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Editie 186: de echte modeklassiekers.  
Nieuwste collectie.

Vooral in het voorjaar is er een groot aanbod aan massaal geproduce-
erde modecreaties, die echter vaak ook snel weer uit de mode raken. De 
klassiekers daarentegen lijken steeds zeldzamer te worden. Maar ze zijn er 
wel, en ze zijn nu beter dan ooit. Ze zien er stijlvol uit en raken niet uit de 
mode. Ze zijn geschikt voor vrijwel elke gelegenheid en gaan erg lang 
mee.

Hier is onze nieuwste topcollectie: op deze 124 pagina’s en op www.
fashion- classics.nl. En helemaal in de 
nieuwste stijl van januari 2025.

De echte modeklassiekers zijn zeldzaam. En ver-
bazingwekkend moeilijk te vinden.
Maar zoeken wordt beloond, want deze bijzondere kledingstukken
•      behouden jarenlang hun charme,
•     zijn niet gevoelig voor vluchtige modetrends,
•      hebben kwaliteiten die men nergens anders vindt
•      en bereiken niet zelden een cultstatus.

Dieter Junghans
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De snelste manier  
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  Gratis retourneren.
 3 jaar langetermijngarantie. 
Zonder extra kosten.

 Zie pagina 120 voor meer informatie.

Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.
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3Fashion Classics
Movesgood sweater en broek van bamboe en kasjmier pagina 117.

Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Eén maat die past.

Bijna elke fabrikant gebruikt zijn  
eigen maattabellen. Dat maakt het 
vaak moeilijk dejuiste maat te vin-
den. Om deze reden hebben wij de 
Fashion Classics-maat in het leven 
geroepen. Wanneer u de juiste maat 
eenmaal hebt gevonden, dan hoeft 

u niet meer te zoeken. Meer infor-
matie over de FC-maattabel  vindt 
u op pagina 122. Gunstig effect: de 
hoeveelheid teruggestuurde Fashion 
Classics-artikelen ligt ver onder het 
gemiddelde van de branche.

Zo voorkomt u onnodig passen en retourneren  
(wat goed is voor u, voor ons en voor het milieu).

De echte modeklassiekers. Nieuwste collectie.

Tijdloze klassiekers hebben soms 
een modieuze update nodig.

Hoeveel respect we ook hebben voor 
klassieke mode, we willen er natuur-
lijk wel graag trendy uitzien. Daarom 
controleren we elk kledingstuk op zijn 
modieuze eigenschappen. Die zitten 
vooral in de details: de luxueuze com-
binatie van fijn lamsnappa en elegant 
kasjmier maakt het hybride leren jack 
bijzonder chic en eigen tijds stijlvol. 
Knuffelzachte baby alpaca brengt de 
traditionele, robuuste Aran-trui uit Ier-
land naar een geheel nieuw comfortni-

veau. De traditionele ‘Tam’ (Schotse 
muts) is nu gemaakt van pure, huid-
vriendelijke lamswol en schittert in 
een modern, harmonieus kleuront-
werp. Heerlijk licht en aan beide kan-
ten te dragen: de elegante klassieke 
jas van lamsvacht heeft twee elegante 
looks tegelijk en kan afhankelijk van 
de outfit en het weer perfect worden 
gecombineerd... Zo worden tijdloze 
klassiekers helemaal van nu.
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Chic lamsnappa maakt  
deze bodywarmer  
heerlijk licht en  

handschoenzacht tegelijk.
Van leerspecialist OCONI.

Als een net zo praktische én stijlvolle aanvulling op 
talrijke outfits is de heren-bodywarmer nu nog populair-

der – met name bij onbestendig weer. In tegenstelling tot 
gewone bodywarmers is de buitenkant van dit model 
niet van polyester, maar van soepelzacht lamsnappa.

Bijzonder kenmerk: de lichtheid.
Met een dikte van slechts 0,5 - 0,6 mm 
bereikt het lamsnappa zelfs de fijnheid 

van rendierleer (0,4 -0,55 mm). 
Daardoor is uw bodywarmer 
ook enorm flexibel, wat 
bijzonder prettig is als u veel 

onderweg bent.
De wattering bestaat uit 
ontelbare thermisch gesealde 

microvezels.
Zo ontstaan miljoenen 

minuscule vakken, die warme 
lucht opslaan – een principe 
dat niet onder doet voor het 
isolatievermogen van dons.  

Uw bodywarmer houdt u 
daardoor heerlijk warm, 
zonder ooit dik te maken. Met 
twee zakken opzij en twee 
binnenzakken met knopen.
Recht model. Lengte in mt. 50: 
69 cm. Kleur: donker bruin. Van 
lamsnappa. Voering: 100% nylon. 
Vulling: 100% polyester. Speciale 
reiniging. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      OCONI  
bodywarmer van 
lamsnappa      
€ 199,95

Lichter dan scheerwol.  
Bijna zo zacht als kasjmier.  

En aanzienlijk sterker dan beide.
Kostbare jakwol, zuiver en vrij van chemicaliën.

Niet te vergelijken met grovere wintertrui-
en van kriebelende scheerwol. Deze 
pullover is vervaardigd van 
donszachte jakwol en is een 
kostbare zeldzaamheid. De wol 
stamt van de jonge dieren van 
de in de hooggebergten van 
Tibet levende jaks. Deze 
unieke rundersoort graast 
daar op 4.000 tot 6.000 m 
hoogte. Alleen in deze 
ijzige regio’s ontwik-
kelen de dieren hun zo 
bijzonder dichte 
haarvacht.
Warm en vederlicht: 
alleen het langvezeli-
ge onderhaar wordt 
gebruikt.

Het wordt behoed-
zaam handmatig uitgekamd 
en tot een fijn garen 
versponnen. Ondanks de 
enorme zachte aanvoeleigen-
schappen is jakwol ook ver-
bluffend sterk.
Het draagcomfort wordt door geen 
enkele kleurstof beïnvloed.

Het veelzijdige grijs-bruin is de originele kleur 
van het jakhaar en het materiaal is volledig natuur lijk 
gelaten.
Nonchalante rechte vorm met ronde hals en ribboordjes. 
Lengte in mt. 52/54: 70 cm. Kleur: grijs/bruin. 70% jak, 

30% scheerwol. 
Handwas.

•      Jak-pullover     
€ 249,–

Klassiek geruit ontwerp.  
Onzichtbaar Gore-Tex®-comfort.

De waterafstotende, winddichte (en desondanks ademende) capuchon van puur scheerwol.
De klassieke elegantie van een geruite wollen 

pet, gecombineerd met de meest moderne 
outdoor-technologie: deze elegante baseball-cap 
onderscheidt zich van de gebruikelijke modellen.
Hij is gemaakt van puur scheerwol en voorzien 
van een gelicentieerd Gore-Tex®-membraan.

Scheerwol houdt van nature warmte vast en is 
temperatuur- en vochtregulerend. Dankzij 
Gore-Tex® blijft uw pet ook bij onstuimig weer 
droog en beschermt hij betrouwbaar tegen wind.
De kroon, bestaande uit 6 panelen, zorgt voor 
een optimale pasvorm. De 7 cm brede klep 
beschermt tegen verblindend licht.

Een bijzonder pluspunt: de uitvouwbare oor- 
en nekbeschermer biedt extra warmte bij koud 

weer, perfect voor lange wandelingen of tijdens 
uw dagelijkse route naar het werk.
Klassieke baseball-cap met uitvouwbare oor- en 
nekbeschermer. Kleur: grijs/blauw/beige/rood. 
Buitenstof van 100% 
scheerwol, voering van 
100% katoen. Stomerij. 
Fabrikant: Göttmann caps 
and hats GmbH & Co. KG, 
Wormser Str. 55, 64625 
Bensheim, DE, info@
goettmann.de

•      Gore-Tex®- 
wollen pet      
€ 89,95

FC producenten-
maat maat nr.
50 L 356-552-02
52 XL 356-553-02
54 XXL 356-554-02
56 3XL 356-555-02
58 4XL 356-556-02

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 339-814-02
48/50 M 339-815-02
52/54 L 339-816-02
56/58 XL 339-817-02
60 XXL 339-818-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

hoofd-
omvang
in cm nr.
55  361-970-02
56  361-971-02
57  361-973-02
58  361-974-02
59  361-975-02
60  361-976-02
61  361-977-02
62  361-978-02
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De jeans voor de winter:  
warmer uitgevoerd, maar desondanks 

ongelooflijk licht.
Met Thermolite® hebt u het niet zo snel koud. En uw huid 

blijft steeds aangenaam droog.
Thermobroeken zijn ideaal voor in het koude jaargetijde. 

Meestal zijn ze echter dik gevoerd, volumineus en zwaar. Deze 
jeans daarentegen is (minstens) net zo warm, maar heeft een 
ongelooflijk licht draagcomfort.
Het geheim: holle-vezeltechno-
logie – afgekeken van de vacht 
van ijsberen.

De zachte achterkant van het 
weefsel bestaat uit microfijne 
holle vezels (Thermolite®). 
Ze sluiten, net als de 
haartjes van de vacht van 
ijsberen, de lucht in – en 
isoleren zo de lichaamsei-
gen warmte. Eventuele 
vochtigheid wordt aan het 
oppervlak van de stof 
afgegeven, waar het snel 
verdampt. Zo wordt u 
steeds omgeven door een 
aangenaam droog 
klimaat – bij snijdende 
kou, maar ook bij inspan-
ning en in erg warme 
vertrekken.
Optisch niet van normale 
jeans te onderscheiden.

Holle vezel en denim zijn 
tot één enkele laag verwerkt. 
Daardoor is deze warme 
broek dunner dan gebrui kelijk 
en is de stof heel stevig – en 
blijft de broek mooi in model. 
Dankzij de high stretch-
kwaliteit is de broek heel 
comfortabel, ondanks de 
thermo-uitvoering.
Klassiek 5-pocketsmodel met extra 
gsm-zak in de rechter steekzak. 
Rechte pijpen. Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 84 cm. Voetwijdte: 38 cm. 
Buitenkant: 89% katoen, 3% 
elastaan, 8% elastomultiester. 
Voering: 100% polyester. Machine-
wasbaar.

•      Five-pockets-thermo-
jeans      
€ 139,95

FC
maat blauw grijs
  25 341-736-02 351-663-02
  26 341-737-02 351-664-02
  27 341-738-02 351-665-02
  28 341-739-02 351-666-02
  29 341-740-02 351-667-02
  30 341-741-02 351-669-02
  48 341-742-02 351-670-02
  50 341-743-02 351-671-02
  52 341-744-02 351-672-02
  54 341-745-02 351-673-02
  56 341-746-02 351-674-02
  58 341-747-02 351-675-02
  60 341-748-02 351-676-02
  98 341-749-02 351-677-02
102 341-751-02 351-679-02
106 341-752-02 351-680-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Het beproefde  
Liu-Jo-lifteffect –  

voor het eerst gemaakt  
van ecologisch duurzaam denim.

De bottom-up jeans uit de Better Denim-collectie.  
Met modieuze kortere pijpen en franjezoom.

Met de perfecte pasvorm: achterzakken en naden worden op precies de 
juiste plaatsen geplaatst om de billen visueel in 
de schijnwerpers te zetten. Het modieuze 
kortere leg-model zorgt voor een comfortabele 
pasvorm. En bewijst dat modieuze eisen en 
ecologisch duurzame productie elkaar niet 
hoeven uit te sluiten. Decoratieve highlight: 
de zwarte riem met gesp met  strasste entjes.
‘Better Denim’ betekent tot 70% minder 
chemicaliën, 50% water- en 30% energie-
besparing.

Het milieuvriendelijke denim is 
ontwikkeld in samenwerking met 
Candiani Denim, een traditionele 
familieweverij uit Milaan uit 1938. Er 
wordt alleen gerecycled biologisch 
katoen gebruikt en geproduceerd in 
overeenstemming met het Greenpeace 
Detox-verdrag uit 2018.
Slanke snit met kortere wijde pijpen. 
Kleur: donkergrijs. Binnenbeenlengte in 
mt. 36: 65 cm. Voetwijdte: 44 cm. 99% 
katoen, 1% elastaan. Machinewasbaar. 

•      Liu Jo bottom up cropped 
jeans     € 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27/30 347-292-02
36 28/30 347-293-02
38 29/30 347-295-02
38/40 30/30 347-296-02
40 31/30 347-297-02
40/42 32/30 347-298-02
42 33/30 347-299-02

Deze pied-de-poule-trui van gerecycled kasjmier is een 
meesterwerk op het gebied van duurzame breikunst.

Made in Italy. Van Junghans 1954.
Deze modieuze trui met opstaande kraag, 

vervaardigd in de Toscaanse stad Prato waar 
het recyclen van kasjmier een lange traditie 
heeft, overtuigt met zijn luxueuze stof. Dit 
valt niet te onderscheiden van nieuw 
kasjmier. Een vleugje wol beperkt pluisvor-
ming tot een minimum, maakt het garen 
robuuster en zorgt ervoor, dat uw trui zijn 
elegante vorm ook na veelvuldig dragen 
behoudt.
Het trendy macro-pied-
de-poule-dessin is met 
een ingewikkelde 
jacquard-breitechniek 
gemaakt.

De geschiedenis van 
deze kunstzinnige, maar 
modern geïnterpreteerde 
versie van de dessin-klas-

sieker begon ooit in Schotland, waar het 
gebruikt werd voor herenmode. 75 jaar 
geleden veroverde pied-de-poule ook de 
damesmode. Sindsdien wordt het als het 
toonbeeld van tijdloze elegantie beschouwd.
Getailleerd A-model. Lengte in mt. 38: 67 cm. 
Kleur: zwart/wit. 95% kasjmier, 5% wol. 
Handwas. Gemaakt in Italië. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 

GmbH & Co. KG, Auf 
der Hüls 205, 52068 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954 
pied-de-poule- 
kasjmier-trui     
€ 299,–

FC producenten-
maat maat nr.
36  S 361-501-02
38  M 361-502-02
40  L 361-503-02
42  XL 361-504-02
44  XXL 361-505-02
46  3XL 361-506-02
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Ooit maakten bergbeklimmers  
van gletsjerzonnebrillen een cultobject.  

Nu maken ze hun comeback.
Helder, verblindingsvrij zicht. Modern retromodel.  
Van Bogner, specialist voor skimode sinds 1937.

Bergbeklimmers en skiërs kunnen 
niet zonder een effectieve bescher-
ming tegen de zon, want de weerspie-
geling op de sneeuw kan de schade-
lijke UV-straling gemakkelijk 
verdubbelen.
Door uitklapbare delen beschermt 
deze bril zelfs tegen lichtinval van 
opzij.

Niet alleen ideaal bij een bergwan-
deling, maar ook bij het golfen, 
autorijden of fietsen. De antireflecte-
rende kunststof glazen (filtercatego-
rie 3) bieden een betrouwbare 

UV-bescherming (UV400) in 
overeenstemming met de eisen van 
de Europese norm EN ISO 12312-
1:2013+A12015. Het metalen 
montuur is aangenaam licht en fijne 
kunststof delen voorkomen 
drukpunten op de neus.
Kleur: gouden montuur met bruin 
getinte glazen. Levering inclusief 
briletui.

•      Bogner gletsjerzonnebril      
nr. 341-550-02      
€ 249,–

Scandinavisch cleane look,  
hulpbronnenbesparende afvalvrije productie:  

de saddlebag van plantaardig gelooid  
antiekleer.

Van Markberg, Denemarken –  
tijdloos design in harmonie met mens en natuur.

De saddlebag met de praktische 
vouwsluiting is de evergreen onder 
de tassen. Het Scandinavische merk 
Markberg geeft deze favoriet een 
prachtig cleane, stijlvolle look 
zonder poespas. En zorgt met zijn 
duurzame productie voor een 
eigentijds, respectvol grondstof-
fenbeheer.
Een kleine liefdesgeschiedenis 
met grote verantwoordelijk-
heid...

Het ontwerperspaar Mette 
Astrup (MA) en Rune Klemmen-

sen (RK) richtten in 2008 het label 
Markberg op. Hun hoogwaardige 

leerontwerpen komen uitsluitend uit 
een afvalvrije productie. (Er worden 
leerresten gebruikt en er ontstaat dus 
geen nieuw afval.) En een bijzonde-
re, waardevolle gedragscode 
bepaalt de sociale, ethische en 

ecologische richtlijnen voor de 

gehele productie.
Robuust, duurzaam rundleer – ge-
looid met natuurlijke tannines. 
Voering van biokatoen.

Een magneetsluiting sluit de fijn 
afgeronde klep opzij af. Afzonderlijk 
kaarten- en ritsvak binnenin, een 
ritsvak aan de buitenkant – de tas 
biedt voldoende bergruimte voor de 
belangrijkste kleine benodigdheden. 
Door de in lengte verstelbare 
schouderband is de tas ook comforta-
bel crossbody dragen.
Afmeting (l x b x d): 24 x 18 x 6 cm. 
Rundleer. Voering: katoen. Kleur: zwart. 
Fabrikant: Markberg ApS, Helge 
Nielsens Allé 7, 2B, 8723 Løsning, DK, 
kundenservice@markberg.de

•      Markberg saddlebag      
nr. 361-590-02      
€ 169,95
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Een overhemd zo warm en  
comfortabel als uw lievelingstrui.
Volumineus, jacquard-geweven flanel van jaspé-garen.  

Van de overhemdenspecialist DU4.
Niet te vergelijken met dunne, nauwelijks 

verwarmende overhemdenpopeline: de stof van dit 
flanellen winteroverhemd is van dubbel getwijnd 
jaspé-garen in dikte 30, dat normaal gesproken 
alleen voor pullovers en vesten wordt gebruikt.
Het blauw gekleurde, ingetogen dessin 
verschaft dit overhemd een modieus tintje.

Het is geconfectioneerd als een klassiek 
vrijetijds overhemd: middel grote haaikraag, 
wijde, verstelbare sportmanchetten, mouwsplit-
ten met knoopsluiting. Het zachte overhemd is 
bijzonder kreukarm – strijken is zelden 
noodzake lijk.

Tailor fit: licht getailleerd met 
rugnaden. Kleur: blauw/
lichtgrijs. Lengte in boord­
wijdte 40: 81 cm, mouw­
lengte: 67 cm. 100% katoen. 
Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (parelmoer­
knopen). Machinewasbaar.

•      DU4 jaspé- 
winter-overhemd      
€ 169,95    

    
            

 

Mode-update voor de schoenen met perforatie:  
zacht kalfsleer, lichte EVA-zool,  

modieuze kleuren.
Gemaakt in Italië en met de hand gepolijst.

Klassieke schoenen met perforatie (in het 
Engels ‘brogues’ genaamd) passen zowel bij een 
net pak als bij een vintage-jeans – en horen 
daarom in elke stijlvolle herengarderobe. Helaas 
voelen ze vaak hard en zwaar aan, en ziet het 
design er vaak wat oubollig uit.
Deze schoenen met perforatie hebben een 
Italiaanse stijl – en zijn veel lichter en soepeler.

Bovenwerk en voering zijn gemaakt van chic 
kalfsleer en zijn daardoor zowel zacht als 
robuust. Bovendien is elk paar schoenen 
uitvoerig met de hand gepolijst.
De flexibele EVA-loopzool is het geheim 
van het ongeloo flijk lage gewicht.

Met een gewicht 
van slechts ca. 390 g 
(in mt. 44) weegt 
deze schoen maar 
liefst 40% minder 
(en in de koffer aan 
boord van het 
vliegtuig) dan 

gebruikelijke modellen. Net als bij 
een sneaker wordt elke stap gedempt, 
en het zeer geprofileerde rillenprofiel 
zorgt ook op een natte straat voor 
goede grip.
Bovenwerk, voering, binnenzool: 
kalfsleer. Loopzool: EVA. Kleur: 
blauw. Gemaakt in Italië. Exclusief 
bij Fashion Classics.

•      Schoenen met perforatie 2.0      
€ 199,95

schoen- 
maat nr.
41 354-270-02
42 354-271-02
43 354-272-02
44 354-273-02
45 354-274-02
46 354-275-02

boord-
wijdte
in cm nr.
38 316-024-02
39 316-025-02
40 316-027-02
41 316-028-02
42 316-029-02
43 316-040-02
44 316-041-02
45 316-043-02
46 316-044-02
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Wolwalk 2.0:  

modern, urban, natuurlijk,  
functioneel.

Deze walkstof is modern en elegant uitgevoerd, en doet in niets 
denken aan de traditionele kleding uit de Alpen. Maar de stof 

heeft wel alle vertrouwde voordelen: hij is warm, van nature 
windwerend en waterafstotend. Comfortabel elastisch en 

slijtvast. De wolwalk van tegenwoordig is meestal 
bijgemengd met polyester- of acrylvezels – zuive-

re scheerwolkwaliteiten zijn uniek geworden.
Warme gestikte Polydown-voering en 

waterdichte soft-membraan.
De diervriendelijke hightech-vulling 

wordt ook als eco- of vegan- dons 
aangeduid. Deze is licht en warm als het 

natuurlijke voorbeeld, zonder de 
prikkende uiteinden van de veren van 
echt dons, die zich vaak door de 
naden boren. De soepele, dunne, 
lichte en waterdichte membraan is 
onzichtbaar en onmerkbaar tussen 
de doorgestikte voering en 
buitenstof ingewerkt. Paspels 
van imitatieleer. Hoog te sluiten 
ritssluiting, bedekt door een 
knopenlijst met 4-knoopsslui-
ting. Rugsplit met knoop, 
staande kraag. Aan de 
buitenkant een borstzak met 
rits en twee klepzakken. Aan 
de binnenkant twee 
ritszakken.
Modieus smal model. Lengte 
in mt. 50: 73 cm. Bui­
tenkant: 100% wol. Voering: 
100% polyester. Kleur: 
navy. Stomerij. Exclusief bij 
 Fashion  Classics.

•      Colbert van wolwalk     
€ 419,–

FC
maat nr.
48 358-324-02
50 358-326-02
52 358-327-02
54 358-328-02
56 358-329-02
58 358-350-02
60 358-351-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Nog ‘Made in Ireland’:  echte Donegal-muts met kasjmier.
Heerlijk zacht, maar toch vuilbestendig.  

Modieuze colourblocking. Slechts 34,95 €.
Met deze muts in ribbreisel combineert 

Ireland’s Eye twee modieuze evergreens: klassiek 
Donegal-garen en aantrekke lijke colour blocking. 
Een aandeel van 5% kasjmier maakt de wol zacht 
en kriebelvrij. Door de kenmerkende gekleurde 
spikkels onderscheidt de muts van Donegal zich 
van de vele andere grijze exemplaren die zoveel 
op elkaar lijken. En: hoewel dit exemplaar nog 
met de hand gemaakt is in een Iers familiebedrijf, 
kost hij echt geen vermogen.
Perfecte combinatie van traditie en mode.

Vroeger waren warme truien, sjaals en 

mutsen alleen maar functioneel. Vandaag 
de dag echter is elke nieuwe collectie van 
de O’Sullivans een toonbeeld van 
creativiteit.
Kleur: grijs/blauw. 95% wol, 5% 
kasjmier. Handwas. Gemaakt in 
Ierland.

•      Donegal-muts      
nr. 326-265-02      
€ 34,95
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Zeldzame mix van wol en 
zijde, stijlvolle luipaardprint 

en klassiek-elegante snit.
De heerlijk warme, elegante midi-jurk  

voor vele combinaties.  
Van Rossana Diva, made in Italy.

Bij onderjurken zeer geliefd, maar deze mix is 
bij normale jurken vrij zeldzaam. Daarbij is de 
mix ideaal, zoals deze jurk bewijst: hij is 
aangenaam zacht en warm bij koele temperatu-
ren, maar door het temperatuurregulerende 
aandeel zijde niet zoals een zuivere wollen 
jurk, die binnenshuis wel eens snel te warm 
kan zijn. En hij ziet er eleganter uit, want de 
zijde zorgt ook voor een soepele val en de 
fijne, subtiel matte brille voor de harmoni-
euze kleuren.

Bijzonder chic: het ingenieuze animal-des-
sin.

Door het subtiele, crèmekleurige fond ziet 
het er in geen enkel opzicht kitscherig uit, 

zoals sommige luipaardmotieven in donkerdere 
kleurencombinaties.

Verbazingwekkend veelzijdig te combineren.
Het getailleerde overhemdmodel met doorkno-

opsluiting en uitlopende rok in midilengte is 
klassiek, elegant, flatteus en comfortabel. Een in 
hetzelfde dessin uitgevoerde textielen riem 
accentueert de taille. Modieus gestyled met fijne 
veterlaarsjes en baret, casual met sneakers en kort 
jack of stijlvol met pumps en blazermantel: deze 
jurk is altijd een bijzonder blikvanger.
Blousetraditie sinds meer dan 45 jaar.

Sinds 1974 worden in het familiebedrijf uit 
het Noord-Italiaanse Montebello hoofdzake-
lijk kwalitatief hoogwaardige blouses en 
intussen ook jurken ontworpen. De stoffen 
komen uitsluitend van Italiaanse weverijen.

Getailleerd blousemodel, naar beneden 
uitlopend in midilengte: 120 cm in mt. 38. 
70% wol, 30% zijde. Stomerij. Kleur: 
crème/taupe/zwart. Gemaakt in Italië. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Selbi Studio S.r.l., via 

Lungochiampo 36, 36054 Montebello 
Vicentino, IT, ínfo@selbistudio.

com

•      Rossana Diva jurk  
van wol en zijde     
€ 499,–

FC
maat nr.
36 362-146-02
38 362-147-02
40 362-148-02
42 362-149-02
44 362-150-02
46 362-151-02

Uw voeten zullen  
er dol op zijn: laarzen 

met lange schacht  
van heerlijk zacht  

hertenleer.
En met een flexibele, isolerende zool van 

natuurlatex. Van arche, Frankrijk.
Franse, eenvoudige chic – en onover-

troffen comfort: zo fascinerend aangenaam 
dat u ze de hele dag kunt dragen zonder 
moe te worden, zonder uw voeten te 
belasten – op kantoor, tijdens een wande-
ling door de stad, tijdens een wandeling in 
de natuur etc.
Zool van 100% natuurlijke latex. 
Superzacht hertenleer. Comfortabele 
hak van 2,5 cm.

De antislipzool met stevige hak van 
echte Lactae Hévéa® dempt elke stap, is 
waterdicht, slijtvast en isoleert tegen de 
kou. Het boterzachte, elegant gekorrel-
de hertenleer omhult uw voeten op 
comfortabele wijze.
Bekend om eenvoudig, tijdloos en 
comfortabel schoeisel sinds 1968.

arche is waarschijnlijk een van de 
laatste schoenspe cialisten die zolen 
van zuiver natuurlatex gebruikt. Qua 
loopcomfort en slijtvastheid niet te 
vergelijken met de overwegend 
synthetisch rubberen zolen op de 
markt. Een laars waar u lang 
plezier van zult hebben, geschikt 
voor vele outfits – van klassiek 
elegant tot sportief casual ... en 
altijd een weldaad voor uw voeten.
Ruiterstijl, iets hoger bij de tenen. 
Van hertenleer, ongevoerd. Binnen-

zool: leer. 
Zool: 
natuurlatex. 
Schachthoogte 
(achter): 34 cm. 
Hak: 2,5 cm. Kleur: 
donkerbruin. 
Gemaakt in 
Frankrijk.

•      arche 
hertenleren 
laarzen      
€ 459,–

schoen-
maat nr.
36 347-285-02
37 347-287-02
38 347-288-02
39 347-289-02
40 347-290-02
41 347-291-02

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Donszacht en warm als een tricot-
blazer, maar toch veel eleganter, 
vorm-vaster en perfect zittend.

Geconfectioneerd in Peru  
van exclusieve babyalpacastof.  

Van Clark Ross.
Zacht als kasjmier, maar robuust genoeg voor elke dag: 

babyalpaca is een van de kostbaarste vezels ter wereld. Het fijne 
haar wordt nauwgezet met de hand gesorteerd, want alleen vezels 
met een diameter tussen 20,1 en 23 micron (27 tot 30 micron voor 
normaal alpacahaar) voldoen aan de strenge kwaliteitscriteria. 
Terwijl babyalpaca anders bijna uitsluitend in breimode wordt 
gebruikt, wordt het hier gebruikt als onderdeel van een geraffine-
erde mix van materialen om een modieuze colourblock-blazer te 
maken.
Wol maakt het zacht geruwde weefsel nog robuuster en 
vormvaster.

Een snufje nylon zorgt voor extra elasticiteit en dus voor nog 
meer draagcomfort.
Cleane look en betere stand dankzij de luxueuze double- face-
verwerking.

Met modieuze opstaande kraag, blinde knoopsluiting en 
twee klepzakken.
Iets getailleerd model met pasvormnaden achter. Lengte in mt. 40: 
66,5 cm. Kleur: crème/ecru/grijs. 47% wol, 40% alpaca, 13% nylon. 
Stomerij. Gemaakt in Peru. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Colourblock-blazer van alpaca     € 399,–
FC producenten-
maat maat nr.
40 L 351-479-02
42 XL 351-480-02
44 XXL 351-481-02
46 3XL 351-482-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Shaping, push-up,  
compressie:  

de bijzondere alleskunner  
onder de functionele shorts.

Van Anita – lingeriespecialist  
sinds meer dan 130 jaar.

Heerlijk licht en ademend, elastisch en blijvend vorm-
vast: deze goed doordachte short combineert de functies 
shaping, push-up en compressie op de juiste punten. Het 
bestaat uit drie verschillende, zeer functionele materialen: 
compressiemateriaal met masserende 
noppen rond de buik, ademende structu-
urstof op de benen voor modellering en 
zachte stof op de tailleband en zoom die 
niet snijden en is niet te zien onder 
strakke kleding. 
Kort fietsbroek-model. 66% polyamide, 
34% elastaan. Machinewasbaar. 

•      Anita corrigerende short      
€ 49,95

FC producenten-
maat maat zandkleur zwart
36 S 359-204-02 359-210-02
38 M 359-205-02 359-211-02
40 L 359-206-02 359-212-02
42 XL 359-207-02 359-213-02
44 XXL 359-209-02 359-214-02
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Het waarschijnlijk dunste lams-
nappaleer ter wereld  

maakt deze gewatteerde jas  
zo heerlijk licht en zacht.

Elegantie in een serie: genummerde unieke exemplaren, 
met de hand gemaakt in Duitsland.  

Van Heinz Bauer Manufakt.
Slechts weinig specialisten bieden de perfecte verwer-

king van zulk dun, maar desalniettemin scheurvast lamsnap-
paleer (0,3 mm in plaats van zoals gebruikelijk 0,5-0,7 mm 
dik). Enkel en alleen boterzachte, onberispelijke, zorgvuldig 
uitgekozen huiden komen daarvoor in aanmerking. Alle 
randen zijn exact geknipt, alle naden accuraat gepaspeld.
De als zijde gladde, fijn glanzende voering maakt 
aantrekken eenvoudig.

Het weefsel van de al in de jaren 90 van de 19e eeuw 
gepatenteerde cellulosevezel cupro en katoen glanst 

vorstelijk, valt soepel, is vormvast en 
antistatisch.

Ambachtskunst uit Zwaben.
Sinds 1960 is Heinz Bauer 

in Reutlingen gespecialiseerd 
in leren jacks die al lang 

begeerde collector’s items 
zijn geworden: ieder 
model is een handge-
maakt, uniek exemplaar 
met doorlopend 
serienummer.
Monoproductie in 

exclusieve verwerking.
Met twee opgestikte 

klepzakken, twee verticale 
borstzakken met ritssluiting en 
twee binnenzakken. De prakti-
sche windflap is snel en 

eenvoudig omgeslagen, perfect voor 
rijplezier met open dak.
Slank, aansluitend model. Lengte in 
mt. 50: 77 cm. Kleur: navy. Van 
lamsnappa. Voering: 61% cupro, 39% 
katoen. Stomerij. Gemaakt in 
Duitsland.

•      Heinz Bauer lamsnappaleren 
gewatteerde jas     € 2899,–

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

FC
maat nr.
50 357-195-02
52 357-196-02
54 357-197-02
56 357-198-02
58 357-199-02
60 357-200-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Warm en waterafstotend dankzij wol.  
Heerlijk zacht dankzij zijde.

De fijne tweedsjaal met visgraatmotief, made in Germany.  
Voor een aantrekkelijke prijs.

Deze herensjaal, geweven van 
fijn visgraat-tweed, biedt alle 

voordelen die wol zo luxueus 
maken: hij is robuust, 
kreukarm, vuil- en wateraf-
stotend, heerlijk warm en 
reguleert het klimaat 
optimaal. Ook bij nat weer 
blijft hij aangenaam droog, 
omdat wol vocht opneemt 
en snel aan de omgeving 

afgeeft.

Door het aandeel fijne zijde verrassend zacht 
op de huid.

Deze sjaal, geweven in traditionele 
ambachtskunst in Duitsland, is een chic 
accessoire bij elegante looks – veelzijdig, 
tijdloos en met een vleugje luxe.
180 x 30 cm met gedraaide franje. Kleur: antraciet 
gemêleerd. 85% wol, 10% polyamide, 5% zijde. 
Stomerij. Gemaakt in Duitsland. Fabrikant: 
Weberei Hohenberger GmbH, Schützenstr. 3, 95028 
Hof, DE, info@weberei-hohenberger.de

•      Tweedsjaal     nr. 361-430-02     € 49,95
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Uw zachtste, warmste, behaaglijkste polo  
is gemaakt van puur kasjmier.

Van Junghans 1954.
Excellent kasjmier maakt deze klassieke tricot-polo zo 

onvergelijkbaar zacht, zo aangenaam ademend en beduidend 
warmer dan gewone wollen polo’s.
Het zachte breisel absorbeert lichaamsvocht en voert 
het snel naar buiten af.

Tegelijkertijd stoot dit chique natuurmateriaal 
eenvoudig waterdruppels, vuil en zelfs geurtjes af. 
Uitgebreid luchten vervangt dus soms het wassen met 
de hand of de stomerij.
Licht, chic aandoend 12- gauge  tricot.

Net als een fijne kasjmier trui wordt deze polo 
gebreid op een 12-gauge machine (met 12 naalden 
per 3,81 cm). Hierdoor is hij niet te dik en niet te 
dun, maar voelt hij altijd heerlijk luxueus aan tegen 
de huid.
Klassiek polomodel met comfortabele boord in ribbreisel 
aan de mouwen en onderlangs. Lengte in mt. 50: 
70,5 cm. 100% kasjmier. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong (parelmoeren knopen). 
Handwas. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
polo van kasjmier     € 239,–

FC producenten-
maat maat taupe grijs
48 M 351-217-02 351-222-02
50 L 351-218-02 351-223-02
52 XL 351-219-02 351-224-02
54 2XL 351-220-02 351-225-02
56 3XL 351-221-02 351-226-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Veel zachter, maar ook resistenter.
Handschoenen van zeldzaam hertenleer. Met de hand gemaakt met warme wollen voering.

Hertenleer is bijzonder zacht en toch bijna onverwoestbaar – 
nog robuuster dan rund- of kalfsleer. In de loop der tijd krijgt het 
een karaktervol patina, waar alleen het beste leer voor kan zorgen. 
Voor fijne handschoenen is het daarom de eerste keuze – en als ze 
dan ook nog eens zorgvuldig met de hand gemaakt zijn zoals deze, 
zijn ze uiterst zeldzaam.
Van Pearlwood – specialist in leren handschoenen en dat al 
meer dan 25 jaar.

Binnenin is een behaaglijk zachte wol-tricotvoering ingewerkt. 
De naden zijn inside-out verwerkt. Met het drukknooptrensje kunt 
u de pasvorm aanpassen en koude lucht blijft buiten.

Van hertenleer. Contrasterende voering van 70% wol, 30% acryl.

•      Pearlwood hertenleren handschoenen     € 99,95

hand-
schoen producenten-
maat maat bruin zwart
  8,5 S 357-255-02 357-351-02
  9 M 357-256-02 357-352-02
  9,5 L 357-257-02 357-353-02
10 XL 357-258-02 357-354-02
10,5 XXL 357-259-02 357-355-02

13Fashion Classics        
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Bijzondere vondst: de stijlvolle  

travelcoat, die perfecte bescherming 
tegen de regen biedt.

Waterdicht, winddicht, ademend en licht warmend.
Recht model, basic design, stijlvol zwart, luxe gesatine-

erd oppervlak. Deze sportieve coat lijkt meer op een 
elegante Italiaanse, luxe klassieke mantel dan op een 
praktische regenjas. Aan niets is te zien dat hij 
bijzonder functioneel is.
Twaalf maanden per jaar te dragen.

Door het ademende, vuilwerende en 
waterdicht gecoate materiaal, de gesealde 
naden en de door een drukknoopsluiting 
beschermde ritssluiting doorstaat de 
travelcoat met gemak ook een langere 
regenperiode. De warme wattering maakt 
de jas geschikt om het hele jaar te dragen. 
Hij heeft ook precies de juiste lengte (in 
mt. 36: 98 cm) voor de fietstocht naar 
kantoor en ook lang zitten laat het 
weefsel amper kreuken.
Van HappyRainyDays, uit Amster-
dam.

Het merk is in 2008 gestart door 
twee Nederlandse vrouwen die ge-
frustreerd waren over het feit dat er 
nergens stijlvolle regenkleding te koop 
was. Inmiddels is HappyRainyDays in 
vele landen te vinden en is het niet 
alleen populair bij fietsers. Split 
middenachter. Een binnenzak  en twee 
steekzakken met ritssluiting.
Reguliere pasvorm. Lengte in mt. 36: 
98 cm. Kleur: zwart. Bovenmateriaal: 70% 
polyester, 30% nylon. Voering: 100% 
polyamide. Machinewasbaar.

•      HappyRainyDays Travelcoat     € 179,95
FC producenten-
maat maat nr.
36 S 334-922-02
38 M 334-923-02
40 L 334-924-02
42 XL 334-925-02
44 XXL 334-926-02
46 3XL 334-927-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Broek met voetbandjes 2.0: modieuze pasvorm,  
tijdloos pied-de-poulemotief en comfortabeler dan ooit.

Van Brax, broekenspecialist sinds 1888.
De broek met voetbandjes is vaker dan ooit te 

zien op de catwalks van de 
mode metro polen. Om deze 
reden heeft de Duitse 
broekenspecialist Brax 
deze klassieker verder 
verbeterd wat betreft 
materiaal en pasvorm. De 
zachte, zeer elastische 
jersey zit mooi, zonder te 
kreuken en beweegt 
perfect mee, zonder uit 
model te raken. Zo blijft de 
stof zelfs na langer zitten 
kreukvrij.

Comfortabel als de broek van een huispak, 
maar veel eleganter.

Aansluitend, maar met een 
prettige elastische band. Zonder 
ritssluiting aan de voorkant. Met 
riemlussen en twee ritszakken 
opzij.
Binnen been lengte in mt. 38: 86 cm. 
Kleur: grijs/zwart. 75% viscose, 21% 
polyamide, 4% elastaan. Exclusief bij 
 Fashion  Classics.

•      RAPHAELA BY BRAX 
broek met voetbandjes  
‘pied-de-pouleʼ      
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
18 36K 325-178-02
19 38K 325-179-02
20 40K 325-180-02
21 42K 325-181-02
22 44K 325-182-02
23 46K 325-183-02
36 36 325-184-02
38 38 325-185-02
40 40 325-186-02
42 42 325-187-02
44 44 325-188-02
46 46 325-189-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Het boxy-model en de mock turtleneck  
maken van deze Donegal-klassieker  

een bijzonder modieuze creatie.
Van de traditionele breimodefabrikant Fisherman out of Ireland.

Het boxy-model is momenteel erg 
modieus. Net als de moderne mock 
turtleneck, een soort nepcol, met casual 
rolrand. Dankzij het iets wijdere model 
valt de col losjes rond de hals en krijgt u 
het nooit benauwd. De kenmerkende 
kleurspikkels zijn uitgevoerd in subtiele 
tinten.
Ontworpen, gesponnen en gebreid in 
Ierland.

Het traditionele bedrijf 
Fisherman out of Ireland is 
gevestigd in het Ierse graafschap 
Donegal. 22 ervaren medewer-
kers, bijna allemaal langer dan 
20 jaar werkzaam in het bedrijf, 
combineren hun uitgebreide 
kennis op het gebied van 
wolverwerking met steeds weer 

nieuwe trends.
Recht, hoekig model. Lengte in mt. 38: 
61 cm. 100% scheerwol. 
Handwas. Gemaakt in 
Ierland.

•      Fisherman 
New Donegal-  
trui      
€ 199,95

Bioleer, elastische loden 
inzet en goudkleurige  

metalen sluiting.  
Zo chic, comfortabel  
en duurzaam kunnen  

bikerboots zijn.
Van de Duitse schoenenspecialist Werner, 

sinds 1911.
De soepele, rekbare inzet van elastische wol 

geeft de boots niet alleen een elegante look, 
maar maakt ze ook bijzonder comfortabel. Ze 
passen zich daardoor optimaal aan de kuit aan.

De doorlopende leren riem is verstelbaar 
met een hoogwaardige, massieve metalen 
sluiting in fijne goudtint, waardoor de en-
kelsteun aangepast kan worden. De ritssluiting 
opzij en de extra brede leren lus vergemakke-
lijken het aan- en uittrekken.
Zachte, met sponsrubber verdikte, leren 
binnenzool.

Deze is uitneembaar en kan indien gewenst 
door uw eigen inlegzool worden vervangen. De 
rubberzool is 1,5 cm dik en daarmee dikker dan 
gebruikelijk. Hierdoor is hij zeer robuust en 
goed isolerend tegen kou van de grond. Door de 
stijlvolle look van de boots en de ideale 
schachthoogte passen ze bij ontelbare looks, 
zowel bij elegante jurken en rokken als bij 
leggings en smalle en wijde broeken.
Leer van biologische runderen uit de Alpen. 
Chroomvrij plantaardig gelooid in een kleine 
Duitse looierij.

De boots zijn gecertificeerd volgens de IVN 
Naturleder-standaard (nr. 19001, Internationaler 
Verband der Naturtextilwirtschaft e.V., Berlijn). 
Het traditierijke familiebedrijf Werner 1911 is 
wereldwijd de eerste schoenenfabrikant met dit 
certificaat voor dames- en herenschoenen. Het 
geldt als een van de strengste in de branche.
Hakhoogte: 3 cm. Schachthoogte: 21 cm. 
Bovenwerk en 
binnenzool: rundleer. 
Voering en binnen-
zool: leer en textiel. 
Loopzool: rubber. 
Kleur: zwart.

•      Werner 
chique 
bikerboots     
€ 269,–

schoen-
maat nr.
36 361-339-02
37 361-640-02
38 361-641-02
39 361-643-02
40 361-644-02
41 361-645-02
42 361-646-02

FC producenten-
maat maat zwart greige
36 S 356-634-02 356-566-02
38 M 356-635-02 356-567-02
40 L 356-636-02 356-569-02
42 XL 356-637-02 356-630-02
44 XXL 356-638-02 356-631-02
46 3XL 356-639-02 356-632-02
48 4XL  356-640-02 356-633-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Het stijlvolle alternatief voor een jas: het colbert 
met opstaande kraag van Peruaanse babyalpaca.

Behaaglijk warm, donszacht en enorm robuust.  
Made in Peru, van alpaca-specialist Clark Ross.

Dit colbert van Peruaanse babyalpaca 
is een unieke combinatie van stijl, comfort 
en functionaliteit.
Een van de meest luxueuze natuur-
vezels van de wereld.

Fijne babyalpaca, verkregen uit de 
eerste scheerbeurt van jonge alpaca’s, 
staat bekend om de buitengewone 
zachtheid en warmteregulering. De holle 
vezels slaan lucht op en vormen zo een 
natuurlijke isolatielaag, die u in de winter 
warm houdt en in de warme maanden 
voor verkoeling zorgt. Met 
een gewicht van 450 g/m² is 
de stof iets zwaarder dan 
gewone stoffen en dus ideaal 
bij fris weer.
Robuust en duurzaam 
dankzij wol en nylon.

Het zacht borstelen van 
de stof zorgt voor een zacht 
oppervlak, dat niet alleen 

aangenaam aanvoelt op de huid, maar ook 
de warmteregulerende en ventilerende 
eigenschappen nog verder verbetert.
Luxueuze binnenkant.

De halve voering bestaat uit luxueus 
Bemberg-satijn, dat zich kenmerkt door 
een glad oppervlak en zijdeachtige glans. 
Bovendien staat Bemberg-satijn bekend 
om zijn ventilerende en vochtabsorberen-
de eigenschappen. Met twee klepzakken 
en manchetten met knoop.
Normaal model. Lengte in mt. 50: 77 cm. 

Kleur: navy. 67% alpaca, 31% 
wol, 2% nylon. Voering: 100% 
cupro. Stomerij. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Auf der Hüls 205, 52068 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Clark Ross colbert 
van babyalpaca     
€ 549,–

FC
maat nr.
48  361-294-02
50  361-296-02
52  361-297-02
54  361-298-02
56  361-299-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

                   De originele Haferl-schoen:  
van werkschoen tot cultobject.

Ontzettend robuust. Zeer waterafstotend.  
En biedt goede grip dankzij de Vibram®-rubberzool.

De Haferl-schoen is een icoon op het 
gebied van traditioneel handwerk. In 1803 
is hij in de Allgäu-regio ontwikkeld als 
robuuste werkschoen. Sindsdien is er 
bijna niets aan veranderd en is de schoen 
tot op de dag van vandaag nog geliefd 
vanwege zijn hoogwaardige afwerking en 
duurzaamheid. De Vibram®-rubberzool is 
een moderne aanvulling en zorgt voor 
antislip en slijtvaste grip.
Het buitenmateriaal is gemaakt van 
plantaardig gelooid runderleer.

Door de behandeling met berkenbast-
teer is uw Haf-
erl-schoen zeer 

goed ingevet, 
geïmp-

regneerd en dus zeer waterafstotend. 
Het leer past zich optimaal aan de 
vorm van uw voet aan en geeft de 
schoen dankzij zijn ruwe oppervlak 
een authentiek karakter.
Volgens de dubbelgestikte constructie 
gemaakt: een van de meest hoogwaar-
dige methoden in de productie van 
schoenen om voor een lange levensduur 
te zorgen.

Dankzij de geraffineerde manier van 
maken, waarbij het bovenste leer 
meermaals vastgestikt en de zool stevig 
vastgemaakt wordt, is de schoen uiterst 
slijtvast en kan hij desgewenst ook 
gemakkelijk gerepareerd worden. Een 
andere highlight is de karakteristieke 
hoekige gevormde voorkant in de vorm 
van een boot. Deze asymmetrische vorm 
zorgt er niet alleen voor dat uw tenen 
voldoende ruimte hebben, maar ook dat 
uw grote teen recht naar voren kan 
wijzen, wat uw voet ten goede komt. Zo 
kan uw voet optimaal afrollen en is er een 
efficiënte krachtoverdracht mogelijk.
Kleur: bruin. Bovenwerk, voering en 
binnenzool van leder, rubberen buitenzool. 
Fabrikant: Schwangau Schuh GmbH, 
Alemannenweg 7, 87645 Schwangau, DE, 
info@schwangau-schuh.de

•      Haferl-schoen     € 359,–

schoen- producenten-
maat maat nr.
40,5 7 361-835-02
41,5 7,5 361-836-02
42 8 361-837-02
43 9 361-839-02
44 9,5 361-841-02
45 10,5 361-843-02
45,5 11 361-844-02

g1920 
fluweelpi-
qué-broek 
pagina 45.
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Het fijne shirt  
voor de gentleman.

Van Sunspel uit Engeland.
Al sinds 1936 staat Sunspel uit Engeland synoniem 

voor kwaliteitsondergoed voor heren. De fabrikant van 
onder goed  met zijn lange traditie hoeft zelfs de verge-
lijking met het veelgeprezen en vaak aanmerkelijk duurdere 
Zwitserse ondergoed niet uit de weg te gaan.
Uitsluitend het fijnste katoen komt in contact met uw 
huid.

Het Sunspel-shirt van zacht, gekamd katoen is dubbel 
behandeld en daardoor zó fijn dat het zelfs onder uw 
nauwe jasje of overhemd niet opvalt. En het is ondanks 
alle elasticiteit uiterst vormvast. Anders dan bij gewone 
shirts zijn hier ook de mouwen en hals zorgvuldig 
gezoomd. Kies bij het shirt uit de klassiek-sportieve 
ronde hals of voor de modieuze en veelzijdige V-hals (die 
onder een open kraag van polo’s en overhemden onzicht-
baar blijft). Zelfs als u alle onderhemden ter wereld zou 
hebben getest, zult u uw Sunspel niet meer willen missen. 
Het shirt is aangenaam zacht en huidvriendelijk – een mooi 
stukje luxe voor altijd.
Aansluitend model. Lengte in mt. 48/50: 72 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar.

Warmer en slijtvaster  
dan de meeste flanellen overhemden,  
dankzij het zeldzame percentage wol.

Van overhemden-specialist Ingram/Italië.
De tijdloze elegantie van geruit flanel 

met de uitzonderlijke warmte en duurzaam-
heid van een zelden voorkomend wolgehalte: 
dit button-down-overhemd is veel meer dan 
een standaard flanellen overhemd.
Verbeterde warmteregulatie dankzij 20% 
wol.

Valt niet te vergelijken met conventionele 
flanellen overhemden van puur katoen: de 
wolvezels slaan de lichaamswarmte efficiën-
ter op en zorgen er op die manier voor, dat u 
ook tijdens koudere dagen heerlijk warm 
blijft. Tegelijkertijd absorbeert het materiaal 
betrouwbaar eventueel zweet en zorgt het 
ervoor dat deze verdampt, zodat u het niet te 
heet krijgt in verwarmde binnenruimtes.
Huidvriendelijk zacht en aangenaam 
ademend dankzij 80% katoen.

De weldoordachte materiaalcombinatie 
zorgt ervoor dat uw overhemd niet alleen 
heerlijk zacht aanvoelt, maar ook de nodige 
luchtcirculatie biedt. Zo heeft u altijd een 
comfortabel gevoel tijdens het dragen, de hele 
dag door.
Normale pasvorm. Lengte in boordwijdte 41: 
79 cm. Kleur: beige/blauw/antraciet. 80% katoen, 
20% wol. Machinewasbaar. Fabrikant: In.Pro.Di 
Inghirami, Via Massimo Inghirami 1-3, 52037 
Sansepolcro (AR), IT, info@inghirami.com

•      Ingram wol-flanel- 
overhemd      
€ 149,95

•      Sunspel T-shirt met korte mouwen, ronde hals     
€ 59,95

FC producenten-
maat maat nr.
46/48 S 346-047-02
48/50 M 346-048-02
52/54 L 346-050-02
54/56 XL 346-051-02
58/60 XXL 346-052-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
46/48 S 346-042-02
48/50 M 346-043-02
52/54 L 346-044-02
54/56 XL 346-045-02
58/60 XXL 346-046-02

•      Sunspel T-shirt met korte mouwen, V-hals     
€ 59,95

boord-
wijdte
in cm nr.
38  361-322-02
39  361-323-02
40  361-324-02
41  361-325-02
42  361-326-02
43  361-327-02
44  361-328-02
45  361-330-02
46  361-331-02
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De luxebasic met een voorpand   
van glanzende zijde: elegant als een blouse, 

comfortabel als een shirt.
Goede basic shirts zijn goud 

waard. Exemplaren, die er ook solo 
luxueus en elegant uitzien als u uw 
blazer of cardigan uittrekt, zijn echter 
een zeldzaamheid. Deze is door zijn 
aantrekkelijke materialenmix zo’n 
gelukstreffer.
Voor fijne, luxueuze zijden lustre. 
Mouwen en rug van comfortabele 
viscose-jersey.

Het front van zijde-stretch glanst 
chic en geeft dit shirt de elegante 
uitstraling van een blouse.
Op natuurlijke wijze temperatuur-
regulerend.

Door de zijde is het shirt het hele 
jaar door aangenaam te dragen: glad 
en koel als zomerse solist. Aangenaam 
warm ergens onder voor koelere 
dagen. Mouwen en rugpand zijn van 
elastische viscose-jersey – een fijne, 
subtiel glanzende stof, slijtvast en 
ademend. Het shirt is heerlijk zacht, 
licht, aangenaam en volgt comfortabel 
elke beweging.

Wasbaar, vormvast en kreukarm.
Het shirt kan in een fijnwaspro-

gramma gewassen worden en is 
daardoor veel ongecompliceerder in 
onderhoud als de meeste blouses. Het 
droogt snel en kreukt zo goed als 
helemaal niet.
Aansluitend model. Lengte in mt. 38: 
62 cm. Kleur: offwhite. Voorpand: 
90% zijde, 10% elastaan. Rug en 
mouwen: 92% viscose, 8% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Shirt van zijde/jersey      
€ 119,95

FC
maat nr.
38 357-285-02
40 357-286-02
42 357-287-02
44 357-288-02
46 357-289-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Behaaglijk zachte, iets warme 
en verbazingwekkend lichte 

laarzen van lamsvacht –  
in elegante look en voor  
een aantrekkelijke prijs.

Van Casanova, Italië –  
sinds 1949.

Deze laarzen van soepel, handschoenzacht 
nappaleer met behaaglijke voering van lamsvacht 
zijn bijzonder zacht, stijlvol en licht. Met een 
gewicht van slechts 570 gram omsluiten ze de voet 
comfortabel. Zij hebben een modieuze stoere 
uitstraling, maar door de smallere leest ogen zij veel 
vrouwelijker en eleganter dan veel andere laarzen 
van lamsvacht. U kunt ze dus zelfs stijlvol combi-
neren met een jurk of rok.
Flexibele schacht: variabel om te slaan en 
comfortabel dankzij splitjes.

Warm kniehoog of elegant en casual als 
3/4-laars met bontrand: afhankelijk van uw styling 
kunt u de laars aanpassen. De split aan de zijkant 
maakt hem niet alleen perfect passend voor elke 
kuit, maar wanneer hij wordt omgeslagen ziet hij er 
ook stijlvoller uit.
Comfortabel, duurzaam en zeldzaam: ge-
schuimde ultralichte zool met opgestikt leren 
frame.

Het dempt tijdens het lopen en isoleert tegen de 
koude van de grond. Een geprononceerd profiel 
zorgt voor goede grip, zelfs op natte straten. 

Specialist Casanova uit 
Milaan produceert al meer 
dan 60 jaar damesschoenen 
van hoge kwaliteit. 
Knowhow die u voelt bij 
elke stap. Voor deze 
uitstekende kwaliteit is 
€ 325,- een eerlijke prijs; 
vergelijkbare lamsleren 

laarzen kosten 
vaak € 400,- of 
meer.

Binnenkant met rits. 
Schachthoogte: 
41 cm. Bovenwerk: 
nappaleer. Voering 
en binnenzool: echte 
lamsvacht. Lichte 
Vibram®-profielzool 
van rubber. Kleur: 
zwart.

•      Casanova 
laarzen van 
lamsvacht     
€ 325,–

schoen-
maat nr.
36 347-392-02
37 347-393-02
38 347-394-02
39 347-395-02
40 347-396-02
41 347-397-02

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 08918
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Veel comfortabeler en interessanter  
dan een klassieke zwarte blazer:  

de blazer met stippen  
van punto milano-jersey.

Van Vicario Cinque, made in Italy. 
Net als pied-de-poule, visgraat of krijtstrepen zijn de legendarische 

polkadots een dessinklassieker die nooit uit de mode raakt. Als motief 
voor een blazer zijn de populaire stippen zelden te vinden. Bij deze blazer 
zijn ze zo fijn en stijlvol, dat ze slechts van dichtbij opvallen en daardoor 
een bijzonder stijlvolle uitstraling hebben. Een echte zeldzaamheid, met 
name bij een comfortabele jersey blazer.
Net zo goed te combineren als effen zwart.

Het minimal-dessin ziet er moderner en specialer uit, maar past net zo 
goed bij alle effen kledingstukken en ook bij vele motieven.
Comfortabele punto milano-materialenmix uit Italië.

De stevige jersey van viscose, polyamide, polyester en elastaan is niet 
alleen comfortabel elastisch en volgt elke beweging, maar deze stof is 
ook zeer vormvast, slijtvast en kreukarm. Zowel elegant als vlot gestyled, 
is de blazer een veelzijdige allrounder, die gegarandeerd zeer vaak 
gedragen zal worden. Het nadenpatroon achter zorgt voor een optisch 
smal silhouet. Twee zakken opzij.
Getailleerd 1-knoopsmodel. Ongevoerd. Lengte in mt. 36: 66 cm. Kleur: 

zwart/wit. 62% viscose, 25% 
polyamide, 7% polyester, 6% 
elastaan. Stomerij. Gemaakt in 
Italië. Fabrikant: Vicario Cinque 
S.r.l., Via Roma 10, 36040 Brendola, 
IT, info@vicariocinque.it

•      Vicario Cinque  
jersey blazer met stippen     
€ 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 361-276-02
38 M 361-277-02
40 L 361-278-02
42 XL 361-279-02
44 XXL 361-280-02

Zo elegant kan  
een weerbestendige hoed zijn.

Elegant clochemodel. Zacht merinovilt.  
Stijlvol zwart. Made in France, van Céline Robert.

Deze bijzondere hoed in klokmodel met strikgarnering doet 
denken aan de mondaine looks van elegante dames uit de ‘gouden’ 
jaren 20. Deze clochehoed is niet alleen een sierlijk accessoire, maar 
biedt indien nodig ook stijlvolle bescherming tegen regen en wind: de 
gevilte merinowol is heerlijk warm, beschermt tegen de wind en laat 

fijne regen er gewoon afparelen. Daarbij is 
het natuurlijke materiaal ademend, 

ongevoelig voor vuil en neemt het 
geen geurtjes aan.

Ambachtelijke hoedenma-
kers met een familietradi-
tie sinds 1905.

Sinds 2011 behoort 
Céline Robert tot de 

‘Entreprises du Pat-
rimoine Vivant’. 
Dit keurmerk wordt 
door de Franse 

regering aan onderne-
mingen gegeven die hun 

traditie levend en hun ambacht 
in ere houden.
Kleur: zwart. 100% wol. Stomerij. 
Gemaakt in Frankrijk. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Céline Robert clochehoed 
van merinovilt     € 154,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54/55 S 342-334-02
56/57 M 342-335-02
58/59 L 342-336-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Hand-made in Engeland.
Bretels van echt leer.

Bretels zijn veel prettiger dan een riem en ook veel aparter – voo-
ral bij jeans en leren broeken. Deze bretels met echt leren zelen 
passen zowel bij jeans als bij uw business- kostuum. Met de zilver-
kleurige gespen voor en de schuifclip achter kunt u de schouderban-

den gemakke lijk verstellen. Het elastische band 
achter zorgt voor veel bewegings vrijheid.

Traditioneel met knopen. 
Of praktisch met clips.

U hoeft alleen maar de 
bijgevoegde knopen aan 
de gewenste broek te 
zetten. Helemaal in stijl 
bent u natuurlijk met deze 
bretels en de knopen aan 
een authentieke jeans. 
Maar u kunt ook heel 
praktisch kiezen voor de 
afneembare, meegeleverde 
clips waarmee u deze 
bretels direct bevestigt aan 
de broekband. Van een 
van de meest traditierijke 

bretelsfabrieken van Engeland.
Kleur: bruin. Gemaakt van stoer 
rundleer. In een cadeaubox. Exclusief 
bij Fashion Classics.

•      Albert Thurston leren bretels      
nr. 345-594-02     € 139,95

 

Elke schoen is uniek: de originele  
sneakers van Yellow Cab New York.

Hoogwaardig met de hand afgewerkt.  
Ideaal bij jeans en chino’s.

Originele Yellow Cab-sneakers onderscheiden zich heel bewust 
van de eenheids-look van veel sneakers. Door de handmatige 
afwerking krijgt elke schoen een iets ander uiterlijk. Verschillende 
kleurschakeringen, onbehandelde leernerven, half verbleekte 
logo’s en Budapest- perforaties zorgen voor het unieke retro-uiter-
lijk. Iedere leer applicatie is afzonderlijk vastgenaaid. Een speciale 
brush- finish zorgt voor de gewilde used-look.
Hoogwaardig en volledig in leer uitgevoerd met comfortabel 
voetbed.

De loopzool van thunit lijkt op vastgespijkerd hout, maar is 
elastisch, antislip en waterafstotend.

Typisch voor Yellow Cab: de rubberized 
hak met autobandenprofiel.

Tong, hiel en schachtrand zijn 
zacht verdikt. Robuuste messingoog-
jes voor de veters.
Kleur: bruin. Bovenwerk: runderleer. 
Voering en dekzool: leer. Loopzool: 
thunit.

•      Yellow Cab sneakers      
€ 179,95

schoen-
maat nr.
41 339-538-02
42 339-539-02
43 339-550-02
44 339-551-02
45 339-552-02
46 339-553-02

20 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089
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Een zeldzaamheid  van zeer fijne baby-alpaca.
Donszacht. Licht. Geschikt voor binnenshuis en onder colberts. Van de alpacaspecialist Clark Ross.

De Noorse pullovers met prachtige patronen zijn meestal van 
dikke wol vervaardigd – zeer rustiek, binnenshuis veel te warm en 
onder jacks en mantels vaak te volumineus. Deze daarentegen 
maakt niet dik en is ook in verwarmde ruimtes niet te warm. Want 
hij is van bijzonder zachte wol en met kleine naalddikte buitenge-
woon fijn gebreid.
Baby-alpaca behoort tot de kostbaarste 
vezels ter wereld.

Het fijne onderhaar is met 
de hand uitgesorteerd: 
uitsluitend vezels met een 
doorsnee van 20,1 tot 
23 micron en een lengte 
van 64 - 68 mm voldoen 
aan de strenge 
kwaliteitscriteria.
Zacht als kasjmier 
maar toch robuust.

Baby-alpaca is 
verrassend sterk en 

resistent tegen slijtage en pilling. En het neemt nauwelijks geuren 
op. Door de natuurlijke elasticiteit van de vezels behoudt uw 
Noorse pullover bovendien zijn vorm optimaal. En hij is beduidend 
lichter dan de meeste van zijn soort (ca. 275 g in maat 48).
Klassieke snit. Dankzij ingezette mouwen kan de pullover ook onder een 
colbert worden gedragen. Lengte in mt. 48: 67 cm. 100% alpaca. 
Machinewasbaar. Ontworpen in Noorwegen, gebreid in Zuid-Amerika.

•      Baby-alpaca Noorse pullover     € 199,95

Het uiterlijk van een klassieke spijkerbroek  
en het comfort van een jogging broek.

Comfortabel feelgooddenim – vormvast,  
kreukvrij en bewegingsvriendelijk.

Slechts zelden vindt men jeans die 
zo comfortabel zijn als dit exemplaar. 
Hun geheim: het innovatieve hybride-
weefsel ISKO™ Twill FF met de stoere 
look van denim, maar zo soepel en 
elastisch als jersey. Het volgt feilloos 
elke beweging en knelt nergens.
Toch lubbert de jeans niet, maar 
ziet er altijd top verzorgd uit.

Perfect voor 24 uur per dag, 
7 dagen in de week. Tijdens lange 
autoritten of vluchten, bij het fietsen 
en wandelen, voor vrije uurtjes op de 
bank... Klassieke tijdloze snit. Perfect 

voor nonchalante vrijetijds- outfits. 
Met comfortabele elastische band.
Five-pocketsmodel met rechte pijp. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 84 cm, 
voet wijdte: 38 cm. 90% katoen, 8% 
polyester, 2% elas taan. Machinewasbaar. 
Van Club of Comfort: herenconfectie op 
kleermakerswijze, sinds 1954.

•      24-uurs-jeans      
€ 119,95

Aan de 
binnenkant is 
de jersey 
zacht geruwd 
en daardoor 
heerlijk zacht 
en soepel.

FC producenten-
maat maat grijs blauw
48 M 312-927-02 357-233-02
50 L 312-928-02 357-234-02
52 XL 312-929-02 357-235-02
54 XXL 312-950-02 357-237-02
56 3XL 312-951-02 357-238-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat blauw grijs
  25 316-092-02 348-085-02
  26 316-093-02 348-086-02
  27 316-094-02 348-087-02
  28 316-095-02 348-088-02
  29 316-096-02 348-089-02
  30 316-097-02 348-090-02
  48 316-098-02 348-091-02
  50 316-099-02 348-092-02
  52 316-100-02 348-093-02
  54 316-101-02 348-094-02
  56 316-102-02 348-095-02
  58 316-103-02 348-096-02
  60 316-104-02 348-097-02
  98 316-105-02 348-098-02
102 316-106-02 348-099-02
106 316-107-02 348-100-02
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FC producenten-
maat maat lichtblauw zwart
36 S 356-193-02 356-186-02
38 M 356-194-02 356-187-02
40 L 356-195-02 356-189-02
42 XL 356-197-02 356-190-02
44 XXL 356-198-02 356-191-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

De klassieke, grijze wollen 
broek – in moderne cargo-stijl: 
veelzijdig combineerbaar, warm 

en onderhoudsvriendelijk.
Van Gardeur – broekenspecialist sinds 1969.

Deze broek biedt een ongeëvenaarde combinatie 
van comfort, een casual look en elegantie. En nog een 
pluspunt: hij is slijtvast en mag in de wasmachine.
Stijlvolle symbiose van een fijne wollen broek en een 
sportieve cargobroek.

Cargobroeken zijn op dit moment weer helemaal in, 
maar hun sportieve, casual uitstraling is echter bijna 
uitsluitend voorbehouden aan vrijetijdsoutfits. Deze 
cargobroek is echter ook geschikt voor een zakelijke 
setting, dankzij het materiaal en de nette afwerking met 
subtiele details: een zachte wolmix in klassiek gri-
js-gemêleerd, riemlussen, een blinde knoopsluiting, 
twee minimalistische, parallel geplaatste klepzakken en 
een moderne, fijngestikte zoom zonder elastiek.
Fluffy, warm en huidvrien-
delijk.

De heerlijk zachte 
wolmix voelt fluffy aan, 
ziet er elegant uit, kreukt 
nauwelijks, is robuust 
en puilt niet uit.
Allround-talent dat 
voor veel gelegenhe-
den gecombineerd 
kan worden.

Chic in combina-
tie met een blazer 
met enkellaarsjes 
of pumps. 
Geschikt voor 
dagelijks draagple-
zier met een 
oversized blouse 
met sandalen, iets 
sportiever met een 
gebreide trui en 
sneakers of boots 
met lamsbont.
Comfortabel cargomo-
del met taps toelopende 
pijpen. Binnenbeenlengte 
in mt. 38: 70 cm. 
Voetwijdte: 32 cm. Kleur: 
grijs. 55% polyester, 
41% wol, 3% elastaan, 
1% viscose. Machine-
wasbaar. Fabrikant: 
Atelier Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 
Mönchengladbach, DE, 
shop@gardeur.de

•      Gardeur wollen 
cargobroek     
€ 129,95

Wellness-trilogie:  
de boxy-trui met de luxe van zijde, 

babyalpaca en kasjmier.
Aangenaam ademend en behaaglijk warm.  

Donszacht en vederlicht. Van Junghans 1954.
De bijzondere combinatie van drie luxueuze natuurvezels 

maakt van deze boxy-trui een zintuiglijke draagervaring: zijde 
is niet alleen klimaatregulerend en huidvriendelijk, maar ook 
sneldrogend en aangenaam temperatuurregulerend. Babyalpa-
ca zorgt voor warmte en robuustheid, en kasjmier voor een 
donszachte touch.
Bijzonder kenmerk: het bijzondere averecht-averechtbrei-
motief.

Het zorgt voor een optisch interessante structuur en 
verhoogt daarbij het ventilerend vermogen en de lichtheid van 
uw trui. De sportieve raglanmouwen laten uw schouders 
smaller lijken. De modieus belangrijke nep-turtleneck maakt 
het design helemaal af. Met casual rolrand aan de mouwen en 
onderlangs.
Comfortabel wijd, trendy boxy-model. Lengte in mt. 38: 58 cm. 
37% zijde, 32% alpaca, 31% kasjmier. Handwas. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Junghans 1954 boxy-trui     € 299,–

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 08922

FC
maat nr.
36 361-130-02
38 361-131-02
40 361-132-02
42 361-133-02
44 361-134-02
46 361-135-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Het populaire, klassieke, enkelhoge  
sneakermodel – natuurlijk en duurzaam  

van warm, robuust ReWooly-wolvilt,  
natuurrubber en kurk.

Van Asportuguesas, gemaakt in Portugal.
Deze tijdloos cleane hightop-sneakers bestaan uit ReWooly – fijn, warm 

wolvilt van 50% geregenereerde wolvezels (van gedragen kleding), 20% 
mulesingvrije scheerwol en 30% polyester van gerecyclede petflessen uit zee.
De in Italië gewalkte wolmix is robuust, elastisch, isolerend, antibacterieel 
en waterafstotend.

Door het aandeel gerecyclede grondstoffen (per 1 kg) wordt 540 liter water 
bespaard. De schoenen zijn ademend, bieden een natuurlijke geurcontrole en 
een natuurlijke bescherming tegen vocht.
Optimaal loopcomfort door de Strobel-stijl.

Een robuuste naad verbindt de textielen tussenzool 
met de schacht. Daardoor krijgt de schoen zijn 
uitstekende flexibiliteit en comfort. De comfortabele 
loopzool van natuurrubber en kurk is hypoallergeen, 
gemakkelijk schoon te maken, warmte-isolerend en 
zorgt voor zacht lopen. Ideaal te combineren design 
in grijs/naturel.
Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. 
Loopzool: kurk/rubber. Kleur: grijs. Gemaakt in 
Portugal.

•      Asportuguesas ReWooly-sneakers     
€ 99,95

Trendy beanies ziet u deze winter overal, 
maar slechts heel weinig zijn gemaakt  

van exclusief kasjmier.
Soepel, zacht en aangenaam warm. Gemaakt in Nepal  

onder eerlijke omstandigheden. Van neyo.
De beanie werd vroeger alleen gedragen door havenarbeiders en skateboar-

ders, maar is nu al lang een coole wintertrend. Toch is hij zelden zo zacht en 
licht verwarmend als deze soepele beanie van tweedraads kasjmier.
Door de speciale lengte kan hij omgeslagen of losjes naar achteren vallend 
worden gedragen.

Het exquise kasjmier is afkomstig uit het 
Himalayagebergte en werd in Nepal onder 
eerlijke omstandigheden verwerkt tot fijn 
ribbreisel. Het materiaal is stretchy en 
vormvast. Daarom zal uw beanie altijd 
perfect zitten. Bovendien is hij licht 
genoeg om hem binnenshuis te 
dragen.
Eén maat. 100% kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: neyo. GmbH, Hasselhol-
zer Weg 11, 52074 Aachen, DE, info@
neyo.eu

neyo beanie van kasjmier     € 69,95
•      marsala nr. 348-217-02
•      denimblauw nr. 348-218-02
•      grafiet nr. 362-023-02 

schoen-
maat nr.
36 357-290-02
37 357-291-02
38 357-292-02
39 357-293-02
40 357-294-02
41 357-295-02
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Dit zachte kasjmier blazerjack met quilten: 
stijlvol als een blazer. Warm als een jack.

Exclusief bij Fashion Classics.
Dit bijzondere kledingstuk combineert op unieke wijze de voordelen van een 

outdoor-jack met de elegante uitstraling van een blazer.
Gemaakt van subliem geborsteld textiel (in plaats van puur nylon, zoals 
gebruikelijk).

Het hoge percentage wol isoleert de warmte, zodat u zich ook op koude dagen 
prettig voelt. Een vleugje kasjmier maakt de stof ongeëvenaard zacht. Polyamide 
zorgt ervoor dat uw blazerjack lange tijd zijn vorm behoudt, zelfs bij veelvuldig 
dragen.
De zijdezachte voering, gemaakt van pure viscose, is huidvriendelijk en antista-
tisch.

Het zorgt ervoor dat u zich qua temperatuur ook prettig voelt als u hem langer 
aan hebt, zonder dat u het gevoel heeft dat hij te strak zit of dat u het te warm 

krijgt. Nog een pluspunt: als u de reverskraag omhoog draagt, beschermt 
hij betrouwbare tegen tocht en geeft hij uw look tegelijkertijd een 

stijlvolle touch. De zorgvuldig afgestemde quilten houden u 
heerlijk warm, zonder dat u dikker oogt.
Ideaal voor de laagjeslook: ook 
onder een jas zorg de blazervormi-
ge snit ervoor, dat u er niet dikker 
uitziet.

Twee diepe klepzakken voegen 
zich naadloos in het elegante 
ontwerp en bieden voldoende 
ruimte voor de kleine benodigd-
heden die u onderweg nodig hebt.
Normale pasvorm. Lengte in 
mt. 50: 75 cm. Kleur: grijs. Buiten-
materiaal 70% wol, 20% 
polyamide, 10% kasjmier. Voering 
100% viscose. Stomerij. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf 
der Hüls 205, 52068 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Kasjmier blazerjack met 
quilten     € 279,–

FC
maat nr.
  25  361-474-02
  26  361-475-02
  27  361-476-02
  28  361-477-02
  29  361-478-02
  30  361-479-02
  48  361-480-02
  50  361-481-02
  52  361-482-02
  54  361-483-02
  56  361-484-02
  58  361-485-02
  60  361-486-02
  98  361-487-02
102  361-488-02
106 361-489-02

       Deze five-pocket-broek, ge         schikt voor een zakelijke setting, is bij  
        uitstek geschikt als u stijlvol         en smart-casual voor de dag wilt komen.

           Gemaakt van een elegante katoenen               stof met textuur in plaats van het veelgebruikte denim.  
Van de Duitse               broekenspecialist gardeur.

Heerlijk casual en toch geschikt voor een zakelijke 
setting: deze broek combineert de klassieke five-po-
cket-stijl met een elegante katoenen stof met textuur 
die eruitziet als wol (in plaats van het veelgebruikte 
denim). En daardoor is het dé perfecte keuze voor de 

veeleisende smart-casual-look.
Weldoordachte materiaalmix.

De stof is voornamelijk gemaakt van katoen. Dit 
maakt uw broek huidvriendelijk en ademend. Dankzij 
het polyester is de stof robuust, kreukvrij en zeer 
gemakkelijk te onderhouden. Viscose zorgt ervoor dat 
het kledingstuk zacht aanvoelt, een vleugje elastaan 
garandeert bewegingsvrijheid. Uw broek rekt met elke 
beweging mee en zit ook nog comfortabel na een lange 
dag op kantoor of op reis.
Net zo stijlvol als een wollen stof. Net zo onderhouds-
vriendelijke en ongecompliceerd als katoen.

Bij uitstek geschikt voor zakelijke gelegenheden, 
maar ook voor een verzorgde vrijetijdslook. Uw broek 
weet visueel te overtuigen met zijn fijne weefstructuur 
en een afwerking, die hem de elegante „wool-look“ 
geeft.

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Zacht en warm dankzij kasjmier. Licht en luchtig dankzij piqué.
De stijlvolle (en zeer zeldzame) chique schipperstrui made in Italy.

Deze elegante schipperstrui combineert het beste van twee 
werelden: de buitengewone zachtheid en warmte van luxueus 
kasjmier en de lichtheid en het ventilerende vermogen van luchtig 
piqué. Het resultaat ziet er niet alleen stijlvol uit, maar biedt ook 
optimaal draagcomfort. Zelfs in verwarmde ruimten zult u niet snel 
transpireren.

Luxe voor de huid: kasjmier behoort tot de meest luxueuze 
natuurvezels ter wereld.

De fijne vezels zijn ongelooflijk zacht, soepel en isoleren 
uitstekend tegen kou. Tegelijkertijd is kasjmier op natuurlijke wijze 
vuil- en geurwerend. Zo blijft uw schipperstrui ook na veelvuldig 
dragen aangenaam fris.
Piqué: luchtig licht en ademend.

Door de fijne wafelstructuur ontstaat een luchtlaag tussen 
lichaam en schipperstrui, die de isolerende uitstraling verder 
versterkt. Vocht wordt van de huid aan de omgevingslucht 
afgegeven en zorgt zo ook bij hogere kamertemperaturen voor 
aangenaam draagcomfort.

Doordacht design voor maximaal comfort.
De korte opstaande kraag houdt uw hals warm, zonder te 

knellen. De elastische boorden aan de mouwen en onderlangs 
zorgen voor een optimale pasvorm en voorkomen verschui-

ven.
Normaal model. Lengte in mt. 50: 69 cm. Kleur: lichtbruin. 
100% kasjmier. Handwas. Gemaakt in Italië. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Auf der Hüls 205, 52068 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Schipper s-
trui van 
kasjmier- 
piqué     
€ 349,–

FC producenten-
maat maat nr.
48  M 361-454-02
50  L 361-455-02
52  XL 361-456-02
54  XXL 361-457-02
56  3XL 361-458-02
58  4XL 361-459-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

       Deze five-pocket-broek, ge         schikt voor een zakelijke setting, is bij  
        uitstek geschikt als u stijlvol         en smart-casual voor de dag wilt komen.

           Gemaakt van een elegante katoenen               stof met textuur in plaats van het veelgebruikte denim.  
Van de Duitse               broekenspecialist gardeur.

FC producenten-
maat maat beige blauw grijs
  25  36/30 360-808-02 360-844-02 360-861-02
  26  38/32 360-809-02 360-845-02 360-862-02
  27  40/32 360-810-02 360-846-02 360-863-02
  28  42/32 360-811-02 360-847-02 360-864-02
  29  44/32 360-812-02 360-848-02 360-865-02
  30  46/32 360-813-02 360-849-02 360-866-02
  48  33/32 360-814-02 360-850-02 360-867-02
  50  34/32 360-815-02 360-851-02 360-868-02
  52  36/32 360-816-02 360-852-02 360-869-02
  54  38/34 360-817-02 360-853-02 360-870-02
  56  40/34 360-819-02 360-854-02 360-871-02
  58  42/34 360-820-02 360-855-02 360-872-02
  60  44/34 360-821-02 360-856-02 360-873-02
  98  33/34 360-822-02 360-857-02 360-874-02
102  35/36 360-823-02 360-858-02 360-876-02
106 36/36 360-824-02 360-860-02 360-877-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Nauwsluitend five-pocket-model. Binnenbeenlengte in mt. 50: 83 cm. 
Voetwijdte: 38 cm. 58% katoen, 27% polyester, 14% viscose, 1% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: Atelier Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, DE, shop@gardeur.de

•      gardeur smart-casual-broek     € 99,95
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De ongecompliceerde gekreukte blouse  
van seersucker voor elk seizoen.

Weldadig verfrissend en warm tegelijk.
Blouses van seersucker zijn ideaal voor de 

zomer. De karakteristieke crêpestructuur laat 
de lucht circuleren en zorgt daardoor voor 
weldadige frisheid bij hoge temperaturen. Een 
ander pluspunt is de altijd onberispelijke look 
en de ongecompliceerde verzorging. Meestal 
is seersucker van puur katoen gemaakt. Een 
vleugje kasjmier tilt het populaire materiaal 
echter naar een nieuw niveau, zodat het 
geschikt is voor het hele jaar:
Katoen-seersucker met huidstrelend 
kasjmier en comfortabele stretch.

De blouse is nu van voorjaar tot winter 
klaar voor gebruik. Het aandeel kasjmier 
verhindert het aangenaam luchtige effect niet, 
maar zorgt bij koelere temperaturen wel voor 
zachte warmte. Het vleugje elastaan zorgt 
voor optimaal bewegingscomfort.
Casual gekreukte look. Stijlvol speels 
design. Comfortabel, royaal model.

Binddetails bij de manchetten, aanrimpe-
lingen aan de mouwen, cleane V-hals zonder 
kraag, schouderpas – door deze combinatie 
krijgt de blouse een elegante look met 

sportief-nonchalant accent. Zo is hij veelzij-
dig te combineren en door het materiaal een 
allrounder voor elke temperatuur, die ook 
ideaal op reis is.
Comfortabel, recht model. Lengte in mt. 38: 
65 cm. Kleur: offwhite. 93% katoen, 6% 
kasjmier, 1% elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Auf der Hüls 205, 52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Gekreukte blouse  
van katoen en kasjmier     
€ 129,95

26 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

De perfecte veelzijdige tas voor puristen.
Drie varianten. Duurzaam met de hand gemaakt  

door het tassenlabel LE CHIEN uit Aken.
Als u van hoogwaardige, moderne 

leren tassen houdt en niet om flashy labels 
en veel tierlantijnen geeft, dan is de kleine 
accessoirefa brikant Le Chien uit Aken, 
opgericht in 2016, de juiste 
keuze voor u.
Minimalistische schoonheid 
met een geraffineerde 

knooptechniek – een tas voor elke 
gelegenheid.

Het cleane design in discrete vinta-
ge-look past bij elke outfit en kan dankzij 

de afneembare knoopriem 
in drie tasvarianten worden 
veranderd, afhankelijk van 
het gebruik: als cross body-
bag met een lange riem, 
zonder riem als clutch voor 
’s avonds en om de heup 
als praktische heuptas.
Olivenleder®: vrij van 
schadelijke stoffen en 
100% biologisch 
afbreekbaar.

Duurzaam gelooid 
met olijfblad extract. Dit vermindert de 
CO2-uitstoot, omdat de bladeren die 
overblijven van de mediterrane oogst 
niet hoeven te worden verbrand.
Met rits. Kleine spullen kunnen apart 
worden opgeborgen in de twee 
binnenvakken. Afmeting (b x h  x d): 
27 x 20 x 1 cm. Kleur: espresso. 
Rundleer, plantaardig gelooid. 
Voering: polyester.

•      LE CHIEN  
3-in-1 crossbody- bag      
nr. 358-054-02     € 179,95

FC
maat nr. 
36 361-745-02
38 361-746-02
40 361-747-02
42 361-748-02
44 361-749-02
46 361-750-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Trenditem en essential:  
de broek met wijde pijpen.  

Hier in een unieke, heerlijk warme  
en onderhoudsvriendelijke  

scheerwolmix.
Perfect te combineren  

voor veel verschillende stijlen.
Broeken met wijde pijpen of Marlene-broeken zijn een klassieker in de 

damesmode en onmisbaar in de kledingkast. Sinds enkele seizoenen is het 
populaire broekmodel echter ook weer in de mode. Gewoonlijk alleen 

geschikt voor warmere dagen in mixen met linnen, 
katoen of viscose, maar hier is de perfecte versie 
voor kouder weer.
Warme wolmix met 68% scheerwol: zacht 
verwarmend, wasbaar en kreukarm.

Het komt zelden voor dat in een mix zo’n hoog 
aandeel hoogwaardige, warme scheerwol wordt 
gebruikt. Polyester en elastaan maken de broek zo 
ongecompliceerd en comfortabel elastisch, dat hij 
elke beweging volgt en vrijwel kreukvrij blijft – 
ook ideaal als u lang in de auto, de trein of het 
vliegtuig moet zitten. Bovendien kan de broek 

zonder problemen in de wasmachine worden gewassen.
De hoge taille en de geaccentueerde persplooi zorgen voor een vloeiend 
silhouet.

Een broek die verbazingwekkend 
veelzijdig te combineren is en altijd 
comfortabel zit: klassiek voor naar kantoor 
met een chique blouse en pumps, met een 
wollen trui en laarsjes in uw vrije tijd of 
heel modern met sneakers en een oversized 
blazer. Knoopsluiting, riemlussen, twee 
Franse zakken.
Hoge taille, wijde pijpen met persplooien. 
Binnenbeenlengte in mt. 36: 86 cm. 
Voetwijdte: 53 cm. 68% scheerwol, 30% 
polyester, 2% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      Scheerwollen broek  
met wijde pijpen      
€ 149,95

FC grijs-
maat gemêleerd bordeaux 
36 353-012-02 357-085-02
38 353-013-02 357-086-02
40 353-014-02 357-088-02
42 353-015-02 357-089-02
44 353-016-02 357-090-02
46 353-017-02 357-091-02

 

De buitengewone onder  
de modieuze baretten.
Aan elkaar gestikt gebreid galon  

met opvallend ribpatroon.  
Van Mayser, de Duitse hoedenmaker sinds 1800.
De modewereld heeft de baret herontdekt en de 

traditionele hoeden maker Mayser uit de Allgäu het 
galon stikken.
Een bijna vergeten handwerkkunst uit 1833.

Het interessante 
ribpatroon ontstaat op 
een weinig meer 
gebruikte speciale 
machine: in 
plaats van met 
de gebruike-
lijke twee 
draden werkt 
deze machine 
maar met één 
draad en stikt 
10 meter fijn 
wollen galon op een 
houten mal aan 
elkaar. Door dit speciale proces blijft de 
uiteindelijke baret zelf op de naden zacht en flexibel.
Stevig, heerlijk warm en krast niet.

Dankzij de uitgebalanceerde materiaalmix kunt u uw 
nieuwe baret negen maanden per jaar dragen. De baret is 
handzaam klein in elkaar te drukken en keert steeds weer 
terug in zijn oorspronkelijke vorm.
Uniforme maat. Kleur: antraciet. 50% wol, 50% acryl. 

•      Galonbaret van Mayser      
nr. 330-892-02     € 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

    

 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat antraciet zwart
  25 357-914-02 357-878-02
  26 357-915-02 357-879-02
  27 357-916-02 357-880-02
  28 357-917-02 357-881-02
  29 357-918-02 357-882-02
  30 357-919-02 357-883-02
  48 357-920-02 357-884-02
  50 357-922-02 357-885-02
  52 357-923-02 357-886-02
  54 357-924-02 357-887-02
  56 357-925-02 357-888-02
  58 357-926-02 357-890-02
  60 357-927-02 357-891-02
  98 357-928-02 357-892-02
102 357-929-02 357-893-02
106 357-930-02 357-894-02

 
De ideale businessbroek  

voor het hele jaar.  
Van fijne  

Super-110-scheerwol.
Koel, comfortabel en zelfs wasbaar.

Alleen fijndradige, hoogwaardige scheerwol 
(110 m garen weegt slechts 1 g!) laat zich weven tot 
een stof die net zo chic, luchtig en licht is als 
bijzonder fijne overhemdstof. En die heerlijk koel is 
bij hitte omdat zuivere wol zeer temperatuur-
nivellerend werkt. Bovendien is deze kwaliteit 

uitgesproken glad en absoluut kriebelvrij. Want 
de kleine, uitstekende wol puntjes 

van het garen 
worden op een 
bijzonder 
zorgvuldige 
wijze blijvend 

glad gemaakt.
Twee schuine 

zakken opzij, twee 
paspel-achterzakken 
met knoop.
Flatfrontmodel met 
rechte pijpen. Binnen­
been lengte in mt. 50: 
83 cm. Voetwijdte: 
40 cm. 100% scheerwol. 
Voering 65% polyester, 
35% katoen. Machine­
wasbaar.

•      Wasbare scheer-
wollen broek     
€ 169,95
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FC
maat nr.
  25 356-852-02
  26 356-853-02
  27 356-854-02
  28 356-855-02
  29 356-856-02
  30 356-858-02
  48 356-859-02
  50 356-860-02
  52 356-861-02
  54 356-862-02
  56 356-863-02
  58 356-864-02
  60 356-866-02
  98 356-867-02
102 356-868-02
106 356-869-02

Mode-upgrade  
voor het visgraatcolbert: 

macromotief,  
blousonkraag,   

comfortabele stof.
Van het Duitse designermerk Hartwich.

Veel meer dan een gewoon colbert: dit 
meesterwerk in kleer makerstraditie 
combineert klassieke elegantie met 
modieuze flair.
Tijdloos en toch eigentijds: het stijlvol 
gemêleerde macro-visgraatdessin.

Op kantoor, bij een bezoek aan de 
schouwburg of bij een etentje met vrien-
den: de subtiele grijs- en antraciettinten zijn 
geschikt voor de meest uiteenlopende 
gelegenheden.
Aangenaam warm zonder warmtestu-
wing.

De combinatie van katoen en wol is 
aangenaam ademend, robuust en duurzaam. 
Bovendien is uw colbert zonder problemen 
op te vouwen, waardoor hij ideaal is voor 
op reis.
Typisch Doris Hartwich: aantrekkelijke 
details completeren het moderne design.

In 2018 werd de ontwerpster uit 
München door het verbond van Duitse 
modedesigners verkozen tot ontwerpster 
van het jaar. Door haar gevoel voor een 
aantrekkelijke verwerking brengt zij sinds 
meer dan 30 jaar individualiteit in de heren-
mode: de gebreide blousonkraag vervangt 
de traditionele revers en geeft het colbert 
een sportieve twist. Gele contrastnaden 
maken ook van de binnenkant een blikvan-
ger. Dankzij de kwartvoering en mouwvoe-
ring trekt u de blazer gemakke lijk aan. 
Twee in de zijnaad ingewerkte zakken, een 
borstzak en twee binnenzakken bieden 
overvloedig berg ruimte.
Comfortabel, aansluitend eenrijmodel met vijf 
knopen. Lengte in mt. 50: 74 cm. Kleur: grijs/
antraciet. Buitenkant: 60% katoen, 28% wol, 
12% polyester. Voering: 50% acetaat, 50% 
viscose. Stomerij.

•      Hartwich visgraatcolbert     € 549,–

schoen-
maat nr.
41 357-356-02
42 357-357-02
43 357-358-02
44 357-359-02
45 357-360-02
46 357-361-02

Luxe voor uw voeten: de businessschoenen  
van licht, soepelzacht hertenleer.

Elegant, maar toch robuust. En gewoon grenzeloos comfortabel.
Deze businessschoenen van zeldzaam, 

streng gelimiteerd hertenleer combineren 
het beste van twee werelden: ze zijn niet 
alleen uitzonderlijk soepel en licht, maar 
kunnen ook gerust tegen een stootje.
Ideaal voor lange werkdagen.

De voering van hoogwaardig kalfsleer 
is aangenaam ademend, zodat uw voeten 
het nooit te warm hebben. Ook de 
uitneembare inlegzool is met kalfsleer 
bekleed. Het ergonomische voetbed biedt 
overvloedig draagcomfort.
Extra verstevigd bij de hiel.

Voor optimale steun is daar waar 
schoenen het meest belast worden, 
bijzondere aandacht op stabiliteit gelegd. 
Opdat uw schoenen vele jaren in model 

blijven, zijn ze niet alleen doorgestikt, 
maar ook gelijmd. Een dunne laag leer 
onder de tussenzool en een dikkere laag 
opgeschuimd rubber maken de loopzool 
verbazingwekkend licht en schokdem-
pend. Het profiel geeft u goede steun op 
de meest uiteenlopende ondergronden.
Kleur: donkerbruin. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: leer. Loopzool: rubber. Gemaakt 
in Portugal.

•      Hertenleren businessschoenen     
€ 259,–

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Geniaal comfortabele leren riem:  
traploos verstelbaar en elastisch.

Perfect voor vrijetijds- en businesskleding.  
Handgevlochten in Spanje. Van Possum®.

Deze leren riem is veel eleganter dan 
gangbare elastische riemen van stretch-
stof. En daarbij is hij net zo comfortabel. 
Reepjes van zacht, speciaal behandeld – 
en hierdoor bijzonder flexibel en 
slijtvast – rundleer ommantelen een elasti-
sche kern van rubber. De riem is zodanig 
ontwikkeld, dat hij meegeeft zonder na 
verloop van tijd te verslappen. Hij is 
bijzonder comfortabel, zit altijd stevig 
vast en drukt nooit – ook niet als u zit.
Ademt. En past altijd.

Het leren vlechtwerk is luchtdoorla-
tend en voorkomt onaangename warmteo-

phoping bij de band. 
Riemogen zijn 

overbodig. Steek de doorn precies daar 
waar u wilt door het vlechtwerk – zo past 
de riem altijd perfect.
Verbazingwekkend voordelig voor deze 
kwaliteit.

De leren reepjes zijn volledig met de 
hand gevlochten. Zo vast en gelijkmatig 
als u het bij machinaal vervaardigde 
riemen bijna niet kunt verwachten.
De massieve metalen gesp is van mat 
zilverkleurig gegalvaniseerd messing. 
Rundleer met rubberen kern. Breedte: 3 cm. 
Vervaardigd in Spanje.

•      Elastische leren vlechtriem      
€ 99,95

taille-
maat
in cm zwart bruin
  85 373-647-02 373-829-02
  90 373-654-02 373-837-02
  95 373-662-02 373-845-02
100 373-670-02 373-852-02
105 373-688-02 373-860-02
110 373-696-02 373-878-02
115 373-704-02 373-886-02

NL_05_27.11_FC_F25_028-029.indd   3NL_05_27.11_FC_F25_028-029.indd   3 02.12.24   17:3002.12.24   17:30



D_45_15.11_FC_F25_030-031.indd   2 26.11.24   08:10

30

Wereldprimeur:  
de eerste  

panty met  
contoureffect.
Optisch slankere benen  

over de hele lengte.  
Made in Germany door 

Item m6.
Hightech compressie 

gemaakt in Duitsland ontmoet 
de kunstzinnige techniek van 
Hollywoodʼs make-up experts: 
het contoureffect. Met een 
nauwkeurig gedefinieerd 
kleurverloop van donkere 
tinten aan de zijkanten en 
lichte highlights aan de 
voor- en achterkant tovert de 

panty visueel slankere benen 
tevoorschijn. Kleine onregelmatig-
heden zoals rode plekken, rode 
adertjes of littekens worden 
gecamoufleerd, de teint geperfec-
tioneerd.

Met 15 denier de dunste, 
meest onzichtbare 

compressiepanty die er 
te koop is.

Een speciaal 
ontwikkelde high-tech 

vormende draad wordt rij 
voor rij exact gedoseerd. 

Het resultaat is een aangename, 
naar boven toe afnemende 
druk curve, waardoor uw benen 

visueel slanker lijken – en het 
voorkomt tevens trombose 
door lang zitten, zware benen 

en opgezette voeten.
Pusht ook het zitvlak en verbetert de bloedcir-
culatie.

Broekje, hiel en teen zijn duur zaam versterkt. 
Voor duurzame kwaliteit gemaakt in Duitsland staat 
de Duitse fabrikant medi: een van ’s werelds 
toonaangevende bedrijven op het gebied van 
medische compressiekousen, met meer dan 70 jaar 
ervaring.
15 DEN. 68% polyamide, 32% elastaan. Machinewas-
baar. 

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

•      Item m6 contourpanty, kleur powder     
€ 74,95

 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-02 328-378-02
40/42 M 328-375-02 328-379-02
44/46 L 328-376-02 328-380-02

•      Item m6 contourpanty, kleur Black     
€ 74,95

 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-02 356-064-02
40/42 M 356-061-02 356-065-02
44/46 L 356-062-02 356-066-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De zwarte A-lijn- 
midirok van Italiaans 

high-tech-jersey: 
veelzijdig, ongecom-
pliceerd en flatterend 

voor het figuur.
In Duitsland vervaardigd.  

Van Sassenbach.
De Starnbergse ontwerpster 

Michaela Sassenbach ontwerpt 
kleding die overtuigt door eenvoud. 
Ze concentreert zich bijna uitsluitend 
op één soort materiaal.
De huidvriendelijke, zachte 
jersey-stof is ademend en 
elastisch.

Aangezien de stof niet 
gaat rafelen, kunnen de 
snijranden ongezoomd 
blijven. Dat geeft de 
kledingstukken een moderne 
touch. Al haar ontwerpen 
zijn perfect in balans wat 
betreft functionaliteit en 
ingetogen elegantie. Ze 
zijn kreuk- en pluisvrij en 
kunnen zonder problemen 
in de wasmachine.
Als gemaakt voor een 
rok met een vloeiende 
A-lijn.

Dankzij de comfortabe-
le stretch-tailleband zit hij 
perfect, zonder te knellen. 
De uitlopende, kuitlange 
snit met doorlopende 
deelnaden valt soepel om 
uw silhouet. De stof is 
glad, fijn en toch stevig, 
valt daardoor mooi 
gelijkmatig en is geheel 
ondoorzichtig. Een prachtige 
basic-rok, die bij tal van 
looks past en altijd een goed 
figuur slaat.
Uitlopend A-lijn-model. 
Lengte in mt. 38: 94,5 cm. 
73% polyamide, 27% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Kleur: zwart. Vervaardigd in 
Duitsland. Fabrikant : 
sassenbach, Am Fuchsengra-
ben 5, 82319 Starnberg, DE, 
info@sassenbach-style.de

•      Sassenbach  
A-lijn-jerseyrok     
€ 229,–

FC
maat nr. 
36 361-591-02
38 361-592-02
40 361-593-02
42 361-594-02
44 361-595-02
46 361-596-02

arche  
hertenleren laarzen:  
www.fashion- 
classics.nl  
Zoeken op  
bestelnummer  
351-600  
of tel. nr.  
024-3 511 277.

De coltrui in de 
kleur zwart is 
verkrijgbaar op: 
www.fashion- 
classics.nl  
Zoeken op 
bestelnummer 
348-273  
of tel. nr. 
024-3 511 277.
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Gebreid van merinowol  
en fijne zijde: de vrouwelijke stretch coltrui made in Italy.

Voor een aangename prijs.  
Van Boglietti, sinds 1867.

Door zijn fijne ribbels geeft deze coltrui op de meest aangena-
me manier mee in elke beweging. Australische merinowol maakt 
hem heerlijk ademend en temperatuurregulerend. Dankzij zijde 
heeft hij een edele glans, ligt soepel tegen de huid en is bijzonder 
slijtvast.
Extreem vrouwelijk: de ruches aan de 
zomen en het nauwsluitende model. 

Door het bijzonder fijn gesponnen, 
19,5 micron dunne garen kan deze coltrui 
als warme laag eenvoudig onder uw 
favoriete blouse worden gedragen. Bij 
warmere temperaturen kunt u hem als 
volwaardige top dragen.

Boglietti is een Italiaanse ondergoedspecialist met een zeer 
rijke traditie.

Al meer dan 150 jaar worden de collecties jaar na jaar in Italië 
ontworpen en zorgvuldig vervaardigd – van het garen tot en met 

het afgewerkte artikel.
Heuplengte, nauwsluitend model. Lengte in 
mt. 38: 69 cm. 70% wol, 30% zijde. 
Handwas. Made in Italy. Fabrikant: Trucco 
Tessile S.p.a., Via Torino 187, 12038 
Savigliano CN, IT, trucco@truccotessile.it

•      Boglietti stretch coltrui      
€ 119,95

FC producenten-
maat maat nachtblauw hazelnoot
34 2 (XS) 361-851-02 348-279-02
36 3 (S) 361-852-02 348-280-02
38 4 (M) 361-853-02 348-281-02
40 5 (L) 361-854-02 348-282-02
42 6 (XL) 361-855-02 348-283-02
44 7 (XXL) 361-856-02 348-285-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

                             
     

Buitengewoon  
vrouwelijk.   

Ongelooflijk zacht.   
Verrassend sterk.

De spencer gemaakt  
van speciaal geselecteerde alpacawol.  

Van breispecialist Clark Ross.
Lange tijd behoorden spencers uitsluitend tot 

de herengarderobe – en zagen er soms stijf en 
ouderwets uit. Maar dit bijzondere damesmodel is 
heel wat anders: de geïntegreerde bandjes aan de 
lange zijden zorgen voor veel bewegingsvrijheid en 
zien er ook nog eens zeer vrouwelijk uit.
Door de alpacawol voelt de spencer soepel en 
zacht aan op uw huid.

De wol van de lamaʼs 
uit de Andes is een van de 
kostbaarste natuur lijke 
vezels ter wereld. Het 
materiaal is vuil- en 
vochtafstotend en is 
ondanks zijn fijnheid 
verrassend sterk. De luchtige 
steken zijn aangenaam 
rekbaar dankzij een vleugje 
nylon.
Een veelzijdig combineer bare 
trendy klassieker. Van 
alpaca- specialist Clark 
Ross.

Of u het nu op een 
klassieke manier draagt bij 
uw favoriete blouse, casual 
met een overhemd met 
lange mouwen of als 
extra warme laag over 
een fijngebreide coltrui: 
uw nieuwe spencer past 
bij veel kleding die u al 
in de kast hebt hangen.
Modieus recht model. Lengte in 
mt. 38 ca. 52 cm. Kleur: navy. 87% 
alpaca, 13% nylon. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      Alpaca-spencer     
€ 149,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 340-540-02
38 M 340-541-02
40 L 340-542-02
42 XL 340-543-02
44 XXL 340-544-02
46 3XL 340-545-02

De coltrui in de 
kleur zwart is 
verkrijgbaar op: 
www.fashion- 
classics.nl  
Zoeken op 
bestelnummer 
348-273  
of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Zeldzaamheid uit Ierland: 50% alpaca 
voor een 100% aangename temperatuur.

Deze cardigan met ingebreide ventilatieporiën.  
Van Duneen Ireland.

Traditioneel handwerk gecombineerd met modern draagcom-
fort: deze sportieve cardigan met rits uit Ierland is een meesterwerk 
op het gebied van breikunst.
De zeldzame „tuck stitch“-techniek overtuigt door zijn functio-
naliteit en maakt visueel indruk.

Bij deze manier van breien wordt elke tweede steek niet zoals 
gewoonlijk volledig afgewerkt, maar wordt de steek op de naald 
gehouden terwijl er een nieuwe steek overheen wordt gebreid. Zo krijgt 

uw vest een reliëfachtige textuur, die vol ontelbare 
kleine poriën zit. Die zorgen ervoor dat de lucht vrij 

kan circuleren en dat de temperatuur altijd 
aangenaam aanvoelt.

Holle alpaca-vezels staan bekend om hun 
geweldige warmte-isolatie. Hoogwaar-

dig wol zorgt voor stabiliteit.
Zo houdt uw vest u ook op koude 

dagen aangenaam warm, terwijl de 
„tuck stitch“-textuur voorkomt dat 
warmte zich ophoopt: een vaak 
voorkomend nadeel van gladge-

breide alpaca-cardigans.
Voor een lange levensduur en een 

perfecte pasvorm gemaakt op 
traditionele handbreimachines.

Daarbij worden de rug, de voorzijde en 
de mouwen fully-fashioned meteen naar de vorm van het lichaam 
gebreid en pas daarna samengevoegd. De geribbelde opstaande 
kraag vormt zich soepel om uw nek en biedt extra bescherming 
tegen koude lucht. De ribgebreide boordjes bij de mouwen 
en zoom zorgen voor een perfecte pasvorm. Met twee diepe 
steekzakken.
Ruimvallend model. Lengte in mt. 50: 69 cm. 50% alpaca, 50% 
wol. Handwas. Gemaakt in Ierland. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Kates Cashmere Ltd., Lackenduff, Ring 
Clonakilty, P85 N261, IE, katescashmeres@gmail.com

•      Warmte-isolerend alpaca-vest     € 269,–
FC producenten-
maat maat grijs navy
48  M 362-007-02 362-032-02
50  L 362-008-02 362-033-02
52  XL 362-009-02 362-034-02
54  XXL 362-030-02 362-035-02
56  3XL 362-031-02 362-036-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

 

Zeldzaam Nieuw-Zeelands opossumhaar  
maakt deze lussjaal zo warm, zacht en licht.

In een luxe mix met merinowol en zijde.
In Europa is de pacific „brushtail 

possum“ grotendeels onbekend als 
wolleverancier. In Nieuw-Zeeland 
daarentegen waarderen mensen het 
delicate, donzige, maar pluisvrije haar 
van het nachtelijke buideldier.
Uw nekwarmer weegt slechts 100 

gram.
Omdat opossumhaar uit holle vezels 

bestaat, is het zo aangenaam licht, ademend 
en extra verwarmend tegelijk. Merinowol en 

zijde geven het mesh ook een luxe gevoel. En de 
milieuvriendelijke kleuren volgens Europese 
normen bevatten geen schadelijke metalen.
Afmeting ca. 50 cm x 34 cm. Kleur: grijs. 50% 
scheerwol, 40% opossumhaar, 10% zijde. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(decoratieve knoop van parelmoer). Handwas.

•      pos•sei•mo lussjaal      
nr. 347-102-02      
€ 129,95
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Nieuw, winterwarm dubbel flanel. Onvergankelijke vorm met opstaande boord.

Het originele Nehru-overhemd van Patric Hollington, Parijs.
De staande kraag is ‘in’. Voor de meeste producenten betekent dat echter 

niet meer dan meegaan met de mode van het moment. Bij Patric Hollington 
echter is de staande kraag al meer dan 45 jaar kenmerkend – het enige model 
kraag dat hij vervaardigt. Hij heeft deze kraag de naam ‘Nehru’ gegeven – als 
een eerbetoon aan Jawaharlal Nehru, de eerste minister-president van het 
moderne India en zeker een van de best geklede politici van zijn tijd. En 
uitsluitend bij het materiaal laat Hollington vernieuwingen toe:
Dubbel weefsel met puntfixatie – donzig zacht, aangenaam licht en 
verwarmend.

Dit nieuwe soort flanel is gemaakt van twee afzonderlijke lagen. Op 
speciale jacquard-weefgetouwen worden de beide weefsels op regelmatige 
afstanden met elkaar verbonden.
En must bij Hollington: 2 zakken.

Tijdens zijn leven was Hollington een uitgesproken liefhebber van 
zakken. Hij voerde het Nehru-overhemd dan ook uit met twee praktische 
borstzakken. De halve knopenlijst harmoniseert perfect met de opstaande 
boord. In nonchalant recht vallende 
vorm is het ook chic om het over de 
broek te dragen. 
In nonchalant, recht vallend model. 
Kleur: blauw/grijs geruit. Lengte in 
boord wijdte 41/42: 75,5 cm, mou-
wlengte: 65 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Nehru flanellen overhemd 
met dubbel weefsel     € 139,95

boord-
wijdte producenten-
in cm maat nr.
39/40 M 346-879-02
41/42 L 346-900-02
43/44 XL 346-901-02
45/46 XXL 346-902-02
47/48 3XL 346-903-02

Een elegant paar luxe-sneakers,  
hoogwaardig rondom genaaid, net als klassieke business-schoenen.

Gepolijst leer. Eenvoudig design. Made in Spain door Cordwainer.
Sportieve elegantie – geschikt voor vlotte outfits in een 

upper- casual- stijl. Het smalle, hoog gesloten retromodel is ontleend 
aan de klassieke bowlingschoen. Het soepelzachte leer is mooi 
gelijkmatig en glanzend gepolijst. En net als chique business- 
schoenen zijn deze sneakers volgens de klassieke schoenmakerstra-
ditie vervaardigd.
De schacht, de leren tussenzool en de lichte, flexibele en 
weerbestendige rubberzool zijn stevig aan elkaar genaaid.

Niet te vergelijken met gelijmde schoenen die massaal 
geproduceerd worden. De 
Spaanse producent Cordwai-
ner is een van de weinigen 
die eigentijdse designs nog 
op hoogwaardige ‘goodyear 
welted’- wijze vervaardigen. 
In eigen land en tegen een 
zeer redelijke prijs. De 
verdikking bij de hiel en de 

schachtrand voorkomt druk- en schuurplekken.
Kleur: blauw. Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. Loopzool: rubber. 
Gemaakt in Spanje.

•      Cordwainer  
luxe-sneakers      
€ 259,–

schoen- VK-
maat maat nr.
41   7.5 325-308-02
42   8 325-309-02
42,5   8.5 325-310-02
43   9 325-311-02
44   9.5 325-312-02
44,5 10 325-313-02
45 10.5 325-314-02
46 11 325-315-02
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Teddy-breisels zijn 
nu zeer modieus, 

maar zo chic  
en zo warm als deze 
zijn er maar weinig.

De heerlijk zachte trui  
met capuchon van merinoswol  

en babykameelhaar.  
Gemaakt in Italië.  

Van Junghans 1954.
In een tijd waarin de teddy-trui 

van zuiver synthetische vezels de 
modewereld verovert, is deze 
unieke trui met capuchon een echte 
uitzondering. In tegenstelling tot 
zijn trendy tijdgenoten is deze trui 
namelijk gebreid van heerlijk 
zacht babykameelhaar en extra 
fijne merinoswol; een materialen-
mix die elegantie met warmte 
combineert.
Babykameelhaar is nog fijner 
dan gewoon kameelhaar.

Het haar van de jonge dieren 
omhult u met een heerlijke 
zachtheid en weerstaat toch alle 
inspanningen met opmerkelijke 
kalmte. Met zijn fijnheid van 
17-19,5 micron benadert het zelfs 
het kostbare kasjmier (14-
21 micron).
Extra fijne merinosscheerwol 
maakt uw trui met capuchon 
ultrazacht en temperatuurregule-
rend.

Bovendien heeft deze een 
antistatisch effect en voorkomt het 
pluisvorming. Een vleugje elastaan 
zorgt ervoor dat de zachte teddy- 
lussen hun onberispelijke model 
langdurig behouden.
Casual, comfortabel model. Lengte in 
mt. 38: 60 cm. Kleur: naturel. 51% 
scheerwol, 34% kameel, 13% 
polyamide, 2% elastaan. Handwas. 
Gemaakt in Italië. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 kameelharen 
trui met capuchon     € 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 357-092-02
38 M 357-093-02
40 L 357-094-02
42 XL 357-096-02
44 XXL 357-097-02
46 3XL 357-098-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

34 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089
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Een echte flatteuze  
klassieker uit de jaren 80:  
de originele Silver jeans  

met smalle pijpen  
en stijlvolle bootcut.

Meer dan 100 jaar ervaring  
en veel ambachtelijke vaardigheid  

maken deze broek zo uniek.
Michael Silver is afkomstig uit een oude 

Canadese denimdynastie. Sinds 1921 maakt het 
gezin jeans in het topsegment – voor vele 
gerenommeerde merken. Maar pas sinds 1991 is 
er een collectie onder zijn eigen naam.
Stijlvolle donkere wassing.

Deze ontstaat in luxueus handwerk. Uitgele-
zen soorten hars zorgen voor de driedimensionale 
effecten, zonder het kenmerkende indigokarakter 
te beïnvloeden. Hij heeft precies het juiste 
used-effect, niet te sterk en ook niet te clean.
Silver heeft een geniaal bandmodel ontwik-
keld:

In twee delen en boven smaller toelopend 
dan onder. Zo volgt hij optimaal de vrouwe-
lijke rondingen, voorkomt hij lelijk afstaan 
achter en brengt hij het zitvlak met on-
dersteuning van de figuurnaad optisch perfect 
in model.
Strak, maar comfortabel.

Het superstretchdenim met maximale 
rekbaarheid zit 
als gegoten. En 
het model 
‘Suki’ is de 
pasvorm-best-
seller, die ieder 
figuur flatteert: 
matige 
taillebandhoog-
te, stijlvolle 
bootcut, twee 
swing pockets, 
kleingeld zakje, 
twee achterzak-
ken.
Slim bootcut met 
matige 
taillebandhoog-
te. Extra lange 
pijp met en binnenbeenlengte van 83 cm in mt. 36. 
Voetwijdte: 34 cm. Kleur: middenblauw. 81% katoen, 
15% polyester, 4% elastaan. Machinewasbaar. 

•      Silver Suki bootcutjeans      
€ 129,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 26/33 357-600-02
34/36 27/33 357-601-02
36 28/33 357-602-02
38 29/33 357-603-02
38/40 30/33 357-604-02
40 31/33 357-605-02
40/42 32/33 357-606-02
42 33/33 357-607-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Met de hand gemaakt  
van natuurlijke materialen: de modieuze  
boho-mocassins van fijn geitensuèdeleer.

Met flexibele crêpezool en de kenmerkende gehaakte details.  
Van laidback london.

Met de hand gemaakte etno-kralensandalen hebben het in 2002 opgerichte 
Britse merk met Afrikaanse roots beroemd gemaakt. Enkele exemplaren zijn 
zelfs al gespot aan de voeten van popsterren en stijliconen. Kenmerkend is de 
vervaardiging volgens traditionele technieken, die van generatie op generatie 
werden doorgegeven. Door deze geperfec tioneerde technieken zijn ook deze 
mocassins uniek en bijzonder duurzaam.
Moderne boho-look, maar dan stijlvol eenvoudig in plaats van kleurrijk 
en glinsterend.

De fijne gehaakte details in zwart-wit vormen een subtiel contrast met het 
bruine suèdeleer en zorgen voor een opvallende en 
toch harmonieuze look.
Heerlijk comfortabel en duurzaam.

Het uitneembare comfortabele voetbed dat met 
zacht leer is bekleed en dat noppen heeft bij de bal 
van de voet zorgt voor zacht lopen. De natuurlijke 
crêpezool met rubberbeleg dempt schokken door zacht 
te veren, isoleert tegen optrekkende kou en is ook op 
gladde ondergronden antislip. De 
zool is niet alleen geplakt, 
maar ook vastgezet en is 
daardoor bijzonder duurzaam.
Bovenwerk en voering: geiten-
leer. Binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. 
Zooldikte: 2,5 cm. 
Kleur: bruin.

•      laidback 
london boho- 
mocassins     
€ 155,–

schoen-
maat nr.
36 356-970-02
37 356-971-02
38 356-973-02
39 356-974-02
40 356-975-02
41 356-976-02
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Deze met de hand geborduurde riem uit Peru  
is een uniek exemplaar.

Van de etnospecialist Smitten.
Veel populaire gedessineerde accessoires die afkomstig zijn van massapro-

ductie vallen onder het trendy begrip ‘etno’. Maar deze Peruaanse riem is een 
echt meesterwerk van inheemse volkskunst. Hij wordt volgens een oude 
traditie met de hand geweven door indiaanse vrouwen, en is aan één kant 
voorzien van een kleurrijk borduursel van fantasiebloemen, gemaakt van dikke 
woldraden. Geen enkele riem is hetzelfde. Met dit exemplaar geeft u eenvou-
dige outfits met een jeans of chino-broek een mooi accent in etnostijl.
Op een verantwoorde, eerlijke wijze geproduceerd.

De Duitse firma Smitten hecht niet 
alleen veel waarde aan de hoogwaardige 
kwaliteit van de producten. Ook eerlijke 
arbeidsomstandigheden en bijzondere 
waardering voor alle partners en 
medewerkers vormen een belangrijk 
onderdeel van de succesformule.
4,5 cm breed. Kleur: 
donkerblauw/bunt. 
Metalen gesp. 100% 
wol. Droog reinigen.

•      Smitten 
Peruaanse riem 
met borduursel     
€ 89,95

taille-
maat producenten-
in cm maat nr.
  75 S 344-922-02
  85 M 344-923-02
  95 L 344-924-02
105 XL 344-925-02
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Enerzijds weerbestendig, 
anderzijds heerlijk zacht. En 

altijd behaaglijk warm.
Dit donzen dubbelzijdig te dragen jack van 

nylon en teddystof-fleece. Van outdoor-specialist 
Taion/Japan.

Enerzijds gewatteerde quilten van wind-, 
water- en vuilafstotend nylon, anderzijds van 
trendy, zeer zachte teddystof-fleece. Maar zelden 
vindt men zo’n heerlijk warm dubbelzijdig te 
dragen jack, dat met zijn kleur ook zijn functie 
verandert. En daardoor heeft u twee kledingstukken 
in één.
Taion is Japans voor „lichaamstemperatuur“.

En daar heeft de gelijknamige outdoor-specia-
list uit Tokio echt verstand van: des te hoger het 
percentage dons, des te warmer uw jack is. Want 
heerlijk zacht, filigraan dons houdt de warmte veel 
beter vast dan hardere, dikkere veren. Daar waar 
gangbare winterkleding vaak een verhouding heeft 
van 80 procent dons en 20 procent veren, gebruikt 
Taion uitsluitend isolerende stoffen die voor 
95 procent van dons gemaakt zijn. Zo is er veel 
minder vulling nodig: uw jack houdt u warm, maar 
maakt u niet dik.
Het Responsible-Down-Standard-certificaat 
staat garant voor een diervriendelijke donspro-
ductie (Taiwan IDFL Laboratory and Institute 
Limited IDF-23-511193).

Van de omstandigheden in de fokkerij tot aan 
het transport en de verwerking: de hele toelever-
ingsketen is onderworpen aan strenge controles. Zo 
wordt bijvoorbeeld uitsluitend dons gebruikt van 
volwassen dieren, dat ontstaat als bijproduct tijdens 

de productie van levensmiddelen. Het jack is aan 
elke zijkant voorzien van een ritszak en 

beschikt daarnaast over een ritszak 
op borsthoogte aan de kant dat 

gemaakt is van teddystof.
Comfortabele snit. Lengte in 

mt. 40/50: 66,5 cm. 
Kleur: navy/beige. 

Buitenmateriaal 
100% nylon, 

voering 100% 
polyester. 
Geweven stof 
60% katoen, 40% 
nylon. Bevat niet 
uit textiel 
bestaande delen 
van dierlijke 
oorsprong (vulling 
95% dons, 5% 
veren). Handwas. 

Fabrikant: Taion 
Co. Ltd., 1F, Meiffice 

Marunouchi Building, 
1-17-29, Marunouchi, 

Naka-ku, Nagoya, Aichi, 
JP, inquiry@taion.
zendesk.com. Verantwoor-
delijk marktdeelnemer in 
de EU: Kowa Europe 
GmbH, 2 Rue de 
l‘Oratoire, 75001 Paris, 
FR, taion.eu.order@
kowa.fr

•      Taion dubbelzijdig 
donzen jack     
€ 174,95

FC producenten-
maat maat nr.
38/48 S 360-895-02
40/50  M 360-896-02
42/52  L 360-897-02
44/54  XL 360-898-02
46/56  XXL 360-899-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Dankzij softshell slank,  

licht en toch behaaglijk warm.  
En u ziet er ook nog eens heel goed uit.

Voor slechts € 79,95. Van CMP.
Het hightech-materiaal softshell is 

licht, zacht, behaaglijk warm en comforta-
bel elastisch. Polyester, een fijne 
fleecevoering en een high-
tech-membraan worden tot één 
enkele laag verwerkt. Zo 
ontstaat de uitermate fijne stof, 
die de slanke snit van de broek 
mogelijk maakt.
Winddicht. Waterafstotend. 
Ook luchtdoorlatend en met 
veel bewegings vrijheid.

Veel outdoorbroeken bieden 
minder en kosten aanzienlijk 
meer. De soft shell-broek is 
perfect om in te wandelen, 
golfen, biken... Hij is zwart en 
stijlvol en ziet er niet uit als een 
typische outdoor-broek. 
Coupenaden en een dwars 
verwerkte deelnaad op de 
knieën zorgen voor een perfecte 
pasvorm bij gebogen benen. De 
speciale membraan zorgt ervoor 
dat de winddichtheid 100% is. 
Transpiratievocht wordt 
daarentegen onmiddellijk 
afgevoerd: het binnen klimaat is 
altijd droog, fris en warm. Het 

elastische materiaal volgt elke beweging. 
Kreukarm en licht.

De damesbroek heeft 
een elastische band met 
haak- en ritssluiting. De 
binnenzijde van de band is 
gegomd en dus antislip. 
2 steekzakken met ritsslui-
ting.

De herenbroek heeft 
aan de achterkant een 
verhoogde elastische 
band met verstellbaar 
klittenband opzij, een 
haak- en ritssluiting. 
2 steekzakken met 
ritssluitingen, 1 ach-
terzak met rissluiting.
Beide broeken hebben 
een normale taillehoogte. 
Damesbroek: 
binnenbeen lengte in 
mt. 38: 79 cm. Voetwijd-
te: 42 cm. Herenbroek: 
binnen been lengte in 
mt. 50: 83 cm. Voetwijd-
te: 46 cm. Kleur: zwart. 
96% polyester, 4% 
elas taan. Machinewas-
baar.

•      Softshell- 
herenbroek     
€ 79,95

FC
maat nr.
  46 231-266-02
  48 231-274-02
  50 231-282-02
  52 231-290-02
  54 231-308-02
  56 231-316-02
  98 231-340-02
102 231-357-02
106 231-365-02

 

•      Softshell- 
damesbroek     
€ 79,95

FC
maat nr.
36 436-550-02
38 436-568-02
40 436-576-02
42 436-584-02
44 436-592-02
46 436-600-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Zeer moeilijk  
te vinden:  

baseballcap voor  
het koude  

jaargetijde van warm  
walkvilt.

Kreukvrij, vormvast en enorm slijtvast.  
Van Roeckl.

Vilthoeden zijn veel te zien deze winter, 
maar baseballcaps van walkstof zijn nog 
steeds een zeldzaamheid. Maar het dichte, 
zachte materiaal heeft ook in deze sportieve 
uitvoering veel voordelen: het maakt uw 
nieuwe cap kreukvrij en comfortabel 
elastisch, en bestand tegen vuil en geurtjes.
Lichaamswarmte wordt opgeslagen. 
Regen, sneeuw en wind komen niet door 
het oppervlak.

De ingesloten luchtkamers fungeren 
als bufferzones – en houden uw hoofd op 
een constante comfortabele temperatuur, 
zelfs bij koel weer. Een vleugje polyester 
houdt deze ongevoerde cap altijd goed in 
model.
Eén maat, verstelbaar met klittenband. 70% 
wol, 30% polyester. Stomerij.

Herencap van walkstof     € 79,95
•     zwart  nr. 346-552-02
•     antraciet nr. 346-553-02

Damescap van walkstof     € 79,95
•     zwart  nr. 346-529-02
•     antraciet nr. 346-550-02
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Een ware gelukstreffer: zo soepel was de 
traditierijke Aran-trui nog nooit.

Van merinoswol extrafine, Pima-katoen en babyalpaca.  
Van Fisherman out of Ireland.

Op het eerste gezicht is het dat authentieke Aran-breisel dat van deze 
luchtige trui een favoriet maakt. Bij het aantrekken voelt u echter ook hoe 
buitengewoon soepel de zeldzame materialenmix van merinoswol extrafi-
ne, Pima-katoen en babyalpaca aanvoelt.
Luxueuzer en soepeler dan gebruikelijk.

Merinoswol in de kwaliteit ‘extrafine’ is net zo robuust en warm als 
gewone wol, maar dankzij de bijzondere fijnheid absoluut kriebelvrij. 
Peruaans Pima-katoen behoort tot de meest langvezelige katoensoorten ter 
wereld. Daardoor voelt uw trui zijdezacht aan en heeft hij een chique glans. 
Babyalpaca, een filigranere variant van gewone alpacawol, maakt hem nog 
warmer en zachter.
Symbolische Aran-reliëfs in plaats van willekeurige fantasiemotieven.

De motieven zijn in Ierland eeuwen lang verspreidt en hebben een 
bijzondere betekenis: ‘Honeycombs’, beeldend 
gebreide honingraten, worden beschouwd als 
symbool voor geluk.

Uit Kilcar in County Donegal komt een 
stuk Ierse breimodetraditie.

In de werkplaats ‘Fisherman out of 
Ireland’ aldaar worden de beroemde 
reliëfs tot op heden op traditionele 
manier vervaardigd. Splitten opzij 

en het verlengde rugpand geven uw 
trui een nonchalante, moderne touch.
Comfortabel, casual model. Lengte in mt. 38: 
55 cm (voorpand) en 60 cm (rugpand). 42% 
scheerwol, 31% katoen, 27% alpaca. Handwas. 
Gemaakt in Ierland.

•      Fisherman gelukstrui     € 229,–
FC producenten-
maat maat lichtpink khaki
36 S 356-792-02 356-799-02
38 M 356-793-02 356-800-02
40 L 356-794-02 356-801-02
42 XL 356-795-02 356-802-02
44 XXL 356-796-02 356-803-02
46 3XL 356-797-02 356-804-02
48 4XL 356-798-02 356-805-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Stijlvol design. Elegante, cleane look.  
Voering van zacht lamsvacht. Zeldzaam hoogwaardige verwerking.

Premium wintersneakers met feelgoodgarantie. Van Chaaya, Oostenrijk.
Het nog vrij jonge bedrijf Chaaya, opgericht in 2015, is 

gespecialiseerd in laarzen en sneakers – met onmiskenbare 
basisdetails, een modieuze uitstraling en fantastisch zacht draag-
comfort. Dit sneakermodel van fijn genappeerd rundleer en met 
een licht warme, behaaglijke voering van lamsvacht is net zo 
comfortabel als een pantoffel. De eenvoudige schoen oogt 
bijzonder stijlvol en past hij perfect bij zowel sportieve als 
nonchalante looks. Het is zeldzaam om zo’n stijlvolle basic sneaker 
te vinden, vooral voor koude 
dagen.
‘Quality first’ is het 
motto van het 
merk.

De zool is niet 
gewoon gevulkani-
seerd, maar 
duurzaam met de 
hand aan het 
bovenleer genaaid – 

zoals dat meestal alleen bij hoogwaardige businessschoenen het 
geval is. Dankzij de schokabsorberende, doorgestikte flex-tussen-
zool veert u zacht bij elke stap. Het leder komt uit Europa en is 
plantaardig gelooid zonder chemicaliën.
De ingesnoerde tong, die slechts half zichtbaar is, is een 
blikvanger en een opvallend detail van veel collectiemodellen.

Het driehoekige zoolprofiel symboliseert de Oostenrijkse 
bergwereld, geheel in lijn met de oorsprong van het 
merk. Het merk ontleent zijn naam aan het Maledivi-
sche eiland Chaaya, dat vanuit de lucht gezien de 
vorm van een laars heeft.
Bovenwerk: rundleer. Voering: Europees lamsvacht. 
Anatomisch gevormd, uitneem-

baar leren voetbed. 
Antislipzool met profiel: 
TPU, 3 cm hoog.

•      Chaaya sneakers 
van lamsvacht     
€ 269,–

schoen-
maat beige taupe
37 347-640-02 347-647-02
38 347-642-02 347-648-02
39 347-643-02 347-649-02
40 347-644-02 347-650-02
41 347-645-02 347-651-02

beige

taupe
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Breikunst  
made in Austria.
De zachte, warme, enorm  

robuuste alpaca-hoofdband.  
Van Mützenmafia.

Niet te vergelijken met gebruikelijke massapro-
ducten: deze exclusieve hoofdband wordt met 
veel oog voor detail met de hand gebreid in 
Oostenrijk.
Dankzij het hoge aandeel alpaca zacht en warm, 
scheur- en slijtvast.

Alpacawol onderscheidt zich door de lichte glans 
en de zijdezachte structuur en is bijzonder robuust en 
slijtvast (zelfs drie maal scheurvaster dan normale 
schapenwol). Wol is daarentegen geurafwijzend, 
warm en kreukarm. Polyamide maakt uw hoofdband 
comfortabel elastisch.
Interessant ribbreiselmotief met charmant 
knoopdetail voor.

Daardoor ziet uw hoofdband eruit als een 
ingenieus gebonden strik op uw hoofd.
Eén maat. 72% alpaca, 16% polyamide, 12% wol. 
Handwas. Gemaakt in Oostenrijk.

Alpaca-hoofdband     € 59,95
•     naturel nr. 356-910-02
•     bessenrood nr. 356-911-02

Uw waarschijnlijk warmste  
en comforta belste five-pocketsbroek:  

fijn Thermolite®- weefsel + niet-zichtbare 
elastische band.

Van RAPHAELA-BY-BRAX.
Het geheim van deze stof is de hollevezeltechnologie, afgekeken van de 

vacht van ijsberen, waarvan de vachtharen eveneens hol zijn. De andere kant 
van het zachte weefsel bestaat uit microfijne holle vezels (Thermolite®). Deze 
sluiten lucht in en isoleren de lichaamseigen warmte. Bovendien leiden ze 
dankzij het grote oppervlak vocht direct naar buiten, waar het snel verdampt. 
Zo zorgt deze broek altijd voor een aangenaam droog binnenklimaat – bij 
ijzige kou, maar ook bij lichamelijke inspanning en in verwarmde ruimtes.
Veel dunner dan gewone thermobroeken.

Holle vezels en weefsel worden verwerkt tot één enkele laag. Daardoor 
lukt het om de stof wezenlijk fijner te maken dan bij gebruikelijke thermo-
broeken, die vaak dik gevoerd en volumineus zijn. Door het hoge percentage 
katoen is hij zeer zacht en huidvriendelijk, daarbij zeer elastisch en volgt 
comfortabel iedere beweging.
Optisch niet van een normale band te onderscheiden.

Terwijl klassieke elastische banden zich meestal door een lelijke rimpeling 
verraden, blijft deze bijzonder elastische band uw geheim. U draagt een 
moderne five-pocketsbroek met superslanke pasvorm – en geniet van extra 
veel bandwijdte. Flatteus in taillemodel, 
met doorgestikt heupstuk, achter 
afgeronde pas met push-upeffect en 
riemlussen.
Five-pocketsmodel met zeer smalle, rech-
te pijpen. Binnenbeenlengte in mt. 38: 
80 cm. Kleur: beige. 77% katoen, 20% 
polyester, 3% elastaan. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong. Machinewasbaar.

•      RAPHAELA-BY-BRAX  
Thermolite®  
five-pocketsbroek     
€ 119,95

FC
maat nr.
19 357-019-02
20 357-021-02
21 357-022-02
22 357-023-02
23 357-024-02
38 357-026-02
40 357-027-02
42 357-028-02
44 357-029-02
46 357-030-02
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•      Woolen silk herenshirt  
met lange mouwen     € 119,95

FC  producenten-
maat maat nr.
46 S 361-021-02
48/50 M 361-023-02
52 L 361-024-02
54/56 XL 361-025-02

Woolen silk:  
zacht, huidvriendelijk en nooit te warm  

dankzij merinoswol en zijde.
Van ondermodespecialist Hanro, knowhow sinds 1884.

Ontdek deze bijzondere ondermodeserie, die u 
dankzij twee luxueuze natuurvezels heerlijk warm 
houdt, maar ook huidvriendelijk en geurneutralise-
rend is.
Zeer fijne merinoswol en chique zijde reguleren 
vochtigheid en temperatuur perfect.

Merinos – uitsluitend mulesing-vrij gewon-
nen – isoleert uitstekend, irriteert niet, transpor-
teert vocht effectief, is geurneutraal, licht, 

antistatisch en behoudt langdurig zijn goede 
pasvorm. Zijde is aangenaam huidvriendelijk, 

neemt vocht goed op en droogt snel.
Zowel het shirt als de long pants is 
zonder storende zijnaden verwerkt.

Het herenshirt is bewust iets langer. 
Voor optimaal draagcomfort zijn 
voorkant en kruisje van de long pants 
voor heren extra verstevigd. Het zachte 
elastiek bij de heupen en benen zorgt 
voor een perfecte pasvorm. De V-hals 

van het dames shirt is met satijn omboord. De long 
pants voor dames is dankzij elastische boorden 
bijzonder comfortabel.
Hanro staat sinds 1884 bekend om bijzonder 
fijne ondermode en homewear.

‘Minder is meer’ luidt de filosofie van het 
bedrijf, wat ook te zien is in de duurzame 
productie: 80% van de stoffen wordt op de 
bedrijfslocatie in Oostenrijk gemaakt. En ieder 
product is gecertificeerd met OEKO-TEX® 
Standard 100 (OETI Institut für Ökologie, Technik 
und Innovation GmbH, 346897).
Comfortabel aansluitend model. Lengte damesshirt in 
mt. 42/44: 65,5 cm. Lengte herenshirt in mt. 48/50: 
76 cm. Zijlengte long pants in damesmaat 42/44 en 
herenmaat 48/50: 107 cm. Kleur taupe voor dames en 
grijs voor heren. 70% wol, 30% zijde. Machinewas-
baar. Fabrikant: Hanro Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, cs@
hanro.com

•      Woolen silk damesshirt  
met lange mouwen     € 109,95

FC  producenten-
maat maat nr.
36/38 XS 361-031-02
40 S 361-032-02
42/44 M 361-033-02
46/48 L 361-034-02

•      Woolen silk long pants 
voor heren     € 119,95

FC  producenten-
maat maat nr.
46 S 361-026-02
48/50 M 361-027-02
52 L 361-028-02
54/56 XL 361-029-02

•      Woolen silk long pants 
voor dames     € 109,95

FC  producenten-
maat maat nr.
36/38 XS 361-035-02
40 S 361-036-02
42/44 M 361-037-02
46/48 L 361-038-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Moderne, rustieke velours-clogs: minimalistisch ontwerp.  
Fluffy-zacht gevoel tijdens het dragen. Geschikt voor binnen en buiten.

Voor dames en heren. De „Uwabaki Clog Strap“ van Satorisan.
20 jaar lang werkte Alejandro voor grote 

sneaker-bedrijven, voordat hij in 2010 zijn 
eigen schoenenfilosofie omzette en het 
Spaanse schoenenmerk Satorisan oprichtte. 
Zijn creaties, die altijd teruggrijpen op zijn 
vroegere passie voor sneakers, worden 
gekenmerkt door een onmiskenbaar ontwerp. 
Deze stijlvolle velours-clog in een cultachtige 
Uwabaki-stijl is onmiskenbaar afkomstig uit 
het collectie-repertoire van Satorisan.
Voor buiten en binnen: de geprononceerde 
„Wave“-zool van schuimrubber.

Dankzij de zeer lichte, flexibele sneaker-
zool met een golfvormig profiel dat een 

goede grip biedt, zijn de clogs ook 
geschikt voor op straat.

Heerlijk zacht veloursle-
der. Ergonomisch 
voetbed. Warme 
voering van schapen-
bont.
Zeer comfortabel en 

behaaglijk: de voet wordt omhuld 

door het zachte schapenbont als een zachte voerig en zorgt 
voor heerlijke warmte.

De anatomisch gevormde inlegzool (bekleed met 
schapenbont) is in samenwerking met het biomechanische 
instituut van Valencia ontworpen om optimaal loopcomfort 
te kunnen bieden. Dankzij de iets verhoogde hiel, geven de 
clogs goede steun. Met de hand genaaid lederen label, en 
een karakteristieke teenkap met omgekeerde stiksels. 
Variabel verstelbare wreef voor de optimale pasvorm.
Bovenwerk: rundleer. Voering: schapenbont. Binnenzool: EVA. 
Loopzool: rubber. Kleur: voor dames in roze, voor heren in 
bruin. Fabrikant: Satorisan S.L., Paseo de la Alameda 45B 
,1-1 46023 Valencia, ES, hello@satorisan.com

•      Satorisan soft-clogs, 
dames     € 129,95

schoen-
maat nr.
36 361-447-02
37 361-448-02
38 361-449-02
39 361-510-02
40 361-511-02
41 361-512-02

•      Satorisan soft-clogs, 
heren     € 129,95

schoen-
maat nr.
41 361-519-02
42 361-520-02
43 361-521-02
44 361-522-02
45 361-523-02
46 361-524-02

Draagcomfort en duurzaamheid perfect in balans:  
onderkleding van soja-viscose.

Zijdezacht. Duurzaam. En buitengewoon betaalbaar.  
Van Zero Defects/Spanje.

•      Heren-soja-top     € 39,95

FC producenten-
maat maat creme zwart
46/48 S/M 359-977-02 360-050-02
50/52 L/XL 359-978-02 360-051-02
54/56 XXL/3XL 359-979-02 360-052-02

•      Soja-short voor heren     € 29,95

FC producenten-
maat maat creme zwart
44/46 S 359-835-02 359-850-02
48/50 M 359-836-02 359-851-02
52/54 L 359-837-02 359-852-02
56/58 XL 359-838-02 359-853-02

•      Soja-topje met kant voor dames     € 32,95

FC fabrieks-
maat maat crème zwart
38 S 359-875-02 359-880-02
40 M 359-876-02 359-881-02
42 L 359-877-02 359-882-02
44 XL 359-878-02 359-883-02
46 XXL 359-879-02 359-884-02

•      Soja-slip voor dames     € 19,95
FC producenten-
maat maat crème zwart
38 S 359-865-02 359-870-02
40 M 359-866-02 359-871-02
42 L 359-867-02 359-872-02
44 XL 359-868-02 359-873-02
46 XXL 359-869-02 359-874-02

-------------
Ook in
zwart.

-------------

        

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Ondanks dat het 
productieproces hierdoor 
meer tijd en moeite kost 
(en extra kosten met zich 
meebrengt) koos de 
Spaanse ondergoedspecia-
list Zero Defects – als 
enige – bewust voor deze 
duurzame collectie 
gemaakt van soja-viscose. 
De voordelen voelt u 
meteen.
Perfecte warmte- en 
vochtregulering. Zijde-
zachte haptiek. Antibac-
teriële werking.

Soja is een natuur-
lijke hernieuwbare 
grondstof die zonder het 
gebruik van pesticiden 
ecologisch geteeld 
wordt. Naast zijn 
antibacteriële en 
hypoallergene eigen-
schappen wordt de holle 
vezel gekenmerkt door 
zijn vermogen om vocht 
efficiënt op te nemen en 
af te voeren. Op die 
manier blijft uw huid altijd 
heerlijk droog, ook als het 
warm weer is.

Nauwsluitende pasvorm. 33% viscose, 33% katoen, 22% 
polyamide, 12% elastaan. Machinewasbaar. Vervaardigd 
in Spanje. Fabrikant: Textil Zede S.A.U., Carrer Santa 
Marta 44, 08302 Mataró, Barcelona, ES, info@zedesa.es

dames

heren
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Weinig jeans laten uw achterste er  
zo sexy uitzien als de ‘Bottom up’  

van Liu Jo Jeans, Italië.
Slim-fit.

Deze jeans heeft de perfecte 
pasvorm voor een heel aan trek ke lij ke 
look. Achterzakken en figuurnaden zijn 
precies op de goede plekken geplaatst, 
zodat uw zitvlak mooi wordt 
 ge accen   tu eerd.
Altijd een perfecte, heerlijk comfor-
tabele pasvorm.

Met pumps voorzien van een 
gewone hak, plateauhak of sleehak zien 
uw benen er in deze smalle jean 
fantastisch lang uit. Met sierstenen op 

het riem lusje achter en aan de 
achterzak.
Five pocket met een normale taille. 
Binnenbeenlengte in mt. 36: 79 cm. 
Kleur: donkerblauw. 86% katoen, 
12% polyester, 2% elastaan. Bevat 
niet uit textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong. Machinewasbaar.

•      Liu Jo Slim-fit jeans Bot-
tom up     € 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27″ 356-328-02
36 28″ 356-560-02
38 29″ 356-561-02
38/40 30″ 356-562-02
40 31″ 356-563-02
40/42 32″ 356-564-02

De kreukarme oversized blouse  
in een chique, winterwarme mix  

met zijde en wol.
Royaal geknipte, casual blouses zijn erg populair. Bepalend is echter 

het materiaal, want kreukgevoelig katoen-poplin, zoals vaak gebruikt, is 
voor wijde modellen niet de beste keuze. Deze oversized blouse is 
gemaakt van een kreukarme materialenmix, die perfect is voor een 
dergelijk model en ook voor koele temperaturen.
68% katoen, 20% zijde, 12% wol.

Heerlijk licht en aangenaam warm op de huid. Zowel de zijde als het 
aandeel wol zorgt voor de isolerende werking. De zijde veredelt bovendien 
het flanelachtige materiaal met een mooie glans en een zachte touch. 
Aangenaam katoen maakt de mix robuuster.
Ongelooflijk veelzijdig te combineren door lengte, model en kleur.

De blouse heeft een ideale lengte en past zo ook zeer goed bij een 
legging met sneakers, bij smalle rokken en jeans, maar ook bij een 
elegante, wijde pantalon met chique instappers. Poederig lichtpink heeft 
een bijzonder elegante uitstraling en past zeer goed bij warme herfst-/
winterkleuren. Kleine kraag, een opgestikte zak, een afgeronde zoom 
met zijsplit, verkorte, wijde mouwen met brede omslagmanchetten.
Casual oversized model. Lengte in mt. 38: 78 cm. Kleur: poederlicht-
pink. 68% katoen, 20% zijde, 12% wol. Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Auf der Hüls 205, 52068 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Oversized winterblouse     € 179,95

FC  producenten-
maat maat nr. 
36/38 S 361-770-02
40/42 M 361-771-02
44/46 L 361-772-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)Italiaanse  

woltraditie sinds 1876:   
kasjmiersjaal 

van superfijne jersey.
Van Pin 1876 by Botto Giuseppe.

Slechts weinig specialisten kunnen 
kasjmier zo fijn uitspinnen. En in plaats van 
klassiek gebreid, is het luxegaren hier 
geweven. Wanneer men de sjaal tegen het 
licht houdt, dan ziet men hoe doorschijnend 
de fijne jersey is, en daarnaast is het 
heerlijk zacht, zeer elastisch en opmerkelijk 
stevig.
Superlicht en warm.

Ondanks het royale formaat is de sjaal een 
echt lichtgewicht. Het zacht geborstelde 
oppervlak en de uitgerafelde franje aan de 
smalle kanten geeft het luxueuze accessoire 
een casual accent.
Traditie gecombineerd met de nieuwste 
trends.

In 1876 begon Giuseppe Botto Poala 
(door zijn familie liefdevol Pin genoemd) in 
de textielregio Biella een wolspinnerij. 
Vandaag de dag produceert het Italiaanse 
familiebedrijf de fijnste stoffen voor beroem-
de ontwerpers en couturiers – en het eigen 
modemerk Pin 1876.
100% kasjmier. Afmeting: 170 x 85 cm. Kleur: 
rood gemêleerd. Stomerij. Gemaakt in Italië.

•      Pin 1876 kasjmiersjaal      
nr. 348-343-02     € 209,–

42

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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De populaire tote bag.  
Nu van uniek fijn  

geitenleer vlechtwerk.  
En in modieus bruin.

Van vlechtleerspecialist Allan K, Antwerpen.
Om tussen het enorme tassenaanbod nog 

bijzondere exemplaren te vinden is helemaal niet zo 
eenvoudig. Tenzij men op zoek is naar een designer-

tas waar men de hoofdprijs voor betaalt. Feit is: 
tote bags behoren vanwege hun veelzijdige 

formaat tot de meest populaire tassensoor-
ten. Vlechtdetails zijn erg modieus, net 
als de kleur bruin. Deze tas is echter niet 
simpelweg een combinatie van deze 
drie kenmerken. Het vlechtwerk van 
geitenleer en ook de kleurstelling zijn 

bijzonder mooi. De kwaliteit is 
perfect. En ze kosten desondanks 
geen vermogen.

Knowhow op basis van meer dan 
50 jaar ervaring.

Gevlochten leer is de 
specialiteit van de Belg Alain 

Kadic. Al in 1963 ontwikkel-
de zijn vader zelf daarvoor 
speciale machines. Tot op de 
dag van vandaag produceert 
de firma de fijnste creaties 
van gevlochten leer voor 
chique merken wereld-
wijd – en sinds 2013 ook 
voor het eigen merk 
Allan K. Directe lijnen 
zonder dure marketing-
kosten houden de prijs 
ondanks de uitstekende 
kwaliteit aantrekkelijk 
laag.
Rustiek, robuust en 
toch aangenaam zacht.

Zelfs het hengsel en 
de sluiting zijn gevloch-
ten. De tas is comforta-
bel over de schouder te 
dragen zonder dat deze 
wegglijdt. De stevig 
vastgenaaide gladleren 
patches zorgen voor 

stabiliteit. Het vlecht-
werk heeft door de 

onregelmatige kleurnuan-
ces van de leren riempjes 

een schitterend levendige 
kleurstelling. Onzichtbare, 

2-voudige magneetsluiting. In 
tweeën gedeelde binnenkant 
met een ritsvak en twee 
steekvakken.

Afmeting: 32 x 49 x 10 cm 
(H x B xD). Hengsel: 35 cm. Kleur: 
bruin. Geitenleer. Beige kleurige 

voering van katoen-canvas.

•      Allan K  
tas van gevlochten leer      
nr. 351-722-02     € 397,–

Candice Cooper 
wintersneakers 
pagina 52.
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Elegante uitstraling,  
uitstekend draagcomfort: 

het colbert met  
visgraatmotief van  

luxueuze Loro Piana-stof.
Van Carl Gross, hoogwaardige herenkleding 

sinds 1924.
Dit colbert, gemaakt van luxueuze stof van 

de beroemde Italiaanse traditionele weverij 
Loro Piana, tilt uw garderobe naar een nieuw 
niveau. Loro Piana staat al sinds 1924 
voor de hoogste kwaliteit en exclusieve 
materialen.
Het geheim: de voortreffelijke 
materialenmix.

De fijnste scheerwol, bekend om de 
uitstekende temperatuurregulerende 
eigenschappen, zorgt ervoor dat uw 
colbert aangenaam aanvoelt en dat u 
zich ook bij wisselende temperaturen 
comfortabel voelt. Zijde zorgt voor 
een chique, maar subtiele glans en 
dankzij een vleugje kasjmier voelt de 
stof zeer zacht aan.
Ondanks de luxueuze uitstraling 
en elegante touch is het colbert 
verrassend robuust en ongecom-
pliceerd.

Getwijnde garens maken uw 
colbert op natuurlijke wijze 
elastisch, zonder het gebruik van 
synthetische vezels. Dit betekent dat 
u het kunt verkreukelen zonder dat 
u zich zorgen hoeft te maken over 
kreukels of vouwen. Zelfs op lange 
reizen blijft het colbert altijd in 
topvorm.
Vakmanschap tot in elk detail.

Twee opgestikte zakken bieden 
praktische opbergruimte, terwijl de 
afwerking met kleermakersranden het 
vakmanschap en de liefde voor detail 
benadrukt.
Licht getailleerd model. Lengte in mt. 50: 75 cm. 
81% scheerwol, 14% zijde, 5% kasjmier. Stomerij. 
Fabrikant: Création Gross GmbH & Co. KG, 
Houbirgstr. 7, 91217 Hersbruck, DE, service@
carlgross.de

•      Carl Gross chic 
colbert met 
visgraatmotief     
€ 549,–

FC
maat nr.
  25  360-662-02
  26  360-663-02
  27  360-664-02
  28  360-665-02
  29  360-666-02
  30  360-667-02
  48  360-668-02
  50  360-669-02
  52  360-670-02
  54  360-671-02
  56  360-672-02
  58  360-673-02
  60  360-674-02
  98  360-675-02
102  360-676-02
106 360-677-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 
 
 

Een stukje  
Amerikaanse parfum-
geschiedenis: Gravel – 

de eerste geur voor 
mannen in de VS.

Puur. Krachtig. Kruidig. Mineraal.  
En de enige echte  

met kiezelstenen in de flacon.
In het Amerika van de jaren 50 

gebruikten heren hoogstens scheerwa-
ter wanneer ze lekker wilden ruiken, 
nooit parfum. Maar in 1957 creëerde 
de uit Zweden afkomstige New Yorker 
Michael B. Knudsen een in elk opzicht 
spectaculaire geur. Hij vulde een 
glazen flacon met deze geur, alsmede 
met kiezelstenen, en bracht deze via 
herenmodespecialisten aan de man.
De bijzondere ingrediënten komen 
uit de beroemde Zuid-Franse 
parfumstad Grasse.

‘Gravel’ (Engels voor ‘kiezel’) is 
een krachtige, kruidig-minerale geur 
met warme, houtachtige ondertonen. 
Het citrus-frisse hoofdaccent bevat 
bergamot en sinaasappel. Het draagac-
cent combineert patchoeli, tonkabonen 
en benzoë-hars. In het zachte, ronde 
basisaccent zijn wierook, vetiver en 
muskus gemend tot een verleidelijk 
zachte finale. Een intensieve, tijdloos- 
elegante klassieker die uw persoonlijk-
heid onderstreept en ook graag door 
vrouwen wordt gedragen.
•      Gravel Eau de Parfum Spray, 

100 ml      
nr. 336-708-02     € 149,–  
(prijs per liter: € 1 490,–)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau 
de parfum voor het openen toch te kunnen 
proberen, is er bij elke levering een testflacon 
bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum 
(Fragrance), Limonene, Linalool, Coumarin, 
Citral, Benzyl Benzoate, Citronellol, Geraniol, 
Eugenol, Benzyl cinnamate, Benzyl alcohol, 
Farnesol, Isoeugenol.

van Laack premium 
overhemd ‘Royal’: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 342-476 of  
tel. nr. 024-3 511 277.
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Zelden voorkomend fluweelpiqué: 
Net zo zacht en warm als fluweel.  
Net zo licht en luchtig als piqué.

Van broekenspecialist g1920.
Het unieke fluweelpiqué van deze broek biedt u het beste 

van twee werelden. De luxueuze zachtheid en warmte van 
fluweel. En het lichte gewicht en het ademende vermogen van 
piqué.
Voelt zacht aan. Zeer ademend.

De draadflor wordt met speciale snijtechnieken zo behan-
deld, dat het zijn karakteristieke textuur krijgt. Deze exclusieve 
stof wordt geweven in een oud bedrijf in Elsass, dat al 
sinds 1828 voor topkwaliteit en hoogwaardig vakmanschap staat.
Weldoordachte details voor maximaal comfort.

Een vleugje elastaan zorgt voor veel bewegingsvrijheid, en 
desondanks blijft uw broek permanent vormvast. Twee zakken 
aan de zijkanten, twee achterzakken en een muntzakje.
Nauwsluitend flat-front-model. Binnenbeenlengte in mt. 50: 85 cm. 
Voetwijdte: 34,5 cm. 97% katoen, 3% elastaan. Machinewasbaar. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong. 
Fabrikant: Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchenglad-
bach, DE, shop@gardeur.de

•      g1920 fluweelpiqué-broek     € 159,95

FC producenten-
maat maat zwart navy donkerbruin
  25  36/30 360-730-02 360-712-02 360-696-02
  26  38/32 360-731-02 360-713-02 360-697-02
  27  40/32 360-732-02 360-714-02 360-698-02
  28  42/32 360-733-02 360-715-02 360-699-02
  29  44/32 360-734-02 360-716-02 360-700-02
  30  46/32 360-736-02 360-717-02 360-701-02
  48  33/32 360-737-02 360-718-02 360-702-02
  50  34/32 360-738-02 360-720-02 360-703-02
  52  36/32 360-739-02 360-721-02 360-704-02
  54  38/34 360-740-02 360-722-02 360-705-02
  56  40/34 360-741-02 360-723-02 360-706-02
  58  42/34 360-742-02 360-724-02 360-707-02
  60  44/34 360-744-02 360-725-02 360-708-02
  98  33/34 360-745-02 360-726-02 360-709-02
102  35/36 360-746-02 360-728-02 360-710-02
106 36/36 360-747-02 360-729-02 360-711-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Net zo waardevol als de meest luxe riemen,  
maar toch verrassend betaalbaar.

Het beste Italiaanse kalfsleer, op meesterlijke wijze handgemaakt in Italië.
Alleen Italiaans kalfsleer met de beste herkomst is goed 

genoeg: de in Milaan gevestigde traditionele leerlooierij 
levert aan vele wereldberoemde modehuizen. Deze riemen 
komen uit de provincie Parma en worden stuk voor stuk met 
de hand gemaakt. In het plaatselijke familiebedrijf wordt het 
leer met de hand gesneden, de randen zorgvuldig gefreesd, 
geschuurd, gekleurd en gepolijst. U kunt het zien en 
voelen: deze riem zal voor vele jaren een hoogte-
punt in uw garderobe zijn.
Duurzaam, puur leder. De allerbeste kwaliteit, 
ook in afwerking en de gesp.

Geen gewoon, weinig belastbaar splitleer: de 
voering is gemaakt van hetzelfde volnerf-kalfsleer 
als de bovenkant. Verfijnde ton sur ton quiltsteken 
laten zien dat de twee lagen duurzaam aan elkaar 

zijn genaaid en tonen de vakkundige wijze waarop de 
riemlus en de gesp zijn bevestigd.
Twee lagen kalfsleer. Breedte van de riem: 3,5 cm. Kleur: zwart. 
Lusse. Gesp in klassieke rechthoekige vorm, loodvrij, hypoaller-
geen. Wordt geleverd in een met fluweel beklede geschenkdoos.

•      Luxe herenriem     € 169,95

taille-
maat
in cm nr.
  85 329-841-02
  90 329-842-02
  95 329-843-02
100 329-844-02
105 329-845-02
110 329-846-02
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Perfect onder smalle truien:  
het ʽgeheimpjeʼ van van Laack.

De elegante look van een blouse,  
maar dan zonder dat het vervelend zit of aftekent.

Het is weer helemaal in de mode om 
een witte blouse onder sweatshirts en 
truien te dragen. Voor een nette look is 
een ʽimitatiekraagʼ alleen al voldoende 
en veel flatteuzer dan een volumineuze 
complete blouse.
Gemaakt van dezelfde hoogwaardige, 
fijne en dicht geweven katoen-pope-

line als de van Laack-blouses en net 
zo meesterlijk verwerkt.

Kraagpunten met onzichtbare naad. 
Kraag ophouder met knoop. Bijzonder 
fijn gestikte naden met 7 in plaats van de 
gebruikelijke 5 of 6 steken per cm. 
3-gatsknopen, aan een steeltje genaaid – 
heel stevig en gemakke lijk te sluiten en 
te openen. Elk knoopsgat is beschermd 
tegen uitscheuren, omdat het met 
180 steken is verstevigd.
Kleur: wit. 100% katoen. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong: parelmoerknopen. Machinewas-

baar. Exclusief bij  Fashion  Classics.

•      van Laack blousekraag      
€ 59,95

FC
maat nr.
34 320-105-02
36 320-106-02
38 320-107-02
40 320-108-02
42 320-109-02
44 320-120-02
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Een goed bericht voor alle ballerina- 

liefhebbers: ze zijn nu ook verkrijgbaar in  
een lekker warme winter-uitvoering.

Met heerlijk warme lamsvacht voering en glijvaste zool.  
Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.

Ballerina’s zijn nog steeds de 
klassieke favoriete allrounders. Deze 
verfijnde platte schoentjes hebben een 
lekker warm houdende lamsvacht 
voering en een isolerende, glijvaste zool 
uitgerust – net zo gemakkelijk te dragen 
als voorheen, elegant, maar nog zachter.
Actief ademend dankzij de echt 
natuur lijke vacht.

In plaats van de gebruikelijke 
2-laagse uitvoering van leer met 
gelijmde voering, werd hier past 

lamsleer met gewassen vacht gebruikt. 
Op deze wijze kan geen lijmlaag 
losraken en geen hittestuwing ontstaan.
Bij het zakelijke kostuum, bij de 
avondgarderobe ...

Door de natuurlijke klimaat-rege-
ling is deze elegante lamsvacht-balleri-
na ook in een verwarmde ruimte prettig 
om te dragen. Met het traditionele 
ballerina-strikje en fijn doorgestikt 
binnenwerk.
Bovenmateriaal van lamsleer. Voering en 
dekzool van gewaxte lamsvacht. Loopzool: 
rubber. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co KG, Auf 

der Hüls 205, 52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI  
lamsvacht-ballerina’s      
€ 189,95

schoen-
maat zwart beige
36 362-060-02 362-068-02
37 362-062-02 362-069-02
38 362-063-02 362-070-02
39 362-064-02 362-071-02
40 362-065-02 362-072-02
41 362-066-02 362-073-02
42 362-067-02 362-074-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Tweed-look  
in nieuwe, lichte stijl –  

van zachte katoen-jersey.
Perfect voor een modieuze,  

zwierige rokvorm.
Zacht, licht, soepel en comfortabel elastisch – in 

plaats van grof en stijf, zoals de stoere tweed-look 
doet vermoeden. Wat er namelijk uitziet als de 
Schotse stofklassieker is in werkelijkheid een 
moderne jersey in onderhoudsarme katoenmix. Dat 
zorgt voor een gering gewicht van slechts 268 g (in 
mt. 38) en zorgt voor de zwierige vorm door zijn 
losse, soepele val.
Dankzij het zwart-witte peper-en-zoutmotief 
veelzijdig te combineren – en heerlijk onder-
houdsarm.

Elegant met een zijden blouse en pumps. 
Geschikt voor kantoor met een blazer en brogues. 
Sportief met een colshirt en laarzen. Kreuk arm en 
ongevoelig voor vlekken, dus ook perfect om mee 
op reis te nemen.
Uitlopend model met 
comfortabele elastische 
band. Lengte in mt. 38: 
54 cm. Kleur: zwart/wit. 
60% polyester, 38% katoen, 
2% elastaan. Voering: 94% 
polyester, 6% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief 
bij  Fashion  Classics.

•      Zwierige rok  
van katoen-jersey     
€ 99,95

FC
maat nr.
34 330-939-02
36 330-970-02
38 330-971-02
40 330-972-02
42 330-973-02
44 330-974-02
46 330-975-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Uniek Nieuw-Zeelands  
opossumhaar maakt  

deze trui heerlijk warm,  
zacht en licht.

In een luxueuze mix  
met kasjmier en zijde.

In Europa is de ‘Brushtail Possum’, die 
voorkomt in de landen rond de Grote Oceaan, als 
wolleverancier nog erg onbekend. In Nieuw-Zee-
land daarentegen weet men het fijne, donszachte en 
toch pillingvrije haar van het ’s nachts actieve 
buideldier erg te waarderen.
Deze trui heeft een gewicht van slechts 127 gram 
(in mt. 38).

Omdat opossumhaar uit holle vezels bestaat, is 
het heerlijk licht en tegelijkertijd extra warm – zelfs 
55% warmer dan merinowol. Kasjmier en zijde 
geven het breisel een extra luxueuze touch. De strik 
en de zwarte delen bij de ronde hals, de mouwen en 
de zoom zien er heel elegant uit.
Casual, recht model. Lengte 
in mt. 38: 58 cm. Kleur: 
grijs/zwart. 40% opossum-
haar, 40% kasjmier, 20% 
zijde. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van 
dierlijke oorsprong 
(parelmoer knop). Handwas.

•      pos•sei•mo trui  
met strik     € 399,–

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr. 
36 341-710-02
38 341-711-02
40 341-712-02
42 341-713-02
44 341-714-02
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Licht, luxueus en toch functioneel:  
de winterjas van Italiaanse Loro Piana-stof.

Gemaakt van robuuste scheerwol met zachte zijde,  
weerbestendig dankzij Storm System®.  

Van Lodenfrey/München, outdoorspecialist sinds 1842.
U zult lang – waarschijnlijk tever geefs – zoeken 

naar een lichtere winterjas. Het geheim van het 
succes is het Storm System®: de onzichtbare en niet 

voelbare afwerking geeft de fijne scheerwol-zi-
jdestof een beschermend membraan dat 

bestand is tegen regen, wind en 
vlekken – zonder enige synthe tische 

vezels.
De flinterdunne donsvulling 

zorgt voor behaaglijke warmte 
en maakt toch nooit dik.

Tenslotte is de verhouding 
tussen gewicht en isolatiever-
mogen bij geen enkele 
kunstmatige thermische voe-
ring zo goed als bij de 
klassieker uit de natuur.
Loro Piana – Italiaanse 
traditie gecombineerd met 

innovatie en dat al bijna 
100 jaar.

Met het hoofdkantoor in 
Quarona bij Biella is de 

luxe-weverij vandaag de dag een 
van de grootste en meest ervaren 

kasjmierexperts ter wereld. In de 
fabrieken wordt traditionele kennis 

gecombineerd met de nieuwste 
technologieën en vernuftige, innova-
tieve textielsoorten. Tegelijkertijd zet 

Loro Piana zich in voor duurzaamheid en 
milieubescherming. De Storm System®-jas is perfect voor elke 
dag buitenshuis: de ribgebreide kraag ligt zacht rond uw hals en 
verwarmt als een sjaal. En met de capuchon verborgen in de 
kraag, bent u zelfs uitgerust voor zwaardere regenbuien.
Comfortabel, colbert bedekkend model. Lengte in mt. 50: 78 cm. 
Kleur: antraciet. Bovenmateriaal: 95% scheerwol, 5% zijde. Voering 
van 100% polyamide. Bevat niet uit textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong (vulling van 90% dons, 10% veren). Stomerij.

•      Lodenfrey storm System®-jas     € 1349,–

FC
maat nr.
48 361-315-02
50 361-316-02
52 361-317-02
54 361-318-02
56 361-319-02
58 361-320-02
60 361-321-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Elegant kalfsleer gecombineerd met heerlijk zacht lamsbont: 
de penny loafer is nu ook geschikt voor de winter.

Uw stijlvolle alternatief voor standaard winter-
schoenen: deze klassieke penny loafer is volledig 
gevoerd met superzacht lamsbont – vanaf de schacht 
tot aan de tenen. Daardoor blijven uw voeten warm, 
zelfs als het vriest.
Het buitenmateriaal van generfd kalfsleer maakt 

uw loafers elegant, robuust en duurzaam.
De zolen met profiel bieden veel grip en 

zijn gemaakt van lichtgewicht rubber. 
Ze bieden goede ondersteuning 

en comfort, ook als het glad 
is buiten. Dankzij de 
AGO-zoolconstructie, 
waarbij de loopzool 
zorgvuldig vastgelijmd is 

aan de verstevigde 

brandzool, is deze schoen zeer flexibel en gaat hij 
uiterst lang mee.
De rondom lopende naad zorgt voor nog meer 
stabiliteit en duurzaamheid.

Dankzij de verwijderbare inlegzool kunt u hem 
individueel aanpassen: perfect als u speciale 
inlegzolen draagt of voor nog meer comfort wilt 
zorgen.
Kleur: donkerbruin. Buitenmateriaal leder, voering en 
binnenzool van lamsbont, 
rubberen buitenzool. Fabri-
kant : Ferreira Avelar + Irmao 
Lda., Travessa Ulfilanis 21, 
4509-908 Fiaes, PT, info@
professionbottier.com

•      Lamsbonten loafers     
€ 239,–

schoen-
maat nr.
41 361-584-02
42 361-585-02
43 361-586-02
44 361-587-02
45 361-588-02
46 361-589-02
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Fijner bestaat niet.
Gebreide coltrui van ragfijne, Tasmaanse merinoswol –  

gebreid in een zeldzaam 30 gauge-proces.
Alleen kasjmier is vergelijkbaar fijn. Met een diameter van 

slechts 17,5 micron is Tasmaanse merinoswol in Superfine- 
kwaliteit ruim 20% filigraner dan gebruikelijke merinoswol 
(19 tot 23 micron). Dat maakt deze gebreide coltrui ragfijn en 

licht, volkomen kriebelvrij en 
elegant. Hij past onder een 
colbert, bij een pantalon en bij 
een chic pak. Op reis is hij 
net zo ideaal als op kantoor, 
want hij is (behalve in hartje 
zomer) nooit te warm.
Extreem fijne, pluisarme 
breistructuur zonder 
pilling. Luxueuze touch 
dankzij 30-gauge breiwerk.

Maar weinig tricoteurs 
wereldwijd beheersen het 
kostbare en zeer gecomplice-
erde 30-gauge breiproces. 
Daarbij worden 30 naalden 

per inch gebruikt – in tegenstelling hiermee is normaal ‘fijn-
breisel’ met slechts 21 gauge al bijna grof. En de gevoelige 
breima chines accepteren uitsluitend merino scheerwol die zo dun 
als engelenhaar is – alle andere soorten zouden de machine tot 
stilstand brengen.
Rechte pasvorm, met ribboorden. Lengte in mt. 50: 70 cm. 100% 
scheerwol. Machinewasbaar. Gemaakt in Italië. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 Superfine gebreide coltrui     € 169,95

FC producenten-
maat maat zwart royalblauw grijs
48 M 353-858-02 353-850-02 353-743-02
50 L 353-859-02 353-851-02 353-744-02
52 XL 353-860-02 353-852-02 353-745-02
54 XXL 353-861-02 353-853-02 353-746-02
56 3XL 353-863-02 353-855-02 353-747-02
58 4XL 353-864-02 353-856-02 353-748-02
60 5XL 353-865-02 353-857-02 353-749-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Extra zacht en warm:  
chique chino met superfijn kasjmier.

Het is bijna niet te geloven wat voor verschil 6% kasjmier kan betekenen: 
deze chino van chic Italiaans weefsel is veel zachter en soepeler dan de gangbare 

exemplaren van puur katoen. Hij is warmer 
en houdt door het iets geruwde oppervlak 
van de stof ook meer wind tegen. De stof 
blijft daarbij ademend.
2% elastaan zorgt voor veel bewegings-
vrijheid.

Het vertrouwde flat-frontmodel zorgt 
voor een perfecte pasvorm. Riemlussen. 
Twee zijzakken, twee achterzakken met 
knoop.
Flat-frontmodel met rechte pijpen. Binnen-
been lengte in mt. 50: 83 cm. Voetwijdte: 39 cm. 
92% katoen, 6% kasjmier, 2% elastaan. Machi-
newasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics.

•      Winterchino      
€ 169,95

FC
maat beige navy
  25 357-949-02 357-931-02
  26 357-950-02 357-932-02
  27 357-951-02 357-933-02
  28 357-952-02 357-934-02
  29 357-953-02 357-935-02
  30 357-955-02 357-936-02
  48 357-956-02 357-937-02
  50 357-957-02 357-938-02
  52 357-958-02 357-940-02
  54 357-959-02 357-941-02
  56 357-960-02 357-942-02
  58 357-961-02 357-943-02
  60 357-963-02 357-944-02
  98 357-964-02 357-945-02
102 357-965-02 357-946-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zelden is functie zo chic.
Water- en winddicht, luchtdoorlatend  

softshell-materiaal.  
Deens design. Van Ilse Jacobsen.

Meestal moet men tussen modieuze 
chic en comfortabele, praktische kleding 
kiezen. Maar de Deense designster Ilse 
Jacobsen is er in geslaagd beide aspecten 
op meester lijke wijze te verbinden. De 
modieus gesneden raincoat van softshell 
houdt wind en regen tegen – ook aan de 
getapete naden. Desondanks blijft hij 
luchtdoorlatend. Het iets elastische 
weefsel maakt de vrouwe lijk slanke snit 
moge lijk, zonder te knellen. Zo 
modebewust afgewerkt is het oorspron-
kelijke sports wear-materiaal ook 
geschikt voor onderweg naar kantoor, 

shoppen in de stad 
en op reis.
Van binnen 
behaaglijk zachte 
micro fleece die niet 
opbolt.

Als u begint te 
zweten, wordt vocht 
van de huid af naar 
buiten af gevoerd. 
Daar kan het snel 
verdampen. Figuur 

accentuerende, getailleerde snit met split 
achter. Aangesneden regencapuchon met 
elastieken tunnelkoorden en -stoppers. 
Praktische tweewegsrits sluiting voor. 
Twee steekzakken met ritssluiting. 
Geldvakje met rits op de linker mouw. 
Alle ritssluitingen zijn waterdicht 
gegomd.
Feminien slanke snit. Lengte in mt. 38: 
85 cm. Kleur: zwart. Bovenmateriaal 
en fleece voering: 94% polyester, 6% 
elastaan. Machinewasbaar. 

•      Ilse Jacobsen softshell-raincoat     
€ 255,–

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
34 321-023-02
36 321-024-02
38 321-025-02
40 321-026-02
42 321-027-02
44 321-028-02
46 321-029-02

Een modieuze gewatteerde regenhoed,  
even warm en weerbestendig als  

een functioneel outdoorjack.
Van Loevenich, Duitse accessoirespecialist sinds 1960.

Met zijn brede rand had de klassieke bucket hat (vissershoed) 
oorspronkelijk een zuiver praktische functie: hij werd meer dan 100 jaar 
geleden uitgevonden om vissers tegen de regen te beschermen. Vandaag de 
dag is hij echter een geliefd modeaccessoire en in deze uitvoering zelfs 
geschikt voor de winter.
Windwerende en waterafstotende gewatteerde buitenkant, warme 

binnenkant van fleece.
De goed doordachte materialen-

mix is gebaseerd op het principe van 
weerbesten dige outdoorjacks: de 
buitenkant laat regendruppels of 
sneeuwvlokken er gewoon afparelen 
en binnenin verwarmt een zachte 
fleecevoering uw hoofd.
Bijzonder duurzaam, omdat hij 
voor de helft van gerecycled 
pet-plastic is gemaakt.

In vergelijking met gewoon 
polyester wordt hierdoor ca. 66% 
minder energie en 50% minder 
water verbruikt plus ca. 33% 
reductie van de CO2-uitstoot die 
anders zou ontstaan.
Eén maat, comfortabel aan te 
passen. Kleur: navy. 100% polyester. 
Handwas.

•      Loevenich gewatteerde 
regenhoed      
nr. 351-184-02     € 39,95

50
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Een sterk staaltje breikunst: heerlijk zacht, 
comfortabel elastisch en ronduit modern.

Van extra fijne merinoswol: een trui in zeldzame ‘basket stitch’.  
Van Junghans 1954.

Door het plastische ruitmotief doen deze heerlijk zachte truien een 
beetje denken aan de structuur van een gevlochten mand. Toch maakt de 
zeldzame ‘basket stitch’ ze niet alleen optisch interessanter, maar ook 
elastischer (en dus comfortabeler) dan glad gebreide truien.
Van extra fijne merinoswol – licht, zacht en behaaglijk warm.

De verbazingwekkend robuuste vezels die weinig pilling vertonen zijn 
zo fijn, dat ze vaak met kasjmier worden vergeleken en ook graag ‘Cash-
wool’ worden genoemd. De gelijkmatige merinos-steken zijn zacht 
verwarmend en liggen daarbij niet te over-treffen 
zacht en gewichtloos op uw huid.
Geen storende naden, want de trui is 
‘fully fashioned’ uit één stuk ge-
maakt.

De goede pasvorm is luxueus 
ingebreid – en blijft intact, zelfs na 
meerdere wasbeurten. Een com-
fort-voordeel dat een trui van 
gebreide stof niet kan evenaren. 
Prettige ribboord langs de hals, 
aan de mouwen en onderlangs.

Casual hoekig model. Lengte in 
mt. 38: 54 cm. 100% wol. 
Handwas. Exclusief bij Fashion 

Classics.

•      Junghans 1954 
basket-trui      
€ 169,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Heerlijk zacht en zo comfortabel als een pantoffel:  
de stijlvolle wintersneakers van fijne doubleface-lamsvacht.

En met thermo-antislipzool van rubber.  
Van de Duitse schoenenspecialist Werner, sinds 1911.

Deze heerlijk comfortabele boots van lamsvacht bieden niet 
alleen aangenaam warm draagcomfort, maar passen door het 
cleane, moderne sneakerdesign in stijlvol taupe perfect bij alle 
sportieve en ook casual-elegante looks.
Behaaglijk warm en temperatuurregulerend dankzij 15 mm 
echte lamsvacht en een binnenzool van 
lamsvacht.

Door de natuurlijke klimaatregule-
ring blijven de voeten altijd aange-
naam en goed gedoseerd warm en bij 
temperaturen boven nul krijgt men 
nooit transpirerende voeten.
TPR-profielzool: verras-
send licht, elastisch en 
slijtvast.

Bovendien 
isoleert de 
thermoplastische 
rubberzool zeer 
goed tegen kou van 

de grond en dempt hij schokken tijdens het lopen. De contraste-
rende, crèmewitte rand is rondom duurzaam aangebracht en 
beschermt tegen vocht. Voor een gemakkelijkere instap zorgt het 
elastiek opzij.
Traditierijke, ambachtelijke vervaardiging.

Het in 1911 opgerichte familiebedrijf uit de schoenenstad 
Pirmasens behoort tot de weinige, die schoenen en 

laarzen met modieuze allure nog hoogwaardig 
ambachtelijk, van de beste materialen en 
ecologisch duurzaam produceren.
Bovenwerk/voering: echte doubleface-lamsvacht. 
Uitneembare binnenzool 
van lamsvacht. TPR-lo-
opzool. Schachthoogte: 
8 cm. Hakhoogte: 4 cm. 
Kleur: taupe.

•      Werner sneakers 
van lamsvacht     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
36 357-170-02
37 357-171-02
38 357-172-02
39 357-173-02
40 357-174-02
41 357-175-02

FC
maat ecru zwart
36 353-103-02 357-241-02
38 353-104-02 357-242-02
40 353-105-02 357-243-02
42 353-106-02 357-245-02
44 353-107-02 357-246-02
46 353-108-02 357-247-02
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FC
maat nr.
34 335-594-02
36 335-595-02
38 335-596-02
40 335-597-02
42 335-598-02
44 335-599-02
46 335-600-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 

Dit zou heel goed uw favoriete  
kledingstuk kunnen worden: 
lange zwarte blouse in perfect 

jurkmodel.
Elegant vallende stof, zo goed als kreukvrij  

en machinewasbaar.
Iets uitlopend naar onderen. Achter langer dan 

voor. Lengte deelnaden met verborgen zakken: de 
slimme details van het model onderscheiden 
deze lange blouse van andere exemplaren. Hij 
ziet er heel vrouwe lijk uit en wanneer u hem 
als jurk draagt, voelt u zich veel beter 
gekleed dan bij veel andere lange blouses.
Het als zijde vallende viscosemateriaal 
maakt het model extra elegant.

De ongecompliceerde, onderhoudsar-
me kwaliteit is het favoriete materiaal van 
het Franse merk, dat bij ons tot nu toe 
alleen bekend is om de luxueuze leggings 
van imitatieleer. In het eigen land heeft 
Janice & Jo al lang een reputatie 
opgebouwd als blousespecialist. 
Onzichtbaar verwerkte door knoop-
sluiting aan de voorkant. 1-knoopsman-
chet aan de mouwen.

Uitlopend model. Lengte in mt. 36: 103 cm. 
Kleur: zwart. 100% viscose. Bevat niet uit 

textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong. 
Machinewasbaar.

•      Janice & Jo lange blouse      
€ 179,95

Vakantie voor uw voeten –  
in natuurlijk lamsvacht.

Italiaanse luxe-sneakers naar het model van de eerste sportschoen.
Deze luxe-sneaker in retrostijl is een afstammeling van de 

originele sportschoen uit 1860, want een goed ontwerp is nu 
eenmaal eeuwig. Maar in plaats van robuust canvas omhult fijn 

lamsvacht uw voeten.
Casual luxe made in Italy.

De fijne geitenhuiden 
worden individueel met de 

hand geverfd in Toscane. Hierdoor ontstaan kleine kleurver-
schillen die elke schoen uniek maken. Geen dikke rubberzool, 
maar een elegante, met leer beklede rand. Hierdoor oogt de 
sneaker minder sportief en zijn de gebruiksmogelijkheden veel 
ruimer: straatcafé, winkelcen trum, kunstmuseum, etc. Du-
urzaam afgewerkt met robuuste dubbele stiksels.
Binnenin is er een plateau van 1,5 cm.

Voor voeten die gewend zijn aan hakken, is dit comfortabe-
ler dan volledig platte schoenen. Welkom bijkomend effect: uw 

benen zien er langer.
Bovenwerk: geitensuèdeleer. Voering en 
binnenzool: lamsvacht. Geprofileerde 
rubberzool met verhoogde hak. Kleur: 
taupe. Gemaakt in Italië.

•      Candice Cooper  
wintersneakers      
€ 269,–

schoen-
maat nr.
36 352-445-02
37 352-446-02
38 352-447-02
39 352-448-02
40 352-449-02
41 352-450-02
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Skinny pasvorm en  

toch supercomfortabel:  
de elastische lederen  

legging van  
de Duitse leerspecialist 

Depeche.
Van luxe lamsnappa. Slechts 459 euro.
Sinds enkele seizoenen zijn leren leggings de 

basis van ontelbare trendy stijlen. Dankzij het 
stretchleer zitten ze extra aanslui-

tend en toch comfortabel. Het 
fluweelzachte lamsnappa is 
elastisch en soepel en neemt 
steeds weer zijn oorspronke-
lijke vorm aan.
Gaat niet lubberen en uw 
knieën gaan er niet in 
staan.

Normaal gesproken 
vindt u een stretchleren 
legging van deze kwaliteit 
alleen bij de grote luxe 
merken, en zelden voor 
minder dan 700 euro. Het 
in 1999 gestarte merk 
Depeche is onze tip voor 
hoogwaardige kwaliteit, een 
modieuze look en 
aantrekke lijke prijzen. 
Behoort in Scandinavië al tot 
de bekendste tassenmerken 
en sinds 2014 draagt het zijn 
ervaring op het gebied van 
verwerking van hoogwaardige 

lams- en geitenvachten met 
succes over op kleding.

Skinny model met elastische band. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 78 cm. 

Kleur: zwart. Lamsnappaleer. Speciale 
reiniging. 

•      Depeche Stretchleren legging     
€ 459,–

Perfect voor elke gelegenheid:  
de colponcho  

van puur kasjmier.
Van Junghans 1954 – exclusief bij Fashion Classics.

Al eeuwenlang wordt de poncho gedragen door verschillende 
culturen over de hele wereld. Zijn casual, ongecompliceerde 
pasvorm maakt hem ideaal voor vele gelegenheden. Deze 
poncho is echter wel iets heel bijzonders.
Luxueus zacht dankzij chic kasjmier. Aangenaam warm door 
de extra col.

De vezels zijn afkomstig van het zeldzame en extreem zachte 
onderhaar van de kasjmiergeit uit Mongolië. Hier zijn de 
klimaatomstandigheden zodanig dat het kasjmierhaar bijzonder 
fijn groeit. Deze unieke vezelkwaliteit maakt uw poncho 
bijzonder zacht en prettig in het dragen.
Casual, soepelvallend silhouet.

De extra wijde mouwen zijn discreet verwerkt en zitten 
perfect zonder vervelend verschuiven. De col houdt uw hals 
warm en is geribd gebreid, wat er niet alleen interessant uitziet, 
maar ook heerlijk comfortabel aanvoelt.
Ideaal bij veel verschillende outfits, van jeans en T-shirt tot 
een elegante jurk.

U zult dit heerlijk casual en toch stijlvolle feelgood-kle-
dingstuk zowel in het dagelijks leven als bij speciale gelegenhed-
en weten te waarderen.
Wijd model. Lengte in mt. 38: 56 cm. 100% kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954 kasjmierponcho     € 249,–
FC
maat greige grijs
36 356-870-02 356-877-02
38 356-871-02 356-878-02
40 356-872-02 356-879-02
42 356-874-02 356-880-02
44 356-875-02 356-882-02
46 356-876-02 356-883-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   

Mist u een product  
uit eerdere catalogi?

www.fashion-classics.nl
of:

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur  

FC
maat nr.
34 335-563-02
36 335-564-02
38 335-565-02
40 335-566-02
42 335-567-02
44 335-568-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Heerlijk comfortabel, aangenaam warm  
en zelfs machinewasbaar.

De barefoot-laars met een zachte voering van lamsvacht.  
Van het Spaanse cultmerk Snipe®. Voor hem en haar.

Barefoot-schoenen zijn meestal voorbehouden aan de zomer en zijn vaak gemaakt van 
synthetische materialen om ze wasbaar te maken. Maar nu kunt u ook eindelijk in het 
koude seizoen genieten van het plezierige blotevoetengevoel: het soepele rundleer van 
deze enkelhoge laars is gevoerd met warme lamsvacht, ademt duidelijk beter en is beter 
geschikt voor dagelijks gebruik.
Vergeet tijdrovend onderhoud.

In tegenstelling tot de meeste leren barefoot-schoenen kunnen deze hygiënisch 
gewassen worden in de machine. Zo wordt vuil van de straat eenvoudig weggespoeld en 
zijn uw boots in een mum van tijd weer klaar voor gebruik. Met een frisse geur en zo 
soepel als altijd.
Helemaal aangepast om met blote voeten te dragen.

De rits opzij vergemakkelijkt de instap. De warme voering van lamsvacht is heerlijk 
zacht en laat uw voeten altijd vrij ademen. En de flexibele loopzool van natuurlijk rubber 
is zo dun dat hij nauwelijks voelbaar is – en toch betrouwbaar beschermt tegen oneffenhe-
den.
Meer dan 25 jaar ervaring met wasbaar leer.

Snipe®-eigenaar Ernesto Segarra stamt van een van de oudste schoenendynastieën in 
Spanje. Hij studeerde ecologie en richtte zijn merk op in 1981. In de jaren negentig 
ontwikkelde hij de eerste wasbare leren schoen.

Bovenwerk: leer. Voering: lamsvacht. Binnenzool: textiel. 
Loopzool: rubber. Machinewasbaar (raadpleeg de 
instructies van de fabrikant). De kleur kan geleidelijk 
vervagen na herhaaldelijk wassen in de machine. Gemaakt 
in Portugal.

•      Snipe®  
barefoot-winterlaarzen, heren     
€ 189,95

schoen-
maat zwart donkerbruin
41 348-059-02 348-065-02
42 348-060-02 348-066-02
43 348-061-02 348-067-02
44 348-062-02 348-068-02
45 348-063-02 348-069-02

•      Snipe®  
barefoot-winterlaarzen, dames     
€ 179,95

schoen-
maat lichtbruin mosgroen
37 348-048-02 348-054-02
38 348-049-02 348-055-02
39 348-050-02 348-056-02
40 348-051-02 348-057-02

dames

heren
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Zacht en warm als een fleecejack.  

Wind- en waterdicht als een regenjas.
Weerbestendig fleecejack voor hem en haar.  

Van outdoorspecialist Tretorn/Zweden.
Op het eerste gezicht een heerlijk zacht, behaaglijk warm, comfortabel 

rekbaar fleecejack zoals vele anderen. Maar als het weer nat en stormachtig 
wordt, laat dit model zijn verborgen sterke punten zien: tussen buitenkant en 

voering is een hightech-membraan 
ingewerkt, waardoor uw jas absoluut 
wind- en waterdicht is.
De geïntegreerde membraan geeft uw 
jas een waterkolom van 8.000-
9.000 mm.

De waterkolom is een methode om de 
waterdichtheid te testen: een waterkolom 
van 1.300 mm of meer kan worden 
beschouwd als een waterdichte stof 
(volgens de DIN-norm). Toch blijft uw jas 
ademend.
De elastische voering ondersteunt het 
stretchcomfort van de buitenkant.

Met twee ritszakken opzij.
Recht model. Lengte in mt. 50: 74 cm (heren) 
en in mt. 38: 69 cm (dames). Kleur: olijf. 
100% polyester. Voering: 92% polyester, 8% 
elastaan. Machinewasbaar.

•      Waterdicht fleecejack met 
capuchon, heren     € 99,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 350-910-02
50 L 350-911-02
52 XL 350-912-02
54 XXL 350-913-02

•      Waterdicht fleecejack met 
capuchon, dames     € 99,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 350-879-02
38 M 350-901-02
40 L 350-902-02
42 XL 350-903-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Eindelijk een pet die vochtigheid  
en wind afstoot.

Van ademend, verwarmend softshell.
Het hightechmateriaal soft-shell is al jaren zeer in trek bij outdoor kleding: 

het biedt optimale bescherming tegen nattigheid en wind en beschermt tevens 
tegen kou – boven dien is het zacht, soepel en rekbaar. Nu is het intelligente 
lagenweefsel er eindelijk ook als pet: de bovenstof, een fijne fleecevoering en 
een uiterst sterke membraan worden tot één enkele laag verwerkt.
Comfortabel elastische pet met prima pasvorm – die 
u ook bij regen, wind en kou betrouwbaar beschermt.

Bovendien beschikt hij over een uitklapbare oor- en 
nekbescherming. Met stabiele, 7,5 cm brede klep.
42% polyamide, 38% polyester, 11% elas taan, 9% poly­
urethaan. Kleur: zwart. Handwas.

•      Softshell pet      
€ 59,95

hoofd- produ-
omvang centen-
in cm maat nr.
54/55 S 370-783-02
56/57 M 370-791-02
58/59 L 370-809-02
60/61 XL 370-817-02
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Een kunstwerk uit Servië:  de jacquardblazer van IVKO 
 toont paisley in perfectie.

Deze tricotblazer bevalt 
door zijn fascinerende, 
bijzonder gevarieerde etnomo­
tief. IVKO, een Servisch 
familiebedrijf, staat sinds 1986 
bekend om luxueus perfecte 
jacquardtechniek die hier 
indrukwekkend mooi tot 
uitdrukking komt.
Folkloristisch en stijlvol 
tegelijk. En niet te verge­
lijken met opgedrukte 
motieven.

De verschillende garen­
kleuren zijn zo knap op elkaar 
afgestemd dat er een elegant, 
gevarieerd dessin ontstaat. Het 

resultaat is een kunstwerk dat er niet alleen mooi 
uitziet, maar werkelijk uniek is: paisley­orna­
menten op een tijdloos zwart fond maken van uw 
blazer een veelzijdig te combineren item. Hij 
past net zo goed bij jeans als bij rokken of 
flanellen pantalons.

In slimme materialenmix met viscose.
Door het hoge aandeel katoen is het materiaal 

aangenaam zacht en heeft het een gelijkmatig 
mooi oppervlak. Dankzij viscose voelt het 
zijdezacht aan en reguleert het vocht perfect.
Licht getailleerd model met een opstaande kraag. 
Lengte in mt. 38: 62,5 cm. Kleur: zwart/multico-
lour. 87% katoen, 13% viscose. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(parelmoeren knopen). Handwas. Gemaakt in 
Servië.

•      IVKO dark paisley tricotblazer     
€ 189,95

FC
maat nr.
36 356­699­02
38 356­700­02
40 356­701­02
42 356­702­02
44 356­703­02
46 356­704­02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Insidertip uit Italië:  
de veelzijdige geweven buideltas  

van gewaxt biokatoen.
Gemaakt volgens oud, traditioneel handwerk –  

elke tas is uniek. Van Alienina.
Al wijdverbreid in Italië, maar hier is het nog een gelukstref­

fer. Het kleine nichemerk Alienina werd opgericht in 2008 en 
wordt beschouwd als een waardevolle tip voor unieke geweven 

tassen. Er wordt geproduceerd in de Italiaanse regio 
Umbrië, puur met de hand en alleen in kleine hoeveel­

heden op bestelling. Volgens traditionele technie­
ken.
Tijdloos clean design. Duurzaam, chemicaliën­
vrij materiaal.

Voor het weefsel van deze tas wordt uitslui­
tend biokatoen gebruikt, ecologisch gewaxt 
zodat hij ook bij regen beschermd is. Een deel 
van het materiaal komt van katoenen lontresten 

uit de olielampenproductie.
Een tijdloos favoriet accessoire dat met 
vele looks kan worden gecombineerd.

Geweven tassen zijn al enige tijd 
populair in de modewereld. Deze tas is 

geen massaproduct, maar een liefdevol 
vervaardigd uniek stuk. Het grove 

weefsel voelt zacht aan en maakt van de 
tas een comfortabel accessoire voor 
bijna alle gelegenheden. Een ritsslui­
ting sluit het ruime interieur veilig af, 
dat genoeg ruimte biedt voor vele 
kleine gebruiksvoorwerpen die u in 
het dagelijks leven nodig heeft.
Afmeting (b x h): 30 x 27 cm. Lengte 

handvat: 65 cm. Kleur: zwart. Weefsel en 
voering van katoen. Gemaakt in Italië.

•      Alienina geweven buideltas      
nr. 352­437­02     € 209,–
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Kreukzacht  
kalfsleer, flexibele 
natuur latexzool,  
een sleehak die u  
langer laat lijken:  

de elegante  
comfortballerina’s  
van arche, gemaakt  

in Frankrijk.
Franse, eenvoudige chic – en daarbij 

onovertroffen, fascinerend comfort: 
deze ballerina’s kunt u de hele dag 
dragen zonder moe te worden en zonder 
inspanning voor uw voeten.
Superzacht lopen.

De gepatenteerde loopzool van 
100% natuurlijke latex (Lactae Hévéa®) 
dempt elke stap, is kleurecht, bijzonder 
duurzaam, antislip en flexibel. Het 
mooie, zeer fijngenerfde kalfsleer 
omhult behaaglijk zacht uw voeten. De 
hiel en tenen van de ballerina’s zijn 
verstevigd ter bescherming. De stijlvol 
verhoogde plateauhak laat uw benen 
flatteus langer lijken. Zo staan deze 
ballerina’s veel eleganter bij jurken en 
rokken dan gebruikelijke platte 
varianten.
Sinds 1968 bekend om eenvoudige, 
tijdloze en heerlijk comfortabele 
schoenen.

De schoenenspecialist arche is 
waarschijnlijk een van de laatste voor 
zolen van natuurlatex. Wat de comfor­
tabele loopeigenschappen en de 
slijtage betreft niet te vergelijken met 
de meeste rubberzolen op de markt, 
die van zuiver synthetisch rubber 
gemaakt zijn.
Kalfsleer, koud gevoerd. Binnenzool: 
leer. Loopzool: natuurlatex. Hakhoogte: 
3 cm. Kleur: zwart. Gemaakt in 
Frankrijk.

•      arche comfortballerina’s     
€ 285,–

schoen­
maat nr. 
36 357­297­02
37 357­298­02
38 357­299­02
39 357­300­02
40 357­301­02
41 357­302­02
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Zo elegant en chic is een broek  
van imitatieleer maar zelden.  

Van st.Ann by Stehmann.
Fluwelig zacht kunstnappaleer.  

Uitlopende pijpen met persplooien.
Broeken van kunstleer zijn populair en het perfecte veganisti­

sche alternatief. Bovendien zijn ze ook iets betaalbaarder dan echt 
leer. Meestal in gladde nappa­look en vaak als strak skinnymodel. 
Een wezenlijk chiquere variant is deze broek met fluweelzachte 
nappa­touch en stijlvolle, matzwarte glans.
Modieus met wijde pijpen en persplooi. Flatteus comfort model.

Boven smal, met iets uitlopende pijpen en met een comfortabel 
aansluitende elastische 
band – heerlijk comforta­
bel, tijdens het zitten 
hebt u geen last van 
knopen die drukken of 
van een rits. Model, 
kleur en look maken 
van deze broek een 
veelzijdig te combine­
ren item: chic bij een 
zwarte blazer met 
laarzen of pumps. 
Casual elegant bij een 
lange blouse met 
instappers. Sportief bij 
een behaaglijke gebreide 
trui met sneakers.
Met de hand wasbaar, 
sneldrogend en kreu­
karm – in een oogwenk 
weer klaar voor gebruik.

Het elastische materiaal 
sluit zacht aan, gaat niet 
lubberen, maar keert steeds 
weer terug in het oorspronke­
lijke model.
Van st.Ann by Stehmann – 
Duitse specialist op het 
gebied van damesbroeken 
sinds 1971.

De premiumlijn van het 
merk met traditie profiteert 
van de expertise en jarenlange 
ervaring in de vervaardiging 
van klassieke Steh­
mann­broeken.
Smalle, naar beneden 
uitlopende pijpen. Binnenbe-
enlengte in mt. 36: 72 cm. 
Voetwijdte: 51 cm. Kleur: zwart. 
100% polyester. Coating: 100% 
polyethyleen. Handwas.

•      st.Ann fluwelige  
kunstnappaleren broek     
€ 99,95

FC 
maat nr.
36 351­754­02
38 351­755­02
40 351­756­02
42 351­757­02
44 351­758­02
46 351­760­02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Een authentiek Iers origineel, maar onge-
veer een kwart lichter dan normaal.

Het tijdloos-elegante Donegal-tweed pak van Magee,  
topkwaliteit sinds 1866.

In tegenstelling tot vele modemerken die hun stoffen vaak uit verre 
landen halen, weeft de Ierse fabriek Magee, die kan bogen op een rijke 
traditie, het luxueuze Donegal-tweed nog in eigen huis.
Gewaardeerd door kenners wereldwijd vanwege de levendige 
kleur en het authentieke karakter.

De gemêleerde garens geven de stof een unieke textuur die hem 
uniek maakt. Met een gewicht van slechts 355 g/m² is dit tweed ca. 
25% lichter dan gewone tweedvarianten, die vaak zwaar en al na 
korte tijd oncomfortabel zijn. Zo zult u uw pak ook in warme 
binnenruimtes de hele dag door graag dragen.
Behaaglijk warm en 
van nature wateraf-
stotend en vuilwe-
rend.

Dankzij de 
ongevoeligheid voor 
vlekken en kreukels 
zijn het colbert en de 
broek ook uitstekend 
mee te nemen op reis. 
Het eigentijdse 
donkerblauw ziet er 
veel frisser uit dan 
klassiek navy en is 
veelzijdig te combine-
ren. Zijsplitjes zorgen 
voor een prettige 
pasvorm. Colbert met 
vier praktische 
binnenzakken.
Normale pasvorm. 
Lengte colbert in mt. 50: 
74,5 cm. Binnenbeen-
lengte broek in mt. 50: 
81,5 cm. Kleur: 
donkerblauw. 100% wol. 
Voering colbert: 55% 
viscose, 45% poly ester. 
Stomerij. Gemaakt in 
Ierland.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

•      Magee Donegal-tweedblazer     
€ 399,–

FC producenten-
maat maat nr.
  25 40S 361-787-02
  26 42S 361-788-02
  27 44S 361-789-02
  28 46S 361-791-02
  29 48S 361-792-02
  30 50S 361-793-02
  48 38R 361-794-02
  50 40R 361-795-02
  52 42R 361-796-02
  54 44R 361-797-02
  56 46R 361-798-02
  58 48R 361-799-02
  60 50R 361-800-02
  98 40L 361-801-02
102 42L 361-802-02
106 44L 361-803-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

•      Magee Donegal-tweedbroek     
€ 209,–

FC producenten-
maat maat nr.
  25 34S 361-804-02
  26 36S 361-805-02
  27 38S 361-806-02
  28 40S 361-807-02
  29 42S 361-809-02
  30 44S 361-810-02
  48 32R 361-811-02
  50 34R 361-812-02
  52 36R 361-813-02
  54 38R 361-814-02
  56 40R 361-815-02
  58 42R 361-816-02
  60 44R 361-817-02
  98 34L 361-818-02
102 36L 361-819-02
106 38L 361-820-02
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Een van de meest elegante versies onder de modieuze geruite overhemden.
De batist-stof met 44% zijde voelt heerlijk aan.

Het zeer hoge gehalte aan zijde maakt dit overhemd tot 
een sublieme zeldzaamheid. Het licht verkoelende 

effect van de edelvezel is qua temperatuurre-
gulatie de ideale aanvulling op het 

ademende katoen. Bovendien geeft 
de zijde uw overhemd een 

subtiele-stijlvolle glans en een 
zeer intensieve kleur.

Past perfect bij alle 
heren-basics.

Zoals bij een 
donkerblauwe of 

camelkleurige 
blazer, een 
grijze flanellen 
broek of een 
khaki chino. 
De momenteel 

weer zeer 
populaire Vichy-ruit is in grijs/ecru gehouden 

en kan zeer veelzijdig worden gecombineerd. 
Kentkraag. Borstzak. Verstelbare manchetten met 

2 knopen. Geknoopte mouwsplit.
Normale snit. Lengte in 

boordwijdte 41: 80 cm. 
Mouwlengte 64 cm. Kleur: grijs/

ecru. 56% katoen, 44% zijde. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 

Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der 

Hüls 205, 52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Vichy-geruit zijden overhemd     
€ 179,95

boord-
wijdte
in cm nr.
38  361-624-02
39  361-625-02
40  361-627-02
41  361-628-02
42  361-629-02
43  361-670-02
44  361-671-02
45  361-672-02
46  361-673-02

Kasjmier-feeling voor uw voeten.
De handschoenzachte geitenvelours-derby met een luxueus zachte voering.

Perfect voor het koude seizoen: deze klassieke derby com-
bineert luxueuze materialen en traditioneel handwerk. Dit 
resulteert in een business-schoen, die u ook graag zult dragen 
tijdens een elegante setting in uw vrije tijd.
Elegante uitstraling en een aangenaam gevoel tijdens het 
dragen dankzij het buitenmateriaal van handschoenzacht 
geitenvelours.

Binnenin zorgt een voering van het fijnste kasjmier voor 
comfort van topklasse en een uitzonderlijke warmte-isolatie, die 
verder gaat dan dat wat schapenwol kan bieden. Bovendien heeft 
kasjmier een vuil- en geurafstotende en 
ademende werking, zodat uw schoen ook 
aangenaam fris blijft bij langdurig 
dragen.
Het buitenmateriaal is 
aan de binnenkant 
direct vastgestikt aan 
de zool met behulp 
van de traditionele 
blake-stich.

Het resultaat is een flexibele, 
maar desondanks stevige schoen, 
die zich soepel om uw voet sluit. 
De zeer lichte rubberen profielzool 

zorgt voor de nodige grip, zodat u ook op gladde of natte 
ondergronden stevig blijft staan.
Kleur: zwart. Buitenmateriaal en binnen-
zool van leder, voering van kasjmier, 
rubberen loopzool. Fabrikant: Calzaturifi-
cio TOGI srl, Via Aversa Nord Zona Ind., 
81032 Carinaro, IT, scarpebrecos@gmail.
com

•      Kasjmier-derby     € 269,–

schoen-
maat nr.
41 362-024-02
42 362-025-02
43 362-026-02
44 362-027-02
45 362-028-02
46 362-029-02
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Een chique, unieke blouse in een luxueuze, 

warme en zachte wol-zijdemix.
Flatteuze A-lijn, elegante details en een stijlvol, tijdloos dessin.  

Van het Zwitserse damesmerk Joyce & Girls.
De elastische, gestikte opstaande kraag met strikdetail, de wijde, soepel-

vallende mouwen met bijpassende doorgestikte boord, het casual, uitlopende 
model – deze blouse is optisch een elegante, moderne blikvanger en superieur 

verheven boven elke trend.
Subtiel, abstract dessin in chique kleurencombinatie van bruin en 

zwart op een licht fond.
Deze met de hand ontworpen print is een dessinklassieker voor de 

eeuwigheid: bijzonder, maar in geen enkel opzicht schreeuwerig en 
opdringerig. De gedekte kleuren zijn in perfecte harmonie.
Ideaal voor het koelere jaargetijde: hoogwaardige en zeldzame 

materialenmix van wol en zijde.
Blouses van zuivere zijde zijn zeer chic, maar te koel voor de 

winter. Wollen blouses hebben vaak een rustiek-sportieve uitstra-
ling. Door het optimale aandeel wol heeft deze blouse de perfecte 

chique wintermix van beide materialen – hij is licht en warm, 
voelt zacht, wollig aan, is soepelvallend en heeft een luxueuze, 
matte glans.

Casual A-model. Lengte in mt. 36: 68 cm. Kleur: beige/bruin/
zwart. 75% wol, 25% zijde. Handwas.

•      Joyce & Girls tuniekblouse  
in wol-zijdemix     € 259,–

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 352-382-02
36 S 352-383-02
38 M 352-384-02
40 L 352-386-02
42 XL 352-387-02
44 XXL 352-388-02
46 3XL 352-389-02  

  
         

Klassieke derby’s: in actuele trend-look  
voor dames. Van zwart lakleer, met  

een markante profielzool.
Elegant, ultralicht en supercomfortabel.  

Van Casanova, Italië – sinds 1949.
Klassiek-elegant bij een broekpak met een blouse of casual bij een broek 

met wijde pijpen en een shirt: deze zeer modieuze derby’s in herenstijl zijn de 
juiste keuze. Het hoogglanzende, bijzonder fijne Naplak-kalfsleer, de smalle 
leest en de verhoogde profielzool zorgen voor precies 
de juiste elegante touch.
De schoen weegt dankzij de ultralichte Vibram®- 
zool slechts 290 g (in mt. 37).

Het luchtig opgeschuimde rubber dempt de stap en 
isoleert tegen optrekkende kou. De zool ziet er stoer 
uit, maar is extreem licht en flexibel. Het markante 
profiel zorgt voor een goede grip, ook op natte 
ondergrond. Het zacht verdikte voetbed biedt zacht 
draagcomfort. Specialist Casanova uit 
Milaan maakt al meer dan 70 jaar 
hoogwaardige damesschoenen. 
Knowhow die u bij elke stap ervaart.
Vierogige vetersluiting. 
Kleur: zwart. Bovenwerk, 
voering en binnenzool: leer. 
Vibram®-loopzool van 
rubber. Gemaakt in Italië.

•      Casanova  
ultralight Naplak-derby’s     
€ 179,95

schoen-
maat nr.
36 359-547-02
37 359-548-02
38 359-549-02
39 359-550-02
40 359-551-02
41 359-552-02
42 359-553-02

60 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Fonkelend alszwarte  
ruwe diamanten:   
het fijne collier 

van zeldzame zwarte spinel.
Een highlight bij velelooks  

(bovendien verheugend voordelig).
Spinel edelstenen zien uit als waardevolle zwarte ruwe 

diamanten. Ze hebben het verleidelijke kleuren spel van ruwe 
diamanten. En de onmiskenbare glans daarvan. Desondanks kost 
dit spinel collier slechts een fractie van een net zo grote, ca.          
€ 2.500,– dure diamantenketting.
Door identieke kubus- en kristalstruc tuur een verbluffende 
gelijkenis met de ruwe diamanten – zelfs in de hardheids-
graad.

Met een 8 op de hardheidsschaal van Mohs komt de natuurlijk 
gegroeide zwarte spinel zeer dicht in de buurt van de hardheids-
graad van diamanten (10 op de hardheidsschaal van Mohs). Dat 
maakt de spinel stenen uiterst robuust en verleent hun de 
verge lijkbaar edele glans. De kubus- en kristalstructuur zorgt 
bovendien voor de karakteristiek gefacetteerde vorm. 
De met de hand verrichte slijping wekt de geheimzinnige 
glans tot leven: iedere ketting is een unicum. 

Alleen de facetten worden behoedzaam glad geslepen. Zo ont-
wikkelen de spinellen hun volmaakt mooie, decent iriserende 
lichtintensiteit. De individuele vorm van de stenen blijft daarbij 
behouden. Niet te vergelijken met simpele, synthetische spinellen 
die er steeds hetzelfde uitzien.
Past zich perfect aan uw halsvorm aan. En aan iedere outfit.

Een tijdloos elegant sieraad, dat met alle delen uit uw 
garderobe harmo nieert – van sportief t/m feestelijk. Afmetingen 
42 cm lengte. Gewicht ca. 9 g. Met Parijse edeloxide qua kleur 
passende zwarte karabijnsluiting van 925 sterling zilver.
•      Spinelketting Black & Black       

nr. 202-857-02      € 99,95

FC
maat nr.
34 316-772-02
36 316-773-02
38 316-774-02
40 316-775-02
42 316-776-02
44 316-777-02

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

Het zakelijke type onder de broeken  
met modieus wijde pijpen.
Serieus model. Chique stof. Klassiek zwart.

De broek met wijde pijpen is 
weer helemaal in de mode. Er 
zijn er echter maar weinig die 
voldoen aan de eisen van 
zakelijke representativiteit. 
Deze heeft precies de juiste, 
‘serieuze’ snit: met een iets 
hogere band, smal rond de 
heupen en de bovenbenen en 
pas uitlopend vanaf de knieën. 
Persplooien laten de benen 
langer lijken. Daardoor 
behoort deze broek met 
wijde pijpen tot de 
weinige, waarin ook 
kleinere vrouwen 
flatteus gekleed gaan.
Het hoogwaardige 
materiaal maakt het 
elegante karakter 
perfect.

De stof heeft een 
zijdeglad oppervlak, 
glanst vorstelijk, is 
buitengewoon soft 
om te voelen en 
briljant van kleur. 
De broek valt 
mooi, kreukt 
nauwelijks, kent 
geen slijtage en 
geen pilling. Het 
ontbreken van 
broekzakken 
houdt het 
heupgedeelte 
bijzonder slank. 
Brede, verste-
vigde band 
zonder 
riemlussen, met 
overslag en een 
blinde knoop-/
haaksluiting.

Slank model met uitlopende pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 36: 88,5 cm, 
voetwijdte: 52 cm. Kleur: zwart. Van 100% 
polyester. Machinewasbaar.

•      Seductive business-pantalon met 
wijde pijpen      
€ 199,95

61Fashion Classics        

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Eindelijk absoluut water- en winddicht: de 
klassiek Engelse hunting coat van tweed.

Van de firma met traditie Alan Paine, sinds 1907.
Deze hunting coat, gemaakt van middelzwaar scheerwol-tweed, is zo slijtvast 

en duurzaam als altijd. Maar toch in vergelijking met gewone tweedjassen gaat 
deze een beslissende stap verder: dankzij een onzichtbaar ingewerkte membraan 
met een waterkolom van 10.000 mm blijft uw jas ook bij zware regen geheel 
waterdicht. Zo geniet u ook bij vermoeiende activiteiten of langer dragen van een 
aangenaam lichaamsklimaat. Dit maakt uw jas ideaal, zowel bij de jacht als bij een 
wandeling in het bos of in de stad.
Tot in het detail doordacht.

Waterdichte windbreaker-boordjes voorkomen het binnendringen van regen en 
wind, terwijl ingewerkte oogjes ervoor zorgen dat water uit de zakken weg kan. De 
raglanmouwen voor en aangezette mouwen achter garanderen maximale bewe-
gingsvrijheid en draagcomfort. Twee grote patronenzakken, handwarmerzakken 
met kleppen en bandjes, een kaartenvak en een veilige binnenzak bieden voldoen-

de ruimte. Met robuuste 2-wegritssluiting.
Normaal model. Lengte in mt. 50: 83 cm. Kleur: blauw. 

Buitenkant: 100% wol. Voering: 100% polyester. 
Stomerij. Fabrikant: Alan Paine Knitwear Ltd, 4A 

Hamilton Way, Mansfield, Nottinghamshire NG 18 
5 BU, UK, Sales@alanpaine.co.uk. Verantwoor-

delijk marktdeelnemer in de EU: VIM b.v., De 
Wel 4b, 3871 MV, Hoevelaken, NL, Alanpai-

ne@vimdscr.nl

•      Alan Paine hunting coat     
€ 549,–

schoen-
maat nr.
41 357-248-02
42 357-249-02
43 357-250-02
44 357-252-02
45 357-253-02
46 357-254-02

 

g1920 wollen broek 
met Ceramica:  
www.fashion- 
classics.nl Zoeken  
op bestelnummer 
356-446  
of tel. nr.  
024-3 511 277.

FC producenten-
maat maat nr.
48  M 361-460-02
50  L 361-461-02
52  XL 361-462-02
54  XXL 361-463-02
56  3XL 361-464-02
58  4XL 361-465-02
60  5XL 361-466-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Zacht kalfsleer aan de buitenkant,  
warm lamsleer aan de binnenkant:  

elegante sneaker laars made in Portugal.
Heerlijk licht dankzij de Vibram®-profielzool.

Sneakerlaarzen in tijdloze trekking-look zijn momenteel erg in de mode. 
Dankzij het boterzachte, slijtvaste kalfsleder zijn deze laarzen zowel eleganter 
als duurzamer dan gewone laarzen van textiel of suède.
Warm lamsleer als een heerlijk zachte voering.

Niet te vergelijken met synthe tische voeringen: het volumineuze materiaal 
slaat uw lichaamswarmte op en is toch aangenaam ademend. Lamsvel is 

bovendien van nature vuilafstotend en antibacte-
rieel. Ondanks de robuuste look is de trendy 

antislipzool met profiel aangenaam licht.
Kleur: bruin. Bovenwerk van kalfsleer, voering en 
binnenzool van lamsleer. Rubber Vibram®-profiel-
zool. Gemaakt in Portugal.

•      Turduli sneakerlaarzen  
van lamsleer     € 239,–
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Luxe voor een kleine prijs.

Het poloshirt met lange mouwen van met de hand geplukt (!)  
Peruaans Pima-Cotton.

Deze polo met lange mouwen van Peruaans Pima-Cotton in 
de allerfijnste kwaliteit, kost niet meer dan een gewoon, goed 
poloshirt. De kwaliteit is echter net zo zacht en duurzaam als 
die van de allerbeste polo’s. Hij is gemaakt van hoogwaardig, 
Peruaans Pima- Cotton. Dit zijdeachtig glanzende katoen (ook 
wel de ‘zijde van Zuid-Ameri-
ka’ genoemd) ge dijt 
alleen maar goed in 
de klimatologi-
sche omstandig-
heden die Peru 
biedt. Het 
bereikt daardoor 
een fijnheid van 
3,2 - 3,9 micron 
(daarmee 

vergeleken is het Amerikaanse Pima- Cotton met zijn 4,6 - 
5,5 micron beduidend grover). En: in Peru wordt het Pima-Cotton 
nog met de hand geplukt en geselecteerd. Het is niet met 
chemicaliën behandeld en is huid vriendelijk en uniek. Het 

wereld wijde aandeel is 
slechts 2 - 3%.
Pima-Cotton-interlock: 
zacht,  ademend en 
vormvast.

Kenmerk van de 
interlock-breitechniek is 
het gladde, aan beide zijden 
gelijke beeld van de steken. 
Deze polo blijft hierdoor 
mooier in model dan een 
polo van jersey. Daarbij 
behoudt het zelfs na vele 
malen wassen zijn kleur. 
Het is niet te vergelijken 
met de vele simpele 
katoenen shirts. Dubbele 
gestikte naden voorkomen 
scheuren – ook na 
jarenlang dragen. Gladde 
knopenlijst zonder 

verdikkende naden. De kraag blijft perfect in 
model dankzij de dubbele band onder de geribde 
kraag en de aan de binnenkant verwerkte 

Fishbone- band. Lange mouwen met smalle, van 
hetzelfde materiaal verwerkte boord. Met 
zijsplitten.
Recht model. Lengte in mt. 50: 75 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Vervaardigd in Peru.

•      Pima-interlock -polo     € 99,95

FC producenten-   grijs-
maat maat steenrood zwart gemêleerd navy
48 M 266-296-02 261-362-02 266-247-02 260-117-02
50 L 266-304-02 261-370-02 266-254-02 260-125-02
52 XL 266-312-02 261-388-02 266-262-02 260-133-02
54 XXL 266-320-02 261-396-02 266-270-02 260-141-02
56 3XL 266-338-02 261-404-02 266-288-02 260-158-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Kleurrijke  regenboogsjaal:  zacht, warm, veelzijdig 
te combineren  en aangenaam  voordelig.

Voor dames en heren.  
Made in Scotland in breiatelier Robert Mackie, sinds 1845.

Als voorbeeld is de regenboog geno-
men: het gevarieerde streepdessin van deze 
sjaal geeft een kleurrijke twist aan elke look. 
Het changeert tussen oranjerood en 
donkerdere violet- en blauwtinten, tussen 
grijs, wit, groen en bruin. En past dus bij 
(bijna) alles wat u al lang in uw garderobe 
hebt.
Lamswol is net zo warm, maar voelt veel 
zachter aan dan gewone schapenwol.

Omdat het haar nog nooit geschoren is, 
zijn de punten nog rond en liggen ze dus 
bijzonder zacht tegen uw huid.

Robert Mackie werd in 1845 opgericht 
als fabrikant van Schotse hoofddeksels.

Hoewel de traditionele firma nog steeds 
de typische mutsen voor clans en doedelzak-
spelers over de hele wereld produceert, is 
het al lang net zo bekend om zijn luxueuze 
gebreide accessoires die in Schotland 
worden gemaakt (en zijn felle kleuren).
Ca. 183 cm x 22 cm (inclusief franje). Kleur: 
multicolour. 100% scheerwol. Handwas.

•      Robert Mackie regenboogsjaal      
nr. 352-708-02     € 59,95

-------------
Ook in
zwart.

-------------
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Veel chiquer  
en eleganter dan  

andere warme wanten.
Tijdloos clean, Scandinavisch design in 

harmonie met mens en natuur.  
Van Markberg, Denemarken.

Wanten zijn warmer dan handschoe-
nen, maar de meeste exemplaren zijn in 
tegenstelling tot handschoenen eerder 
sportief en gemaakt van synthetische 
vezels. Dit zijn echter verbazingwekkend 
stijlvolle exemplaren: elegante, smalle 
modellen, gemaakt van fijn, maar toch 
robuust en waterafstotend schaapsleer, met 
warme fleecevoering en chic-sportieve, 
horizontale stiksels. De zeldzame 
design- highlight voor koude winterhanden 
is afkomstig van het Deense merk 
Markberg, dat niet alleen vanwege zijn 

aantrekke lijke 
cleane 
creaties veel 
lof verdient.
Een klein 
liefdesver-
haal met 
grote verant- 
woorde-
lijkheid ...

Het 
design-echt-
paar Mette 
Astrup (MA) 
en Rune 
Klemmensen 
(RK) richtte 
in 2008 het 
merk 

Markberg op. Een duidelijke, tijdloos 
Scandinavische stijl bepaalt de look van 
hun hoogwaardige ontwerpen van leer 
(uitsluitend restproducten uit de levens-
middelenindustrie) ... en een speciale, 
waardevolle gedragscode vormt de 
waarden en richtlijnen voor de hele 
productie. Sociale verantwoordelijkheid, 
volgens ethische principes, ecologisch 
duurzaam, in overeenstemming met 
mensenrechten, met bijzondere aandacht 
voor milieu- en dierenbescherming – dat 
zijn de eigentijdse en bijzondere principes 
van Markberg. Het etiket van elk artikel 
zorgt voor een gedetail leerde traceerbaar-
heid.
Elegant, smal model. Elastiek aan de 
binnenkant van de pols. Kleur: zwart. 
Schaapsleer. Voering: polyester.

•      Markberg leren wanten     
€ 69,95

FC producenten-
maat maat nr.
6,5 S 347-099-02
7,5 M 347-100-02
8,5 L 347-101-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Superzacht en warm:  
shirt van katoen  

en kasjmier  
met hoge hals.

Perfect als lichte trui  
en als behaaglijk ondershirt.

Een gebreid katoenen shirt met lange 
mouwen dat kasjmier bevat is een zeldzaam-
heid. Maar het is juist deze combinatie van 
materialen die dit shirt zo heerlijk zacht op de 
blote huid maakt – en zo veelzijdig: solo is het 
een aangenaam lichte en fijne trui met hoge 
hals, die ook perfect past onder blazers. En als 
ondershirt is het veel zachter en warmer dan 
conventionele shirts van zuiver katoen. De 
kleine opstaande kraag verwarmt ook lichtjes 
de nek.
Comfortabel en elastisch – met zijsplitten en 
4% elastaan.

Het shirt is zeer comfortabel, geeft veel bewegings vrijheid en knelt 
niet. Boven dien is het kreukarm, vormvast en kan het probleemloos in de 
wasmachine worden gewassen. Het 
perfecte basic shirt voor het koelere 
jaargetijde dat u niet zult willen 
missen.
Iets getailleerd model. Lengte in 
mt. 38: 65 cm. 80% katoen, 16% 
kasjmier, 4% elastaan. Machinewas-
baar. Gemaakt in Portugal.

•      Shirt van katoen/kasjmier met 
hoge hals     € 89,95

FC
maat navy zwart
36 352-907-02 356-218-02
38 352-908-02 356-219-02
40 352-909-02 356-221-02
42 352-910-02 356-222-02
44 352-911-02 356-223-02
46 352-912-02 356-224-02

  Stijlvolle laarzen, 100% geschikt         voor de winter:  
   de Ice Gripper-laarzen van Pa         jar®, Canada.

Waterdicht, ademend, antislip, comfortabel en               warm tot -30 °C.
Er zijn veel modieuze winterlaarzen in outdoorstijl, maar de meeste zijn bijna 

uitsluitend geschikt voor verharde paden. Deze stijlvolle laarzen zijn echte functionele 
exemplaren en zien er niet alleen winters uit, maar bieden ook echte bescherming tegen 
kou, nattigheid, sneeuw en zelfs ijzel.
Volledig naaddicht, dus ze houden u warm tot een buitentemperatuur van -30 °C.

In tegenstelling tot veel modieuze laarzen uit de 
glossy tijdschriften, zijn deze buiten in het harde 
klimaat van Canada uitgetest.
De beproefde Pajar®-Waterproof- membraan 
maakt ze 100% waterdicht en garandeert droge 

voeten bij slecht weer.
Het bovenwerk bestaat uit waterafstotende 

nylon, een inzet van echt leer en de gepatenteerde 
Pajar®- Tex-membraan, waardoor de laarzen water-
dicht en ademend zijn. De behaaglijke, warme 

schoen-
maat nr. 
36 234-508-02
37 234-509-02
38 234-520-02
39 234-521-02
40 234-522-02
41 234-523-02

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Sportieve  
streetwear of  

trendy sportswear? 
Beide!

Van Goldbergh, de Nederlandse 
favoriet van de modebladen.

Sportswear drukt zijn stempel op de 
mode van nu. Bij de meeste ontwerpers is 

de sportieve look echter een façade. 
Goldbergh maakt mode volgens het devies 

‘stijlvol vanbuiten – func tioneel vanbinnen’. Tot de 
exclusieve clientèle van het in 2011 opgerichte merk 
behoren sterren, stijliconen en zelfs royals die 
liefhebber zijn van de wintersport. De ontwerpen van 
Goldbergh worden dan ook vaak besproken in de 
glossy’s.
Dankzij de PrimaLoft®-voering heerlijk warm, 
licht en waterafstotend.

Door de zachte wol-look is de PrimaLoft®- functie 
van de jas niet te zien: ultrafijne microvezels zijn 

samengebracht tot een fijnmazige, volumineuze vezelsa-
menstelling en imiteren de structuur en functionaliteit van 

dons. Zo ontstaan ontelbare kleine luchtkamers die de warmte van 
het lichaam ‘isoleren’, terwijl koude lucht vanbuiten effectief 
wordt tegengehouden. In natte toestand behoudt het volumi-
neus-zachte materiaal zijn model, maar het is ook waterafstotend. 
De mouwen, de sjaalkraag en rug zijn modieus gewatteerd en 
gevuld met RDS-gecertificeerd dons (90/10). Twee ritszakken 
opzij, ritssluiting en magnetische knopen. Ritssluitingen op de 
mouwen. Één binnenzak met rits. Afgeronde zoom. Koord in de 
taille.
Rechte snede. Lengte in mt. 38: 96 cm. Kleur: zwart. Materiaal 
voorkant: 73% polyester, 16% 
polyurethaan, 11% viscose. 
Gewatteerde mouwen en rug: 
100% polyester. Voering: 85% 
polyamide, 15% polyurethaan. 
Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong 
(donsvulling). Machinewas-
baar.

•      Goldbergh Sports 
couture-jas     € 649,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 34 351-111-02
38 36 351-112-02
40 38 351-113-02
42 40 351-114-02
44 42 351-115-02
46 44 351-081-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  Stijlvolle laarzen, 100% geschikt         voor de winter:  
   de Ice Gripper-laarzen van Pa         jar®, Canada.

Waterdicht, ademend, antislip, comfortabel en               warm tot -30 °C.
teddyvoering zorgt voor een 
natuurlijke klimaatregulering. Uw 
voeten zijn altijd warm, maar nooit 
zweterig, ook niet bij temperaturen boven nul.
Dikke, sportieve, isolerende loopzool van thermorub-
ber met profiel.

Hij biedt een bijzonder goede grip 
en heeft ook omkeerbare Ice 

Gripper-spikes die kunnen 
worden uitgeklapt om veilig op 
een ijzige ondergrond te kunnen 
lopen.

6-gatsvetersluiting. Bovenwerk: 
textiel en leer. Voering: imitatiebont. 

Binnenzool: textiel. Loopzool: thermorub-
ber. Kleur: crème/beige.

•      Pajar® Ice Gripper-laarzen     
€ 299,–

De in de zool geïntegreerde 
Ice Gripper-spikes die 
kunnen worden uitgeklapt 
om veilig op een ijzige 
ondergrond te kunnen 
lopen.

NL_43_05.12_FC_F25_064-065.indd   3NL_43_05.12_FC_F25_064-065.indd   3 05.12.24   12:0905.12.24   12:09



D_61_11.11_FC_F25_066-067.indd   2 26.11.24   13:41

66 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Nostalgisch comfort uit Ierland:  
deze comfortabele  

grandfather-flanellen-pyjama.
Volgens overleverde traditie in Cork vervaardigd. Van Lee Valley.

De origineel Ierse „flanellen 
opa-pyjama“ doet denken aan de tijd 
dat men nog op tijd gewekt werd door 
een haan en er nog water uit de put 
gehaald moest worden. Tegenwoordig 
is deze klassieker bijna niet meer te 
vinden in zijn oorspronkelijke vorm. 
Lee Valley Ireland in Cork maakt de 
pyjama echter nog steeds geheel 
volgens de traditie.
Van puur katoen tot robuuste twill 
geweven en zachtjes opgeruwd.

Dankzij deze speciale manier van 
verwerken, wordt de stof niet alleen 
zeer slijtvast, maar gaat hij ook nog 
eens ongeëvenaard lang mee. In 
tegenstelling tot gangbaar flanel, dat 
vaak geneigd is om pluisjes te vormen 
en na korte tijd zijn vorm verliest, 
behoudt uw pyjama jarenlang zijn 
vorm. Dankzij zijn aangename 
haptiek en zijn vermogen om warmte 
vast te houden, is dit item de perfecte 
keuze tijdens koudere nachten.
In historische Green Tartan 
Blackwatch.

De klassieke ruit gaat terug tot het 
in 1724 opgerichte Schotse 

Black-Watch-regiment. Deze oudste 
„officiële“ Schotse ruit werd door de 
Britse regering als dessin voor de 
uniformen van de soldaten van het 
Highland-regiment ingevoerd.
Klassiek model: bovenstuk met over-
hemdkraag, knopenrij en opgestikte zak. 
Rechtvallende broek met steekzakken en 
opgestikte achterzak, elastische 
tailleband met koordjes. Lengte 
bovenstuk in mt. 50: 79 cm. Binnenbeen-
lengte: 76,5 cm. Kleur: blackwatch 
(dongergroen/donkerblauw). 100% 
katoen. Machinewasbaar. Gemaakt in 
Ierland. Fabrikant: Lee Valley Ireland, 
Inchigeela, P12FR63, Cork, IE, 
customercare@leevalley.ie

•      Grandfather-flanellen-pyjama     
€ 99,95

FC producenten-
maat maat nr.
48  M 361-424-02
50  L 361-425-02
52  XL 361-426-02
54  XXL 361-427-02
56  XXXL 361-428-02

Feelgood-pantoffels  
kunnen zo chic zijn:  

leer aan de buitenkant,  
comfortabel traagschuim  

aan de binnenkant.
In deze leren pantoffels loopt u niet alleen in stijl, maar ook op 

wolken: het zeer elastische, ergonomisch gevormde Pillow step-voetbed 
van gepatenteerd traagschuim biedt uw voeten een individuele pasvorm 
en een ultracomfortabele bekleding. En in tegenstelling tot de meeste 
pantoffelzolen, worden ze nooit plat, maar keren ze altijd terug naar hun 
oorspronkelijke vorm.
totes® staat al meer dan 30 jaar bekend om eersteklas pantoffels.

De knowhow van de specialist komt bijvoorbeeld tot uiting in de 
hielzone: hier is een lichte 
verhoging in het voetbed verwerkt 
die elke stap zachtjes dempt.
Bovenwerk en binnenzool van 
rundleer. Voering van rundleer en 
textiel. Loopzool van thermoplastisch 
rubber. Kleur: zwart.

•      Pillowstep leren 
pantoffels      
€ 59,95

schoen- producenten-
maat maat nr.
42   8 353-397-02
43   9 353-398-02
44/45 10 353-399-02
46 11 353-400-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zo luxueus kan een nachthemd zijn:  
elegante overhemd-look,  
zijdezacht draagplezier.

Van NOVILA, Germany.
De meeste nachthemden zien er 

zeer sportief of overmatig speels uit. 
Dit is echter een zeer elegant exem-
plaar.
In koninklijk blauw. Elegante, wit 
gepaspelleerde kraag met ronde 
afwerking. Fijne knopenrij.

Het nachthemd oogt luxueus, zelfs 
bijna koninklijk. Het is bijna zonde om 
hem alleen maar ’s nachts te dragen. En 
zo voelt hij ook aan.
Dankzij modal en zijde ontzettend 
fijn en zacht, ook op lange termijn.

De natuurlijke cellulosevezel heeft 
een uniek glad oppervlak. Zo blijft uw 
nachthemd ook na veelvuldig wassen 
zacht en aangenaam om te dragen, en 
behoudt het zijn soepelvallende snit, 
zijn briljante kleur en zijn zijdeglans. 
Bovendien is modal zeer slijtvast. 15% 
fijn zijde zorgt voor een zachte glans en 
voor de perfecte temperatuurregulatie.

Van ondergoed-specialist NOVILA.
Het in 1946 opgerichte familiebed-

rijf uit het Zwarte Woud maakt 
ondergoed en nachtkleding die voldoen 
aan de hoogste kwaliteitseisen.
Getailleerde, rechte snit. Lengte in mt. 38: 
96 cm. Kleur: blauw. 85% modal, 15% 
zijde. Machinewasbaar. Vervaardigd in 
Duitsland. Fabrikant: Novila GmbH, 
Freiburger Str. 15, 79822 Titisee-Neu-
stadt, DE, kontakt@novila.de

•      Novila elegant overhemd-
blouse-nachthemd     € 199,95

FC
maat nr.
36 361-358-02
38 361-359-02
40 361-360-02
42 361-361-02
44 361-362-02
46 361-363-02

Zachter, warmer, duurzamer:   
knuffelsokken met  

een ongewoon hoog aandeel alpaca.
Voor hem en haar. Van ALPAKA Agnes  

Winzig/Salzburg, bekend om haar  
innovatieve accessoires van alpaca.

Alpaca verwarmt niet alleen geweldig; dit chique natuurmateriaal 
heeft ook een temperatuurregulerende, vochtregulerende en geurrem-

mende werking. Het ideale materiaal voor 
volumineuze, zachte sokken die u het hele 

jaar door kunt dragen: in rijlaarzen, 
wandelschoenen of rubberlaarzen of 
gewoon terwijl u op de bank televisie 

kijkt.
Scheerwol en polyamide maken het 
hoge aandeel alpaca bijzonder 
robuust.

Bovendien kunnen uw nieuwe 
knuffelsokken zonder problemen in 
de wasmachine gewassen worden – 

keer op keer.
40% alpaca, 40% scheerwol, 20% 

polyamide. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Agnes Winzig, Ried 47, 5201 Seekirchen am 

Wallersee, AT, atelier@AgnesWinzig.com
•      Knuffelsokken van alpaca     

€ 25,–

schoen-
maat lichtgrijs antraciet
35-38 353-553-02 361-304-02
39-42 353-554-02 361-305-02
43-46     353-555-02 361-306-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Sexy, modellerend en zeer comfortabel.
De bh-top van zijdezacht microfiber.

Deze bh-top is zeer veelzijdig: 
solo als bovenstukje, onder transpa-
rante blouses, onder strakke blazers 

of korte bolerojasjes. Past hij bij uw 
hele garderobe.
Modelleert zonder te knellen, blijft 
kleurecht en neemt verbazingwek-
kend veel vocht op.

Geen stugge baleinen, stijve 
materialen of te harde beugels die in 
de weg zitten. Uw bh-top zit als 
gegoten en beweegt perfect mee. Met 
afneembare cups en verstelbare 
bandjes. Vrouwelijk golfpa troon bij 
de hals en zoom.
Van 72% polyamide, 28% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      Skiny bh-top      
€ 49,95

68

FC
maat wit zwart
36 337-149-02 337-154-02
38 337-150-02 337-155-02
40 337-151-02 337-156-02
42 337-152-02 337-157-02
44 337-153-02 337-158-02

Het folklorejasje  
wordt een mode-highlight.

Smaller, lichter en zachter.  
Van puur Mongools kasjmier.

Het folklorejasje – modieus: 
smalle model en het luxueuze zachte 
breisel van kasjmiergaren, is de 
klassieker ook buiten de grenzen van 
Beieren erg populair.
Comfortabel alternatief voor een 
blazer bij een casual jeans of chino.

Het zachte kasjmiergaren is 
verwerkt in korrelig averechtbreisel: 
zeer zacht op de huid en heerlijk 
warm en licht. Grijskleurige randen 
zorgen voor moderne contrasterende 
accenten bij de elegante, stijlvolle 
marineblauwe tint.
Smal en aansluitend gebreid. Door-
lopende knoopsluiting, 2 zakken. Lengte 
in mt. 38: 56 cm. Kleur: navy/grijs. 

100% kasjmier. Handwas. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der 
Hüls 205, 52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Kasjmier-folklorejasje     
€ 479,–

FC
maat nr.
36 362-123-02
38 362-124-02
40 362-125-02
42 362-126-02
44 362-127-02
46 362-128-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Een uniek exemplaar voor elke dag: natuurlijk 
materiaal. Met de hand gemaakt ontwerp.

Deze stijlvolle dip-dye-sjaal van Tencel™ en scheerwol. Made in Italy door Ancini.
Deze zeer bijzondere sjaal combineert 

natuurlijke materialen en traditioneel 
vakmanschap met moderne functionali-
teit. Want de zeldzame mix van Tencel™ 
en fijne scheerwol zorgt voor een 
fantastisch gevoel tijdens het dragen:
ademend, temperatuurregulerend en 
voelt ook nog eens heerlijk zacht aan.

Tencel™ absorbeert maar liefst 50% 
meer vocht dan katoen en voert dit snel 
weer af, terwijl scheerwol voor heerlijke 
warmte zorgt, duurzaam en zonder te 
jeuken.
Meermaals in verf gedoopt, gedroogd 
en nogmaals gekleurd. Helemaal met 
de hand gemaakt.

Het resultaat zijn kunstzinnige 

onregelmatigheden, kleurverlopen en 
individuele nuances, die van elke sjaal 
een uniek exemplaar maken: een elegante 
accessoire, die met zijn natuurlijke look 
en harmonieuze kleuren indruk maakt. En 
tegen een zeer betaalbare prijs.
190 x 70 cm met franjes. Kleur: off-white/
navy. 70% lyocell, 30% scheerwol. 
Handwas. Fabrikant : Ancini GmbH, 
Kressenberg 33, 45529 Hattingen, DE, 
info@ancini.de

•      Dip-Dye-tencel-sjaal      
nr. 361-301-02      
€ 89,95

Deze ontzettend comfortabele  
five-pocket-jeans  

met geïntegreerd slimming-effect.
Van NYDJ®, Los Angeles.

Oncomfortabele snit of onvoordelig voor uw figuur? Het is vaak 
ontzettend lastig om een goede spijkerbroek te vinden. Des te fijner is 
het, als een spijkerbroek eruitziet als een normale, klassieke 5-pocket 
met een authentieke denim-look, ook nog eens perfect zit en tevens 
ongeëvenaard comfortabel is.
De Waist-Match™-jeans van NYDJ® past zich optimaal aan uw 
figuur aan.

Hij is voorzien van een rondom vastgestikte elastische tailleband van 
satijn, die de binnenkant voert en soepel om uw rondingen sluit. De Lift 
Tuck®-technologie maakt gebruik van een figuurvormend slankheidspa-
nel met een kruislings ontwerp (aan beide kanten diagonaal op de broek 

gestikte zakvoering).
Zo wordt uw buik platter 
gemaakt en worden de rondingen 
aan de achterkant geflatteerd.

Eenmaal aangetrokken, voelt hij 
aan als een casual pull-on-jeans en 
is hij net zo flatterend als een 
buik-weg-broek. Het materiaal is 
zeer elastisch, maar gaat telkens 
weer terug naar zijn oorspronkelijke 
vorm zonder dat er gedeeltes 
uitpuilen of losser gaan zitten.
Recht pijpen, hoge tailleband. 
Binnenbeenlengte: 82 cm. Kleur: 

middenblauw. 86% katoen, 11% 
elastomultiester, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant : 
Martens Fashion Group BV, 
Koningin Wilhelminaplein 13, 1062 
HH Amsterdam, NL, customercare@
nydj.eu

•      NYDJ®  
Waist-Match™-jeans     
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr. 
36 XS 361-369-02
38 S 361-370-02
40 M 361-371-02
42 L 361-372-02
44 XL 361-373-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Net zo licht en veelzijdig als een klassieke chino,  

maar veel warmer en zachter.
Heeft geen extra voering nodig:  

thermo-chino van broekenspecialist Hiltl/Duitsland.
Niet te vergelijken met dik gevoerde, vaak 

volumineuze winterbroeken: het geheim van 
de warmte van deze chino schuilt in de zacht 
geruwde binnenkant. Daardoor heeft hij kleine 
luchtkamers die lichaamswarmte opslaan en 
isoleren tegen vrieskou. En blijft daarmee 
ademend en minder volumineus.
Met een jasje of elegant vest voor zakelijke 
gelegenheden. Met een outdoorjack voor 
een wandeling in het bos.

De klassieke chino-look maakt deze broek 
ondanks zijn warmte verbazingwekkend 
veelzijdig. Een licht satijnen afwerking maakt 
de buitenkant heerlijk zacht, de gedessineerde 
binnenkant is een interessante blikvanger als 
de pijpen worden omgeslagen.
Hiltl uit het Beierse Sulzbach-Rosenberg 
produceert al sinds 1955 herenbroeken van 
hoge kwaliteit.

Perfect vakmanschap en veel aandacht 
voor details kenmerken de afwerking van de 
fabrikant uit Oberpfalz: met twee zakken opzij 
en twee achterzakken met knoopsluiting.

Klassiek chinomodel met slanke pijpen. Binnenbe-
enlengte in mt. 50: 83 cm. Voetwijdte: 38 cm. 98% 
katoen, 2% elastaan. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke oorsprong (hoorn 
knopen). Machinewasbaar.

•      Hiltl thermo-chino     € 139,95
FC
maat antraciet navy
  25 361-545-02 361-562-02
  26 361-546-02 361-563-02
  27 361-547-02 361-564-02
  28 361-548-02 361-565-02
  29 361-549-02 361-566-02
  30 361-551-02 361-567-02
  48 361-552-02 361-568-02
  50 361-553-02 361-569-02
  52 361-554-02 361-570-02
  54 361-555-02 361-571-02
  56 361-556-02 361-572-02
  58 361-557-02 361-573-02
  60 361-558-02 361-574-02
  98 361-559-02 361-575-02
102 361-560-02 361-576-02
106 361-561-02 361-577-02

Elke schoen een unicum:  
de originele sneaker  

van Yellow Cab New York.
Hoogwaardige handmatige afwerking.  

Ideaal bij jeans en chino’s.
Originele Yellow Cab-sneakers 

onderscheiden zich heel bewust van de 
eenheidslook van veel sneakers. Door 
de handmatige afwerking krijgt elke 
schoen een iets ander uiterlijk. Onverval-
ste leernerven, half verbleekte logo’s en 
Boedapest-perforatie zorgen voor het 

buitengewone 
retro-look. Iedere 

leerapplicatie is separaat vastgenaaid. 
Een speciale brush-finish zorgt voor het 
begeerde used-effect.
Typisch voor de Yellow Cab: rubber-
hak met autobandenprofiel.

De hoogwaardige loopzool is 
elastisch, antislip en waterafstotend. Van 
binnen is de sneaker compleet met leer 
bekleed. Met zacht verdikte tong. 
Robuuste messing ogen voor de veters.
Bovenwerk: rundleer. Voering en binnen-
zool: leer. Loopzool: rubber. Kleur: asfalt/
navy.

•      Yellow Cab sneaker Lagoon     
€ 159,95

schoen-
maat nr.
41 333-101-02
42 333-102-02
43 333-103-02
44 333-105-02
45 333-106-02
46 333-107-02

Ook in taupe op:  
www.fashion-classics.nl  
Zoeken op bestelnummer 334-108  
of tel. nr. 085-5 362 089

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Fijn geborsteld, maximale zachtheid: 
de cardigan van alpaca  

als een heerlijk zittende favoriet.
Van het jonge merk Castart uit Antwerpen.

De perfecte combinatie van traditioneel handwerk en geweldi-
ge innovatie: deze speciale cardigan is niet alleen aantrekkelijk 
door de slimme materialenmix, maar ook door de bijzondere 
afwerking.
Chic alpacahaar, door voorzichtig opruwen bijzonder zacht en 
warm.

Zacht borstelen geeft de robuuste vezel een zachtheid, die men 
verder alleen van angora kent. Bijzonder fijne wol completeert de 
positieve eigenschappen. Nylon maakt het breisel zeer flexibel en 
zorgt ervoor dat uw cardigan zijn mooie model ook bij veelvuldig 
dragen behoudt. Elastaan versterkt dit effect verder.
Het moderne ruitdessin is een eigentijdse interpretatie van het 
klassieke argylemotief.

Het geeft uw cardigan een subtiele structuur, zonder hem een 
opdringerige uitstraling te geven, en maakt hem veelzijdig te 
combineren – voor casual looks en als stijlvolle aanvulling op een 
elegante garderobe. Met comfortabele gebreide boorden aan de 
mouwen en onderlangs.
Comfortabel wijd model. Lengte in mt. 50: 72 cm. Kleur: blauw. 32% 
alpaca, 32% wol, 30% nylon, 
6% elastaan. Handwas. 
Fabrikant: Les Castarts BV, 
Lombardenvest 62, 2000 
Antwerpen, BE, info@
castartclothing.com

•      Brushed cardigan van 
alpaca     € 229,–

FC producenten-
maat maat nr.
48  M 360-976-02
50  L 360-977-02
52  XL 360-978-02
54  XXL 360-979-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Nagenoeg onvindbaar:  
de chique interlock-longsleeve van 

zeldzaam swiss+cotton.
Fluweelzacht, comfortabel elastisch en vormvast.

Eenvoudige katoenen shirts behoren tot de belangrijkste basics 
in de garderobe van elke man en de keuze is bijna onbeperkt. Toch 
stellen vele shirts teleur. Sommige exemplaren verliezen al na de 
eerste keer wassen vorm en kleur. Gelukkig zijn er fijne uitzonderin-
gen.
Slechts 3% van de wereldwijde katoenteelt voldoet aan de 
strenge kwaliteitscriteria van de Zwitserse textielbond (www.
swisscotton.ch).

Een unieke katoensoort – de geweldige Gossypium barbaden-
se –  levert de kostbare grondstof: extra langstapelig katoen met 
een vezellengte van meer dan 35 mm.
Typisch voor swiss+cotton: het gelijkmatig gladde, pluisvrije 
oppervlak.

Het heeft een chique glans en blijft op lange termijn helderwit 
of briljant van kleur. De stof voelt heerlijk zacht aan op uw huid 
en heeft een natuurlijke elasticiteit.
Zachter en vormvaster dankzij de interlockstof.

Het kenmerk van de interlock-breitechniek is de gladde, 
identieke breistructuur aan beide kanten. Uw longsleeve heeft zo 
veel meer volume dan een eenvoudig jerseyshirt.
Recht model met ronde hals. Lengte in mt. 50: 74 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar.

FC
maat zwart  wit  rookblauw
48 347-519-02 347-529-02 347-524-02
50 347-520-02 347-530-02 347-525-02
52 347-521-02 347-531-02 347-526-02
54 347-522-02 347-532-02 347-527-02
56 347-523-02 347-533-02 347-528-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

•      swiss+cotton chique longsleeve     € 69,95
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Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPINLFCKatalog2Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015766 

 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

Hoe wordt verfijnd kasjmier  
nog zachter, nog warmer?  

Met heet water.
Boiled Cashmere-trui met modieuze turtleneck.

Het fijne onderhaar van de 
kasjmiergeit is van nature een van de 
meest soepele van alle textielvezels. 
Daarom ondergaat het zelden extra 
behandelingen, maar als het wordt 
gekookt volgens een beproefde 

methode, ontstaat er een trui van 
topklasse.
Door de dichter verwerkte vezels is 
Boiled Cashmere warmer en voelt 
het zachter aan.

De modieuze kers op de taart 
is de trendy turtleneck met precies 
de juiste hoogte en uitgevoerd in 
een stevig dubbel verwerkt 
breisel.
Recht model. Lengte in mt. 36: 67 cm. 
100% kasjmier. Handwas. Exclusief bij 
Fashion Classics.

•      Boiled Cashmere turtleneck      
€ 269,–

Als schoudertas.  
Of als crossbody 
tas. En modieus 

altijd goed.
De crossbody bag  

van het trendlabel Anokhi  
uit München  

is een echte allrounder. 
Crossbody bags zijn het nu 

helemaal. Maar er zijn er maar 
weinig zo praktisch en veelzijdig 
als dit model van superzacht 
rundleder. Zowel als schoudertas 
en als crossbody tas te dragen. 
Twee extra vakken aan de 
buitenkant (aan de bovenkant met 
drukknoop, aan de onderkant met 
rits) zorgen altijd voor orde. 
In makkelijk te combineren 
donkerblauw. 

De trendkleur blijft altijd in en 
past bij alle modieuze en klassieke 
outfits. 
Anokhi betekent vertaald uit het 
Hindi ‘uniek’. 

Dat is ook de collectie van dit 
jonge label uit München. Een 
geslaagde mix van Europees 
design en internationaal handwerk. 
Afmeting ca. 40 x 22 cm (h x b). 
Schouderriem verstelbaar tot ca. 
108 cm. Gewicht ca. 447 g. Kleur: 
donkerblauw. Echt leer. Voering: 
100% katoen. 

•      Anokhi crossbody bag      
nr. 335-910-02      
€ 169,95

FC
maat grijs  beige
36 342-299-02 347-105-02
38 342-300-02 347-106-02
40 342-301-02 347-107-02
42 342-302-02 347-108-02
44 342-303-02 347-109-02
46 342-304-02 347-220-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Eindelijk: de populaire  
Seductive-broek is er nu ook  
voor korte shirts en blouses.

Vertrouwde pasvorm, geliefd materiaal,  
nieuw verwerkte band.

De comfortabele, flatteuze pasvorm is gebaseerd op de succesvolle 
broek ‘Sabrina’. Maar in tegenstelling tot dit comfort model, heeft dit 
exemplaar een aangeknipte band met een onzichtbaar verwerkte 
ritssluiting en riemlussen. Zo kunt u de broek met de al meer dan 15 jaar 

vertrouwde pasvorm nu ook 
dragen met in de band gedragen 
blouses, korte shirts en modieuze 
cropped tops.
Schuine zakken met ritssluiting: 
steken niet uit en gaan niet open 
staan.

De persplooien maken de 
benen optisch langer. Ze zijn fijn 
door ge stikt en blijven mooi zitten 
– zonder te strijken. Het zeer 
elastische techno-katoen (ook een 
echte bestseller) beweegt perfect 
mee en is heerlijk glad, zacht en 

soepel. Strookzakken achter. 
Klein split onder in de 
pijpen.
Smalle pasvorm. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 70 cm. 
Voetwijdte: 33 cm. 
47% polyamide, 
46% katoen, 7% 
elastaan. Machine-
wasbaar. 

•      Seductive 
Elegante 
stretch-
confectie-
broek     
€ 229,–

Zachter en warmer  
dan gewone katoenen shirts:  

luxueuze longsleeve  
met kasjmier.

Achter de casual, moderne look schuilt een 
unieke luxe: deze longsleeve is veredeld met 16% 
kasjmier en is daardoor zachter en warmer dan 
gewone katoenen shirts.
Modieus alternatief voor een overhemd of trui.

Veel te mooi om alleen maar ergens onder te 
dragen. Deze luxueuze longsleeve is ook heel goed 
solo te dragen op een jeans, chino, cargobroek, 
cord-broek ... En dankzij elastaan zit hij comfortabel 
en vormvast.
Recht model met ronde hals. Lengte in mt. 38: 68 cm. 
80% katoen, 16% kasjmier, 4% elastaan. Machinewas-
baar. Gemaakt in Portugal. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954  
longsleeve met kasjmier      
€ 99,95

FC
maat navy ecru
36 361-979-02 361-986-02
38 361-981-02 361-987-02
40 361-982-02 361-988-02
42 361-983-02 361-989-02
44 361-984-02 361-990-02
46 361-985-02 361-991-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat kwarts blauw
34 327-123-02 327-130-02
36 327-124-02 327-131-02
38 327-125-02 327-132-02
40 327-126-02 327-133-02
42 327-127-02 327-134-02
44 327-128-02 327-135-02
46 327-129-02 327-136-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

NL_54_27.11_FC_F25_072-073.indd   3NL_54_27.11_FC_F25_072-073.indd   3 02.12.24   17:3202.12.24   17:32



D_40_08.11_FC_F25_074-075.indd   2 29.11.24   11:51

74 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Duizend ‘beads’ stelen  
zeer kostbare sieraden de show.

In Nepal met de hand vervaardigd, van ontelbare echte kraaltjes.
Als een glanzende lavastroom stromen duizenden kraaltjes (= beads) 

fonkelend in het feestelijke licht. Een fantastisch mooi sieraad, volgens 
oude traditie vervaardigd. En veel spectaculairder dan klassieke 
juwelen.
Zeer fijne ambachtelijke kunst uit Nepal.

De ketting is gemaakt van 30 rijen – alle rijen dicht op elkaar van 
zorgvuldig met de hand ingeregen, schitterende kraaltjes resp. glazen 
staafjes. De zeer fijne kralensnoeren vlijen zich behaaglijk om uw hals. 
De goudglanzende, met de hand omwikkelde oogsluiting ziet er veel 
beter uit dan de normale sluitingen, zit zacht en veilig zonder te knellen. 
In veelzijdig te gebruiken satijnen sieraadzak.
Kleur: natuur. Lengte incl. sluiting ca. 45 cm. Gewicht ca. 67 g. In veelzijdig 
te gebruiken satijnen zakje. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Nepal-ketting      
nr. 381-038-02     € 49,–

Fijner wordt het niet: 
 ragfijne merinoswol,  
in zeldzaam 30-gauge  

proces gebreid.
Het modieuze shirt met strikbandjes,  

gemaakt in Engeland.  
Van John Smedley, sinds 1784.

Slechts een handjevol breimodeateliers wereldwijd 
beheerst het luxueuze 30-gauge fijntricotproces. De firma met 
traditie John Smedley in het hart van Engeland hoort daar 
beslist bij.
Een meesterwerk der breikunst: ongelooflijk zacht, heerlijk 
licht en comfortabel elastisch.

Alleen al de merinosvezels zelf zijn met slechts 19 micron 
bijzonder fijn. Een vergelijking met gewone schapenwol toont 
het verschil: daar zijn de vezels circa 27 tot 30 micron. Het 
resultaat is vederlicht, heerlijk zacht breisel dat uw lichaams-
warmte uitstekend reguleert. Bovendien is merinoswol 
natuurlijk ademend, geurwerend en sneldrogend.
De royale, wijde kraag voegt zich met modieuze strikband-
jes om uw hals.

Dit maakt individuele creativiteit mogelijk, want deze 
bandjes zijn in velerlei variaties te strikken. Comfortabele 
ribboorden aan de mouwen en onderlangs en in model gebreide 
schouders zorgen altijd voor een uitstekende pasvorm.
Casual model. Lengte in mt. 38: 58 cm. Kleur: zwart/creme/
muskaat. 100% wol. Machinewasbaar. Fabrikant: John Smedley 
Limited, Lea Mills, DE4 5AG, Matlock, GB, customercare@
johnsmedley.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer in de EU: 
Agence en Douane G. Bellereaux et Cie, 18 Allée du Grand Totem, 
38070 Saint-Quentin-Fallavier, FR, rl@unsworth.uk

•      John Smedley 30-gauge shirt met strikbandjes     
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 361-099-02
38 M 361-100-02
40 L 361-101-02
42 XL 361-102-02
44 2XL 361-103-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Eindelijk licht genoeg  
voor de zomer:  

de klassieke baret maakt een  
modieuze comeback.

Van hoedenspecialist Loevenich, sinds 1960.
De baret kwam tijdens de Franse Revolutie vanuit de 

Pyreneeën naar Parijs, waar hij al snel een modeklassieker werd. 
Nu viert hij zijn comeback in de mode – zo aangenaam licht als 
nooit tevoren.
Van luchtig gehaakt katoen in plaats van (zoals gebruikelijk) 
zwaar, warm wolvilt.

Deze unieke gehaakte versie is niet alleen ideaal voor warm 
zomerweer, maar door het gebruik van meer materiaal is hij ook 
aanzienlijk steviger dan gewone gebreide baretten. En dankzij de 
voordelige prijs is het aantrekkelijk om hem direct in meerdere 
kleuren te bestellen.
Eén maat. 100% katoen. Handwas. Fabrikant: Loevenich Fashion 
GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, info@loevenich-fashion.de

Loevenich katoenen baret      
€ 29,95
•      navy  nr. 359-803-02
•      zwart  nr. 359-805-02
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Nieuwe generatie denim:  
gebreid in plaats 

 van geweven, hierdoor  
bijzonder comfortabel  

en heerlijk zacht.
De jersey jeans met moderne wijde pijpen.  

Van premium jeansmerk DL1961.
Onvergelijkbaar comfort en een fantastische 

pasvorm maken deze jeans zo uniek. Hij is dankzij de 
fijngebreide jersey zo heerlijk elastisch en volgt elke 
beweging. Het elastische breisel vindt men gewoonlijk 
bij sportkleding, ondermode en sweatshirts … Dat ook 
jeans niet altijd van het gebruikelijke, geweven en stijve 
denim gemaakt hoeven te zijn, toont dit exemplaar op 
indrukwekkende wijze aan.
Zacht, soepel draagcomfort.

Door de geborstelde voorkant en de badstof 
achterzijde van de ‘DL Ultimate Knits’ is de jeans 
kreukzacht. Hij biedt bovendien de hele dag een 
aangename frisheid, omdat jersey bijzonder ventilerend 
is.
Optisch nauwelijks van normaal denim te onder-
scheiden.

De middenblauwe wassing met flatteuze, slim 
geplaatste washed-out-effecten zorgt voor een authentie-
ke jeanslook. Het moderne model met wijde pijpen en 
hoge band is door de zachte, elastische stof aanzienlijk 
comfortabeler bij het lopen en zitten. Bovendien valt de 
broek soepel en is hij niet zo stijf.
Het in 2008 opgerichte premium jeansmerk DL1961 
uit New York hecht grote waarde aan een duurzame, 
hulpbronnenbesparende productie.

De verticaal geïntegreerde productiefaciliteit die 
zelfvoorzienend is wat energie betreft, maakt gebruik 
van plantaardige vezels, biologisch katoen en energie-
zuinige 
machines. Het 
waterverbruik 
is sterk 
geminimalise-
erd in verge-
lijking met de 
productie van 
conventionele 
jeans.
Hoge band met 
wijde pijpen. 
Kleur: midden-
blauw. 98% 
katoen, 2% 
elastaan. 
Voetwijdte in 
mt. 36: 62 cm. 
Machinewas-
baar. Fabrikant: 
Fashion Logistik 
GmbH, Alte 
Königsseer 
Str. 32, 83471 
Schönau, DE, 
hello@dl1961.com

•      DL1961 
comfortabele 
jersey jeans     
€ 289,–

FC producenten-
maat maat nr.
34/36	 27/32ʺ	 361-374-02
36	 28/32ʺ	 361-375-02
38	 29/32ʺ	 361-376-02
38/40	 30/32ʺ	 361-377-02
40	 31/32ʺ	 361-378-02
40/42	 32/32ʺ	 361-379-02
42	 33/32ʺ	 361-380-02
44	 34/32ʺ	 361-381-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 
OCONI 
lams-
vacht-balle-
rina’s 
pagina 46.
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Pantoffels om mee op reis te nemen.  
Kunnen in de wasmachine  

gewassen worden.
Net zo comfortabel als op blote voeten lopen.

Tijdens lange vluchten, in een hotel, op de passagiersstoel van de 
auto, voor ontspannen momenten thuis: deze reispantoffels zijn 
heerlijk zacht en warm. En u beschermt uw voeten tegen het vuil van 
een onbekende vloer.

Flexibel als een gymnastiekschoen beweegt de dubbelgewerkte 
jersey perfect mee. De elastische instap zit prettig, zonder te knellen. 
Op de met antisliprubber beklede zolen loopt u als op verend mos. 
Vrijwel onverslijtbaar en ook na vele reizen en wasbeurten nog als 
nieuw.
Gewicht slechts 70 g. Bovenmate riaal, voering en binnenzool van 90% 
katoen, 10% elastaan. Kleur: 
zwart. Loopzool: rubber. 
Machinewasbaar.

•      Reispantoffels      
€ 24,95

schoen- producenten-
maat maat nr.
36/37,5 S 345-563-02
38/40 M 345-564-02
40,5/42 L 345-565-02

Merinoswol in plaats van katoen.  
Gebreid in plaats van geweven.  

Kabelmotief in plaats van eenvoudige steken.
De warmere, elegantere homesuit van IrelandsEye uit Dublin – breitraditie sinds 1968.

Niet te vergelijken met gebruikelijke 
homesuits van katoenjersey: deze behaa glijke 
combinatie van trui en legging is gebreid van 
zuivere merinoswol – en dus fijner, lichter, 
warmer en veel eleganter.
Chique gebreide home-
wear is zelden zo 

comfortabel, zo 
behaaglijk.

Het gelijkmatige 
merinosbreisel 
reguleert de 
temperatuur, regelt 
de vochtigheid en 
ligt altijd onover-
troffen zacht en 
gewichtloos op uw 
huid. Bovendien: 
van nature 
antibacterieel 
remt dit ensemble 
van merinoswol 

de vorming van transpiratiegeur en is het zelfs 
geschikt voor de gevoelige huid.
Het traditionele kabelpatroon vertegen-
woordigt de touwen van vissersboten en 
veiligheid op volle zee.

De ‘cables’, bekend 
van Aran-truien (maar 
zeldzaam in homewear) 
sieren de schouder- en 
zijnaden, maar maken 
nooit dik. Comfortabel 
zachte boorden in 
ribbreisel zorgen voor een 
perfecte pasvorm.
Trui in hoekig model met 
zijsplitten, legging in 
aansluitend model. 
Ruglengte trui in mt. 38/40: 
70 cm. Lengte legging in 
mt. 38/40: 105 cm. Kleur: 
lichtgrijs. 100% scheerwol. 
Handwas. Gemaakt in 
Ierland.

•      Irelands Eye trui van 
merinoswol     € 189,95

FC producenten-
maat maat nr.
36/38 S 353-031-02
38/40 M 353-032-02
40/42 L 353-033-02
42/44 XL 353-034-02

•      Irelands Eye legging van 
merinoswol     € 159,95

FC producenten-
maat maat nr.
36/38 S 353-018-02
38/40 M 353-019-02
40/42 L 353-030-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zeldzaam: de elegante,  lichte gentleman-pyjama.

Een must-have in elke goed verzorgde garderobe – gevonden bij Ambassador since 1867, Kopenhagen.
Veel chiquer dan de meeste gangbare pyjama’s. Retro-look in 

elegante stijl van de jaren 50 en 60 (ook de hoofdrolspeler uit de 
Amerikaanse serie Mad Men droeg een Ambassador- pyjama).
Deze topkwaliteit vindt u bijna alleen bij eersteklas overhem-
den.

Het weefsel van met de hand geplukt GOTS-gecertificeerd 
bio-katoen is ademend en voelt zacht en zijdeachtig glad aan op de 
huid. Hooggetwijnd garen verlaagt de kreukgevoeligheid en 

verbetert het gladma kende 
effect.
Het minimal-dessin is 
markanter en moderner 
dan unikleuren.

Uitstekende verwerking 
in kleermakers stijl: met 
solide aangezette 4-gats-
knopen en fijn donker blauwe 
satijnen paspel aan alle 
randen. De bijpassende 

broek heeft een comfortabele, elastische band met een blinde 
knoopsluiting en rijgkoord. Wordt geleverd in chique cadeaubox.
Lengte in mt. 46: lengte jasje 71 cm, 
Totale lengte broek 75 cm. Kleur: 
licht blauw gedessineerd. 100% 
katoen. Machinewasbaar.

•      Ambassador  
gentleman-pyjama      
€ 144,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 XS 338-492-02
48 S 338-493-02
50 M 338-494-02
52 L 338-495-02
54 XL 338-496-02
56 XXL 338-497-02
58 3XL 338-498-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Nieuw-Zeelands buidelrathaar maakt  
deze sokken zo ongeëvenaard zacht en warm.

Een luxueuze mix met huidvriendelijk merinowol. Van pos•sei•mo.
In Europa is de Pacifische borstelstaartbui-

delrat als bron van wol nog ontzettend onbe-
kend. In Nieuw-Zeeland daarentegen weet men 
het zachte, pluizige en ook pilvrije haar van dit 
in de nacht actieve buideldier op waarde te 
schatten. Deze sokken hebben als bijzondere 
eigenschap dat het buidelrathaar nog 50% 
warmer houdt dan merinowol. Vanwege de holle 
vezels is het echter wel ontzettend lichtgewicht.
Natuurlijk geurremmend dankzij het huidvri-
endelijke merinowol.

Deze stijlvolle natuurlijke vezel reguleert de 
temperatuur. Reguleert vocht. En 
voelt ook nog eens ontzettend 
zacht en licht aan. Nog meer 
pluspunten: merinowol werkt van 
nature antibacterieel en remt 
daardoor de vorming van 
zweetgeurtjes. Bovendien is het 

zelfs geschikt voor de gevoelige huid.
Zeer slijtvast dankzij de dubbel gevoerde zool.

Daardoor zijn uw sokken bij uitstek geschikt 
om in laarzen te dragen tijdens de winter, maar 
ook als zachte voetverwarmers in huis.
57% scheerwol, 22% buidelrathaar, 12% polyamide, 
9% elastaan. Handwas. Vervaardigd in Nieuw-Zee-
land. Fabrikant: pos.sei.mo Marianne Birkenfeld, 
Marktplatz 8, 27711 Osterholz-Scharmbeck, DE, 
info@posseimo.de

•      pos•sei•mo uniseks-sokken      
€ 59,95

schoen- producenten-
maat maat zandbruin antraciet
35-37,5 S 357-349-02 361-615-02
38-40 M 357-390-02 361-616-02
41-43 L 357-391-02 361-617-02
44-47 XL 357-393-02 361-619-02
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Heerlijk behaaglijke winterluxe voor uw 
voeten: kreukzachte doubleface-lamsvacht  

en waterafstotend stierenleer.
En met een flexibele zool van natuurlatex.  

Van arche, Frankrijk.
Frans eenvoudige en elegante chic – en 

daarbij onovertroffen comfortabel: zo 
ongelooflijk comfortabel als pantoffels. Deze 
laarzen kunt u de hele dag moeiteloos dragen 
zonder inspanningen voor uw voeten. Daarbij 
zijn ze aangenaam warm en tegelijk bijzonder 
ademend.
De zool van echte Lactae Hévéa® dempt 
elke stap, is waterdicht en koude-isolerend.

De kreukzachte schacht van doublefa-
ce-lamsvacht omhult behaaglijk uw been en 
zorgt voor weldadig warm draagcomfort. Hij 
is zo flexibel en zacht dat u hem 
naar wens en al naargelang de 
outfit kunt omslaan. Zo komt de 
chique vacht tevoorschijn en 
krijgt de laars een 
andere look. Het 
voetgedeelte is 
van gepolijst, 
volgenerfd 
stierenleer. Na de 
minerale looiing 
krijgt het leer een 
Scotchgard™-behan-
deling ter bescher-
ming tegen vocht en 

vuil. De binnenzool van fij-
ne wol heeft een antibacte-
riële werking en is 
temperatuurregulerend.
Sinds 1968 bekend om eenvoudige, 
tijdloze en comfortabele schoenen.

Schoenenspecialist arche is 
waarschijnlijk een van de laatste voor 
zolen van zuivere natuurlatex. Wat de 
comfortabele loopeigenschappen en de 
slijtage aangaat, zijn ze niet te 

vergelijken met de overwegend 
synthetische rubberzolen op de 
markt. Laarzen, die u lange 
tijd zullen begeleiden, bij vele 
outfits passen – van klas-
siek-elegant tot sportief-ca-
sual ... en altijd een weldaad 
voor uw voeten zijn.
Van stierenleer en lamsvacht. 
Voering: lamsvacht. Binnen-
zool: textiel. Zool: natuurlatex. 
Kleur: beige. Gemaakt in 
Frankrijk.

•      arche boots  
van doubleface- 
lamsvacht     € 440,–

schoen-
maat nr.
36 357-336-02
37 357-337-02
38 357-338-02
39 357-339-02
40 357-340-02
41 357-341-02
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6 artistieke aquareltinten.  
Royaal formaat. Onkwetsbare kwaliteit.

Made in Italy.
Een hoogwaardig zeefdrukprocedé zorgt voor de heldere 

kleurkwaliteit van de aquarelstippen op de witkleurige ondergrond. 
Het spectrum van kleuren varieert van frisse blauwtinten tot 
verschillende bruin- en okertinten. Door deze veelvoud aan 
kleuren, die overigens heel stijlvol blijft, is deze sjaal de ideale 

finishing touch voor elke uni outfit, en fleurt hij zelfs de 
eenvoudigste basics prachtig op. De materialenmix van 

zachte, soepele viscose en onkwetsbaar polyester maakt 
de sjaal met zijn weelderige lengte van 2 m heerlijk 

zacht, licht (110 g) en niet te warm. Daarbij is hij zeer 
slijtvast en kreukarm.

80 x 200 cm. Kleur: stippen in blauw, bruin en oker 
op een witte achtergrond. 3 cm lange franje aan 
de randen. 50% viscose, 50% polyester. 

Machinewasbaar.

•      Ancini gestippelde sjaal 
Aquarel     nr. 353-040-02     
€ 89,95
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De warmte van lamswol aan de buitenkant  
en de zachtheid van biokatoen aan de binnenkant.

Gemaakt in Tirol door Stapf, sinds 1958.
Deze hoogwaardige double face-walktrui houdt u altijd 

behaaglijk warm zonder dat u gaat zweten: terwijl de buiten zijde 
van fijne, gewalkte merinoslamswol uw lichaamswarmte vasthoudt, 
voert de binnenzijde van huidvriendelijk biokatoen het lichaams-
vocht snel af.
Veel ademender en soepeler dan de traditionele dikke wolvilt-
stoffen.

Het zachte materiaal is 
slechts lichtjes vervilt, zodat de 
breistruc tuur zichtbaar blijft. 
Hierdoor kan de lucht vrij 
circuleren door het breisel. Met 
aangeknipte opstaande kraag en 
mouwen die omgeslagen kunnen 
worden.

Hoekig, oversized model met verlaagde schoudernaden. Lengte in 
mt. 38: 57 cm. Kleur: roze. Voorpand: 100% scheerwol. Rugpand: 100% 
katoen. Bevat niet uit textiel bestaande delen van dier lijke oorsprong 
(leren label). Handwas. Gemaakt in Oostenrijk.

•      Stapf doubleface-walktrui     € 139,95

FC producenten-
maat maat lichtblauw beige
36 S 357-216-02 352-954-02
38 M 357-217-02 352-955-02
40 L 357-218-02 352-956-02
42 XL 357-219-02 352-957-02
44 XXL 357-240-02 352-958-02
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Het beproefde Liu-Jo-lifteffect 2.0 –  
voor het eerst gemaakt van ecologisch  

duurzaam denim. 
De bottom-up jeans  

uit de Better Denim-collectie. 
Met de perfecte pasvorm voor een nauwsluitende 

skinny jeans. Achterzakken en naden worden op precies 
de juiste plaatsen geplaatst om de billen visueel in de 
schijnwerpers te zetten. De jeans zit heerlijk comforta-
bel. En bewijst dat modieuze eisen en ecologisch 
duurzame productie elkaar niet hoeven uit te sluiten.
‘Better Denim’ betekent tot 70% minder chemica-
liën, 50% water en 30% energiebesparing.

Het milieuvriendelijke denim van een delicate mix 
van katoen/
lyocell/modal is 
ontwikkeld in 
samenwerking met 
Candiani Denim, 
een traditionele 
familieweverij uit 
Milaan uit 1938. Er 
wordt alleen 
gerecycled biolo-
gisch katoen 
gebruikt en 
geproduceerd in 
overeenstemming met het 
Greenpeace Detox-verdrag 
uit 2018. 
Five-pocketstijl met smalle 
pijpen en hoge tailleband. 
Kleur: middelblauw. 46% 
katoen, 36% Lyocell, 9% 
modal, 7% elastomulti-ester, 
2% elastaan. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Liu Jo 
S.p.A., Viale John Ambrose 
Fleming 17, 41012 Carpi 
(Modena), IT, customerservice@
liujo.com

•      Liu Jo bottom up-jeans 
‘Better Denim’      
€ 149,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27/30″ 361-112-02
36 28/30″ 361-114-02
38 29/30″ 361-115-02
38/40 30/30″ 361-116-02
40 31/30″ 361-117-02
40/42 32/30″ 361-118-02
42 33/30″ 361-119-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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De elegante retrostijl  
van de jaren 40 en 50 –  

van de specialist Samantha Sung.
De jurk van lichte wollen mousseline.

Jurken met de elegante uitstraling van de jaren 40 en 
50 zijn de specialiteit van de Zuid-Koreaanse Samantha 
Sung. Deze aan de prestigieuze Parsons School of Art 
and Design afgestudeerde designer was creatief 

directeur van meerdere beroemde merken, 
voordat ze in 2006 in New York haar eigen, 

inmiddels veelbesproken merk lanceerde. 
Haar collecties zijn gelimiteerd tot een 
beperkt aantal stoffen en modellen, die 
daardoor echter heel bijzonder zijn.
Het geheim van de soepele kwaliteit? 
De unieke mousselinestof.

De ragfijne, exclusieve stof is 
losjes en fijndradig geweven. Daar-
door valt de zwierige rok bijzonder 
mooi. Het  jungle-dessin is zowel 
tijdloos als modieus. De mooie 
tailleceintuur is uitgevoerd in hetzelf-
de dessin, net als de meegeleverde 
sjaal. De sjaal kan op verschillende 
manieren gestrikt worden, zowel 
klassiek om de hals als heel modieus 

als haarband. De jurk is verwerkt in 
overhemdstijl met reverskraag en 
doorlopende knoop sluiting. Het 

bovenste deel en de rok zijn ondoor-
zichtig dubbel verwerkt. Driekwartmou-

wen met knoop.
Aan de bovenkant aansluitend met coupenaden, 
vanaf de heupen ruimvallend. Lengte in mt. 38: 
129 cm. Kleur: zwart/bruin/groen/beige/oranje. 
100% wol. Voering: 100% katoen. Stomerij. 
Fabrikant: Samantha Sung GmbH, Rheinal-
lee 140, 40545 Düsseldorf, DE, samantha-
sung@gmail.com

FC producenten-
maat maat nr. 
36   4 361-883-02
38   6 361-884-02
40   8 361-885-02
42 10 361-886-02
44 12 361-887-02
46 14 361-888-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  De populaire, klassiek zwarte hoge ve         terschoenen –  
in de waarschijnlijk meest luxueuze         uitvoering.

      Hoogwaardig ‘Goodyear welted’. Van Cordwainer –              made in Spain.

schoen-
maat nr.
36 358-295-02
37 358-296-02
38 358-297-02
39 358-298-02
40 358-299-02
41 358-310-02

Maar weinig schoenen in moderne designs zijn hoogwaardig rondom doorgestikt en 
op de totale wereldmarkt is het aantal van alle rondom doorgestikte schoenen zelfs 
minder dan 1%. Deze zwarte hoge veterschoenen zijn daardoor een zeldzame 
buitenkans.
Geen lang inlopen noodzakelijk dankzij de met leer beklede, zacht verdikte 
binnenzool.

Door de Goodyear-flexzool is de schoen veel flexibeler en duurzamer, en maakt 
hij lopen zonder vermoeidheid mogelijk. En bij deze schoenen vervalt zelfs een 
klein, aanvankelijk nadeel: vaak hebben Goodyear-schoenconstructies een harde 
binnenzool en geen voetbed, zodat u ze moet inlopen. Deze schoenen daarentegen 

hebben een zacht verdikte binnenzool die met leer bekleed is en daardoor vanaf de 
eerste dag voor aangenaam draagcomfort zorgt. Ook de fluweelzachte voering is van 
kalfsleer en omhult zacht en behaaglijk uw voet. De bijzonder lichte rubberzool 
zorgt voor goede grip, ook op een natte ondergrond.
In de loop der tijd steeds mooier en karaktervoller.

Met elke keer dragen worden deze schoenen unieker, 
want het fijne leer vormt een uniek patina. De ritssluiting 
opzij vergemakkelijkt het aan- en uittrekken. De schacht-
hoogte is optimaal voor elke look – bij jurken, rokken en 
shorts, leggings, cropped broeken, skinny en straight- 
jeans, ...

80

•      Samantha Sung Jungle jurk     € 1069,–
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  De populaire, klassiek zwarte hoge ve         terschoenen –  
in de waarschijnlijk meest luxueuze         uitvoering.

      Hoogwaardig ‘Goodyear welted’. Van Cordwainer –              made in Spain.
Hakhoogte: 3,5 cm. Schachthoogte: 
19 cm. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: kalfsleer. Loopzool: 
rubber. Kleur: zwart. Gemaakt in 
Spanje.

•      Cordwainer 
hoge veter- 
schoenen     
€ 299,–

Into the groove van Aubade:  
Parijse lingerie  

om elke dag te dragen.
Het dragen van deze lingerie is niet alleen een optisch 

genoegen: de luxueuze stoffen voelen zacht aan en kriebelen 
niet (zoals helaas bij veel andere lingerie wel het geval is). De 
transparantie zorgt voor een verleidelijk effect. Een lichte 
satijnen voering creëert een elegant spel van contrasten. De 
combinatie van fijne, 
grafische borduursels, 
tule en decoratieve 
elementen geven de 
lingerie een elegante, 
romantische en 
sensuele uitstraling.
Een streling voor de 
huid.

De beha met halve 
cups modelleert een 
prachtige, volumineu-
ze buste en biedt 
perfecte steun. De 
achterkant is eenvoud-
ig en comfortabel 
uitgevoerd en trekt de 
aandacht naar de 
betoverende voorkant 
van de lingerieset. De 
bijpassende, ragfijne 
slip van bijzonder 
zachte tule is nauwe-
lijks voelbaar op de 
huid en zit perfect. 
Voorzien van een 
katoenen kruisje. De 
buisvormige, goud-
kleurige details 
harmoniëren zeer goed 
met het stijlvolle, 
donkere dennengroen.
Kleur: groen. Beha met 
halve cups: voering 
100% polyester, 
borduursel op de cup van 65% polyester, 27% polyamide, 8% 
elastaan. Borduursel achter van 65% polyester, 27% polyamide, 8% 
elastaan. Borduursel voor van 90% polyester, 10% polyamide. 
Coating van 80% polyamide, 20% elastaan. Slip: borduursel voor 
van 65% polyester, 27% polyamide, 8% elastaan. Borduursel achter 
75% polyester, 20% polyamide, 5% elastaan. Tule van 80% 
polyamide, 20% elastaan. Katoenen kruisje. Handwas. Fabrikant: 
Aubade Paris, 10 Rue du Colonel Driant, 75001, Paris, FR, 
contact@aubadepro.com

Companion for a lifetime:  
de luxueuze en veelzijdige  
‘paperbag’ van robuust,  

duurzaam zadelleer.
Van lederwarenspecialist Harold’s, sinds 1936.  

Gemaakt in Obertshausen, Duitsland.
Hij is alomtegenwoordig: de paperbag – stabiel, met een 

eenvoudig design en ideale bergruimte is hij perfect om kleine 
boodschappen in te vervoeren. Dat deze ideale balans zich 
uitstekend leent voor een duurzame tas, toont deze geslaagde 
luxe-uitvoering van de klassieke paperbag.
Robuust, 2,6 mm dik volrundleer – 100% plantaardig 
gelooid.

Het blijft poreus en wordt veilig nabewerkt. Zo krijgt de 
tas de unieke touch en ontwikkelt het materiaal door het 
gebruik onmiskenbare sporen en daardoor een prachtige, 
individuele esthetiek. Alle gebruikte huiden zijn uitsluitend 
bijproducten van de voedselproductie.
Tijdloos mooi en karaktervol.

De tas zal tot in lengte van dagen een trouwe metgezel in 
het dagelijks leven zijn en zich tot iets heel bijzonders ontwik-
kelen, dat een gemeenschappelijke geschiedenis weerspiegelt. 
De cleane look en de stijlvolle donkere groentint zijn met vele 
looks te combineren en geschikt voor vele gelegenheden. De 
hengsellengte is ideaal voor comfortabel dragen over de 
schouders.
Fijne lederwaren sinds meer dan 85 jaar.

Uitgelezen materialen, traditionele ambachtskunst en 
eigentijdse knowhow zijn al generaties lang de basis voor 
Harold’s tassen ... en de voorwaarde voor hun lange leven.
Met binnenvak voor kleine spullen. Afmeting (h x b x d): 
27 x 32 x 12 cm. Gewicht: 1200 gram. Kleur: groen. Rundleer. 
Gemaakt in Duitsland.

•      Haroldʼs leren paperbag      
nr. 357-394-02     € 225,–

•      Aubade beha 
Into the groove     
€ 109,95

bh-
maat nr.
75B 360-985-02
80B 360-986-02
85B 360-987-02
75C 360-988-02
80C 360-989-02
85C 360-990-02
75D 360-991-02
80D 360-992-02
85D 360-993-02

•      Aubade Into the 
groove-slip     
€ 79,95

FC
maat nr.
36 360-980-02
38 360-981-02
40 360-982-02
42 360-983-02
44 360-984-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Baby-alpaca: een van de meest   

kostbare vezels ter wereld.
Zacht als kasjmier, maar robuust genoeg voor alledag.

Het fijne haar wordt met veel moeite met de hand ge sor teerd: uitsluitend vezels 
met een diameter van 20,1 tot 23 micron en een lengte van 64 - 68 mm voldoen aan 

de strenge kwaliteitscriteria. Hoewel baby-al-
paca zacht als kasjmier is, is het verbazing-
wekkend sterk: de wol is slijtbestendig en 
resistent tegen pilling. Bovendien neemt hij 
nauwe lijks geuren op. Dankzij de natuurlijke 
elasticiteit van de vezels behoudt dit ribge-
breide vest ook nog eens optimaal zijn vorm.
De natuur creëert de mooiste kleuren.

De lichte melangetint is de originele 
kleur van het alpacahaar en is 
geheel on-behandeld. Er zijn 
geen bleek- of kleurstoffen 
gebruikt die het genot van dit 
exclusieve garen schaden. Uw 
gebreide vest is ook nog eens 
bijzonder huidvriendelijk.
Ontworpen in Noorwegen. 
Gebreid in Zuid-Amerika.

De studio van de 
alpacaspecialist Clark Ross 
is gevestigd in het Noorse 

Sandefjord. De productie 
vindt echter recht-streeks 

in het land van 
herkomst van de wol 
plaats.

Recht model met 
staande kraag. 
Tweeweg rits. 
2 steekvakken. 
Lengte in 
mt. 48: 66 cm. 
100% alpaca. 
Machinewas-
baar. Exclusief 

bij Fashion 
Classics.

FC producenten-
maat maat beige
48 M 311-866-02
50 L 311-867-02
52 XL 311-868-02
54 XXL 311-869-02
56 3XL 311-870-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Klassieke look, moderne constructie:  
deze slip-ons bieden onovertroffen comfort.

Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.
Een eenvoudig, ongecompliceerd design en toch bijzonder 

aantrekkelijk geconstrueerd: deze elegante slip-ons combineren 
comfort en een lange levensduur met de 

goede steun van sneakers. En 
waarderen de klassieke 

instappers op met 
moderne 

features.
In zeldzame 
Strobel-stijl 

voor onover-
troffen flexibiliteit.

Hiervoor zijn het 
leer van het boven-

werk en de voering bij de voorvoet aan de binnenzool 
vastgenaaid, wat uw schoenen aangenaam zacht, elastisch en 
tegelijk enorm slijtvast maakt. Ook de duurzame loopzool van 
rubber, die niet zoals gebruikelijk alleen maar gelijmd is, 
maar extra bij de schacht is vastgenaaid, maakt uw slip-ons 
uiterst flexibel. Elastische veters vergemakkelijken het aan- 
en uittrekken. Uitneembare, met leer beklede binnenzool van 
zacht verdikt softschuim met 
memory-effect.
Kleur: wit. Bovenwerk en binnenzool: 
leer. Voering: leer en polyamide. 
Loopzool: rubber.

•      OCONI slip-ons      
€ 179,95
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schoen-
maat nr.
41 358-468-02
42 358-469-02
43 358-590-02
44 358-591-02
45 358-592-02
46 358-593-02

FC producenten-
maat maat blauw
48 M 340-708-02
50 L 340-709-02
52 XL 340-710-02
54 XXL 340-711-02
56 3XL 340-712-02

•      Clark Ross gebreid vest van 
baby-alpaca     € 299,–
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Actueel tartandesign.   
Zelfs voor edele colberts  

fijn genoeg.
Gedekte kleuren. Edele stof.  

Hoogwaardige details.
Diep donker, al naargelang de lichtinval bijna zwart ogend 

marineblauw en vol dennengroen behoren tot de trendkleuren. En: 
ze maken dit tartan overhemd ongewoon terughoudend. Dankzij de 
gele, er overheen geleg-de ruiten oogt het niettemin decent fris. Het 
geeft u de moge lijkheid tot ontelbare geslaagde combinaties van 
business t/m vrije tijd. Past perfect past bij de moderne British Style 
en Landlord-look, en bij alle belangrijke herfstkleuren.
Verwarmend maar niet te rustiek: fijn flanel van zuiver katoen.

De stof is iets opgeruwd, bijzonder zacht en soepel. Hij laat de 
huid ademen en kreukelt weinig.  Okerkleurige cord-opzetstukken 
bij de knopenlijst en aan de binnenkant van de boord en de 
manchetten waarderen de nobele totale indruk nog eens extra op. 
Button- down boord. 1-knoops manchetten.
Normale snit met afgeronde zoom. 
Lengte in boordwijdte 41: 81 cm. 
Mouwlengte: 64,5 cm. Kleur: 
nachtblauw/donkergroen. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Van 
Ingram.

•      Ingram tartan  
overhemd     € 99,95

boord-
wijdte
in cm nr.
38 303-878-02
39 303-879-02
40 303-880-02
41 303-881-02
42 303-882-02
43 303-883-02
44 303-884-02
45 303-885-02
46 303-886-02

Correct,  
ook onder een 

elegant  
overhemd.

Het mouwloze onderhemd. 
Slechts € 15,99 per stuk 

wanneer het shirt  
in een set wordt gekocht.

Eigenlijk zijn witte 
T-shirts de ideale onderhem-
den. Maar vaak schijnen bij 
normale T-shirts de mouwtjes 
weinig fraai door de dunne 
stof van het duurdere 
overhemd heen. Bij deze 
nauw aansluitende, eersteklas 
shirts schijnt echter helemaal 
niets door. U kunt kiezen: de 
hoge ronde hals ziet er onder 
een open gedragen overhemd 
sportief vlot uit – het shirt 
met de V-hals daarentegen 
valt helemaal weg onder uw 
overhemd of polo, als u de 
bovenste knoop open wilt 
laten. De dunne, blijvend 
elastische single-jersey voelt 
prettig aan op de huid, is 
vochtabsorberend en 
ventilerend.
De shirts vallen een beetje 
groter uit – wij adviseren 
daarom een maat kleiner dan 
normaal te bestellen. Lengte 
in mt. 50: 72 cm. Kleur: wit. 
100% katoen. Machinewas-
baar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics.

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-914-02
48 M 302-915-02
50 L 302-916-02
52 XL 302-917-02
54 XXL 302-918-02
56 3XL 302-919-02

•      Set van 5, ronde hals       
€ 79,95     (U bespaart € 19,80)

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-908-02
48 M 302-909-02
50 L 302-910-02
52 XL 302-911-02
54 XXL 302-912-02
56 3XL 302-913-02

•      Mouwloos shirt, ronde hals     
€ 19,95

•      Mouwloos shirt, V-hals     
€ 19,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-896-02
48 M 302-897-02
50 L 302-898-02
52 XL 302-899-02
54 XXL 302-900-02
56 3XL 302-901-02

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-902-02
48 M 302-903-02
50 L 302-904-02
52 XL 302-905-02
54 XXL 302-906-02
56 3XL 302-907-02

•      Set van 5, V-hals     € 79,95      
(U bespaart € 19,80)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Completeert  
elke jas zonder 

 capuchon.  
En beschermt  

betrouwbaar tegen 
weer en wind.

Van Loevenich, Duitse accessoire 
specialist sinds 1960.

Zelfs favoriete blazers, jassen of 
jacks hebben vaak een klein nadeel: als 
ze zonder capuchon zijn gemaakt, 
bieden ze onvoldoende bescherming 
tegen slecht weer.
Deze capuchonkraag houdt wind en 
regen tegen. En past onder elke jas.

Als de zon terugkeert, vouwt u hem 
gewoon weer op – zodat hij zelfs in een 
kleine tas past.
Weegt slechts 200 gram.

Ondanks het lage gewicht houdt de 
thermische voering uw hoofd heerlijk 
warm. Met trekkoord voor een optimale 
pasvorm en hoogsluitende ritssluiting.
Eén maat. Kleur: zwart. 100% polyester. 
Machinewasbaar.

•      Loevenich capuchonkraag      
nr. 347-132-02     € 89,95

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 
20.00 uur) 

FC
maat nr.
36 358-019-02
38 358-260-02
40 358-261-02
42 358-262-02
44 358-263-02
46 358-264-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

                         
 
       

Het B3-flight jacket  
van het US Army Air Corps  

van 1934 – nu in elegante  
luxueuze look voor dames.

Rechte, hoekige snit. Bijzonder fijne,  
genappeerde curly lamsvacht uit Duitsland.  
Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.

Talrijke filmhelden 
hebben het beroemd 
gemaakt en vandaag de 
dag behoort het tot de 
onvergankelijke mode-
klassiekers. Exemplaren 
 voor dames zijn echter 
zeldzaam, vooral in zo’n 
luxueuze, cleane look als 
deze.
Authentieke stijl met 
modieuze, elegante 
update.

Het flatteuze, korte 
boxy-model tekent niet af 
en knelt niet. De fijne, 
lichte curly-lamsvacht uit 
Duitsland is allesbehalve 
grof en rustiek. De 
voorzijde van fijne, zwarte 
nappa en het kleurcontrast 
tussen deze en de zachte, 
crèmekleurige vacht ziet 
er zeer elegant uit. De 
deelnaden voor en achter 
accentueren de moderne 
rechte snit.
Stijlvolle en praktische details.

Hooggesloten beschermt de weelderig 
brede kraag van curly-lamsvacht u tegen de 
wind. Al naargelang de gewenste lengte 
kunnen de mouwen omgeslagen worden en 
laten zo, passend bij de kraag, de zachte 
curly-lamsvacht zien. Twee schuine zakken 
voor en de binnenzakken aan beide kanten 
bieden plaats aan geld en andere kleine gebruiks-
voorwerpen.
Kort, hoekig model. Lengte in mt. 38: 60 cm. Kleur: 
zwart/crème. Lamsvacht. Speciale reiniging. 
Exclusief bij Fashion-Classics.

•      OCONI  
bomberjack van curly- lamsvacht     
€ 1.299,–

Het B3-flight 
jacket voor  
heren vind  
je op:  
www.fashion- 
classics.nl  
Zoeken op 
bestelnummer 
325-091  
of tel. nr.  
085-5 362 089.
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Fijner wordt het niet.
Deze ultralichte pullover van John Smedley past in elke handtas.

Nu zullen enkele van uw geliefde pullovers 
in de vergetelheid geraken. Want deze zijn even 
veelzijdig, zacht en aangenaam – maar lichter en 
eleganter. De pullovers wegen slechts 200 g. Ze 
passen even goed bij de jeans als bij een 
mantelpak. Zij zijn ideaal zowel op reis als op 
kantoor.

Uit zeldzaam 30-gauge- fijn 
breiwerk.

Het extreem fijne, 
gelijkmatige maaspa-

troon en de luxueuze 
greep zijn onmisken-
baar. John Smedley is 
wereld wijd een van 
de weinige 
tricotagebedrijven 
die het zeer 
complexe en 

gecom pli ceerde 
30-gauge breipro-

cédé beheersen. 
Daarbij worden 
30 naalden per 
inch gebruikt, in 

tegen stelling hiermee is het ‘normale fijne 
breiwerk’ met slechts 21-gauge al bijna te 
grof. En de gevoelige breimachines 
accepteren alleen engelshaarfijne merino-
wol van Nieuw-Zeeland schapen – alle 
andere materialen zouden de breimachi-
nes doen stilvallen. Fully- fashioned in 
vorm gebreid behouden de pullovers de 
vorm jarenlang. Zelfs wanneer u ze 
bijna dagelijks uit uw handtas tovert 
(in plaats van ze altijd ‘netjes te 
vouwen’).
Modieus nauwsluitende snit. Lengte in 
mt. 38: 59 cm. Kleur: ecru. 100% 
scheerwol. Machinewasbaar.

•      Handtas-pullover      
€ 199,95

Het B3-flight 
jacket voor  
heren vind  
je op:  
www.fashion- 
classics.nl  
Zoeken op 
bestelnummer 
325-091  
of tel. nr.  
085-5 362 089.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 345-605-02
38 M 345-606-02
40 L 345-607-02
42 XL 345-608-02

                   
  

Luxe-bikerboots:  
onvergelijkbaar zacht, behaaglijk en chic.

Van kalfsleer en doubleface-lamsvacht én  
met flexibele, geprofileerde natuurlatexzool. Van arche, Frankrijk.

Dergelijke kreukzachte, comfortabe-
le bikerboots voor de winter zijn een 
echte zeldzaamheid. Met name met dit 
Frans eenvoudige, chique elan. U loopt 
de hele dag zonder vermoeide voeten, 
uw voeten worden zacht verwarmd op 
een goed gedoseerde manier en 
tegelijkertijd zijn ze bijzonder 
ventilerend. Laarzen waar u lang 
plezier van zult hebben en die bij vele 
outfits passen, van klassiek-elegant 
tot sportief-casual.
De geprofileerde zool van echte 
Lactae Hévéa® dempt elke stap, is 
waterdicht en koude-isolerend.

De superzachte schacht van 
double face-lamsvacht omhult 
behaaglijk uw been en zorgt voor 
een weldadig warm draagcomfort. 
Hij is zo flexibel en zacht dat u 
hem naar eigen wens en al 
naargelang de outfit kunt 
omslaan. Zo komt de chique 
vachtkant tevoorschijn en 
krijgen de laarzen een andere 
look. Het voetgedeelte is 
gemaakt van zacht kalfsleer. 
De binnenzool van fijne wol 
heeft een antibacteriële 
werking en is temperatuur-

regulerend.
Sinds 1968 bekend om eenvoudige, tijdloze en 
comfortabele schoenen.

Schoenenspecialist arche is waarschijnlijk 
een van de laatste fabrikanten voor zolen van 
zuivere natuurlatex. Wat de comfortabele 
loopeigenschappen en slijtage betreft, niet te 
vergelijken met de overwegend synthetische 
rubberzolen op de markt.
Bovenwerk: kalfs- en 
lamsleer. Voering en 
binnenzool: lamsvacht en 
wol. Loopzool: natuurla-
tex. Kleur: vintage bruin. 
Gemaakt in Frankrijk.

•      arche zachte 
bikerboots     
€ 420,–

schoen-
maat nr.
36 361-065-02
37 361-066-02
38 361-067-02
39 361-068-02
40 361-069-02
41 361-070-02
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Uniek: loungewear  
van soepele bamboe-viscose.

Elegante homewear-combinatie  
en comfortabele pyjama in één.

Voor nacht- en ondermode is fijne, soepelvallende viscose van 
bamboe al langer populair. Loungewear die is gemaakt van deze vezel is 
daarentegen nog erg zeldzaam. En nog zeldzamer is een combinatie die u 
zowel overdag als ’s nachts kunt dragen.
Bijzonder droog en koel op uw huid.

Bamboe-viscose absorbeert drie tot vier keer meer vocht dan katoen, 
is net zo ademend en daarbij antistatisch en kleurecht. De zachte glans 
doet denken aan die van zijde, net als de temperatuurregulerende 
eigenschappen: de ademende stof is verkoelend wanneer het warm is en 
verwarmend wanneer het wat kouder is. Een beetje elastaan zorgt voor 

veel bewegingsvrijheid. De combinatie ziet er 
charmant uit door de kanten rand aan de 
mouwboorden en de boorden van de driekwart-
broek.
Casual model. Lengte shirt in mt. 38: 69 cm. Totale 
lengte broek in mt. 38: 79,5 cm. Kleur: navy. 63% 
viscose, 30% polyamide, 7% elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Shirt en broek van bamboe-viscose     
€ 89,95

FC
maat nr.
38 340-487-02
40 340-488-02
42 340-489-02
44 340-490-02
46 340-491-02

                                        

Net zo absorberend  
als badstof, maar veel 

fijner en lichter.
Badmantel van de originele stof van 

echte hamam-baddoeken.
Deze badmantel is een uitkomst 

voor iedereen die de gewone 
modellen te dik, te warm of te 
conventioneel vindt. Deze badmantel 
is gemaakt van dezelfde katoen-jac-
quard als de in de oosterse hamams 

gebruikelijke, dunne badlakens, de 
‘pestemals’.
Puur katoen, ongebleekt.

Geweven volgens een meer 
dan 600 jaar oude traditie in Turki-
je, het land waar de hamam-bad-
doeken oorspronkelijk vandaan 
komen. De lichte stof is door de 
speciale textuur bijzonder 

absorberend en extreem 
sneldrogend. Met elke was 
wordt deze kwaliteit zachter 
en soepeler.
Ideaal voor de zomer, de 
vakantie, het well-
ness-center, ...

Met een gewicht van 
slechts ca. 520 gram en 
de praktische pakmaat 

past deze badmantel 
gemakke lijk in 

elke sporttas 
en ook in de 
persoonlijke 
bagage.

Vervaardigd in 
Oosten rijk. Door 
Framsohn.

Deze 
onderneming uit 
1908, die op een 
rijke traditie kan 
terugkijken, 
geldt vandaag de 
dag als een van 

de meest 
innovatieve 
badstofproducen-

ten van Europa. 
Kimonomodel met 

capuchon, bind cein-
tuur en 2 opgestikte 

zakken.
Casual model. Lengte in 

mt. 36/38: 100 cm. Kleur: 
ecru/grijs. Van 100% katoen. 
Machinewasbaar. Vervaar-
digd in Oostenrijk.

•      Framsohn ha-
mam-badmantel      
€ 99,95

FC producenten-
maat maat nr.
36/38 S 324-157-02
40/42 M 324-158-02
44/46 L 324-159-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

Terwijl gewoon sportondergoed 
meestal van synthetisch materiaal is 
gemaakt, is deze set functioneel en biedt 
hij natuurlijk comfort:
Merinoswol, geproduceerd volgens 
de strenge richtlijnen van de 

Responsible Wool Standard 
(RWS)*.

Warmteregulerend en 
ademend, sneldrogend en 
vuilwerend, geurloos en 
zelfs volledig biologisch 
afbreekbaar … de lijst van 
voordelen die de innovatieve 
PanAlp™ wool biedt, is lang.
Beha met zacht verdikte, 
ergonomisch gevormde, 
verstelbare bandjes.

Aan de buitenkant zorgt 
ultralichte netstof voor 
ondersteuning tijdens het 
sporten. Aan de binnenkant 
ligt zachte, warmteregule-
rende merinoswol direct op 
uw huid.
Klassieke tailleslip met 
netinzetten opzij voor 

optimale ventilatie.
Let op: door het 

aandeel fijne merinos-

Net zo functioneel als         goed sportondergoed  
 en toch zeer fijne me         rinoswol op uw huid.

  Beha en slip van inno              vatieve PanAlp™ wool.  
Van ondermode              specialist Anita.

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Nu ook tijdens  
de yoga een  

loungewear-feeling: 
meer comfort, 

meer bewegings- 
vrijheid, meer stijl.

Deze wide-leg-broek  
van Mandala, München.

Wat aan loungewear reeds 
zeer gewaardeerd wordt, is nog 
zelden terug te vinden in 
yogakleding: een elegante 
lyocell-katoen-mix. Deze mix 
combineert de beste eigen-
schappen van de twee vezels 
om ervoor te zorgen dat de 
broek heerlijk ademend en 
vormvast is.
Het soepelvallende jersey voelt 
zacht aan.

Bovendien behoudt de broek 
altijd zijn vorm, ook na veelvuldig 
dragen en wassen. En dankzij de 
vochtregulerende eigenschappen 
blijft uw huid, zelfs bij intensieve 
yoga-sessies, heerlijk droog.
De snit is ontworpen met 
optimale bewegingsvrijheid in 
gedachten.

Dankzij de brede, iets hogere 
tailleband blijft de broek perfect 
zitten zonder te knellen, terwijl 
de brede pijpen maximale 
flexibiliteit bieden: bijvoor-
beeld tijdens rekoefeningen, 
meditatie of ook gewoon 
tijdens het relaxen.
Eerlijk geproduceerd.

De yogawear van het 
merk Mandala uit München 
weerstaat ook de kritische 
ogen van modebewuste 
society-ladies en beroemd-
heden. Geheel volgens de 
yoga-filosofie gaat 
Mandala bedachtzaam 
om met mens en milieu 
en ziet tijdens de 
katoenteelt af van 
pesticiden en chemi-
sche mest. Met 
steekzakken aan de 
zijkanten.
Losvallend, wijd model 
met trendy, rechte 
pijpen. Lengte in 
mt. 38: 108 cm. 
Voetwijdte: 54 cm. 
Kleur: nachthemel. 
61% lyocell, 34% 
katoen, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Mandala, Wittelsbacherstr. 3, 
82319 Starnberg, DE, shop@
mandala-fashion.com

•      Wide-leg-yogabroek     
€ 99,95

FC producenten-
maat maat nr.
36  S 361-144-02
38  M 361-145-02
40  L 361-146-02
42  XL 361-147-02

•      Anita sportbeha 
van PanAlp wool      
€ 79,95

bh-
maat nr.
75B 347-167-02
80B 347-168-02
85B 347-169-02
90B 347-170-02
75C 347-171-02
80C 347-172-02
85C 347-173-02
90C 347-174-02
75D 347-175-02
80D 347-176-02
85D 347-177-02
90D 347-178-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•       Anita sportslip 
van PanAlp wool      
€ 44,95

FC
maat nr.
36 347-180-02
38 347-181-02
40 347-182-02
42 347-183-02
44 347-184-02
46 347-185-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

wol moeten beide delen gewassen worden op 30 °C (fijn-
was).
*Control Union Certification B.V., Nr. CUC-899722-RAF-00230
Kleur: antraciet melange. Buitenkant van de beha: 44% 
polyamide, 32% polyester, 14% wol, 10% elastaan. Voering van 
de beha: 82% wol, 12% polyamide, 6% elastaan. Slip: 56% wol, 
32% polyamide, 12% elastaan. Machinewasbaar.

Net zo functioneel als         goed sportondergoed  
 en toch zeer fijne me         rinoswol op uw huid.

  Beha en slip van inno              vatieve PanAlp™ wool.  
Van ondermode              specialist Anita.

Curare waterval 
yoga-shirt: www.

fashion-classics.nl 
Zoeken op 

bestelnummer 
350-115  

of tel. nr.  
024-3 511 277.

NL_57_27.11_FC_F25_086-087.indd   3NL_57_27.11_FC_F25_086-087.indd   3 02.12.24   17:3202.12.24   17:32



D_12_05.11_FC_F25_088-089.indd   2 22.11.24   16:26

88 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Een zeldzaam  
Iers origineel:  

de Aran schipperstrui  
van IrelandsEye  

uit Dublin.
Traditionele breikunst –  

boven elke modetrend verheven.
Er zijn veel imitaties van Ierse vissers truien. 

Maar de echt authentieke klassiekers, die ook 
daadwerkelijk in Ierland zijn gemaakt, zijn 
zeldzaam geworden – en ongeëvenaard in 
kwaliteit en afwerking.
In plaats van een willekeurig fantasie patroon 
heel symbolische Aran-reliëfs:

‘Honeycomb’, het ingebreide honingraatpat-
roon, is altijd het symbool geweest van geluk. 
Het kabelpatroon staat voor de touwen van de 
vissers boten en symboliseert de veiligheid. En 
hoewel bij goedkope truien het rugpand vaak 
zonder patroon is, loopt het patroon bij deze trui 
helemaal door. Kleurrijke spatten van kleur geven 
de blauwe melange een modieuze uitstraling.
Stoere, ruwe look, maar verrassend zacht.

Merinoswol maakt deze schippers trui stoer 
en sterk. Zacht kasjmier biedt soepel comfort. 
Door de hoogsluitende kraag met ritssluiting 
heerlijk warm. Ook ideaal als outdoortrui voor 
de overgangs periode.
Recht, comfortabel casual model met brede 
ribboordjes bij de mouwen. Lengte in mt. 50: 70 cm. 
Kleur: blauw gemêleerd. 95% wol, 5% kasjmier. 
Handwas.

•      IrelandsEye  
Aran schipperstrui     € 219,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 335-771-02
50 L 335-772-02
52 XL 335-773-02
54 XXL 335-774-02

 

Vijf keer warmer dan schapenwol:   
thermo-inlegzolen van exclusieve alpacawol.

Exclusief bij Fashion Classics – van OCONI.
Alpacawol is niet alleen heerlijk warm – het chique garen heeft ook 

nog eens een natuurlijk temperatuurregulerend, vochtregulerend en 
geurremmend vermogen. Hierdoor zorgen de thermo- inlegzolen het 
gehele jaar door voor een aangenaam droog klimaat in de schoenen.

Met zacht verend loopcomfort.
Het fijne alpacahaar is vervilt met 50% schapenwol, waardoor 

het wat steviger is. Een laag natuurlatex voorkomt dat de inlegzool 
wegglijdt in de schoen.

De inlegzolen zijn perfect op maat te knippen. 
Kleur: naturel. 50% alpaca, 50% scheerwol. Niet 
wassen, alleen luchten. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      OCONI thermo-inlegzolen van alpacawol     
€ 19,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

schoen-
maat nr.
40/41 360-638-02
42/43 360-639-02
44/45 360-640-02
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Een riem vo or het leven.
Vrijwel onverwoestbaar dankzij een traditionele manier van looien.  

Stoer, casual en stijlvol. Van Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder kiest voor regionale partners, zoals de 

in 1877 door de gebroeders Kobel opgerichte leerlooierij in het 
Noord-Duitse Kellinghusen. Dit is een van de laatste bedrijven die 
vandaag de dag nog kiezen voor een dure en tijdsintensieve manier 
van leerlooien. In tegenstelling tot de moderne, snelle manier van 
looien, waarbij het leer slechts enkele dagen in een vat zit, rust dit 
leer twee maanden hangend op een raamwerk. Langzaam en 
intensief kan het de looistoffen opnemen. Dit zorgt voor een hogere 
duurzaamheid.
Slijtvast dankzij het hoge vetgehalte.

De looistof voor plantaardig looien wordt 
gemaakt op basis van oude recepturen, met 
extracten van boomschors, hout, bladeren 
en vruchten. Tijdens het looiproces 
worden in het leer bijzonder hoogwaardige 
vetten ingebrand die de riem zijn kenmer-
kende karakter en speciale touch geven. 
Tenslotte krijgt het oppervlak na een 

speciale waxbehandeling een zachte glans. Dat het leer mettertijd 
iets lichter wordt en met name bij de gaatjes en op buigplekken 
lichte striemen vertoont, wordt door kenners dan ook gezien als 
een kwaliteitskenmerk. Overigens maakt het hoge vetgehalte het 
leer zo slijtvast (en koudebestendig) dat het zelfs voor hoofd stellen 
gebruikt wordt.
Geef het stoere, aanvankelijk wat stijve leer wat tijd. Na een paar keer 
dragen, zal het soepeler worden. Door het speciale looiproces kunnen de 
kleurnuances van de natuurlijk gekleurde riem afwijken van de getoonde 
afbeelding. Breedte: 3,5 cm. Rundleer. Kleur: 

bruin. Zilver kleurige gegalvaniseerde 
sluiting van 
massief messing.

•      Ludwig 
Schröder 
stoere riem      
€ 59,95

De klassieke corduroy broek: helemaal up-to-date.
Trendy ribbreedte, hoog stofgewicht en precies de juiste mix van materialen.

Corduroy broeken zijn 
altijd een van de essentiële 
winterklassiekers geweest. 
Maar niet alle corduroy is 
hetzelfde. Dankzij de 
weelderige kwaliteit van 
580 g/lfm en de middelbrede 
rib (4 ribben per cm) is deze 
broek warmer en robuuster 
dan gewone corduroystoffen, 
die gewoonlijk een kwart 
lichter zijn.
Geraffineerde materialen-
mix.

Het hoge katoengehalte 
maakt de fluweelzachte pool 
heerlijk zacht en polyamide 

maakt de stof bestand tegen kreukels. Modal en een speciale 
afwerking versterken de chique, matte glans. En dankzij elastaan is 
uw nieuwe broek in de lengte elastisch en dus uiterst comfortabel.
Topkwaliteit uit Duitsland.

Weverij Kindermann uit Bad Bentheim, een traditioneel bedrijf 
dat gespecialiseerd is in stoffen voor werkkleding, beschikt over 
meer dan 100 jaar knowhow in de 
productie van eersteklas corduroystoffen. 
Met bandplooien, twee schuine zakken en 
twee achterzakken met knoopsluiting.
Comfortabel, recht model. Binnenbeenlengte 
in mt. 50: 84 cm. Voetwijdte: 38 cm. 71% 
katoen, 15% polyamide, 10% modal, 4% 
elastaan. Machinewasbaar.

•      Kindermann corduroy broek     
€ 149,95

FC
maat tarwe olijf
  25 352-119-02 352-155-02
  26 352-121-02 352-156-02
  27 352-122-02 352-157-02
  28 352-123-02 352-158-02
  29 352-124-02 352-159-02
  30 352-125-02 352-160-02
  48 352-126-02 352-162-02
  50 352-127-02 352-163-02
  52 352-128-02 352-164-02
  54 352-129-02 352-165-02
  56 352-130-02 352-166-02
  58 352-131-02 352-167-02
  60 352-132-02 352-168-02
  98 352-133-02 352-169-02
102 352-134-02 352-170-02
106 352-135-02 352-171-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC    donker-
maat bruin-beige  navy bordeaux bruin
  25 352-136-02 352-172-02 352-190-02 352-208-02
  26 352-137-02 352-173-02 352-191-02 352-209-02
  27 352-139-02 352-174-02 352-192-02 352-210-02
  28 352-140-02 352-175-02 352-193-02 352-212-02
  29 352-141-02 352-176-02 352-194-02 352-213-02
  30 352-142-02 352-177-02 352-196-02 352-214-02
  48 352-143-02 352-178-02 352-197-02 352-215-02
  50 352-144-02 352-180-02 352-198-02 352-216-02
  52 352-145-02 352-181-02 352-199-02 352-217-02
  54 352-147-02 352-182-02 352-200-02 352-218-02
  56 352-148-02 352-183-02 352-201-02 352-219-02
  58 352-149-02 352-184-02 352-202-02 352-220-02
  60 352-150-02 352-185-02 352-204-02 352-221-02
  98 352-151-02 352-186-02 352-205-02 352-222-02
102 352-152-02 352-188-02 352-206-02 352-223-02
106 352-154-02 352-189-02 352-207-02 352-224-02

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

taille-
maat
in cm nr.
  85 331-057-02
  90 331-059-02
  95 331-180-02
100 331-181-02
105 331-182-02
110 331-183-02
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Modieuze revival van een cultklassieker.
De curling-boot uit de sixties – nu 320 g licht.  
Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.

Optisch trouw aan het origineel dat in de 
jaren 60 bij curling werd gedragen. En net zo 
verwarmend, sterk en duurzaam – maar met 
320 g (in maat 37) maar ongeveer half zo 
zwaar. Van soepel, heerlijk zacht suèdeleer. 
Zacht en verwarmend met lamsvel gevoerd.
Waterafstotend uitgerust. Ultralichte 
Vibram®-profielzool.

Deze dempt uw stappen en isoleert tegen 
kou van de grond. Een stevig profiel zorgt 
voor een goede slipvastheid, ook op natte 
wegen. Bij kou kunt u de schacht omhoog 
dragen, maar u kunt hem ook decoratief 
omslaan. De ritssluiting op de wreef verge-
makkelijkt het aan- en uittrekken.

Schachthoogte 18 cm. Bovenmateriaal: 
suèdeleer. Voering en dekzool: 
lamsvel. Lichte Vibram®-profielzool 
van rubber. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      OCONI curling-boot      
€ 259,–

schoen-
maat zwart taupe
36 357-636-02 357-628-02
37 357-637-02 357-629-02
38 357-638-02 357-630-02
39 357-639-02 357-631-02
40 357-641-02 357-633-02
41 357-642-02 357-634-02
42 357-643-02 357-635-02

Luxueuze essential: handgemaakte,  
eenvoudige korte jas in een fijne mix  

van wol en kasjmier.
Aangenaam warm, heerlijk licht en zacht,  
stijlvol cleane en ongecompliceerde look.  

Van FLONA.
Wollen jassen zijn vaak zwaar en volumineus, en kunnen al 

naargelang het model en de elasticiteit ook wel eens knellen. Het 
tegendeel is het geval bij dit comfortabele lichtgewicht.
Ongevoerd. 1750 gram licht (mt. 36). Modern, recht model.

Door het comfortabele, casual tweeknoopsmodel en de goed 
te combineren zandtint past de jas bij nagenoeg alle outfits, van 
sportief- casual tot chic-elegant. Met de bindceintuur kan hij ook 
elegant getailleerd worden gedragen. Hij is altijd een comfortabe-
le, stijlvolle en ongecompliceerde jas, die door de luxueuze 
materiaalsamenstelling u bijzonder aangenaam warm houdt en 
beschermt.
Zachte, behaaglijke mix van 70% wol en 30% kasjmier.

Door het optimale aandeel kasjmier is de jas zachter en 
lichter. Door de wol blijft hij toch robuust en weerbestendig. En 
in tegenstelling tot jassen van puur kasjmier is de prijs echt goed, 
want deze kosten namelijk 
vaak meer dan het dubbele.
Comfortabel, recht model. 
Lengte in mt. 38: 102 cm. 
Kleur: zandkleur. 70% wol, 
30% kasjmier. Handwas.

•      FLONA korte jas van 
wol en kasjmier     
€ 539,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 357-203-02
36 S 357-204-02
38 M 357-205-02
40 L 357-206-02
42 XL 357-207-02

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPINLFCKatalog2Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015766 

 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

NL_53_27.11_FC_F25_090-091.indd   2NL_53_27.11_FC_F25_090-091.indd   2 04.12.24   17:1004.12.24   17:10



D_53_06.11_FC_F25_090-091.indd   3 04.12.24   15:37

91Fashion Classics

De perfecte mix tussen een elegante 
blouse, comfortabel shirt en warme 
trui: het poloshirt met zachte fleece 

aan de binnenkant.
Ademend en sneldrogend. Kleur- en vormvast.  

Van CARUBINA Collection.
CARUBINA Collection is de nieuwe collectie van het nog 

jonge merk Carubina Equestrian dat in 2017 werd opgericht. 
De gemeenschappelijke visie van de oprichtsters en ontwerps-
ters was het maken van modieuze en functionele kleding die 
het hoogst mogelijke draagcomfort biedt.
Ideaal onder een blazer als warm, chic, sportief alternatief 
voor een blouse of solo als casual shirt dat u warm houdt 
als een wollen trui, maar niet te dik is.

Het ingetogen design en de iets getailleerde snit passen 
altijd en het verbazingwekkend aangename draagcomfort is in 
iedere alledaagse situatie een verrijking.
Zacht, huidvriendelijk, Italiaans materiaal met veel 
functionaliteit.

De stevige, niet te dunne stof met zacht geruwde bin-
nenkant voelt aangenaam zacht aan op de huid en is heerlijk 
warm. Het poloshirt is ademend, comfortabel elastisch, 
probleemloos machinewasbaar en aansluitend snel weer droog. 
En het behoudt ook na vele malen wassen zijn kleur en model.
Iets getailleerd model met een afgeronde zoom. Lengte in mt. 36: 
64 cm. 80% polyamide, 20% elastaan. Machinewasbaar.

•      CARUBINA Collection poloshirt voor de winter     
€ 109,95

FC producenten-
maat maat zwart navy wijnrood
34 XS 356-890-02 356-896-02 356-903-02
36 S 356-891-02 356-897-02 356-904-02
38 M 356-892-02 356-898-02 356-905-02
40 L 356-893-02 356-900-02 356-906-02
42 XL 356-894-02 356-901-02 356-908-02
44 XXL 356-895-02 356-902-02 356-909-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Stijlvol als  
een zakelijke broek  

en comfortabel  
als een legging –  

comfortabele  
jerseybroek met  

een tijdloos elegant 
ruitmotief.

Van de Duitse  
damesbroekenspecialist  

Friedrich Stark,  
sinds 1912.

Deze broek ziet eruit als een smal, 
stoffen exemplaar in een elegante 
business-look, maar is comfortabel 
als home wear. Niets drukt of knelt. 
Zonder knoop en rits, maar met een 
brede elastische tailleband. Deze 
broek zit comfortabel op het lichaam 
als een legging. Perfect bij lange 
truien en lange blouses – door de 
diagonale ritszakken voor en de 
paspelzakken achter staan ze ook 
perfect bij modieuze korte topjes.
Comfortabele, duurzame jersey. 
Klassiek ruitpatroon in een 
modieuze, maar tijdloos subtiele 
kleurencombinatie.

Zijdezacht, kriebelvrij en 
comfortabel elastisch. Tevens 
robuust en pillingvrij – onge-
compliceerd is ook de zachte 
jersey: viscose zorgt voor een 
zachte glans, elastaan maakt 
de broek elastisch en 
voorkomt kreukels en 
uitgezakte knieën. De band is 
niet te laag of te hoog. Of u nu 
een lange vergadering hebt of 
een langeafstandsvlucht – u ziet 
het altijd verzorgd uit. En in 
plaats van naar de dure stomerij te 
brengen, doet u deze broek 
gewoon in de wasmachine.
Comfortmodel met zijzakken met rits 
en decoratieve klepzakken aan de 
achterkant. Binnenbeenlengte in 
mt. 36: 72 cm. Voetwijdte: 29 cm. 
Kleur: zwart/bruin/beige. 88% 
polyester, 9% viscose, 3% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      Stark broek met ruitmotief      
€ 79,95

FC
maat nr.
34 347-621-02
36 347-622-02
38 347-623-02
40 347-624-02
42 347-626-02
44 347-627-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Van de landingsbaan naar de catwalk.
Gerecyclede vliegtuigbanden maken de zool van deze moderne workwear-boots zo robuust.

De rustieke workwear-trend van de jaren 50 van de 
vorige eeuw heeft de catwalks van de modemetropolen 
veroverd. Met een zool van gerecyclede vliegtuigbanden 
bieden deze boots niet alleen goede grip, maar zijn ze ook 
bijzonder modieus.
Met beproefde Goodyear Welt-afwerking.

De in 1869 door Charles Goodyear uitgevonden 
techniek maakt uw boots bijzonder comfortabel, stabiel 
en indien nodig kunnen ze gerepareerd worden, want dit 
proces biedt de mogelijkheid om de loopzolen te 
vernieuwen, zonder de stoere look te beïnvloeden.
Zorgvuldig met de hand gemaakt: ieder paar vraagt 
4,5 uur aandacht.

Voor maximaal comfort beschikken deze boots over 
een uitneembare, met kurk beklede inlegzool van 

traagschuim. Zo houdt u tijdens lange wandelin-
gen altijd aangenaam warme en droge voeten.
Kleur: camel. Bovenwerk, voering en binnenzool: 
leer. Loopzool: rubber. Gemaakt in Portugal.

•      Labuta workwear-boots      
€ 119,95

Laat regen, sneeuw en vuil  
er gewoon afparelen: de schipperstrui 

van merinoswol met tefloncoating.
Van Alan Paine/Engeland,  

specialist op het gebied van hoogwaardige countrywear 
sinds 1907.

Met deze schipperstrui van zuivere merinoswol bent u op elke 
weersituatie voorbereid: het garen van de gerenomme-

erde Italiaanse spinnerij Zegna Baruffa is met een 
zeldzame tefloncoating uitgevoerd. Daardoor 

parelen regen, sneeuw en vuil er gewoon 
af.

Merinoswol is ademend, geurwe-
rend, sneldrogend en warmtere-

gulerend.
Dat maakt uw schipperstrui 

niet alleen tot een favoriet in 
huis, maar ook perfect 

voor tochtjes in de 
natuur. De 

ritssluiting is 
extra 
beschermd 
tegen wind 
en regen door 
een strook met 
vier knopen. 
Ribboord aan de 
mouwen en 

onderlangs zorgt 
altijd voor een goede 

pasvorm.
Normaal model. Lengte in 

mt. 50: 70 cm. Kleur: indigo. 
100% wol. Bevat niet uit textiel 

bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (leren hanger aan de 

ritssluiting). Handwas.

•      Alan Paine  
outdoor-schipperstrui     
€ 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 40 356-912-02
50 42 356-913-02
52 44 356-914-02
54 46 356-916-02
56 48 356-917-02
58 50 356-918-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

schoen-
maat nr.
41 357-644-02
42 357-645-02
43 357-646-02
44 357-647-02
45 357-648-02
46 357-649-02

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089
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Kenmerkend:  
de staande kraag.  

Nieuw: de modieuze  
denim-look.

Het legendarische Nehru-overhemd  
van Patrick Hollington, Parijs.

De staande kraag is ‘in’. Voor de meeste producenten 
betekent dat echter niet meer dan meegaan met de mode van 
het moment. Bij Patric Hollington echter is de staande kraag 
al meer dan 45 jaar kenmerkend – het enige model kraag dat 
hij vervaardigt. Hij heeft deze kraag de naam ‘Nehru’ 
gegeven – als een eerbetoon aan Jawaharlal Nehru, de eerste 
minister-president van het moderne India. En alleen op het 
gebied van het materiaal laat Hollington innovaties toe.
Denim – geweven als korrelig, koel, fijn canvas.

Veel lichter en luchtiger dan de op stevig twill lijkende 
jeansstoffen. Huid vriendelijk zacht en soepel.
Echt Hollington: twee zakken!

Tijdens zijn leven was Hollington een uitgesproken 
liefhebber van zakken. Hij 
voerde het Nehru-over-
hemd dan ook uit met 
twee praktische borstzak-
ken. De halflange 
knoopsluiting harmonieert 
perfect met de staande 
kraag. Plooien aan de 
achterkant. Afgeronde 
2- knoopsmanchetten.
Casual, recht vallend model. 
Lengte in boord wijdte 41/42: 
76 cm, mouwlengte: 
65,5 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics.

•      Hollington 
Nehru-jeansover-
hemd     € 139,95

 

Traditioneel behaaglijk  
en functioneel. Toch past het niet  

bij de brave folkloremode.
De eigentijds sportieve walk-bodywarmer.  
Gemaakt in Tirol. Van Stapf, sinds 1958.

Walkstof is normaal gesproken voorbehouden aan folklore-
jasjes en -mantels. Deze sportieve bodywarmer met capuchon 
combineert echter traditionele Alpenflair met een modern design.
Waterafstotend en aangenaam warm.

Omdat de bodywarmer slechts 
een licht walkeffect heeft, biedt hij 
weliswaar de gebruikelijke 
voordelen van klassieke walkkle-
ding, maar blijft hij door de 
poreuze structuur toch licht, soepel 
en ademend. Niet te vergelijken 
met gewone zware walkstoffen.
Veelzijdig te dragen dankzij de 
afknoopbare capuchon.

Het schouderstuk in ribbreisel 
volgt elke beweging uiterst 
comfortabel. In de twee ritszakken 
kunt u alle kleine spullen kwijt, 
die u onderweg nodig hebt.
Aansluitend model. Lengte in mt. 50: 

63 cm. Kleur: nachtblauw. 
100% scheerwol. Handwas. 
Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van 
dierlijke oorsprong (leren 
etiket). Gemaakt in 
Oostenrijk.

•      Stapf walk-bodywar-
mer met capuchon     
€ 229,–

boord-
wijdte producenten-
in cm maat nr.
39/40 M 345-802-02
41/42 L 345-803-02
43/44 XL 345-804-02
45/46 XXL 345-805-02
47/48 3XL 345-806-02

FC  producenten-
maat maat nr.
48 S 357-700-02
50 M 357-701-02
52 L 357-702-02
54 XL 357-703-02
56 XXL 357-704-02
58 3XL 357-705-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Luchtig licht, behaaglijk warm  
en gewoon ongelooflijk zacht.

De robuuste kasjmiercardigan  
met onoverwinnelijke feelgoodfactor.  

Van Junghans 1954.
In de wereld van exclusieve breimode is deze cardigan een zeldzaam-

heid. Gemaakt van 80% kasjmier, belichaamt hij het summum van luxe en 
een gevoel van welbevinden: het donszachte natuurmateriaal omhult u 
met behaaglijke warmte. Polyamide en een klein beetje elastaan zorgen 
voor vormvastheid en een langere levensduur.
Zacht vilten maakt het (verheugend pillingarme) kasjmiergaren nog 
soepeler.

Daardoor ontstaat een volumineuze lichtheid 
die u vooral bij koel weer zult waarderen. Met 
klassieke polokraag en twee opgestikte zakken.
Comfortabel model. Lengte in mt. 38: 57 cm. Kleur: 
grijs. 80% kasjmier, 18% polyamide, 2% elastaan. 
Handwas. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
feelgood-cardigan      
€ 299,–

FC
maat nr.
38 357-331-02
40 357-332-02
42 357-333-02
44 357-334-02
46 357-335-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Chaaya 
sneaker 
pagina 38.
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Blijft perfect zitten.  
Zonder bandjes.  

Zonder siliconen of rubber.
De verleidelijk vormende beha:  

heerlijk zacht en compromisloos comfortabel.
Om ervoor te zorgen dat beha’s zonder bandjes goed blijven zitten, 

zijn ze meestal voorzien van siliconen of rubberen kleefstrips. Maar die 
kunnen huidirritatie of drukplekken veroorzaken. Deze beha zonder 
bandjes daarentegen, heeft geen siliconen of rubberen strips die in de huid 
snijden. Om perfect te blijven zitten en optimaal, zeker draagcomfort te 
bieden, zijn de zij- en achterkanten binnenin voorzien van zeer elastisch 

spandex.
Zonder naden afgewerkt: leidt niet tot 
drukplekken en de randen tekenen niet af 
onder de kleding.

Bij de nieuwe manier van vervaardigen 
vervangen kanalen met ingespoten vloeibare 
kunststof de gangbare metalen beugels. Ook als 
het kunststof uitgehard is, blijven de innovatie-
ve injection-mould-bogen zeer flexibel en 
voelen ze prettig aan. Er drukt en knelt niks. 
Geen scherpe uiteinden die zich door de stof 
boren. En desgewenst kunt u de elastische, in 
lengte verstelbare bandjes erin haken – ze 
kunnen ook kruislings gedragen worden. 
3-voudig verstelbare sluiting met dubbele 
haakjes.
Kleur: lichtbeige. Bovenwerk: 66% polyamide, 
34% elastaan. Cup-voering: 100% polyester. 

Handwas. Fabrikant: 
Performance Brands 
GmbH, Zumpestr. 16a, 
82131 Stockdorf, DE, 
hello@royal-lounge.eu

•      Beha zonder 
bandjes     
€ 69,95

FC
maat nr.
75B  361-282-02
80B  361-283-02
85B  361-284-02
90B  361-285-02
75C  361-286-02
80C  361-287-02
85C  361-288-02
90C  361-289-02
75D  361-290-02
80D  361-291-02
85D  361-292-02
90D  361-293-02

NL_36_27.11_FC_F25_094-095.indd   2NL_36_27.11_FC_F25_094-095.indd   2 02.12.24   17:3102.12.24   17:31



D_36_07.11_FC_F25_094-095.indd   3 25.11.24   17:45

 

De onvergankelijke  
Oxford-blouse. 

Van puur katoen. Luxe afwerking.  
Maar 99,95 euro. 

Echte, klassieke Oxford is een, vanwege het feit dat hij zacht is, 
bijzonder populaire, volumineuze en ondoorzichtige stof voor 
blouses. De stof wordt in de vorm van een rooster geweven. Dat 
maakt de stof luchtig en laat de huid ademen. Bovendien ontstaat 
zo het karakteristieke, levendige oppervlak. Deze blouse heeft de 
basic look van katoen en is heerlijk comfortabel.
Duurzaam, kreukarm, wasbaar en bijna strijkvrij.

De karakteristieke, casual Oxford-look komt het beste tot 
zijn recht als u de blouse zo van de waslijn en ongestreken 
aantrekt. Houdt u meer van netjes gestreken, dan is licht strijken 
met het strijkijzer voldoende.
Vrouwelijk getailleerd model. Blinde sluiting en kleine 
buttondownkraag.

De stiksels zijn extra dicht en fijn gestikt – daardoor 
extreem sterk. Door de blinde knoop 
zit de kraag perfect zonder zijn 
vrouwelijke uitstraling te verliezen. 
Brede bies over de rug. Manchetten 
met 2 knopen. Afgeronde zoom.
Getailleerd model. Lengte in mt. 38: 
67,5 cm. 100% katoen. Kleur: wit. 
Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics.

•      Fashion Classics Oxford-blouse      
€ 99,95

FC
maat nr.
34 332-898-02
36 332-899-02
38 333-000-02
40 333-001-02
42 333-002-02
44 333-003-02
46 333-004-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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De look van een klassieke broek  
van kostuumstof.  

Maar veel ongecompliceerder  
dan ‘Blended Wool’.

Zacht en kriebelvrij. Comfortabel elastisch.  
Slijtvast en machinewasbaar.

Wollige kostuumstof-look. Subtiele kleuren. Nette persplooien: 
optisch een elegante businessbroek, maar comfor tabel als home wear. En 
in tegenstelling tot zuivere wol zacht, kriebelvrij en ongevoelig.
Kreukt niet, blijft mooi in model en er vormen zich geen lelijke 
pilling-knoopjes.

Of u nu een lange vergadering hebt of een lange vlucht – u ziet er 
altijd verzorgd uit. En in plaats van dat hij naar de dure stomerij gebracht 
moet worden, kunt u deze broek gewoon wassen in de wasmachine.
Perfecte, modieuze pasvorm.

Ontwerpster Catrin Leiber is met de experts van de broeken-
specialist Schera net zo lang bezig geweest om de snit van haar 
Seductive- collectie te verbeteren, totdat hij echt perfect was. Intussen 
is het broekenmerk een van de meest gewilde op de markt – maar 

alleen te verkrijgen in geselecteerde winkels. 
Twee franse zijzakken. Twee achterzakken 
met paspel en knoopsluiting. Een kleine 
sier-muntzak.
Smal flat-frontmodel. Binnenbeenlengte in mt. 36: 
72 cm, voetwijdte: 32 cm. Kleur: donkergrijs. 62% 
polyester, 26% viscose, 9% wol, 3% elastaan. 
Machinewasbaar.

•      Seductive businessbroek ‘Blended Wool’      
€ 239,–

FC
maat nr.
34 346-431-02
36 346-432-02
38 346-433-02
40 346-434-02
42 346-435-02
44 346-436-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Een perfect passende body  
in fraai ballet-model.

Van huidvriendelijke katoenen-single-jersey  
met 8% vormvast elastaan.

Of u deze body, zoals oorspronkelijk bedoeld, als 
ondergoed draagt of als vervanger van een T-shirt 
onder een jasje – u zult zich in deze ballet-body altijd 
prettig en volledig gekleed voelen. De diepe ronde 
uitsneden aan de voor- en achterzijde accentueren het 
decolleté en de schouderpartij en kleden beduidend 
beter af dan een gewoon T-shirt doet. Het aandel 
elastaan maakt hem elastisch, waardoor de body bij 

elke beweging meerekt en 
zich heerlijk glad naar het 
lichaam voegt. De sluiting 
aan de onderzijde is breder 
dan bij de meeste andere 
body’s en blijft daardoor 
urenlang goed op zijn 
plaats zitten zonder te 
verschuiven.
De body valt een beetje 
groter uit. Daarom adviseren 
wij u een maat kleiner te 
bestellen. 92% katoen, 8% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Van Skiny, Oostenrijk.

•      Ballet- body     € 39,95

FC
maat zwart wit
36 474-858-02 474-650-02
38 474-866-02 474-668-02
40 474-874-02 474-676-02
42 474-882-02 474-684-02
44 474-890-02 474-692-02

Speciaal  
geselecteerd  

Mako-katoen uit 
Egypte: dankzij 
de gepatenteerde 
breitechniek net 
zo warm als wol.

De bijzondere pyjama  
made in Italy. Van Oscalito, 

als drie generaties lang 
specialist op het  

gebied van ondergoed.
Heerlijk warm en 

onvergelijkbaar zacht – 
deze elegante Italiaanse 
pyjama combineert beide. 
Hij is gemaakt van het 
fijnste Egyptische 
Mako-katoen, waarvan de 

zeer lange vezels 
(40-50 mm) goed zijn 
voor slechts 8% van de 
wereldwijde katoenpro-
ductie. Het katoen zorgt 
ervoor dat de pyjama 
ongeëvenaard glad en 
ademend is.

Ook geschikt voor de 
gevoelige huid.

Dankzij de gepatente-
erde Termotex®-techniek 
van Oscalito ontstaat uit 
dit waardevolle katoen 
een dubbele, buisvormig 
gebreide stof, die 
optimaal warmte 

vasthoudt dankzij de 
natuurlijke luchtzakjes. 

Deze structuur ondersteunt 
tegelijkertijd de natuurlijke 
lichaamstranspiratie: de 
lichaamswarmte blijft behouden, 
en tegelijkertijd kan de huid vrij 
ademen.

Shirt met lange mouwen, een ronde 
hals en een afgeronde zoom, legging 
met boordje bij de zoom. Lengte shirt 
in mt. 38: 69 cm. Binnenbeenlengte 
legging: 63 cm. Kleur: lichtgrijs. 
100% katoen. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Maglificio Po S.r.l., Via 
Asiago 59/8, 10142 Torino, IT, sales@
oscalito.it

•      Termotex pyjama      
€ 179,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36  II 361-364-02
38  III 361-365-02
40  IV 361-366-02
42  V 361-367-02
44  VI 361-368-02
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De elegante  
uitzondering:  

zo vrouwelijk zijn maar 
weinig ochtendjassen 

van fleece.
Aantrekkelijk model. Chique kleur. 

Hoogwaardige viscose-fleece.  
Van de Franse lingerie-  

en homewear-specialist le chat.
Maar zelden is de combinatie 

van model en functie zo 
geslaagd als bij deze 
bijzondere ochtendjas: door 
de stijlvolle snit met 
rijgsluiting opzij binnen en 
buiten heeft hij de elegante 
uitstraling van een 
wikkeljurk. De fijne kleur 
lichtpink flatteert ieder 
huidtype en heeft een zeer 
chique uitstraling.
Hoogwaardig, ventilerend 
fleecemateriaal met 35% 
viscose.

De stof biedt alle 
voordelen, die u van goede 
fleece gewend bent. Hij ligt 
aangenaam zacht op de 
huid en is toch vederlicht, 
daarbij scheurbestendig, 
mooi slijtvast, kreukarm en 
vormvast. Goed fleecemate-
riaal, meestal van zuiver 
polyester, wordt echter nog 
beter door viscose. Door de 
cellulosevezel kan de stof 
beter vocht opnemen en is de 
stof ventilerender en 
huidvriendelijker. Bovendi-
en krijgt hij een zachte 
glans, soepele val en wordt 
hij niet zo snel statisch 
geladen.
Elegant wikkelmodel met 
sjaalkraag en zakken opzij. 
Lengte in mt. 40: 110 cm. 
Kleur: lichtpink. 65% 
polyamide, 35% viscose. 
Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Le Textile 
Indemaillable SAS, 119 Rue 
de la Caille, 71170 Chauffail-
les, FR, contact@lingerielechat.
com

•      le chat ochtendjas van fleece     
€ 179,95

  
              

Verleidelijk modellerend – 
en daarbij soepel,  

zacht en ongelooflijk  
comfortabel.
Seamless soft-bh met  

innovatieve Injection Mould-beugels.
Bij dit innovatieve procedé vervangen 

kanalen met ingespoten vloeibare kunststof de 
gebruikelijke metalen beugels. Ook uitgehard 
blijft het materiaal heel flexibel en soepel. Niets 
drukt of knelt. Geen prikkende uiteinden boren 
zich door de stof.
Laat geen drukplekken achter en tekent niet 
af onder kleding.

Deze bh heeft geen insnijdende elastische 
bandjes en geen vervelende naden.  
De achterkant en de extra hoog 
verwerkte zijkanten zijn volledig 
gemaakt uit één stuk zeer elastisch 
3-laags laminaat. Licht gewatteerde 
cups. Elastische, in lengte verstelbare 
bandjes. 3-voudig verstelbare 
dubbele haakjes sluiting achter.
Buitenkant: 66% polyamide, 34% 
elastaan. Voering: 89% polyester, 11% 
elastaan. Handwas.

•      Seamless soft-bh      
€ 54,95

bh-
maat lichtroze zwart grijs
75B 339-177-02 339-166-02 341-640-02
80B 339-178-02 339-167-02 341-641-02
85B 339-179-02 339-168-02 341-642-02
75C 339-180-02 339-169-02 341-643-02
80C 339-181-02 339-170-02 341-645-02
85C 339-182-02 339-171-02 341-646-02
90C 339-183-02 339-172-02 341-667-02
75D 339-184-02 339-173-02 341-647-02
80D 339-185-02 339-174-02 341-648-02
85D 339-186-02 339-175-02 341-655-02
90D 339-187-02 339-176-02 341-656-02

FC producenten-
maat maat nr.
36 38 361-928-02
38 40 361-929-02
40 42 361-930-02
42 44 361-932-02
44 46 361-933-02
46 48 361-934-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Als u op zoek bent naar 
een echt stevige  

mannentrui: dan hebt u 
die nu gevonden.

Made in Britain,  
gemaakt van duurzaam  

Welsh-Mountain-schapenwol.
De trui is afkomstig van het traditione-

le Britse bedrijf Black Sheep, dat al sinds 
1966 gespecialiseerd is in natuurlijke 
wolproducten. Gemaakt van robuust, 
natuurlijke scheerwol van het 
Welsh-Mountain-schapenras. Dat maakt 
het kledingstuk tot een zeldzaam Brits 
origineel. Applicaties van echt suède zijn 
aangebracht op de schouders en ellebogen, 
aangezien die plekken vaak het snelst 
slijten. Daardoor is de trui uiterst du-
urzaam. en dus ook geschikt als outdoor- of 
werktrui, die bestand is tegen veel 
uitdagingen.
Applicaties van wasbaar suède. Lande-
lijke ribbels met zeer warmhoudend wol.

Dit bevordert het warmtevasthoudende 
vermogen en vermindert de luchtdoorlaat-
baarheid niet. De ongeverfde vezel geeft 
een natuurlijke geur af en bevat veel 
lanoline, waardoor de elastische steken 
eventueel vuil en lichte regen op natuur-
lijke wijze afstoten.
Comfortabel model met casual raglanmouwen. 
Lengte in mt. 50: 68,5 cm. Kleur: grijs- 
gemêleerd. 100% scheerwol. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(applicaties van leer). Handwas. In 
Groot-Brittannië vervaardigd.

•      Geribde trui Black Sheep       
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 358-048-02
50 L 358-049-02
52 XL 358-050-02
54 XXL 358-052-02
56 3XL 358-053-02
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De comfortabele luxejeans  
met het fijnste kasjmier.

Een jeans zoals deze zult u slechts zelden vinden. Hij 
is luxueus verwerkt met 8% superfijn kasjmier. De 
interessante, stijlvolle wassing ontstaat door een speciale 
kleuring met eindafwerking. Het resultaat is een 
luxejeans die u zelfs kunt combineren om hem naar 
kantoor te dragen – perfect met 
bijv. een kasjmiercolbert, een 
wit overhemd en een zijden das.
Modern five-pocketsmodel. 
Voelt zacht aan. Comfortabele 
tailleband.

Men ziet bij deze moderne 
broek niet dat hij heel comforta-
bel zit. Het kasjmier aan deel 
maakt hem aangenaam zacht op 
de huid en de comfortabele, 
elastische tailleband, evenals 
het aandeel elastaan, zorgen 
ervoor dat hij perfect en 
aangenaam zit. Ook na vele 
malen wassen behoudt de jeans 
zijn zachte touch. In zeer 
stijlvol verwassen blue denim.
Five-pocketsmodel. Binnen-
beenlengte in mt. 50: 84 cm, 
voetwijdte: 38 cm. Kleur: 
blauw. 90% katoen, 8% 
kasjmier, 2% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics.

•      Comfortabele 
kasjmierjeans      
€ 139,95

FC
maat nr.
  25 308-633-02
  26 308-634-02
  27 308-635-02
  28 308-636-02
  29 308-637-02
  30 308-638-02
  48 308-639-02
  50 308-640-02
  52 308-641-02
  54 308-642-02
  56 308-643-02
  58 308-644-02
  60 308-645-02
  98 308-646-02
102 308-647-02
106 308-648-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

   
                      

Laarzen van buffelleer  
zijn zeldzaam.

Pittig en onverwoestbaar. En ook nog eens heerlijk zacht. 
Van het Portugese label, Turduli.

Buffelleer is van nature ruim 1 mm dikker dan normaal 
rundleer. Toch is het zachter en soepeler. Zijn markante structuur 
met open poriën en het begeerde patina maken het leer nog 
interessanter en geven het nog meer 
karakter. Hierdoor zien de laarzen er 
vanaf de eerste dag uit als uw ingelopen 
lievelings schoenen.
Waterbestendige en wintervaste zool.

De antislipzool ziet er uit als 
gespijkerd hout, maar is elastisch en 
water afstotend. Met uitneembaar 
voetbed, ook geschikt voor inlegzolen.
15 cm hoge schacht (in mt. 41) met rits 
aan de zijkant voor comfortabel 
instappen. Kleur: bruin. Bovenmate-
riaal: echt buffelleer. Voering en 
dekzool: leer. Loopzool: leer, TPU. 
Geproduceerd in Portugal.

•       Turduli boots  
van buffelleer     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
41 357-594-02
42 357-595-02
43 357-596-02
44 357-597-02
45 357-598-02
46 357-599-02

Veel eleganter dan de casual street-
wear caps die men nu overal ziet.
Robuuste, warme kepie van Shetlandwol. Van Mayser, 

Duitse hoedenmakerskunst sinds 1800.
Bijna twee eeuwen lang was de kepie het belangrijkste 

hoofddeksel van het Franse leger en de gendarmerie. Intussen is 
het een elegante, maar nog steeds zeldzame modeklassieker 
geworden, omdat hij er veel chiquer uitziet dan de gebruikelijke 
legerpetten of baseballcaps.
Warm en slijtvast dankzij Shetlandwol.

Zorgvuldig opruwen geeft het fijne, licht gekreukelde 
oppervlak een interessante structuur en 
verbetert tevens de warmteregulerende 
eigenschappen.
Kleur: grijs/rood geruit. 100% wol. 
Voering: 100% katoen.

•      Mayser kepie van Shetlandwol     
 € 99,95

hoofd-
omvang
in cm nr.
55 352-485-02
57 352-486-02
59 352-487-02
61 352-488-02

NL_07_28.11_FC_F25_098-099.indd   3NL_07_28.11_FC_F25_098-099.indd   3 02.12.24   17:3002.12.24   17:30



D_52_07.11_FC_F25_100-101.indd   2 26.11.24   14:40

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

De waarschijnlijk 
elegantste  manier 
van ontspannen:   
de 24-uursjurk   

van fluweelzachte 
nicky.

Bijzonder comfortabel.  
Ongelooflijk veelzijdig.  

En verrassend voordelig.
Deze heerlijk zachte jurk heeft 

duizend talenten: voor knusse 
uurtjes op de bank bent u comforta-
bel gekleed – en eleganter dan in de 
chicste homesuit. Bij het zwembad, 
na de sauna, u ziet er elegant uit 
– en veel vrouwe lijker dan in een 
joggingpak. Bij onverwacht bezoek 
trekt u er gewoon een paar 
ballerina’s bij aan en in een 
oogwenk bent u gepast gekleed. 
Alleen een sierlijke ketting is al 
voldoende om er een perfecte 
avond-outfit van te maken die echt 
binnenkomt.
Kreukt niet. Kan in de wasma-
chine.

Bijzonder elastisch gebreid. 
Deze jurk valt flatteus en knelt 
niet. Het model valt mooi rond 
het lichaam. Een geraffineerde 
blikvanger is de licht asymme-
trische hals. De lange, slanke 
mouwen staan gekleed en zijn 
heerlijk warm.
Klassiek kokermodel. Lengte in 

mt. 38: 126 cm. Kleur: navy. Van 
92% polyester, 8% elastaan. 

Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics.

•      24-uursjurk van zachte nicky      
€ 89,95

FC
maat nr.
36 356-723-02
38 356-724-02
40 356-726-02
42 356-727-02
44 356-728-02
46 356-729-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

100 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Gemakkelijk te         onderhouden broek.
     Kreukvrij.               Strijken is niet nodig.  

    Geschikt voor naar kantoor               en om mee uit te gaan. Slechts € 79,95.
Deze elegante lange broek in soepelval-

lende, ventilerende, micro fijne stretchkwali-
teit is eenvoudig en tijdloos uitgevoerd, en is 
geschikt voor naar kantoor en voor in de vrije 
tijd, van vakantie tot receptie. Hij zit altijd 
perfect en voelt heerlijk licht aan op de huid. 
Het tijdloze, ruimvallende model omhult uw 
figuur en maskeert ook kleine onvolmaakthe-
den. Het eenvoudige model zonder zakken en 
riemlussen is met veel kledingstukken te 
combineren.
Pluisvrij.

De voortreffelijke stretchkwaliteit is 
bijzonder ongevoelig en gemak kelijk in 
onderhoud. En in tegenstelling tot de meeste 
synthetische stoffen trekt de stof geen 
pluisjes aan, krijgt deze geen glimmende 
plekken, kreukt hij niet en voegt hij zich 
zacht en soepel naar uw lichaam. Ideaal voor 
tijdloze, klassieke outfits.
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Eleganter dan ballerina’s,  
comfortabeler dan pumps: 

ballerinapumps, de modieuze 
herontdekking van het jaar.

Van Casanova.  
Bijzonder fijne schoenmode  

made in Italy, sinds 1949.
Lange tijd was deze klassieker met comforta-

bele blokhak uit de mode. Nu speelt deze schoen 
weer een hoofdrol. Heel modieus te combineren 
met een enkelvrije broek of een cropped jeans. 
Bij ballerina specialist Casanova uit Milaan voelt 
u de knowhow van meer dan 70 jaar bij elke stap.
Vervaardigd in de beste Sacchetto- 
productiemethode:

Het zachte leer van de voering wordt bijna 
naadloos verwerkt. Het wordt als een  ‘zakje’   (= 
sacchetto) duurzaam aan het bovenleer vastge-
naaid en omsluit de voet als een handschoen. Bij 
het voorste deel van de voet vervangt het zo de 
binnenzool. Door deze wijze van produceren zijn 
deze ballerina pumps bijzonder soepel en zorgen 
ze voor het comfort van de traditionele mocassin.
Hakhoogte: 3,5 cm. Kleur: zwart. Bovenwerk: 
suèdeleer. Voering en binnenzool: leer. Loopzool: leer. 
Hak: rubber. Gemaakt in Italië. (De schoenen vallen 
klein uit. Wij adviseren u om een maat groter te 
bestellen.)

•      Casanova  
ballerinapumps     
€ 169,95

De 24-uurs blazer:  
correct voor kantoor.  
Nonchalant bij jeans.  

Elegant voor ’s avonds.
En zelfs wasbaar.

Deze perfect zittende blazer zult u zelfs nog vaker dragen dan 
de meeste van uw andere donkere blazers. Door de modieuze, de 
heup bedekkende lengte en de licht getailleerde snit laat hij het 
silhouet figuur vriende lijk uitkomen en zit hij nadrukkelijk feminien. 
En dankzij de kostbare mix van wol en polyester stopt u hem 
eenvoudig in de wasmachine.
Perfect bij de business-
broek, jeans, kokerjurk, ... 
– 12 maanden per jaar en 
dag en nacht.

Door de wol oogt de 
blazer verzorgd en elegant. 
Polyester maakt hem robuust 
en onderhoudsvriendelijk. En 
dankzij elasthan zit hij steeds 
comfortabel.
Slank, iets getailleerd model. 
Lengte in mt. 38: 61 cm. 54% 
scheerwol, 44% polyester, 2% 
elastaan. Voering 60% acetaat, 
40% viscose. Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion  Classics.

•      Wasbare 24-uurs blazer      
€ 199,95

schoen-
maat nr.
36 342-096-02
37 342-098-02
38 342-099-02
39 342-100-02
40 342-101-02
41 342-102-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat zwart
34 40 775-890-02
36 42 775-908-02
38 44 775-916-02
40 46 775-924-02
42 48 775-932-02
44 50 775-940-02
46 52 775-957-02

FC producenten-
maat maat navy
34 40 301-619-02
36 42 301-620-02
38 44 301-621-02
40 46 301-622-02
42 48 301-623-02
44 50 301-624-02
46 52 301-625-02

Gemakkelijk te         onderhouden broek.
     Kreukvrij.               Strijken is niet nodig.  

    Geschikt voor naar kantoor               en om mee uit te gaan. Slechts € 79,95.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat zwart navy
18 355-539-02 355-553-02
19 355-540-02 355-554-02
20 355-541-02 355-555-02
21 355-542-02 355-556-02
22 355-543-02 355-557-02
36 355-544-02 355-558-02
38 355-545-02 355-559-02
40 355-546-02 355-560-02
42 355-547-02 355-561-02
44 355-548-02 355-562-02
46 355-549-02 355-563-02
80 355-550-02 355-564-02
84 355-551-02 355-565-02
88 355-552-02 355-566-02

Comfortabele, wijd vallende snit. Binnenbeenlengte in mt. 38: 81 cm. 
Voetwijdte: 55 cm. 61% polyester, 33% viscose, 6% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics.

•      Broek in kreukvrije kwaliteit     € 79,95
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Zo licht als een veertje, extreem warm  
en altijd bij de hand: deze opvouwbare 
parka met een donsgehalte van 95%.

Van outdoor-specialist Taion/Japan.
Dit is waarschijnlijk een van de lichtste, warmste en tegelijkertijd 

meest praktische parka’s die u ooit heeft gedragen: dit model heeft een 
zeer hoog donsgehalte, wat maar zelden te vinden is, en combineert 
luxe, comfort en functionaliteit.
Ongeëvenaard warm dankzij het hoogwaardige dons.

Des te hoger het donsgehalte, des te beter de isolatie. Daar waar de 
meeste winterkleding vaak een verhouding heeft van 80 procent dons 
en 20 procent veren, heeft Taion voor deze parka 95 procent su-
perzacht, filigraan dons gebruikt. Dit houdt de warmte veel beter vast 
dan de zwaardere veren, waardoor uw parka licht blijft zonder aan 
warmte in te boeten.
Duurzaam conform de Responsible Down Standard (Taiwan IDFL 
Laboratory and Institute Limited IDF-23-511193).

De hele toeleveringsketen – van de fokkerij tot aan de verwer-
king – is aan strenge controles onderworpen. Er wordt uitsluitend dons 
van volgroeide dieren gebruikt, die als bijproduct ontstaan tijdens de 
productie van levensmiddelen.
Kan ruimtebesparend worden opgeborgen dankzij de meegelever-
de tas.

Ondanks zijn uitstekende warmte-isolatie is deze donzen parka zo 
licht als een veertje en zeer gemakkelijk te onderhouden. U kunt hem 
gemakkelijk en ruimtebesparend opbergen in de meegeleverde tas.
Functioneel ontwerp. Japanse precisie.

In het Japans betekent de naam Taion „lichaamstemperatuur“, en 
dat is nou precies waar deze parka voor staat: de perfecte balans 
tussen een warm en lichtgewicht kledingstuk. Het ontwerp is 
weldoordacht en functioneel. Daarnaast biedt een capuchon extra 
bescherming tegen weer en wind en kunt u in de twee ruime klepzak-
ken uw belangrijkste spulletjes kwijt.
Comfortabele snit. Lengte in mt. 40/50: 97 cm. Kleur: navy. Buitenmateriaal 
100% nylon, voering 100% polyester. Geweven stof 60% katoen, 40% nylon. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong (vulling 95% 
dons, 5% veren). Handwas. Fabrikant: Taion Co. Ltd., 1F, Meiffice 

Marunouchi Building, 1-17-29, 
Marunouchi, Naka-ku, Nagoya, 
Aichi, JP, inquiry@taion.zendesk.
com. Verantwoordelijk marktdeel-
nemer in de EU: Kowa Europe 
GmbH, 2 Rue de l‘Oratoire, 75001 
Paris, FR, taion.eu.order@kowa.fr

•      Taion donzen parka     
€ 275,–

FC producenten-
maat maat nr.
36/46 XS 360-970-02
38/48 S 360-971-02
40/50  M 360-972-02
42/52  L 360-973-02
44/54  XL 360-974-02
46/56  XXL 360-975-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

Alleen het luxueuze Mon         goolse kasjmier  
  is fijn genoeg voor deze een         voudige basic sjaal.

         Extra groot, maar niet te zwaar. Van de Duitse               producent Hohenberger, sinds 1884.
De ene kasjmiersjaal is de andere niet. Pas bij het 

dragen voelt u het verschil. Deze luxueuze sjaal 
voelt zachter aan en blijft veel langer mooi. Hij 
is namelijk uitsluitend gemaakt van het zeldzame 

onderhaar van de kasjmiergeit. In het ruwe klimaat 
van de Mongoolse hoogvlakten groeit dit haar op 

een zeer fijne manier.
Houdt zesmaal warmer dan schapenwol. En voelt 

oneindig veel zachter aan.
Ondanks het royale formaat is deze sjaal niet te volumi-

neus. Zijn zijdeachtige glans is te danken aan het feit dat hij nat 
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De exclusieve luxe van puur kameelhaar.

Heerlijk zacht en warm en in de natuurlijke kleur.
Voorzichtig uitgekamd 

uit het fijne onderhaar van 
jonge dieren is kameelhaar 
exclusief en kostbaar. 
Meestal wordt dit vermengd 
met andere vezels. Bij deze 
muts kunt u van de pure 
kwaliteit genieten.
Al bij de eerste aanraking 
voelt u hoe bijzonder het 
materiaal is.

Kameelhaar is glad en 
zacht, voelt volumineus aan 
en is ondanks zijn chique 
uitstraling zeer robuust. De 
karakteristieke kleurtint is 
natuurlijk en niet gekleurd. 
Het gepatenteerd rond verwerkte patroon 
zit perfect om uw hoofd. De brede omslag 
is heerlijk warm voor uw oren als er een 
koude wind waait.

Passend voor alle maten. Kleur: camel. 100% 
kameelhaar. Handwas.

•      Fisherman-muts van kameelhaar      
nr. 326-336-02     € 99,95

Meer kunt u van waterdichte rubberlaarzen  
nauwelijks verwachten:  

flexibel en comfortabel, zacht en warm,  
robuust en stijlvol.

Van de rubberlaarzenspecialist Tretorn – sinds 1891. Voor dames en heren.
Gewone rubberlaarzen zijn meestal stijf, 

niet flexibel en daardoor niet bijster 
comfortabel. En om toch redelijk warme 
voeten te hebben, zijn thermosokken vaak 
noodzakelijk. Deze winterbestendige 
rubberlaarzen van de Zweedse specialist 
Tretorn zijn niet alleen heerlijk comfortabel 
en robuust, ze bieden zelfs een allround 
bescherming bij regen, sneeuw en kou – en 
zien er daarbij ook nog eens goed uit.
Flexibel en vouwbaar: de neopreen 
schacht. Isolerend en ademend: de 
Thermolite®-tussenzool.

De zachte schacht van natuurrubber met 
neopreen maakt 
het aan- en 
uittrekken 
gemakkelijk en 

past zich optimaal aan de kuit aan. In 
combinatie met de zachte fleecevoering 
zorgt hij voor een behaaglijke warmte. 
Ventilatiekanalen van 2 mm meshweefsel 
isoleren extra en transporteren vocht naar 
buiten. Zo blijven uw voeten aangenaam 
droog. De 7 mm dikke, temperatuurregule-
rende Thermolite®-tussenzool met uitneem-
bare inlegzool van wolvilt zorgt voor zacht, 
gedempt lopen, warme voeten en een altijd 
aangenaam voetklimaat.
De stabiele, geprofileerde loopzool van 
natuurrubber zorgt voor goed bodemcon-
tact, ook op steenachtig terrein en 
beschermt tegen kou van de grond.

Hiel- en neusbeschermer zijn dubbel 
verstevigd. Hierdoor bieden de laarzen goede 
steun en bescherming bij stoten. Reflecteren-
de strepen rondom waarborgen een goede 
zichtbaarheid in de schemering.
Schachthoogte incl. zool: 39 cm (in mt. 40). 
Bovenwerk: natuurrubber/neopreen. Voering: 
textiel. Binnenzool: neopreen en fleece. 
Inlegzool: textiel. Loopzool: natuurrubber. 
Kleur: zwart.

•      Tretorn 
rubberlaarzen 
voor de winter     
€ 159,95

 

Alleen het luxueuze Mon         goolse kasjmier  
  is fijn genoeg voor deze een         voudige basic sjaal.

         Extra groot, maar niet te zwaar. Van de Duitse               producent Hohenberger, sinds 1884.
is opgeruwd met natuurdistels. De 
soepele sjaal om uw hals is natuurlijk 
vuilwerend, neemt nauwelijks geurtjes op 
en voert transpiratievocht snel af naar 
buiten.
200 x 40 cm. 100% kasjmier. Stomerij.

Basic kasjmiersjaal     € 179,95 
•    blauw  nr. 340-605-02 
•    camel nr. 361-429-02

schoen-
maat nr.
36 355-791-02
37 355-793-02
38 355-794-02
39 355-795-02
40 355-796-02
41 355-797-02
42 355-798-02
43 355-799-02
44 355-801-02
45 355-802-02
46 355-803-02
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Zelden te zien in één bralette:  
fijne kant, sterke bandjes  

en een naadloze verwerking.
Van de Duitse lingeriespecialist Anita –  

knowhow van meer  
dan 130 jaar lingerieproductie.

Het modieuze behamodel met hoge sierrug en sierband-
jes is gemaakt voor wijd uitgesneden truien of shirts. 
Verleidelijke blikken zijn dus uitdrukkelijk gewenst.
Zelden ligt kant zo zacht tegen de huid.

De fijne, lichte, rekbare stof ligt tegen uw huid aan 
zonder te krie belen, volgt al uw bewegingen en knelt nooit. 
En omdat zowel de geperforeerde voering als de uitneembare 
schuimcups ademend zijn, is uw bralette altijd comfortabel 
om te dragen, het hele jaar door.
Naadloos in bustier-look verwerkt: tekent zelfs onder 
strakke topjes niet af.

De comfortabel brede, nooit snijdende bandjes zijn 
onzichtbaar verstevigd bij de schouders. Zo blijven ze in 
perfecte vorm in plaats van te lubberen, zoals vaak het 
geval is. De zachte, platte achtersluiting is viervou dig 

verstelbaar voor een 
perfecte pasvorm. 
Charmant detail aan de 
voorkant: de decoratieve 
strik in het midden.
Geschikt voor cupmaten A–D. 
Kant van 61% polyamide, 39% 
elastaan. Cups van 100% 
polyester. Handwas. Fabri-
kant: Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 
Brannenburg, DE, service@
anita.com

•      Anita kanten bralette     
€ 59,95

producenten-
maat bes crystal
S 352-811-02 361-006-02
M 352-812-02 361-007-02
L 352-813-02 361-008-02
XL 352-814-02 361-009-02

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Meer informatie over maten vindt u op www.fashion-clas-
sics.nl, met het bijbehorende bestelnummer.

Een platte buik, een strak achterste  
en een slanke taille.

De magic-jeans vormt uw figuur als een modellerende broek –  
maar zit desondanks heel comfortabel.

Uw spiegelbeeld zal het bevestigen: met deze Magic-Jeans krijgt u 
een beduidend slanker en perfect gevormd silhouet. Uw figuur wordt 
ge raffi neerd gecorrigeerd – en probleemzones worden gecamou fleerd.
Alleen u kent het geheim.

De aan de binnenkant ingewerkte broekzakken zijn voorzien van 
zeer elastische dwarsstroken. Deze functioneren als een zachte 
correctie en maken uw buik zichtbaar platter.  Bovendien laten zij de 
heuppartij iets slanker lijken. De tailleband met dwarselastiek is hoger 
dan bij normale spijkerbroeken. Minder mooie delen worden hierdoor 

verborgen; uw taille oogt 
verleidelijk vrouwe lijk. Het 
verfijnde model met perfect 
geplaatste achterzakken en 
gematigde beenwijdte geeft uw 
billen en bovenbenen een mooi 
strakke en harmonische vorm.
Kwalitatief 11-oz-denim met 
stretchcomfort.

87% katoen zorgt voor 
huid vrien de lijk draagcomfort. 
9% polyester maakt de jeans 
robuust. En door de 4% elastaan 
zit de jeans steeds comfortabel 

zonder te knellen. Ook 
in korte maten 
verkrijgbaar.
Rechte pijpen. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 81 cm. 87% 
katoen, 9% polyester, 
4% elastaan. Machine-
wasbaar. Exclusief bij 

 Fashion  Classics. 

•      Magic-Jeans     
€ 99,95

FC donker-
maat blauw blauw
18 352-820-02 352-834-02
19 352-821-02 352-835-02
20 352-822-02 352-836-02
21 352-824-02 352-837-02
22 352-825-02 352-838-02
23 352-826-02 352-839-02
36 352-827-02 352-840-02
38 352-828-02 352-841-02
40 352-829-02 352-842-02
42 352-830-02 352-843-02
44 352-832-02 352-844-02
46 352-833-02 352-845-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Modieuze winterlaarzen  
met pantoffelgevoel.
Van fijn suèdeleer, warm gevoerd.  

Van Sorel, Canada.
Deze lichte comfortlaarzen wilt u niet meer uittrekken en 

dat hoeft ook niet. Zowel binnen als buiten zijn ze heerlijk 
comfortabel.
Stijlvolle look, aangenaam draagcomfort.

Gewoon aantrekken en u prettig voelen. Een schoen, die 
snel en eenvoudig altijd te dragen is. Het fijne, ventilerende 
suèdeleer in veelzijdig naturelbruin is iets waterafstotend. De 
zachte voering in lamsvacht-look verwarmt behaaglijk en 
bedekt ook de comfortabele EVA- binnenzool. De rubberzool 

is duurzaam over de 
gehele lengte vastgezet 
en geeft een goede grip, 
ook op vochtige 
ondergrond.
Bovenwerk: suèdeleer. 
Voering: kunststof. 
Uitneembare EVA-bin-
nenzool. Loopzool: 
rubber. Kleur: naturel-
bruin.

•      Sorel laarzen  
voor binnen  
en buiten     
€ 109,95

Deze trui van luxueus brushed  
cashmere is pluiziger en warmer.

Valt niet te vergelijken met synthetische gebreide truien  
die erop lijken. Van Junghans 1954.

Zeldzaam, kostbaar en ongeëvenaard zacht. Daar waar fluffy 
gebreide kleding tegenwoordig vaak gemaakt wordt van 
synthetische vezels, is deze exclusieve trui gemaakt van 
„brushed cashmere“: een meesterlijke upgrade, die het sowieso 
al kostbare kasjmier nog zachter, warmer en behaaglijker maakt.
Door het kasjmier zacht te borstelen, gaan zelfs de fijnste 
vezels omhoog staan.

Zo doet uw trui niet alleen qua uiterlijk, maar ook voelbaar 
denken aan angora: een vezel die nog maar nauwelijks gebruikt 
wordt sinds het in opspraak geraakt is vanwege de manier 
waarop het verkregen wordt. Geborsteld kasjmier daarentegen, 
biedt dezelfde fijnheid en zachtheid zonder compromissen te 
sluiten tijdens de productie. De perfecte keuze voor stijlvolle 
vrijetijdslooks of als luxueuze aanvulling op uw business-outfit. 
Met comfortabele gebreide rand bij de ronde hals, de driekwart 
mouwen en de zoom.
Iets kortere, comfortabele snit. Lengte in mt. 38: 52 cm. Kleur: 
lichtroze. 100% kasjmier. Handwas. Exclusief bij Fashion Clas-

sics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Auf der Hüls 205, 
52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
Brushed- cashmere-
trui     € 349,–

FC producenten-
maat maat nr.
36  S 360-641-02
38  M 360-642-02
40  L 360-643-02
42  XL 360-644-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

schoen- producenten-
maat maat nr.
36 5 355-898-02
37 6 355-899-02
38 7 355-910-02
39 8 355-911-02
40 9 355-912-02
41 10 355-913-02
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Deze 3-delige loungewear-set van fijn,  
zacht en soepelvallend viscose-jersey is fijner, soepeler en eleganter.

Duurzaam en milieuvriendelijk vervaardigd aan de hand van de complexe koude methode.
Deze set, bestaande uit een topje, een hoodie en een 

7/8-broek, oogt aanzienlijk moderner en eleganter dan het 
klassieke (vaak saaie en zeer sportieve) huispak. Het materiaal is 
zeer fijn en voelt prettig aan, het ontwerp is ingetogen en stijlvol.
Perfect op elkaar afgestemd trio. En tevens veelzijdig te 
combineren solisten.

Het ingetogen topje met moderne, dubbele spaghetti-bandjes 
kan veelzijdig worden gedragen en past perfect bij het hoo-
die-jack. Dankzij de rechte snit en het fijne materiaal valt hij 
losjes-casual, maar maakt hij u niet dik. De lichte broek 
is nauwsluitend aan de bovenkant, heeft een rechte snit 
en is voorzien van een comfortabele, hoge tailleband die 
geheel naar wens omgeslagen of omhoog gedragen kan 
worden.
Minder chemicaliën- en stroomgebruik: zachter, 
glanzender, huidvriendelijker en milieuvriendelijker.

De viscose wordt vervaardigd aan de hand van een 
milieuvriendelijk koud verwerkingsproces. Deze manier 
van produceren kost meer tijd, maar verbruikt minder 
hulpbronnen. Bovendien zorgt het ervoor dat de goede 
eigenschappen van de viscose zich volledig kunnen 
ontplooien. De stof is zeer zacht, ademend, bijna 
helemaal bestand tegen pluisvorming, behoudt zijn vorm, 
kreukt minder en glanst mooier. Dankzij een vleugje 

elastaan is de stof comfortabel elastisch: alledrie de kledingstuk-
ken rekken met elke beweging mee, zonder te knellen.
Broek met een 7/8-lengte en rechte pijpen, topje getailleerd, hoodie 
met een comfortabele, rechte snit. Lengte hoodie en topje in mt. 40: 
61 cm. Totale lengte broek in mt. 40: 92 cm. Kleur: steengrijs. Alle 
onderdelen van 93% viscose, 7% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: siba Textilvertrieb GmbH 
& Co. KG, Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, info@
siba-textil.de

•      Loungewear- 
elegante-broek     
€ 79,95

FC
maat nr.
36 361-406-02
38 361-407-02
40 361-408-02
42 361-409-02
44 361-410-02
46 361-411-02

•      Loungewear- 
elegante-hoodie     
€ 129,95

FC
maat nr.
36 361-412-02
38 361-413-02
40 361-414-02
42 361-415-02
44 361-416-02
46 361-417-02

•      Loungewear- 
elegant-topje     
€ 59,95

FC
maat nr.
36 361-418-02
38 361-419-02
40 361-420-02
42 361-421-02
44 361-422-02
46 361-423-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Uw lievelingspyjama voor een klein prijsje.
Het zijn vaak de bedrijven met traditie 

en jarenlange ervaring die hoogwaardige 
artikelen tegen een aan trekke lijke prijs 
kunnen fabriceren, zoals in dit geval Carl 
Ross. Het gerenommeerde Duitse bedrijf 
kijkt terug op ruim 125 jaar familiegeschie-
denis in de productie van ondergoed voor 
ontspanning en welzijn. Deze jarenlange 
ervaring ziet en voelt u tot in het kleinste 
detail bij deze pyjama.
Hoogwaardige stoffen. Zorgvuldige 
afwerking. Eigentijdse stijl.

Shirt en broek zijn gemaakt van zachte, 
gekamde katoen-jersey. De broek heeft een 
prettige comfortband met rijgkoord en twee 
zakken opzij. Hij heeft een comfortabel 
recht model en een dubbel gestikte midden-
naad. Het zwarte shirt is comfortabel, maar 
niet te wijd. Het heeft een kleine, moderne 
V-hals en een opgestikte borstzak, passend 
bij de broek is deze met grijze visgraatstof 

afgezet. Fijne, mooi afgehechte binnenna-
den zorgen bovendien voor een bijzonder 
hoog draagcomfort.
Shirt met lange mouwen in comfortabel model 
en een recht vallende broek. Kleur: zwart/
zilvergrijs. 100% katoen. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Carl Ross GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
email@carlross.de

•      Lievelingspyjama lang     € 99,95

FC
maat nr.
48 362-101-02
50 362-102-02
52 362-104-02
54 362-105-02
56 362-106-02
58 362-107-02
60 362-108-02

Unieke kwaliteit: pantoffels  
van heerlijk warme, aangenaam  

temperatuurregulerende alpacawol.
Gemaakt door Magicfelt by Stegmann/Oostenrijk.  

Voor dames en heren.
Alpacawol is ca. 3 - 5 keer warmer dan schapenwol. De wol is zeer zacht en 

glanst als zijde, en is daarbij geurneutraal en tempera tuur- en vochtregulerend. 
Wanneer men van deze wonderwol pantoffels maakt, ontstaat er een aangenaam 
klimaat dat uw voeten warm en droog houdt.
In één procedé naadloos uit één stuk gevilt en in model gebracht.

De wol wordt eerst op een natuurlijke manier meerdere malen gekookt, tot 
deze zeer verdicht is. Vervolgens wordt dit hoogwaar dige vilt in één stuk 
naadloos in schoenmodel gewalkt en wordt er een voetbed direct ingevilt. 

Hierdoor kan de zachte schoen zich aan de vorm van 
uw voet aanpassen. Met een lichte, flexibele 

antislipzool van leer.
Kleur: naturel. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: alpaca en wol. Loopzool: leer.

•      Magicfelt pantoffels  
van alpacawol     € 99,95

schoen-
maat nr.
36 335-956-02
37 335-957-02
38 335-958-02
39 335-959-02
40 335-960-02
41 335-961-02
42 335-962-02
43 335-963-02
44 335-964-02
45 335-965-02
46 335-966-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPINLFCKatalog2Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015766 
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Zo comfortabel als een shirt,  
zo elegant als een blouse.

Ontdek onze lange blouse van unieke Tencel™-jersey.
Jersey zit heerlijk, maar heeft meest-al een zeer sportieve uitstraling 

en is daardoor alleen terug te vinden in de casual looks. Hier is het 
materiaal buitenge-
woon elegant 
vormgegeven.
Chique glans, 
soepele val, vormvast 
model.

De succesfactor 
zit hem in het 
materiaal: Tencel™, 
een Lyocell-vezel van 
cellulose, gewonnen uit beukenhout. Dit 
materiaal combineert de voordelen van 
natuurlijke en synthetische vezels, is 
ademend en tem pe ra tuur ni vel le rend, 
werkt verkoelend bij hitte en houdt 
warm bij lagere temperaturen. 
Bovendien neemt Lyocell 50% meer 
vocht op dan katoen en transporteert 
het dit direct naar buiten.
U voelt u altijd fris en verzorgd.

En u ziet er altijd correct en 
goed gekleed uit, want kreukels 
en pilling zijn verleden tijd. De 
pasvorm is clean en klassiek. Met 
halve knoopsluiting, afgeronde 
zoom en manchetten met split. 
Perfect in en over een rok of 
broek te dragen.
Vlot, recht model. Lengte in 
mt. 38: 73 cm. 94% Lyocell, 
6% elastaan. Machinewas-
baar.

•      Lange  
Tencel ™-blouse     
€ 139,95

FC producenten-
maat maat navy offwhite
36 S 316-450-02 357-730-02
38 M 316-451-02 357-732-02
40 L 316-452-02 357-733-02
42 XL 316-453-02 357-734-02
44 XXL 316-454-02 357-735-02
46 3XL 316-455-02 357-736-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Deze gebreide blazer met opvallend  
brickwork-structuurmotief blijft mooier  

in model dan de meeste andere exemplaren.
Exclusief gemaakt voor Fashion Classics. Van de Ierse producent Carbery.

Ondanks de elegant getailleerde uitvoering en 
het modieus getailleerde model is deze blazer zo 
comfortabel als een vest – maar hij ziet er veel 
netter uit. Dankzij het brickwork -motief (Neder-
lands = metselwerk) heeft deze blazer platte 
randen en geen boorden of opvallende naden. 
Ingebreide coupenaden en opgestikte zakken 
maken de look van deze blazer compleet.
In model gebreid op handbreimachines.

Ervaren Ierse breiers hebben de voorkant, 
achterkant en mouwen fully- fashioned in model 
gebreid en de afzonderlijke delen zorgvuldig aan 
elkaar genaaid. Hierdoor zit deze gebreide blazer 
altijd perfect en blijft hij mooi in model. Niet te 
vergelijken met de massaal geprodu ceerde mode 
die vaak maar een kort leven is beschoren.
Zacht en warm: wol met kasjmier.

De blazer heeft geen voering die de luchtcir-

culatie beïnvloedt en geen stugge lagen die het 
comfort verminderen.
Getailleerd 2-knoopsmodel. Kleur: navy. Lengte in 
mt. 40: 59 cm. 90% wol, 10% kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij  Fashion  Classics.

•      Carbery  
gebreide brickwork-blazer      
€ 169,95

Al meer dan 15 jaar  
een succesvol design  

en nog steeds  
een modieuze voltreffer.

Seductive ‘Sabrina’:  
elegant, comfortabel, figuurvriendelijk.
Alleen met een perfecte, moderne pasvorm 

kunnen broeken er echt verleide lijk uitzien. 
Daarom noemde ontwerpster Catrin Schanz 
haar collectie simpelweg ‘Seductive’ (oftewel 
verleide lijk). Deze comfortbroek met rechte 
pijpen verhult veel beter dan gebruikelijke 
leggings of jeggings. De hoger aangezette 
band modelleert een aantrekkelijk silhouet 
bij de buik en bij de heupen. Daarnaast volgt 
de robuuste, zachte stretchstof iedere 
beweging. De elastische band biedt extra 
comfort.
Sinds 2007 een synoniem voor hoogwaar-
dige dames broeken.

Terwijl de meeste broekenproducent elk 
seizoen nieuwe modellen aanbieden, is model 

‘Sabrina’ al vele jaren een bestseller. Perfecte 
pasvormen, smaakvolle dessins en kleuren en 
zachte Italiaanse stoffen maken van Seductive- 
broeken echte favorieten.
Smalle pasvorm met ingesneden zoom van de pijp. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 70 cm. Voet wijdte: 29 cm. 
86% polyamide, 14% elas taan. Machinewasbaar.

•      Seductive comfortbroek  Sabrina     € 189,95
FC
maat zwart navy
34 307-466-02 342-069-02
36 307-467-02 342-070-02
38 307-468-02 342-071-02
40 307-469-02 342-072-02
42 307-470-02 342-073-02
44 307-471-02 342-074-02
46 307-472-02 342-075-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 331-113-02
38 M 331-114-02
40 L 331-115-02
42 XL 331-117-02
44 XXL 331-118-02
46 3XL 331-119-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Uniek veelkleurig jacquardbreisel.
Een bijzondere creatie uit Servië. Van IVKO.

Zelfs in Peru of het Verre Oosten is breimode 
waarin zo’n groot aantal kleuren is gecombineerd, 
moeilijk te vinden. Het in 1986 als klein fa mi lie be­
drijf gestarte, Servische atelier IVKO breit op 
machines die speciaal zijn ingesteld op veelkleuri­
ge jacquard. Een niche waarmee het zich tot op 
heden zeer succesvol internationaal op de kaart zet.
Gemaakt van fijne merinoswol.

Aangenaam licht, elastisch en met een mooi 
regelmatig oppervlak. Voor een perfecte pasvorm 
zijn voorkant, achterkant en mouwen na het 
breiproces gewassen, gedroogd en aansluitend 

geconfec tioneerd. De 
keerzijde is glad en vrij 

van kettingdraden. 
Kraag en knopen­

lijst zijn dubbel 
verwerkt en 
blijven daardoor 
mooi in model.
Tijdloos dessin. 

Goed te combine-
ren kleuren.

Het paisleydes­
sin in blauwe tinten 
met groen, beige en 

oranje ziet er folkloristisch en toch modern uit. De 
gebreide plooien aan de achterkant zijn ingenieus. 
Het vest past net zo goed bij jeans en sportieve 
chino’s als bij elegante jurken en rokken. De 
knopenlijst is voorzien van 7 knopen.
Licht getailleerd snit. Lengte 
in mt. 38: 60 cm. Kleur: 
blauw, groen, beige, oranje 
tinten. Van 100% wol. 
Handwas. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong (hoorn 
knoop). Gemaakt in Servië.

•      IVKO jacquardvest 
Paisley Blue     
€ 249,–

FC
maat nr.
36 341­171­02
38 341­172­02
40 341­173­02
42 341­174­02
44 341­175­02
46 341­176­02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Waarom vraagt de hele wereld naar het shirt uit Oostenrijk?
Van het allerfijnste, gemerceriseerde katoen.

U moet tegenwoordig lang naar een shirt zoeken dat het land 
van oorsprong nog uitgebreid vermeldt. De meeste shirts worden 
vandaag de dag voor kortstondig plezier ergens massaal gefabrice­
erd waar de lonen laag zijn. Dit shirt echter draagt met trots de 
naam Wolff, de naam van de eigenaar van een gespecialiseerde 
Oosten rijkse ondergoedfabrikant. En Hans Wolff eist dat hij de 
kwaliteit van producten die zijn naam dragen, regelmatig zelf kan 
controleren. Dat de productiecapaciteit daardoor wordt begrensd en 
de vervaardiging van zijn hoge kwaliteit shirts langer duurt, neemt 
hij voor lief. En zijn tevreden klanten natuurlijk ook.
Shirts van Wolff zijn uniek.

Ze zijn weliswaar wat duurder, maar ze hebben een perfecte 
pasvorm, houden hun model en kleur en overleven generaties van 
goedkopere shirts. U zult 
enthou siast zijn! Het shirt is 
gemaakt van zijde zachte, 
mat glanzende jersey 
van hoogwaardig 
gemerceriseerd 
katoen. Licht 
ge tail leerd ziet het er 
veel eleganter uit dan 
gewoon rechte shirts. 
Een uitstekende basic 
die solo of als 
ondershirt veelzijdig is 
te combineren met een 
blazer, een pak, met 
een leren jack of met 
een jeansjack. Heerlijk 
koel in de zomer, 
warm genoeg voor de 
winter.

Smal model met elegante ronde hals en 3⁄4-mouwen die modieus kunnen 
worden omgeslagen. Bijzonder vormvast en kleurecht. Lengte in mt. 38: 
57 cm. 100% katoen. Machinewasbaar. Van Wolff/Oostenrijk. Exclusief 
bij Fashion Classics.

•      Shirt van 
Wolff      
€ 69,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC
maat kastanje groen navy denim wit zwart
36 358­020­02 324­313­02 456­566­02 467­365­02 712­000­02 447­698­02
38 358­021­02 324­314­02 456­574­02 467­373­02 712­018­02 447­706­02
40 358­022­02 324­315­02 456­582­02 467­381­02 712­026­02 447­714­02
42 358­023­02 324­316­02 456­590­02 467­399­02 712­034­02 447­722­02
44 358­024­02 324­317­02 456­608­02 467­407­02 712­042­02 447­730­02
46 358­025­02 324­318­02 456­616­02 467­415­02 712­059­02 447­748­02

De originele Silver Jeans uit Canada: perfecte pasvorm.  
Unieke stijl.

Meer dan 100 jaar ervaring en veel ambachtelijk vakmanschap maken deze broek zo uniek.
Michael Silver is afkomstig uit een oude denim ­dynastie. 

Sinds 1921 vervaardigt de familie jeans in het premiumsegment – 
voor vele bekende labels. Maar pas sinds 1991 bestaat de collectie 
onder zijn eigen naam.
Onmiskenbare wassing.

De zogenaamde ‘300’­wassing is het resultaat van uitvoerig 
handwerk. Deze zorgt voor precies het juiste used­effect van een 
jaar veel en graag dragen. Uitgelezen soorten hars produceren de 
driedimensionale effecten, zonder het typische Indigo­ karakter te 
beïnvloeden.
Markante stitchings.

De beide zakken achter zijn voorzien van de opvallende 
Silver S, omrand door borduursels met zilverkleurig glanzend 
effectgaren.
Silver heeft een geniale snit van de tailleband ontwikkeld:

in tweeën gedeeld en boven smaller dan onder, past hij zich 
perfect aan de vrou we lijke rondingen aan. En ook het zitvlak is een 

perfecte blikvanger – door de aanpassing van de grootte van de 
zakken aan de confectiemaat van de jeans.
Sexy maar comfortabel.

De super­stretch­denim met maximale rekbaarheid zit als 
gegoten. En het model ‘Avery’ is de bestseller die ieder figuur 
voordelig laat uitkomen: gemiddelde taillehoogte. Smalle pijpen. 

Twee swing­ pockets, 
muntzakje, twee achterzak­
ken.
Skinnymodel met gemiddelde 
bandhoogte. Kleur: midden-
blauw. 92% katoen, 7% 
polyester, 1% elastaan. 
Machinewasbaar. 

•      Silver skinny-jeans 
Avery     € 149,95

FC producenten­
maat maat nr.
34 26/31″ 320­684­02
34/36 27/31″ 320­685­02
36 28/31″ 320­686­02
38 29/31″ 320­687­02
38/40 30/31″ 320­688­02
40 31/31″ 320­690­02
40/42 32/31″ 320­691­02
42 33/31″ 320­692­02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Twee kleuren, twee functies: keerbare bodywarmer met 
waarschijnlijk ’s werelds hoogwaardigste dons-isolatie.

Weerbestendige, gewatteerde nylon in navy. Modieuze teddyfleece in beige. Van Taion/Japan.
Aan de ene kant doorgestikte vierkanten van windwerende, water- en vuilafstotende nylon, aan 

de andere kant trendy, heerlijk zachte teddyfleece: het is moeilijk om een 
behaag lijke, warme keerbare bodywarmer te vinden, die ook nog eens 

met zijn kleur van functie verandert. Dat maakt hem evenveel waard 
als twee kledingstukken.

Taion is Japans voor ‘lichaamstem peratuur’.
De gelijknamige outdoorspecialist uit Tokio weet hier 

echt wel het een en ander van: hoe hoger het donsgehalte, 
hoe warmer uw bodywarmer. Omdat zacht, filigraan dons de 

warmte veel beter opslaat dan hardere, stevigere veren. Terwijl 
conventionele winterkleding vaak een dons-verenverhouding 
van 80/20 heeft, is voor Taion alleen 95% dons-isolatie 

voldoende. 
Dit betekent dat er veel minder vulling nodig is: uw 

bodywarmer houdt u warm, maar maakt niet dik.
Het RDS*-certificaat (Responsible Down Standard) 
garandeert dat dons wordt geproduceerd op een wijze 
die past bij de diersoort.

Van de omstandigheden bij de dierhouder tot het 
vervoer en de verwerking – de hele toeleveringsketen is 
onderworpen aan strenge controles. Zo wordt bijvoorbeeld 
alleen dons van volwassen dieren verwerkt dat een 
bijproduct is van de voedselproductie.

Met twee zijzakken met rits aan elke kant en een extra 
borstzak met rits aan de teddyzijde.

*Taiwan IDFL Laboratory and Institute Limited (IDF-23-
511193)
Comfortabel model. Kleur: navy (kant van nylon)/beige (kant van 
teddy). Lengte in mt. 50: 67 cm. 100% nylon, andere kant 100% 
polyester. Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (donzen vulling). Handwas.

•      Taion gewatteerde donzen  bodywarmer     € 149,95

Stijliconen: de weerbestendige leren sneakers  
van industrieel ontwerper Manolo Bañó.

Al 20 jaar lang de populaire klassieker in de collectie van het Spaanse cultmerk Snipe®.
Ronde neus, hoog te sluiten gatsveterslui-

ting, lichte dubbele stiknaden, Lyra-perforatie 
opzij en een stoer geprofileerde zool. Het 
opvallende retromodel is een ontwerp van de 
meervoudig onderscheiden Spaanse industrieel 
ontwerper Manolo Bañó* – deze weerbestendi-
ge leren sneakers zijn wereldberoemde 
cultklassiekers.
Extra dik, boterzacht rundleer.

Warmer, waterafstotender en steviger dan 
de dunne leerkwaliteiten van de meeste andere 
sneakers. Ook perfect voor het koude jaargetij-
de en dankzij de chroomvrij gelooide leren 
voering ook bij warm weer zonder problemen 
met blote voeten te dragen.

Extra lichte zool met schokabsorberende 
gel-inzet bij de hiel.

Met 479 g (in mt. 44) is de leren 
sneaker lichter dan men op het eerste 
gezicht zou vermoeden. De zool is heel 
flexibel. De tong en schachtrand zijn 
zacht verdikt.
Kleur: bruin. Bovenwerk en voering: leer. 
Uitneembaar voetbed met leren laag. 
Rubber-loopzool. Gemaakt in Portugal.

•      Snipe® Ripple-sneakers van leer      
€ 169,95

* Waaronder internationaal gerenommeerde 
onderscheidingen als de Design Plus Award 
en de Japan Design Award.

schoen-
maat nr.
41 329-224-02
42 329-225-02
43 329-226-02
44 329-227-02
45 329-228-02
46 329-229-02

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 351-465-02
50 L 351-466-02
52 XL 351-467-02
54 XXL 351-468-02
56 3XL 351-469-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

Donegal-muts:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
326-265 of  
tel. nr. 024-3 511 277.
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Dankzij deze visserstrui werd een klein  
Iers breiatelier legendarisch.

De afzonderlijke delen worden tot op de dag van vandaag langzaam  
en zorgvuldig met de hand aan elkaar gezet.

In Kilcar, County Donegal, ligt een stuk Ierse breimodetraditie. In het daar 
gevestigde atelier ‘Fisherman out of Ireland’ worden de beroemde Done-
gal-visserstruien tot op de dag van vandaag op traditionele wijze vervaar-
digd. Als het voor- en achterpand en de mouwen klaar zijn, worden deze 
met de hand aan elkaar gezet. Dit gebeurt zeer langzaam en zorgvuldig, 
wat de truien bijzonder duurzaam maakt.
Past perfect. Kriebelt niet.

De truien zijn gemaakt van merinowol met een aandeel kasjmier. Een 
ideale mix, die ze ongeloo flijk zacht en behaaglijk warm maken, zonder 
dat ze kriebelen. De naburige spinnerij Donegal Yarns levert het 
gemêleerde, genopte garen, waarmee de levendige structuur ontstaat die 
zo karakteristiek is voor Donegal- 
truien.
Recht, klassiek model. Lengte in 
mt. 50: 68,5 cm. Kleur: beige/bruin 
mêlee. Materiaal: 95% scheerwol, 
5% kasjmier. Handwas. Vervaardigd 
in Ierland.

•      Fisherman Donegal-trui      
€ 179,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 335-245-02
50 L 335-246-02
52 XL 335-247-02
54 XXL 335-248-02
56 3XL 335-249-02
58 4XL 335-270-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Geen uitlubberen.  
Veel minder zitplooien.  

En de volgen de morgen droog.
De zeer elastische T400® -vezel maakt het mogelijk.

T400® veredelt traditioneel denim zodanig dat het 
zelfs voor de broek van de zakenman kan worden 
gebruikt. De elastische vezels bezitten een moleculaire 
structuur die meteen na uittrekking weer haar 
oorspronke lijke vorm aan neemt. Knieën en zitvlak van 
deze jeans lubberen ook uren later nog niet le-lijk uit 
en de gebruikelijke zitplooien bij de heupen en 
knieholtes verdwijnen al snel. De perma nente 
stretchvezel maakt de broek supercomfortabel en biedt 
optimale bewe gings vrij heid.
Denim met T400® droogt 3x sneller dan traditionele 
jeansstof.

Als uw jeans ’s avonds gewassen is, kunt u deze de 
volgende dag weer dragen. Ondanks de revolutionaire 
eigenschappen van T400® voelt het aangenaam zacht aan en 
ziet het er net zo 
verzorgd en hoog-
waardig uit als 
waardevol katoen.
Modern 5-pocketsmo-
del. Met smalle pijpen. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 84 cm. 
Voetwijdte: 40 cm. Kleur 
blauw: 92% katoen, 8% 
elastomultiester. Kleur 
grijs: 92% katoen, 6% 
elastomultiester, 2% 
elastaan. Machinewas-
baar. 

•      T400®-Jeans     
€ 99,95

FC
maat blauw grijs
  25 334-147-02 359-136-02
  26 334-148-02 359-137-02
  27 334-149-02 359-138-02
  28 334-160-02 359-139-02
  29 334-161-02 359-140-02
  48 334-162-02 359-143-02
  50 334-163-02 359-144-02
  52 334-164-02 359-145-02
  54 334-165-02 359-146-02
  56 334-166-02 359-147-02
  58 334-167-02 359-148-02
  60 334-168-02 359-149-02
  98 334-170-02 359-150-02
102 334-171-02 359-151-02
106 334-172-02 359-152-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Stijlvol, eenkleurig design:  

de veelzijdige basic riem  
met een met leer beklede gesp.

Met de hand gemaakt van zacht, Italiaans kalfsleer. Van blingberlin.
Deze riem in modern geïnterprete-

erde retrostijl staat door zijn met leer 
beklede gesp in trapeziumvorm 
bijzonder chic en stijlvol. De look en 
de breedte van 2,5 cm maken er een 
ideaal te combineren allrounder van 
die met vele outfits harmonieert. Hij 
past bij (jeans)broeken en rokken en 
ook als tailleceintuur bij jurken, 
vesten, fijne mantels en lichte 
blazers.
Met robuust zadelleer tegenge-
voerd. Hierdoor biedt de riem 
ondanks zijn zachtheid een goede 
stabiliteit.

Het in 2015 in Berlijn opge-
richte merk blingberlin biedt 

hoogwaardige acces-
soire-collecties in een 
grote verscheiden-

heid aan kleuren, waarvan het design een 
combinatie is van Berlijnse nonchalance en 
Parijse chic.
Kalfsleer. Gesp, pin van metaal. Breedte: 
2,5 cm. Kleur: 
cremewit. Gemaakt 
in Italië.

•      blingberlin  
eenkleurige  
leren riem      
€ 79,95

  
                      

Klassiek voor werk.  
Glamoureus voor ’s avonds.  
Ontspannen in de vrije tijd.

De modieus elegante tricotblazer  
met metallic krijtstrepen.  

Van Junghans 1954.
Heerlijk comfortabel en toch onmiskenbaar stijlvol, zowel op 

kantoor als in de vrije tijd: deze blazer overtuigt door zijn 
bijzondere materiaalkeuze, het eigentijdse model en modieuze 
accenten.
Merinotricot: een meesterwerk van de natuur.

Gemaakt van hoogwaardige merinowol van het kwali-
teitsniveau ‘Extra Fine’, zet deze blazer nieuwe normen op 
het gebied van draagcomfort. De natuurlijke vezel staat 
bekend om zijn uitzonderlijke eigenschappen, maar deze 
fijnere versie is nog lichter en zachter op de huid. Het 
breisel heeft een temperatuurregulerend en ademend effect, 
waardoor de blazer zich aan verschillende omgevingen 
aanpast. Merino is bovendien van nature geurafwijzend en 
sneldrogend.
Blikvanger: fijn ingewerkte krijtstrepen van metallic-
vezels.

Ze geven het klassieke strepenpatroon een moderne, 
subtiele glans die juist nu bijzonder trendy is. De metallic 
glans vangt het licht op en geeft uw look een glamoureus 
tintje zonder opdringerig te zijn.
Elastisch en flexibel in tegenstelling tot conventionele 
geweven stof.

Hierdoor past de blazer zich moeiteloos aan uw 
bewegingen aan, biedt hij maximaal comfort en geeft hij 
uw look een relaxte nonchalance. Vier decoratieve 
knopen sieren het voorpand.
Casual model. Lengte in mt. 38: 68 cm. 
85% wol, 9% polyamide, 5% metaal, 1% 
elastaan. Handwas. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 

Co. KG, Auf der Hüls 205, 52068 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
tricotblazer met krijtstreepdessin     
€ 249,–

FC producenten-
maat maat grafiet zwart
36  XS 360-649-02 360-656-02
38  S 360-650-02 360-657-02
40  M 360-652-02 360-658-02
42  L 360-653-02 360-659-02
44  XL 360-654-02 360-660-02
46  XXL 360-655-02 360-661-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

taille-
wijdte 
in cm nr.
  80 354-859-02
  85 354-860-02
  90 354-861-02
  95 354-862-02
100 354-863-02

arche  
hertenleren 
laarzen:  
www.fashion- 
classics.nl  
Zoeken op 
bestelnummer 
351-600  
of tel. nr.  
024-3 511 277.
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Glijdt nooit  
uit de laars:  
de broek met  

bandjes van fijne 
jersey.

Zit steeds perfect  
en zonder vouwen.

Er is nauwelijks een laarsbroek 
die comfortabeler is en bovendien 
zonder lastig wegglijden blijft 
zitten waar hij thuishoort: in de 
laars. Een brede rubberen band 
houdt de broekspijp bij deze 
comfortabele broek zeker in de 
schacht.
Uitgelubberde knieën of vouwen 
op het achterwerk behoren tot 
het verleden.

De zachte, zeer elastische 
jersey voegt zich zonder vouwen 
om het lichaam en doet mee met 
iedere beweging. U voelt zich op 
uw gemak zoals in een yoga- 
broek – maar ziet er veel eleganter 
uit. Het moderne materiaal is 
bi-elastisch. Het keert steeds weer 
terug naar zijn oorspronkelijke 
vorm.
De vorm oogt slank en de 
afgestikte bies maakt het been 
langer.

Contour tailleband met 
overgang en dubbele knoop. 
Riemlussen en rits aan de voor-
kant.
Aansluitende snit. Binnenbeen-
lengte in mt. 38: 83 cm incl. 
rubberen band. 69% viscose, 25% 
polyamide, 6% elastaan. Machine-
wasbaar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: Reutter GmbH, 
Werderstr. 9, 78132 Hornberg, DE, 
reutter@krisreutter.de

•      De perfecte laarsbroek      
€ 89,95

FC
maat zwart greige
18 756-916-02 361-992-02
19 756-924-02 361-993-02
20 756-932-02 361-994-02
21 756-940-02 361-995-02
22 756-957-02 361-996-02
23 756-965-02 361-997-02
34 756-973-02 361-999-02
36 756-981-02 362-010-02
38 756-999-02 362-011-02
40 757-005-02 362-013-02
42 757-013-02 362-014-02
44 757-021-02 362-015-02
46 757-039-02 362-016-02
76 757-047-02 362-017-02
80 757-054-02 362-018-02
84 757-062-02 362-019-02
88 757-070-02 362-021-02

FC
maat beige zwart
36 359-366-02 359-572-02
38 359-367-02 359-573-02
40 359-368-02 359-574-02
42 359-369-02 359-575-02
44 359-570-02 359-576-02
46 359-571-02 359-577-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Veelzijdig, glamoureus  
en heerlijk licht op de huid:  

de Lurex®-top met col.
Stijlvol bij een blazer-look, casual-elegant bij  

een broek in joggingbroekstijl, chic bij een kokerrok.  
Van OCONI.

Een basic top die slechts ca. 100 gram weegt en 
desondanks behoorlijk wat indruk maakt. Goede basics 
zijn altijd goud waard, deze in de meest letterlijke zin 
van het woord.
Lurex® laat de fijne viscosemix licht glanzen.

Precies de juiste dosis glamour zorgt voor de elegante 
look en maakt de top zo veelzijdig. Door de fijne col en 
het mouwloze model is de top ideaal onder een blazer te 
dragen. Veel luchtiger, lichter en comfortabeler dan een 
blouse ziet hij er net zo luxueus en gekleed uit. Hij 
waardeert ook vele vlotte looks met casual broeken en 
sneakers op – en ’s avonds is hij een elegante blikvanger 
bij een rok of bij een leren broek met chique stiletto-
laarsjes.
Ademend op een natuurlijke wijze en vochtregule-
rend.

66% viscose zorgt voor fris, aangenaam draagcom-
fort en voor de gladde, zachte touch. Polyamide en 
elastaan maken de top comfortabel elastisch, slijtvast en 
gemakkelijk in onderhoud.
Wasbaar, vormvast en kreukarm.

Hij kan in het fijnwasprogramma gewassen worden 
en is daardoor veel gemakkelijker in onderhoud dan de 
meeste blouses. Hij droogt razendsnel en kreukt zo goed 
als helemaal niet.
Aansluitend model. Lengte in mt. 38: 61 cm. 66% viscose, 
17% gemetalliseerd garen, 12% polyamide, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics.

•      OCONI 
glamoureuze 
top met col     
€ 49,95  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 

pagina van de catalogus)
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Uniek: perfect zittende,  
‘onzichtbare’ katoenen slip.

Van Hanro. Sinds 1884 beroemd om  
de fijne collectie ondermode.

Zachte, soepele slips als deze zijn meestal gemaakt van syntheti-
sche vezels. Dit exemplaar is echter gemaakt van katoen: aangenaam 
zacht, voelt natuurlijk aan, is huidvriendelijk en ademend. Door het 
hoge aandeel elastaan zit hij beter dan andere katoenen slips, blijft 
hij goed zitten en blijft hij mooi in model.
Onzichtbaar, zelfs onder strakke kleding.

Door de platte, strak gesneden randen, voelt u haast niet dat u de 
slip draagt – en is hij bijna niet te zien. Zelfs onder fijne jerseystof-
fen zijn er geen storende contouren. Klassiek in zwart of wit. Perfect 
voor de zomer: de kleur rosé, die ook onder witte en doorzichtige 
kleding onzichtbaar blijft.
Midi-model met 8,5 cm brede zijkanten. 86% katoen, 14% elastaan. 
Machinewasbaar. Van Hanro of Switzerland.

•      Hanro onzichtbare katoenen slip     € 21,95

FC producenten-
maat maat wit zwart lichtroze
34/36 XS 325-352-02 325-327-02 325-357-02
38/40 S 325-353-02 325-328-02 325-358-02
42/44 M 325-354-02 325-329-02 325-359-02
46/48 L 325-355-02 325-350-02 325-380-02
50 XL 325-356-02 325-351-02 325-381-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

De preppy pyjama van  
soepele katoen/viscose-jersey.

Met chic bloemenmotief. Van Ralph Lauren.
Het merk Ralph Lauren wordt 

beschouwd als de belichaming van de 
Amerikaanse preppy-stijl – de geculti-
veerde ‘old school’ vrijetijdsuitstraling 
van studenten aan gerenommeerde 
elite-universiteiten in de Verenigde 
Staten. De luxueuze poloshirts met 
geborduurde speler maakten het merk in 
de jaren zeventig van de vorige eeuw 
internationaal bekend. Naast de 

poloshirts zijn vandaag de dag de 
stijlvol vormgegeven pyjama’s net 
zo populair.
De beste omstandigheden voor 
een rustgevende slaap.

De ventilerende tricot sluit 
zacht aan en geeft mee met elke 

beweging, maar is optisch nauwelijks 

van geweven stoffen te onderscheiden. 
Doorgeknoopt jasje met lange mouwen 
en paspels aan de revers. Opgestikte 
borstzak. Broek met rechte pijpen.
Comfortabel, wijd pyjamamodel. Lengte 
jasje in mt. 38: 67 cm. Binnenbeenlengte 
broek: 76 cm. Kleur: bleu/ecru. 60% katoen, 
40% viscose. Machinewasbaar.

•      Ralph Lauren flowers-pyjama     
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 356-574-02
38 M 356-575-02
40 L 356-577-02
42 XL 356-578-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

NL_59_29.11_FC_F25_116-117.indd   2NL_59_29.11_FC_F25_116-117.indd   2 02.12.24   17:3302.12.24   17:33



D_59_06.11_FC_F25_116-117.indd   3 26.11.24   13:42

117Fashion Classics        

Pantoffels van lamsvacht in  
Scandinavisch design: heerlijk zacht,  

behaaglijk warm en tijdloos mooi.
Van pantoffelspecialist Shepherd of Sweden.

Lamsvacht heeft zich al eeuwenlang bewezen tegen koude voeten: het 
houdt u behaaglijk warm, maar u zult er nooit onaangenaam in zweten. 
Dat komt omdat de lucht die in de volumineuze vacht opgesloten zit een 
bijzonder goede isolatie biedt. Bovendien is lamsvacht van nature 
vuilafstotend en antibacterieel.
Shepherd of Sweden is sinds 1982 gespecialiseerd in warme pantoffels 
van lamsvacht.

Het zachte, natuurlijk gegroeide 
bont omhult uw voeten als een 
heerlijk zachte foedraal. Door het 
modieuze slip-onmodel zien deze 
pantoffels er Scandinavisch 
eenvoudig en tijdloos mooi uit.
Bovenwerk, voering en binnenzool van 
natuurlijke lamsvacht. Loopzool van 
zacht, antislip ruwleer.

•      Shepherd pantoffels 
van lamsvacht      
€ 69,95

schoen-
maat steen bruin
36 350-996-02 351-022-02
37 350-997-02 351-023-02
38 350-998-02 351-024-02
39 350-999-02 351-025-02
40 351-020-02 351-026-02
41 351-021-02 351-027-02

Feelgoodgarantie met stijl:  
loungewear van soepelvallende bamboe-lyocell  

en fijn kasjmier.
Heerlijk soepel breisel. Chic, puristisch design. Van Movesgood, Zweden.

Voor nacht- en ondermode is bam-
boe-lyocell vanwege de fijne, gladde 
vezelstructuur al langer populair. Gebreide 
loungewear van dit garen is daarentegen nog 
zeldzaam. Helemaal met een luxueus aandeel 
kasjmier. Deze combinatie van trui en broek 
is zo comfortabel en soepel zacht, dat u hem 
niet meer wilt uittrekken.
Draagplezier, ook voor de gevoelige huid.

Bamboe-lyocell is hypoallergeen en ook 
geschikt voor gevoelige huidtypes. Dit 
materiaal absorbeert 3 tot 4 keer meer vocht 
dan katoen, is bijzonder ventilerend en 
bovendien antistatisch en kleurvast. De 
zachte glans doet denken aan zijde, net als de 
temperatuurregulerende eigenschappen. 10% 
kasjmier geeft het breisel zijn zachte touch.

Cleane, moderne loungewear-look.
Korte trui in recht model met geribde 

ronde hals en mouwboorden. Lange broek 
met rechte, wijde pijpen en comfortabele, 
brede band. Beide delen harmoniëren ook 
outdoor met vele alledaagse looks, ook ideaal 
op reis. Eenvoudig, minimalistisch, stijlvol – 
typisch Scandinavisch: het duurzame 
slow-fashion merk Movesgood uit Zweden 
staat voor tijdloze, duurzame wellnesskle-
ding.
Trui in kort, recht model. Broek met wijde, rechte 
pijpen. Lengte trui in mt. 38: 48 cm. Binnenbeen-
lengte broek in mt. 38: 74 cm. Kleur: light beige 
gemêleerd. 90% lyocell, 10% kasjmier. Machine-
wasbaar. Fabrikant : Lean Retail Int. AB, Mäster 
Samuelsgatan 21, 111 47 Stockholm, SE, info@
movesgood.com

•      Movesgood sweater  
van bamboe en kasjmier     
€ 89,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 361-507-02
38 M 361-508-02
40 L 361-509-02
42 XL 361-610-02

•      Movesgood broek  
van bamboe en kasjmier     
€ 89,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 361-611-02
38 M 361-612-02
40 L 361-613-02
42 XL 361-614-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Meer warmte, meer comfort:  
het fleecejack met een zeldzaam aandeel wol.

Vochtregulerend en toch van nature waterafstotend. Van Canadian Classics.
Terwijl gewone fleecejacks meestal volledig 

van synthetische stoffen zijn gemaakt, kenmerkt dit 
jack zich door een bijzonder aandeel wol van 50%. 
Wol houdt warmte vast en houdt u zelfs bij lage 
temperaturen aangenaam warm. Bovendien staat 
wol bekend om zijn vochtregulerende eigenschap-
pen: wol neemt vocht op, zonder nat aan te voelen, 
en voert dit naar buiten weg. Hierdoor blijft uw 
huid droog en een onaangenaam gevoel van kou 
wordt vermeden.
Aangenaam slijtvast dankzij polyester.

De onderhoudsvriendelijke hightech-vezel 
maakt uw jack robuust en uitgesproken duurzaam. 
Zo blijft het altijd goed in model en biedt het 
betrouwbare bescherming, zowel bij onstuimig 
weer als bij intensieve outdooractiviteiten.
Doordachte details voor maximale bescherming.

Een extra wattering zorgt voor extra warm-
te-isolatie. Alle ritssluitingen zijn afgedicht tegen 
water, zodat ook bij regenachtig weer geen vocht 
naar binnen dringt. De windbeschermer achter de 
ritssluiting voor en de aanpasbare capuchon met 
wind- en regenstrook bieden extra bescherming 
tegen de elementen. En de comfortabele mouw-
boorden verhinderen dat kou binnendringt.
Recht model. Lengte in mt. 50: 69 cm. Kleur: olijf. 
50% wol, 50% polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Artcrafts International Spa, Via 
Francesco Datini 44, 50126 Firenze, IT, 
canadian.support@ecommerceonline.it

•      Fleecejack met wol     € 299,–

FC producenten-
maat maat nr.
48  M 361-211-02
50  M/L 361-212-02
52  XL 361-213-02
54  XXL 361-214-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Stijlvolle laarzen, 100% geschikt voor         de winter:  
  de Ice Gripper-laarzen van Pajar®,         Canada.

    Waterdicht, ademend, antislip, comfortabel en warm               tot -30 °C.
Er zijn veel modieuze outdoorlaarzen, maar de meeste zijn bijna uitsluitend 

geschikt voor boulevards in grote steden. Deze laarzen daarentegen zijn echte 
functionele laarzen die er niet alleen winters uitzien, maar ook echte bescher-
ming bieden tegen kou, nattigheid, sneeuw en zelfs ijzel.
Het bovenwerk is gemaakt van een combinatie van waterdicht leer en 
robuuste nylon.

Dankzij de beproefde Pajar® Tex-membraan zijn uw laarzen 100% water-
dicht en ademend tegelijk. Zelfs bij extreem slecht weer blijven uw voeten 
droog.
De heerlijk warme voering reguleert het 
klimaat op natuurlijke wijze.

In tegenstelling tot veel modieuze 
laarzen zijn deze getest in het barre 
Canadese klimaat. De uitneembare 
binnenzool in een wolmix is   antibacterie-
el en zorgt voor extra warmte – ideaal 
om koude voeten te voorkomen 
zonder veel te warm te zijn 
bij milde temperaturen.
Isolerende Vi-
bram®-profielzool van 
thermorubber met 
gepatenteerde Ice Grip-
per-technologie.

Deze biedt niet alleen optimale grip 
bij natte omstandigheden en sneeuw, 
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Stijlvolle laarzen, 100% geschikt voor         de winter:  
  de Ice Gripper-laarzen van Pajar®,         Canada.

    Waterdicht, ademend, antislip, comfortabel en warm               tot -30 °C.

schoen-
maat nr.
42 360-965-02
43 360-966-02
44 360-967-02
45 360-968-02
46 360-969-02

maar heeft ook omkeerbare spikes die bij 
ijzige omstandigheden kunnen worden 
uitgeklapt voor extra slipweerstand.
Kleur: bruin/olijf. Bovenwerk: textiel en leer. 

Voering en binnenzool: imitatiebont. 
Loopzool: thermorubber. 

Fabrikant: Freemark 
Enterprises GmbH, 
Seestrasse 71, 8703 
Erlenbach ZH, CH, info@
pajar.com. Verantwoorde­
lijk marktdeelnemer in de 
EU: Alpi Netherlands B.V., 
Symon Spiersweg 13, 1506 
RZ Zaandam, NL, info@
freemark.net

•      Pajar® 
Ice Grip-
per-laarzen     
€ 349,–
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Zachter en warmer dan  
gewone katoenen shirts:  

luxueuze longsleeve  
met kasjmier.

Achter de casual, moderne look schuilt 
een unieke luxe: deze longsleeve is 
veredeld met 16% kasjmier en is daardoor 
zachter en warmer dan gewone katoenen 
shirts.
Modieus alternatief voor een overhemd 
of trui.

Veel te mooi om alleen maar ergens 
onder te dragen. Deze luxueuze longsleeve 
is ook heel goed solo te dragen op een 
jeans, chino, cargobroek, cord-broek ... En 
dankzij elastaan zit hij comfortabel en 
vormvast.
Recht model met ronde hals. Lengte in mt. 50: 
73 cm. 80% katoen, 16% kasjmier, 4% 
elastaan. Machinewasbaar. Gemaakt in 
Portugal. Exclusief bij Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
longsleeve met kasjmier      
€ 99,95

FC
maat navy grijs
48 358-318-02 353-640-02
50 358-319-02 353-641-02
52 358-340-02 353-642-02
54 358-342-02 353-643-02
56 358-343-02 353-644-02
58 358-344-02 353-645-02
60 358-345-02 353-646-02

Klassieke broek van fijne corduroy –  
nu met onzichtbaar warmtecomfort.

Bonding in plaats van voering:  
wegglijden of krimpen is niet mogelijk.

Thermobroeken zijn perfecte kledingstukken voor koude dagen. 
Maar meestal zien ze er te lomp en sportief uit en zijn ze stevig gevoerd, 
lijvig en alles behalve chic. Deze broek van fijne corduroy bestaat 
daarentegen uit maar één laag stof, maar verwarmt net zo goed en heeft 
ook een fraaie klassieke snit.
Het geheim: holle-vezel-technologie – afgekeken van de vacht van 
ijsberen.

De zachte rugkant van het weefsel bestaat uit microfijne holle 
vezels (Thermolite®). Deze houden, net als de haartjes van een 
ijsberenvacht, lucht vast – zodat de lichaamseigen warmte wordt 
geïsoleerd. Eventueel vocht wordt naar de buitenkant van het stofop-
pervlak getransporteerd, waar het snel verdampt. En aldus zorgt de 

broek altijd voor een aangenaam droog klimaat. 
Bij ijzige koude, lichamelijke inspanning en in 
te warme ruimtes.
Inclusief bewegingsvrijheid.

Dankzij de stretchstof en de elastische band 
geeft de broek lekker mee en knelt hij nergens 
af. Een lichte gommering aan de binnenkant van 
de band voorkomt dat uw overhemd uit uw 
broek glijdt. 2 steekzakken, 2 achterzakken met 
knoop sluiting.
Flat­front­vorm met rechte pijpen. Binnenbeenleng­
te in mt. 50: 84 cm, voetwijdte: 38 cm. Kleur: tabak. 
98% katoen, 2% elastaan. Thermolite®­bonding van 
100% polyester. Machinewasbaar.

•      Thermolite®-corduroybroek      
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 308-252-02
  26 308-253-02
  27 308-254-02
  28 308-255-02
  29 308-256-02
  30 308-257-02
  48 308-258-02
  50 308-259-02
  52 308-260-02
  54 308-261-02
  56 308-262-02
  58 308-263-02
  60 308-264-02
  98 308-265-02
102 308-266-02
106 308-267-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

NL_17_29.11_FC_F25_118-119.indd   3NL_17_29.11_FC_F25_118-119.indd   3 02.12.24   17:3002.12.24   17:30



D_03_04.11_FC_F25_120-121.indd   2 22.11.24   15:15

120
Zie voor de Algemene Voorwaarden en Privacyverklaring de bijgevoegde informatie en de webshop: www.proidee.nl/abv.

Gegarandeerd de laagste prijs
Veel van de Pro-Idee artikelen zult u nergens anders zien. Mocht dit 
toch het geval zijn, dan profiteert u meteen van de Pro-Idee prijsgarantie: 
mocht een door u aangeschaft product binnen 3 maanden na ontvangst 
elders in Nederland bij een detaillist voordeliger worden aangeboden, 
dan adviseren wij u contact op te nemen met de Pro-Idee klantenservice. 
Wij zullen dan samen met u naar een faire oplossing zoeken. U hebt 
dan tevens het recht om het artikel dat in uw bezit is gratis te retourneren 
en de volledige aankoopprijs terug te vragen.

Eenvoudig laten bezorgen

Betaal op de voor u eenvoudigste wijze
• Per iDEAL: met iDEAL kunt u vertrouwd, veilig en gemakkelijk  
 uw onlineaankopen afrekenen. Met internet-bankieren kunt u direct   
 gebruikmaken van iDEAL, zonder dat u zich daarvoor hoeft aan te  
 melden.  
 Deelnemende banken: ABN AMRO, ASN Bank, Friesland Bank,  
 ING, Knab, Rabobank, RegioBank, SNS Bank, Triodos Bank en  
 Van Lanschot Bankiers.

• Per automatische incasso: het totaalbedrag wordt 10 dagen na de  
 factuurdatum van uw rekening afgeschreven.

• Per PayPal: in onze webshop kunt u gemakkelijk met PayPal   
 betalen.

• Per creditcard: wij verrekenen met Visa, Diners Club of Mastercard.  
 Pas bij verzending van de artikelen wordt het bedrag afgeboekt   
 van uw creditcard.

• Per factuur: bij uw bestelling ontvangt u ook de factuur, die binnen  
 10 dagen moet worden voldaan. Maak uw betaling over naar het  
 rekeningnummer dat op de factuur staat vermeld.

Shoppen bij Pro-Idee:  eenvoudig & aangenaam.

Gemakkelijk retourneren
Bij Pro-Idee kunt u binnen Nederland gratis retourneren.  
Voor uw bestellingen geldt uiteraard de wettelijke herroepingstermijn 
van 14 dagen.

3 jaar landurige Pro-Idee-garantie zonder 
meerprijs
Pro-Idee biedt een garantie van drie jaar op de kwaliteit van de geleverde 
producten. De Pro-Idee langetermijn-garantie geldt in Nederland  
voor alle artikelen die bij Pro-Idee worden gekocht 3 jaar vanaf de 
datum van de rekening. Uw wettelijk garantierecht blijft ongewijzigd. 
Het gebruik maken van deze wettelijke regeling bij gebreken is 
kosteloos. Als het door u gekochte artikel, ondanks correct gebruik, 
kwaliteits-gebreken heeft, dan zorgen wij voor gratis reparatie, 
vervanging of terugbetaling van de aankoopprijs. Dit geldt niet voor 
onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage. Stuur het defecte artikel 
samen met een kopie van de factuur naar de garantiegever. Fabrieks-
garantie valt buiten onze garantievoorwaarden en biedt geen basis voor 
eventuele vorderingen tegen 
Pro-Idee GmbH & Co. KG.
Pro-Idee, Antwoordnummer 10002, 6130 XS Sittard
Wij zorgen voor al het andere.
En altijd geldt: ook na de garantieperiode staan wij voor u klaar.
De Pro-ldee klantenservice zorgt voor snelle reparatie tegen een faire 
prijs. Wat er ook met uw eigendom gebeurt, bel gewoon Pro-Idee op 
085 - 5 362 089 (ma - vr 8 tot 20 uur).

Cadeauservice
• Cadeauverpakking
 Op uw verzoek verpakken wij vrijwel elk artikel  
 voor u in met het exclusieve cadeaupapier van  
 Pro-Idee. Voor slechts € 4,–.
• Cadeauzending – zonder extra kosten
 Je geschenk wordt verzonden wanneer je wilt onder dezelfde   
 voorwaarden als een eenvoudige levering.
• Cadeaubon 
 Met een e-cadeaubon van Pro-Idee kunt u altijd iemand een plezier doen.  
 Kiez de waarde van de bon (€ 25,-, € 50,-, € 75,-, € 100,-, € 150,-,  
 € 200,- en € 500,-) en het design online (www.proidee.nl/cadeaubon).  
 Voltooi de transactie en print zelf de e-bon uit.

Ervaar Pro-Idee 'live'
Probeer het uit, pas het aan en neem het direct mee. Bezoek de 
Pro-Idee stores in de Königsallee in Düsseldorf en in Aaken.

Wij zitten voor u klaar:  
Tel. 085 - 5 362 089 of e-mail service@proidee.nl

Alleen uw tevredenheid telt.

Dieter Junghans

Levering binnen Nederland
• Standaardlevering binnen 1-3 werkdagen 
 Verzendkosten (porto- en verpakkingskosten) bedragen € 4,95*

 • Artikelen die door een speciale pakketdienst bezorgd worden,  
 worden geleverd binnen 3 werkdagen tot op de stoep 
 - Voorzien van een         in de catalogus bijdrage in de  
    verzendkosten € 14,95* 
 -  De leveringsdatum wordt met u afgestemd 
 -  Let op de verdere leveringsinstructies onder 
     www.proidee.nl/levering.
*Per bestelling, onafhankelijk van het aantal verzendigen.

Levering buiten Nederland 
• Levering in EER-landen incl. Andorra, Monaco,  
 Vaticaanstad, Zwitserland 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten) 
 bedragen € 14,95.

• Levering in andere landen* 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten)  
 bedragen € 40,–.
 *Albanië, Argentinië, Australië, Bahama's, Bahrein, Barbados, Bosnië-Herzegovina,  
 Brazilië, Brunei, Canada, Chili, China, Filipijnen, Japan, Kaapverdië,   
 Koeweit, Maleisië, Mexico, Moldavië, Montenegro, Nieuw-Zeeland, Noord- 
 Macedonië, Oman, Peru, Qatar, Servië, Singapore, Thailand, Turkije, Uruguay,  
 Venezuela, Verenigde Arabische Emiraten, VS, Zuid-Afrika, Zuid-Korea.

• Grote artikelen (voorzien van een         ) en niet voor pakket-  
 post geschikte artikelen (*) leveren wij alleen binnen Nederland
 - Leveringsvoorwaarden voor Oostenrijk, Zwitserland, Duitsland  
   en Frankrijk zijn te vinden op de volgende adressen

   www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
   www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung  
   www.proidee.fr/livraison

      * Als u vragen heeft over bezorgopties in het buitenland,   
     kunt u ons bereiken via tel.nr. 085 - 5 362 089 
        (ma - vr 8 tot 20 uur) of per e-mail via service@proidee.nl.
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24-uurs basics made in Austria:  
shirt, broek en vest  

van de basic-specialist Moya.
Hoogwaardig, comfortabel en gemakkelijk in onderhoud.  

Perfect te combineren.  
Verbazingwekkend goede prijs.

Anders dan de meeste andere merken concentreert Moya zich 
uitsluitend op basics. Een hoogwaardige afwerking en pasvorm alsook een 
uitstekende kwaliteit zijn standaard. Er wordt uitsluitend geproduceerd in 
eigen bedrijven in Oostenrijk.
Super comfortabel. Sterk. Gemakkelijk in onderhoud.

De elastische viscose-jersey met 4% elastaan zorgt voor vormvast- en 
kleurechtheid, beweegt mee en knelt niet. Pilling- en strijkvrij en machi-
newasbaar op 40 °C. Ook ideaal voor op reis. Uitpakken, aantrekken, 
vertrekken.
Must-haves voor elke kledingkast. En elke koffer.

Shirt met lange mouwen en opstaande kraag. Het hele jaar door 
draagbaar, ook onder een bodywarmer. Broek met trendy wijde pijpen en 
comfortabele tailleband. Lang vest met licht zwierende wijdte en kleine 
sjaalkraag.
Sportief voor overdag. Elegant voor ’s avonds. 

Deze basics zijn echte allrounders en veelzijdig te combineren. Op de 
juiste manier gecombineerd passen ze zelfs bij een avondoutfit.
Lengte shirt in mt. 38: 60 cm, vest 72 cm, broek 75 cm. 96% viscose, 4% 
elastaan. Machinewasbaar. Made in Oostenrijk.

•      Moya basic shirt met lange 
mouwen     € 124,95

FC
maat zwart navy
34 353-279-02 353-271-02
36 353-280-02 353-272-02
38 353-281-02 353-273-02
40 353-282-02 353-274-02
42 353-283-02 353-275-02
44 353-285-02 353-277-02
46 353-286-02 353-278-02

•      Moya basic vest     
€ 169,95

FC
maat zwart navy
34 332-942-02 353-316-02
36 332-943-02 353-317-02
38 332-944-02 353-319-02
40 332-945-02 353-320-02
42 332-946-02 353-321-02
44 332-947-02 353-322-02
46 353-500-02 353-323-02

•      Moya basic broek     
€ 129,95

FC
maat zwart navy
34 338-451-02 353-303-02
36 338-452-02 353-304-02
38 338-453-02 353-305-02
40 338-454-02 353-306-02
42 338-455-02 353-307-02
44 338-456-02 353-308-02
46 353-501-02 353-309-02

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

-------------
Ook in
zwart.

-------------

Snipe® wasbare leren 
sneakers:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 351-618 of  
tel. nr. 024-3 511 277.
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De juiste maat.
Zo vermijdt u onnodig passen en terugsturen.

(Goed voor u, goed voor ons en goed voor het milieu.)
Bijna elke producent gebruikt zijn eigen maattabellen. 
Het is dan ook vaak erg moeilijk om op basis hiervan 
de juiste maat te vinden. Om die reden hebben wij 
de Fashion Classics-maat (FC-maat) bedacht. Deze 
komt overeen met de officiële maattabel (onder) en 
vergemakkelijkt uw keuze – op wat voor manier de 

producent zijn maten ook definieert. Soms noemen 
wij bij productbeschrijvingen ook de ‘producenten-
maat’. Dat is de maat die de producent aan zijn 
product heeft gegeven. Dit is vooral handig wanneer 
u bekend bent met de maten van een bepaalde 
producent. Positief effect: het retourpercentage ligt 

bij Fashion Classics-artikelen beduidend lager dan 
het gemiddelde in de branche.

Vragen over pasvorm en maten?
Telefoon: 085 - 5 362 089; 
op werkdagen van 8.00 – 20.00 uur

Borstomvang: 
Over het breedste deel van de 
borst horizontaal rond het 
lichaam de maat nemen.

Omvang onder de 
borst.

Taillemaat: 
Zonder te vast aan te 
trekken rondom de taille 
meten.

Heupomvang: 
Over het breedste deel 
van de heupen meten.

Lichaamslengte: 
Zonder schoenen de 
totale lichaamslengte 
meten.

A B C D E

Bepaal uw maat aan de hand van het onderstaande overzicht (aan het lichaam gemeten)

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

FC-maat (Bestelmaat)
Normale maat

(E) 
165 - 172 cm

Breedtemaat
(E) 

onder 165 cm

Lengtemaat
(E) 

boven 172 cm

(A) 
Borst- 

umfang

(D) 
Heup-  

omvang

 Dames
(C) 

Taille-  
maat

(A) Borstomvang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Omvang 
onder de borst 

(cm)

Internationale 
maatom- 

rekening voor  
cupmaten

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Breedte- 
maten 

Normale- 
maten

Lengte- 
maten 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Heren (E) Lengte 
in cm

(A) Borst- 
omvang

(C) Taille- 
maat

(D) Heup- 
omvang

(FC-maat) 
Bestelmaat

Neem een centimeterband en meet de omvang 
van uw hoofd direct boven de wenkbrauwen. 
Bestel uw hoofd-deksel overeenkomstig het  
meetresultaat. Mocht het door u gemeten aantal 
centimeters tussen twee maten liggen, bestelt u 
s.v.p. de grootste maat.

Hoofdomvang

Lengte broekband = riemmaat

Om de gewenste lengte van een riem te meten, 
meet u de broekband van een ‘goed passende’ 
pantalon. De lengte van de broekband geeft dan 
een van de vermelde maten van de riemen weer.

Riemlengte

De juiste maat van de handschoen meet u door een 
centimeterband niet te strak over de knokkels van uw hand, 
zonder de duim, te leggen. Overeenkomstig het meetresul-
taat in cm bepaalt u nu de maat van uw handschoen.

Handschoenmaten

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
omvang
Hand- 
schoen- 
maat

A

B

C

D

A

C

D

E
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FC producenten- antraciet      grijs-
maat maat gemêleerd zwart navy lichtblauw zandkleur wit gemêleerd khaki
44 S 357-055-02 316-906-02 316-938-02 316-945-02 316-815-02 316-899-02 316-924-02 336-931-02
46 M 357-056-02 316-907-02 316-939-02 316-946-02 316-816-02 316-900-02 316-925-02 336-932-02
48 L 357-057-02 316-908-02 316-940-02 316-947-02 316-817-02 316-901-02 316-926-02 336-933-02
50/52 XL 357-058-02 316-909-02 316-941-02 316-948-02 316-818-02 316-902-02 316-927-02 336-934-02
54/56 XXL 357-059-02 316-910-02 316-942-02 316-949-02 316-819-02 316-903-02 316-928-02 336-935-02
58 3XL 357-060-02 316-911-02 316-943-02 316-950-02 316-890-02 316-904-02 316-929-02 336-936-02
60 4XL 357-062-02 316-912-02 316-944-02 316-951-02 316-891-02 316-905-02 316-930-02 336-937-02

 

Uw lievelings T-shirt: Zuidamerikaans katoen.  
155g/m². De zeldzame van Ragman.

Onverwoestbaar maar toch zacht en heerlijk licht en luchtig.  
Niet doorzichtig, maar toch dun genoeg  

om ook onder een overhemd te kunnen dragen.
Anders dan een simpel T-shirt blijft de echte 

Ragman van dun Nm 26/1 garen ook na regel matig 
wassen zijn model behouden: de 155 g/m² dunne, 
gelijkmatige maar toch stevige singlejersey zal niet 
vervormen. Stevig, maar zacht geweven band 
ver sterkt en bedekt de naden aan hals en schou-
ders. En de dubbel geribde boord van de hals uit-
snede zal ook na langer dragen niet gaan uitrekken.
Het geheim:

hij is in 18 naalden techniek uit iets dikker 
garen (Nm 24/1) vervaardigd. Vervolgens wordt hij 
zacht gespoeld en niet opgespannen ge droogd. 

Voor het aanzetten ondergaat hij nog een extra 
behandeling tegen krimpen. Ideaal als nonchalant 
shirt. Maar toch van een kwaliteit die ook perfect 
onder een colbertje staat. De modernste wijze van 
verven houdt uw Ragman langdurig kleur echt.
Goed lang model en comfortabel wijd. Lengte in 
mt. 48: 76 cm. Kleur grijs gemêleerd: 90% katoen, 
10% polyester. Kleur antraciet: 70% katoen, 30% 
polyester. Alle andere kleuren: 100% katoen. Machine-
wasbaar.

•     155 g-Ragman      
€ 19,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Breikunst van het hoogste  
niveau: de elegante lange 

cardigan met exotisch  
jacquardmotief.

Onvergelijkbaar nauwkeurig en bijzonder  
veelkleurig. Van IVKO/Servië.

Deze lange cardigan is een opvallende blikvanger en 
een zeldzaam, uniek, gebreid item. IVKO, een Servisch 
familiebedrijf, staat sinds 1986 bekend om zijn 
uitgebreid geperfectioneerde jacquardtechniek, die hier 
indrukwekkend tot uitdrukking komt.
Folkloristisch, chic en stijlvol tegelijk.

De verschillende kleuren garen zijn zo knap op 
elkaar afgestemd dat er een elegant, gevarieerd dessin 
ontstaat: roze bloemornamenten op een bessenrood 
fond, stijlvol harmonieus in kleur afgerond door 
meerkleurige dessins bij de kraag, zoom en mouwboor-
den. De cardigan in comfortabel, recht kimonomodel 
past net zo goed bij elegante outfits met rokken, jurken 
en flanellen pantalons als bij casual jeanslooks.
Gemaakt van fijne scheerwol.

Heerlijk licht, elastisch, warm en met een gelijkma-
tig mooi oppervlak. Voor een perfecte pasvorm worden 
het voorpand, het rugpand en de mouwen na het breien 
gewassen, gedroogd en pas dan geconfectioneerd. De 

andere kant is glad en vrij van 
kettingdraden.
Comfortabel kimonomodel, met 
zes knopen te sluiten. Lengte in 
mt. 38: 90 cm. Kleur: bessenrood/
multicolor. 100% wol. Handwas. 
Gemaakt in Servië.Fabrikant: She 
Trading GmbH, Nederlinger 
Str. 4, 80638 München, DE, 
service@ivko.com

•      IVKO lange jacquard- 
cardigan      
€ 299,–

FC
maat nr.
36 361-136-02
38 361-137-02
40 361-138-02
42 361-190-02
44 361-191-02
46 361-192-02

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

De snelste manier  
om te bestellen

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPINLFCKatalog2Frühjahr3 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015767 

 

 

QR-code scannen

Bestelnummers invoeren

Bestelling versturen

   
www.fashion-classics.nl
service@proidee.nl

Telefoon: 085 - 5 362 089
(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Randwycksingel 20 (C03)
6229 EE Maastricht 
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